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Biblioteca Universale Rizzoli

«La BUR, unica e irripetibile. La più grande occasione 
di lettura che sia mai stata offerta agli italiani.»

CLAUDIO MARAZZINI  

«Ne ho persi tanti di libretti della BUR, quei poetici 
volumetti dalla copertina grigia, senza pretese ma 
dalle traduzioni accurate e dalle prefazioni precise e 
informate. Ma ancora ne conservo un centinaio e sono 
lì, su uno dei miei scaffali, e se li prendo in mano 
non si sbriciolano, ma si aprono facilmente e mostrano 
tutti i segni a matita che facevo mentre leggevo.»

DACIA MARAINI

Un celebre aneddoto racconta lo stupore di Angelo Rizzoli quan-
do, a un anno dall’apertura della BUR, scoprì che il progetto ave-
va avuto un notevole successo economico. Rivolgendosi a Luigi 
Rusca, ideatore e direttore della collana, esclamò: «Lei mi ha im-
brogliato. Altro che cultura! Con questi libri qui si guadagna un 
sacco di soldi».
Era il 1949, e la BUR si proponeva di portare nelle case degli 
italiani una biblioteca ideale: i grandi classici delle letterature di 
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tutto il mondo, dai testi greci e latini ai capisaldi della letteratura 
italiana, fino ai romanzi dell’Ottocento francese, inglese e russo. 
Le edizioni, curate e accessibili (50 lire ogni 100 pagine), furono 
rese possibili grazie al lavoro di giovani collaboratori come Ore-
ste Del Buono, Ettore Barelli e Mario Scàndola. La collana non 
fu solo un successo editoriale, ma divenne anche uno strumento 
prezioso per la formazione culturale di ogni ceto: una palestra di 
lettura che contribuì a creare una nuova generazione di lettori.

*******************************************************
«Ho amato la prima BUR come si può amare un libro assai prima 
delle pattuizioni con la morte. Quei libri umidi, grigi, erano la 
grappa quotidiana di un giovane alcolizzato.»

GIORGIO MANGANELLI
*******************************************************

La BUR originaria concluse il proprio ciclo nel 1972, ma due 
anni dopo la collana venne rilanciata, aprendo nuove strade. 
Le generazioni più giovani erano ormai attratte dalle novità 
librarie promosse dai mezzi di comunicazione di massa. Se in 
passato la collana era fondata sull’autorevolezza di edizioni 
letterarie canoniche, il nuovo corso forniva una visione più 
ampia, con una vocazione enciclopedica. Pur restando fedele 
alla tradizione dei grandi classici, la collezione si arricchì di linee 
editoriali che comprendevano bestseller internazionali o italiani, 
testi di filosofia, saggi storici, economici, di scienze naturali, di 
psicologia, libri di divulgazione, guide pratiche, ma anche opere 
di letterature meno conosciute, come quelle orientali. Le nuove 
edizioni introdussero innovazioni importanti, dai testi originali a 
fronte alle note più ampie e scientificamente meticolose, fino alle 
curatele affidate ai maggiori studiosi dell’epoca, come Gian Biagio 
Conte, Guido Paduano, Vincenzo Di Benedetto e Alfonso Traina. 
A partire dalla metà degli anni Settanta, fra gli autori di titoli 
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bestseller iniziarono man mano a non figurare più, dunque, solo 
Dante, Manzoni, Leopardi, Shakespeare, Tolstoj e Platone, ma 
anche firme contemporanee come Richard Bach e Oriana Fallaci.

Sin dalla sua fondazione, la BUR ha mantenuto salda l’idea di 
universalità, adattandola ai cambiamenti della società e dei suoi 
lettori. Oggi questa visione si concretizza sia nella pubblicazione 
di titoli rispondenti alle sensibilità emergenti del pubblico, sia 
attraverso l’aggiornamento delle collezioni già esistenti e l’intro-
duzione di nuove collane. Tra queste, spiccano progetti editoriali 
dedicati alla saggistica pratica e ai temi di attualità, concepiti per 
rispondere a una sempre maggiore esigenza di formazione e cre-
scita personale (come Parenting, Gatti blu e Leadership), collane 
di argomento spirituale (come Storie di luce, nata nel 2023), di 
narrativa di genere (Nero, impostasi in pochi anni tra i fruitori 
della narrativa di genere anche grazie alla sua grafica inconfondi-
bile e suggestiva) o rivolte al pubblico più giovane (Argentovivo).

*******************************************************
«Una futura storia della traduzione in Italia dovrà riconoscere il 
grande contributo – non secondo a nessuno – che la BUR ha dato 
alla cultura, non soltanto antichistica, del nostro tempo.»

ALFONSO TRAINA
*******************************************************

Negli ultimi anni la BUR ha intrapreso un percorso di innovazio-
ne, trasformandosi da casa editrice specializzata esclusivamente 
in tascabili e classici a un editore in grado di proporre opere ori-
ginali di grande successo. Emblematici, su tutti, i titoli bestseller 
di Stefania Andreoli e Daniele Novara.
Nel corso degli ultimi decenni, all’interno della BUR si è proce-
duto anche a una imponente rivisitazione grafica: dalla sobrietà 
dei “grigini” alle copertine variopinte di John Alcorn negli anni 
Settanta, fino ai restyling più recenti, che mettono al centro il 
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valore dell’“oggetto-libro”. Oggi l’attenzione alle grafiche di col-
lana e del singolo volume, così come alla cartotecnica, è massima: 
ogni libro è pensato per offrire un’esperienza unica, in cui conte-
nuti e forme si fondano in modo armonioso.
Attualmente la programmazione della BUR è divisa tra 24 col-
lane: classici della letteratura di ogni epoca e cultura (Classici 
greci e latini, Classici, Classici moderni, Grandi classici, Deluxe, 
Poesia, Classici d’Oriente); narrativa contemporanea e di genere 
(Narrativa, Contemporanea, Letteraria, oltre a Nero e Argento-
vivo); saggistica (Saggi, I Pilastri, La Storia Le storie, Le scoper-
te Le invenzioni, Biblioteca dello spirito cristiano e la già citata 
Leadership); e varia (Varia, Psicologia, oltre a Parenting, Gat-
ti blu e Storie di luce). A queste si va ad aggiungere la recente 
(2025) collana trade paperback SuperBUR, che raccoglie da tutte 
le altre collane i titoli più emblematici e di successo.

*******************************************************
«Se tra le componenti essenziali che costituiscono una esistenza si 
pone la cultura, nel mio caso la BUR ha una grande importanza. 
È entrata nella mia funzione di lettore, di scienziato e di scrittore.»

VITTORINO ANDREOLI

*******************************************************

Per una realtà così ricca di storia come la BUR, il catalogo non è 
dunque un semplice e formale elenco di titoli, ma si configura co-
me una mappa composita in perenne evoluzione. In quest’ottica, 
a partire dall’edizione 2025 che avete fra le mani in versione car-
tacea, si è deciso di tenerlo in costante aggiornamento on line sul 
sito www.rizzolilibri.it dove sarà sempre consultabile e registrerà 
periodicamente le nuove uscite.
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BUR CLASSICI 
GRECI E LATINI

Alle origini della nostra cultura: le voci degli autori dell’Antichità

Da oltre settant’anni la collana Classici greci e latini rende accessi-
bili le opere letterarie e filosofiche dell’Antichità classica a lettori 
appassionati, studenti e docenti di scuole superiori e universi-
tà. Sinonimo di qualità e autorevolezza scientifica, le edizioni di 
questa collana rappresentano per intere generazioni una garanzia 
e una risorsa irrinunciabile per la lettura, la consultazione e l’ap-
profondimento dei capisaldi della cultura antica. 
Qui sono raccolte le opere che hanno fondato la nostra tradizio-
ne culturale, una miniera di testi che ha dato forma al pensiero, 
alla letteratura e all’immaginario occidentale: dai capolavori epici 
come l’Iliade e l’Odissea ai versi passionali di Catullo, dalle acute 
riflessioni politiche di Cesare e Cicerone alle speculazioni filoso-
fiche di Platone e Aristotele, la collana dei Classici greci e latini 
traccia un percorso esaustivo nelle radici del mondo antico. Ogni 
volume è concepito con la massima cura filologica: testi originali a 
fronte, traduzioni accurate e in continuo rinnovamento, curatele 
e introduzioni firmate dai più illustri studiosi italiani.
Fin dalle sue origini le edizioni dei greci e latini della BUR hanno 
accolto testi insuperabili che hanno fatto la storia della filologia 
antica come le traduzioni dell’Iliade di Vincenzo Monti, dell’O-
dissea di Ippolito Pindemonte e dell’Eneide di Annibal Caro, 
insieme a curatele e traduzioni di studiosi tra cui Concetto Mar-
chesi, Ettore Barelli, Enrico Turolla, Luigi Rusca e Bianca Ceva.
A fine Novecento vengono pubblicati volumi raffinatissimi, dive-



nuti subito autorevoli, che proseguono e confermano lo standard 
di eccellenza scientifica con cui la collana era nata: edizioni fon-
damentali come le opere di Eschilo, Fedro, Orazio e Catullo a 
cura di Enzo Mandruzzato.
Tra aggiornamento e ampliamento del catalogo, la collana dei 
Classici greci e latini continua a rispettare ancora oggi l’impegno 
di divulgazione: lo testimonia il prestigio di operazioni e edizioni 
più recenti come le Opere complete di Callimaco a cura di Giovan 
Battista D’Alessio e gli Scritti morali di Epicuro a cura di France-
sca Diano. Senza dimenticare le imprese legate alla pubblicazione 
di opere integrali, disponibili in versione italiana solo in BUR: 
testi come le Vite parallele di Plutarco, la Storia romana di Cassio 
Dione e la Biblioteca storica di Diodoro Siculo.



“La lettura coltiva l’anima e la 
rende capace di contemplare la 
verità.” 

PLATONE



“Fa una scelta di buoni autori 
e contentati di essi per nutrirti 
del loro genio se vuoi ricavarne 
insegnamenti che ti rimangano.” 

SENECA





“Non saranno la luce e il chiarore del sole a farci uscire 
dalle tenebre, ma la conoscenza delle cose.” 

LUCREZIO



“I libri sono l’alimento della giovinezza 
e la gioia della vecchiaia.”

CICERONE
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AA.VV.

I comici greci
a cura di Simone Beta
288 p.; 10,5€
ISBN: 9788817028981

AA.VV.

I sofisti
a cura di Mauro Bonazzi
prefazione di Franco Trabattoni
460 p.; 13€
ISBN: 9788817016872

AA.VV.

Il romanzo antico
a cura di Giuseppe Zanetto
traduzione di Alceste Angelini, Andrea 
Aragosti, Quintino Cataudella, Lara 
Nicolini, Renzo Nuti, Maria Pia Pattoni, 
Renata Roncali
960 p.; 14,5€
ISBN: 9788817029117

AA.VV.

Il teatro greco. Commedie
a cura di Guido Paduano
672 p.; 14€
ISBN: 9788817016179

AA.VV.

La passione di Perpetua e Felicita
a cura di Marco Formisano
prefazione di Eva Cantarella
160 p.; 9,5€
ISBN: 9788817020732

AA.VV.

Lirici greci dell’età arcaica
a cura di Enzo Mandruzzato
464 p.; 12€
ISBN: 9788817169530

AA.VV.

Poesia d’amore antica
a cura di Luca Canali
720 p.; 14€
ISBN: 9788817023382

ALCIFRONE; ARISTENETO; FILOSTRATO

Lettere d’amore
a cura di Fabrizio Conca, Giuseppe 
Zanetto
420 p.; 11€
ISBN: 9788817006125

ALESSANDRO DI AFRODISIA

La provvidenza
a cura di Silvia Fazzo
traduzione di Mauro Zonta
264 p.; 10€
ISBN: 9788817172783

AMBROGIO; SIMMACO

La maschera della tolleranza
introduzione di Ivano Dionigi
traduzione di Alfonso Traina
con uno scritto di Massimo Cacciari
160 p.; 10€
ISBN: 9788817009614

ANONIMO

Antologia Palatina. Epigrammi erotici
a cura di Guido Paduano
380 p.; 10,2€
ISBN: 9788817166898

ANONIMO

Carmina Priapea
a cura di Edoardo Bianchini
448 p.; 13€
ISBN: 9788817125109
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APULEIO

La magia
a cura di Claudio Moreschini
320 p.; 10€
ISBN: 9788817167864

APULEIO

Le metamorfosi
a cura di Lara Nicolini
784 p.; 11,5€
ISBN: 9788817067034

ARCHILOCO

Frammenti
a cura di Nicoletta Russello
con uno scritto di Bruno Gentili
256 p.; 10,5€
ISBN: 9788817169394

ARISTOFANE

Acarnesi
a cura di Rosanna Lauriola
introduzione di Guido Paduano
208 p.; 10€
ISBN: 9788817024976

ARISTOFANE

Gli uccelli
a cura di Alessandro Grilli
384 p.; 11€
ISBN: 9788817100663

ARISTOFANE

I cavalieri
a cura di Guido Paduano
176 p.; 10€
ISBN: 9788817028882

ARISTOFANE

La festa delle donne
a cura di Guido Paduano
208 p.; 8€
ISBN: 9788817124164

ANONIMO

Graffiti latini
a cura di Luca Canali, Guglielmo Cavallo
304 p.; 10,5€
ISBN: 9788817172585

ANONIMO

Inni omerici
a cura di Giuseppe Zanetto
320 p.; 11€
ISBN: 9788817171366

ANONIMO

Iscrizioni funerarie romane
a cura di Lidia Mazzolani Storoni
384 p.; 11,2€
ISBN: 9788817168007

ANONIMO

La veglia di Venere
a cura di Andrea Cucchiarelli
176 p.; 10€
ISBN: 9788817106351

ANONIMO

Lettera di Aristea a Filocrate
a cura di Francesca Calabi
176 p.; 10€
ISBN: 9788817170376

ANONIMO

Novelle bizantine
a cura di Fabrizio Conca
192 p.; 9€
ISBN: 9788817002646

APOLLONIO RODIO

Le argonautiche
a cura di Guido Paduano, Massimo 
Fusillo
736 p.; 14€
ISBN: 9788817165921
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ARISTOFANE

La pace
a cura di Guido Paduano
176 p.; 9€
ISBN: 9788817127561

ARISTOFANE

Le donne al Parlamento
a cura di Guido Paduano
192 p.; 10€
ISBN: 9788817124942

ARISTOFANE

Le nuvole
a cura di Alessandro Grilli
272 p.; 10€
ISBN: 9788817173360

ARISTOFANE

Le rane
a cura di Guido Paduano
note di Alessandro Grilli
208 p.; 10€
ISBN: 9788817170802

ARISTOFANE

Le vespe
a cura di Elena Fabbro
introduzione di Guido Paduano
320 p.; 12€
ISBN: 9788817042611

ARISTOFANE

Lisistrata
a cura di Guido Paduano
192 p.; 9,5€
ISBN: 9788817123273

ARISTOFANE

Pluto
a cura di Guido Paduano
192 p.; 9€
ISBN: 9788817166478

ARISTOTELE

Dell’interpretazione
a cura di Marcello Zanatta
384 p.; 11€
ISBN: 9788817168687

ARISTOTELE

Dialoghi
a cura di Marcello Zanatta
760 p.; 18€
ISBN: 9788817020725

ARISTOTELE

Etica eudemia
a cura di Marcello Zanatta
400 p.; 13€
ISBN: 9788817054997

ARISTOTELE

Frammenti
a cura di Marcello Zanatta
504 p.; 12€
ISBN: 9788817038614

ARISTOTELE

La costituzione degli ateniesi
a cura di Mario Bruselli
208 p.; 9€
ISBN: 9788817172844

ARISTOTELE

Le parti degli animali
a cura di Andrea L. Carbone
780 p.; 18€
ISBN: 9788817128421

ARISTOTELE

Metafisica
a cura di Marcello Zanatta
2056 p.; 25€
ISBN: 9788817029100
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ARISTOTELE

Poetica
a cura di Diego Lanza
256 p.; 9,5€
ISBN: 9788817166386

ARISTOTELE

Politica
a cura di Carlo Augusto Viano
672 p.; 14€
ISBN: 9788817129138

ARRIANO, LUCIO FLAVIO

Anabasi di Alessandro
a cura di Dino Ambaglio
704 p.; 17€
ISBN: 9788817169981

ARRIANO, LUCIO FLAVIO

L’India
a cura di Alessandra Oliva
con uno scritto di Delfino Ambaglio
160 p.; 9€
ISBN: 9788817173230

ARTEMIDORO DI DALDI

Il libro dei sogni
a cura di Angela Giardino
introduzione di Giulio Guidorizzi
688 p.; 13,5€
ISBN: 9788817012232

BACCHILIDE

Odi e frammenti
a cura di Massimo Giuseppetti
384 p.; 12€
ISBN: 9788817079648

CALLIMACO

Opere: Inni. Epigrammi. Frammenti
a cura di Giovan Battista D’Alessio
816 p.; 17,5€
ISBN: 9788817170710

CALPURNIO SICULO

Egloghe
a cura di Maria Assunta Vinchesi
176 p.; 10€
ISBN: 9788817169707

CARITONE DI AFRODISIA

Il romanzo di Calliroe
a cura di Renata Roncali
448 p.; 12,5€
ISBN: 9788817171373

CATULLO GAIO VALERIO

I canti
a cura di Alfonso Traina
traduzione di Enzo Mandruzzato
448 p.; 11€
ISBN: 9788817123983

CELSO

Contro i Cristiani. Il discorso della verità
a cura di Salvatore Rizzo
introduzione di Gianni Baget Bozzo
306 p.; 13€
ISBN: 9788817167185

CESARE, CAIO GIULIO

La guerra civile
a cura di Massimo Bruno
con uno scritto di Giovanni Ferrara
400 p.; 9,5€
ISBN: 9788817124638

CESARE, CAIO GIULIO

La guerra gallica
a cura di Ettore Barelli
traduzione di Fausto Brindesi
576 p.; 10,5€
ISBN: 9788817071420



26

CICERONE, MARCO TULLIO

L’amicizia
a cura di Emanuele Narducci
traduzione di Carlo Saggio
192 p.; 10€
ISBN: 9788817067003

CICERONE, MARCO TULLIO

Academica
a cura di Daniele Di Rienzo
276 p.; 12€
ISBN: 9788817176095

CICERONE, MARCO TULLIO

Bruto
a cura di Emanuele Narducci
448 p.; 12,5€
ISBN: 9788817170260

CICERONE, MARCO TULLIO

Dell’oratore
a cura di Emanuele Narducci
752 p.; 13€
ISBN: 9788817169301

CICERONE, MARCO TULLIO

Difesa di Cluenzio
a cura di Marco Fucecchi
introduzione di Emanuele Narducci
336 p.; 12€
ISBN: 9788817001588

CICERONE, MARCO TULLIO

Difesa di Marco Celio
introduzione di Emanuele Narducci
traduzione di Camillo Giussani
note di Caterina Lazzarini
176 p.; 10€
ISBN: 9788817166959

CICERONE, MARCO TULLIO

Due scandali politici (Pro Murena. Pro 
Sestio)
a cura di Salvatore Rizzo
introduzione di Giovanni Ferrara
traduzione di Camillo Giussani
400 p.; 12€
ISBN: 9788817166645

CICERONE, MARCO TULLIO

I doveri
introduzione di Emanuele Narducci
traduzione di Anna Barrile Resta
432 p.; 12,2€
ISBN: 9788817165983

CICERONE, MARCO TULLIO

Il fato
a cura di Francesca Antonini
102 p.; 10€
ISBN: 9788817169660

CICERONE, MARCO TULLIO

Il poeta Archia
a cura di Emanuele Narducci
traduzione di Giovanna Bertonati
128 p.; 10€
ISBN: 9788817168748

CICERONE, MARCO TULLIO

Il processo di Verre
introduzione di Nino Marinone
traduzione di Laura Fiocchi, Nino Mari-
none, Dionigi Vottero
1278 p.; 19€
ISBN: 9788817129732

CICERONE, MARCO TULLIO

La casa
a cura di Emanuele Narducci
188 p.; 9€
ISBN: 9788817172202
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CICERONE, MARCO TULLIO

La natura divina
a cura di Cesare Marco Calcante
416 p.; 10,5€
ISBN: 9788817168281

CICERONE, MARCO TULLIO

La Repubblica
a cura di Francesca Nenci
592 p.; 13€
ISBN: 9788817022071

CICERONE, MARCO TULLIO

La vecchiezza
a cura di Emanuele Narducci
traduzione di Carlo Saggio
240 p.; 11€
ISBN: 9788817124096

CICERONE, MARCO TULLIO

Le catilinarie
presentazione di Salvatore Rizzo
a cura di Lidia Storoni Mazzolani
208 p.; 9€
ISBN: 9788817122061

CICERONE, MARCO TULLIO

Le filippiche
a cura di Giovanni Bellardi
592 p.; 13€
ISBN: 9788817106887

CICERONE, MARCO TULLIO

Lettere
presentazione di Giorgio Brugnoli
introduzione di Luca Canali
traduzione di Riccardo Scarcia
320 p.; 11€
ISBN: 9788817123174

CICERONE, MARCO TULLIO

Lettere ai familiari
a cura di Alberto Cavarzere
introduzione di Emanuele Narducci
traduzione di Francesca Boldrer, Vin-
cenzo Cannata, Alberto Cavarzere, C. 
Leveghi, G. Prugni, Alessandro Russo
1170 p.; 32€
ISBN: 9788817019002

CICERONE, MARCO TULLIO

Orazioni cesariane (Pro Marcello. Pro 
Ligario. Pro Rege Deiotaro)
a cura di Fabio Gasti
240 p.; 11€
ISBN: 9788817171625

CICERONE, MARCO TULLIO

Paradossi degli Stoici
a cura di Renato Badalì
208 p.; 11€
ISBN: 9788817107402

CICERONE, MARCO TULLIO

Tuscolane
introduzione di Emanuele Narducci
traduzione di Lucia Zuccoli Clerici
560 p.; 12€
ISBN: 9788817171007

CURZIO, RUFO

Storie di Alessandro Magno
a cura di Giuseppe Porta
1224 p.; 14€
ISBN: 9788817006118

DEMETRIO, FALEREO

Sullo stile
a cura di Alessia Ascani
introduzione di Dirk M. Schenkeveld
224 p.; 9,8€
ISBN: 9788817127585
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DEMOSTENE

Orazioni (Filippiche. Olintiche. Sulla 
Pace. Sui fatti del Chersoneso)
a cura di Ilaria Sarini
introduzione di Pierre Carlier
432 p.; 12€
ISBN: 9788817168779

DEMOSTENE

Sulle simmorie
a cura di Luciano Canfora
traduzione di Ilaria Sarini
240 p.; 11€
ISBN: 9788817107433

DEMOSTENE; ESCHINE

Per la corona. Contro Ctesifonte
a cura di Laura Bartolini Lucchi
con uno scritto di Pierre Carlier
518 p.; 11€
ISBN: 9788817169714

DIACONO, PAOLO

Storia dei Longobardi
a cura di Antonio Zanella
introduzione di Bruno Luiselli
576 p.; 13€
ISBN: 9788817168243

DIODORO SICULO

Biblioteca storica (libri I-III). Vol. 1
a cura di Giuseppe Cordiano, Marta Zorat
848 p.; 15€
ISBN: 9788817100212

DIODORO SICULO

Biblioteca storica (libri IV-VIII). Vol. 2
a cura di Giuseppe Cordiano, Marta Zorat
736 p.; 14€
ISBN: 9788817063395

DIODORO SICULO

Biblioteca storica (libri IX-XIII). Vol. 3
a cura di Calogero Miccichè
1062 p.; 16€
ISBN: 9788817088480

DIONE, CASSIO

Storia romana (libri XXXVI-XXXVIII). 
Vol. 1
a cura di Giuseppe Norcio
368 p.; 13€
ISBN: 9788817170321

DIONE, CASSIO

Storia romana (libri XXXIX-XLIII). 
Vol. 2
a cura di Giuseppe Norcio
512 p.; 14€
ISBN: 9788817170338

DIONE, CASSIO

Storia romana (libri XLIV-XLVII). 
Vol. 3
a cura di Giuseppe Norcio
448 p.; 13€
ISBN: 9788817170987

DIONE, CASSIO

Storia romana (libri XLVIII-LI). Vol. 4
a cura di Giuseppe Norcio
432 p.; 13€
ISBN: 9788817170994

DIONE, CASSIO

Storia romana (libri LII-LVI). Vol. 5
introduzione di Giovannella Cresci Mar-
rone
traduzione di Alessandro Stroppa
note di Francesca Rohr Vio
624 p.; 15€
ISBN: 9788817172455
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DIONE, CASSIO

Storia romana (libri LVII-LXIII). Vol. 6
introduzione di Marta Sordi
traduzione di Alessandro Stroppa
note di Alessandro Galimberti
608 p.; 15€
ISBN: 9788817172691

DIONE, CASSIO

Storia romana (libri LXIV-LXVII). 
Vol. 7
introduzione di Alberto Barzanò
traduzione di Alessandro Stroppa
note di Alessandro Galimberti
208 p.; 12€
ISBN: 9788817173377

DIONE, CASSIO

Storia romana (libri LXVIII-LXXII). 
Vol. 8
introduzione di Alfredo Valvo
traduzione di Alessandro Stroppa
note di Guido Migliorati
272 p.; 12€
ISBN: 9788817038805

DIONE, CASSIO

Storia Romana (libri LXXIII-LXXX). 
Vol. 9
introduzione di Alessandro Galimberti
traduzione di Alessandro Stroppa
336 p.; 15€
ISBN: 9788817099042

DIONE, CASSIO

Storia romana (libri I-XII). Vol. 10
a cura di Gianpaolo Urso
traduzione di Alessandro Stroppa
504 p.; 15€
ISBN: 9788817174510

ELIANO, CLAUDIO

La natura degli animali
a cura di Francesco Maspero
500 p.; 20€
ISBN: 9788817125000

EPICURO

Lettere sulla fisica, sul cielo e sulla  
felicità
a cura di Nicoletta Russello
con uno scritto di Francesco Adorno
208 p.; 9,5€
ISBN: 9788817169455

EPICURO

Scritti morali
a cura di Francesca Diano
traduzione di Carlo Diano
240 p.; 10€
ISBN: 9788817157896

EPITTETO

Manuale
a cura di Martino Menghi
128 p.; 10€
ISBN: 9788817170949

ERACLITO

Frammenti
a cura di Francesco Fronterotta
560 p.; 19,5€
ISBN: 9788817028943

ERMETE TRISMEGISTO

Corpus Hermeticum
a cura di Valeria Schiavone
384 p.; 13€
ISBN: 9788817126489
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ERODOTO

Storie (libri I-II). Vol. 1
a cura di Daniela Fausti
introduzione di Filippo Cassola
traduzione di Augusta Izzo D’Accinni
544 p.; 12,5€
ISBN: 9788817124836

ERODOTO

Storie (libri III-IV). Vol. 2
a cura di Daniela Fausti
traduzione di Augusta Izzo D’Accinni
384 p.; 10,5€
ISBN: 9788817124843

ERODOTO

Storie (libri V-VII). Vol. 3
a cura di Daniela Fausti
traduzione di Augusta Izzo D’Accinni
496 p.; 11€
ISBN: 9788817124850

ERODOTO

Storie (libri VIII-IX). Vol. 4
a cura di Daniela Fausti
traduzione di Augusta Izzo D’Accinni
304 p.; 10€
ISBN: 9788817124867

ESCHILO

Orestea (Agamennone. Coefore. 
Eumenidi)
introduzione di Vincenzo Di Benedetto
traduzione di Luigi Battezzato, Enrico 
Medda, Maria Pia Pattoni
576 p.; 13€
ISBN: 9788817170253

ESCHILO

Persiani. Sette contro Tebe. Supplici
a cura di Franco Ferrari
320 p.; 9,5€
ISBN: 9788817166065

ESCHILO

Prometeo incatenato
a cura di Enzo Mandruzzato
176 p.; 9€
ISBN: 9788817001557

ESCHILO; SOFOCLE; EURIPIDE

Drammi satireschi
a cura di Orietta Pozzoli
introduzione di Giuseppe Zanetto
352 p.; 12€
ISBN: 9788817002677

ESCHINE

Orazioni
a cura di Antonio Natalicchio
460 p.; 11,5€
ISBN: 9788817172011

ESIODO

Le opere e i giorni. Lo scudo di Eracle
introduzione di Werner Jaeger
256 p.; 10€
ISBN: 9788817122092

ESIODO

Teogonia
a cura di Graziano Arrighetti
192 p.; 10€
ISBN: 9788817124683

ESOPO

Favole
introduzione di Giorgio Manganelli
traduzione di Elena Ceva Valla
con uno scritto di Giovanni Mardersteig
448 p.; 11€
ISBN: 9788817120692
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EURIPIDE

Alcesti
a cura di Guido Paduano
160 p.; 8,5€
ISBN: 9788817169318

EURIPIDE

Andromaca
a cura di Caterina Barone
160 p.; 10€
ISBN: 9788817171564

EURIPIDE

Ciclope
a cura di Guido Paduano
138 p.; 10€
ISBN: 9788817004992

EURIPIDE

Ecuba
a cura di Luigi Battezzato
320 p.; 10€
ISBN: 9788817038607

EURIPIDE

Elena
a cura di Massimo Fusillo
208 p.; 9€
ISBN: 9788817171786

EURIPIDE

Eracle
a cura di Maria Serena Mirto
288 p.; 10€
ISBN: 9788817171809

EURIPIDE

Fenicie
a cura di Enrico Medda
368 p.; 11€
ISBN: 9788817009607

EURIPIDE

Ifigenia in Tauride. Ifigenia in Aulide
a cura di Franco Ferrari
336 p.; 10€
ISBN: 9788817166683

EURIPIDE

Ione
a cura di Maria Serena Mirto
368 p.; 12€
ISBN: 9788817028936

EURIPIDE

Ippolito
a cura di Guido Paduano
144 p.; 8,5€
ISBN: 9788817173094

EURIPIDE

Le baccanti
a cura di Vincenzo Di Benedetto
contributi di Ester Cerbo
544 p.; 10€
ISBN: 9788817100250

EURIPIDE

Medea
introduzione di Vincenzo Di Benedetto
traduzione di Ester Cerbo
240 p.; 11€
ISBN: 9788817067027

EURIPIDE

Oreste
a cura di Enrico Medda
352 p.; 11€
ISBN: 9788817125123
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EURIPIDE

Supplici
a cura di Andrea Giannotti
introduzione di Andrea Capra
180 p.; 10,5€
ISBN: 9788817164221

EURIPIDE

Troiane
a cura di Vincenzo Di Benedetto
traduzione di Ester Cerbo
304 p.; 9,5€
ISBN: 9788817172400

EUSEBIO DI CESAREA

Vita di Costantino
a cura di Laura Franco
432 p.; 12€
ISBN: 9788817029063

FEDRO

Favole
a cura di Enzo Mandruzzato
368 p.; 11€
ISBN: 9788817122245

FLACCO, VALERIO

Le argonautiche
a cura di Franco Caviglia
752 p.; 12€
ISBN: 9788817172769

FLAVIO, GIUSEPPE

Autobiografia
a cura di Elvira Migliario
216 p.; 10€
ISBN: 9788817169615

GALENO

L’anima e il dolore
a cura di Alessandro Lami, Ivan Garofalo
240 p.; 11€
ISBN: 9788817054980

GELLIO, AULO

Notti attiche
traduzione di Luigi Rusca
1498 p.; 23€
ISBN: 9788817129725

GIAMBLICO

I misteri degli egiziani
a cura di Claudio Moreschini
480 p.; 13,9€
ISBN: 9788817106382

GIAMBLICO

La vita pitagorica
a cura di Maurizio Giangiulio
464 p.; 11€
ISBN: 9788817168250

GIOVENALE, DECIMO GIUNIO

Satire
introduzione di Luca Canali
traduzione di Ettore Barelli
432 p.; 11€
ISBN: 9788817120524

IPPOCRATE

Natura della donna
a cura di Valeria Andò
320 p.; 12€
ISBN: 9788817173179

IPPOCRATE

Testi di medicina greca
a cura di Alessandro Lami
introduzione di Vincenzo Di Benedetto
272 p.; 11€
ISBN: 9788817124409

ISOCRATE

Orazioni
a cura di Chiara Ghirga, Roberta Romussi
con uno scritto di Silvia Gastaldi
576 p.; 11€
ISBN: 9788817169233
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LICOFRONE

Alessandra
a cura di Valeria Gigante Lanzara
464 p.; 11€
ISBN: 9788817173322

LICURGO

Contro Leocrate
a cura di Andrea Taddei
224 p.; 9€
ISBN: 9788817055000

LISIA

Orazioni (I-XV)
a cura di Enrico Medda
464 p.; 11,5€
ISBN: 9788817168434

LISIA

Orazioni (XVI-XXXIV). Frammenti
a cura di Enrico Medda
592 p.; 13€
ISBN: 9788817170055

LIVIO, TITO

Storia di Roma dalla sua fondazione 
(libri I-II). Vol. 1
a cura di Claudio Moreschini
traduzione di Mario Scàndola
592 p.; 14€
ISBN: 9788817123655

LIVIO, TITO

Storia di Roma dalla sua fondazione 
(libri III-IV). Vol. 2
a cura di Claudio Moreschini
traduzione di Mario Scàndola
368 p.; 13€
ISBN: 9788817123907

LIVIO, TITO

Storia di Roma dalla sua fondazione 
(libri V-VII). Vol. 3
a cura di Claudio Moreschini
traduzione di Mario Scàndola
432 p.; 13,5€
ISBN: 9788817123914

LIVIO, TITO

Storia di Roma dalla sua fondazione 
(libri VIII-X). Vol. 4
a cura di Claudio Moreschini
traduzione di Mario Scàndola
640 p.; 14€
ISBN: 9788817123921

LIVIO, TITO

Storia di Roma dalla sua fondazione 
(libri XXI-XXIII). Vol. 5
traduzione di Bianca Ceva
note di Mario Scàndola
592 p.; 14€
ISBN: 9788817165693

LIVIO, TITO

Storia di Roma dalla sua fondazione 
(libri XXIV-XXVII). Vol. 6
traduzione di Bianca Ceva
note di Mario Scàndola
728 p.; 15€
ISBN: 9788817165709

LIVIO, TITO

Storia di Roma dalla sua fondazione 
(libri XXVIII-XXX). Vol. 7
traduzione di Bianca Ceva
note di Mario Scàndola
672 p.; 12€
ISBN: 9788817165716
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LIVIO, TITO

Storia di Roma dalla sua fondazione 
(libri XXXI-XXXIII). Vol. 8
traduzione di Luca Cardinali
con uno scritto di F.W. Walbank
496 p.; 13€
ISBN: 9788817167109

LIVIO, TITO

Storia di Roma dalla sua fondazione 
(libri XXXIV-XXXV). Vol. 9
traduzione di Luca Cardinali
con uno scritto di John Briscoe
368 p.; 13€
ISBN: 9788817167116

LIVIO, TITO

Storia di Roma dalla sua fondazione 
(libri XXXVI-XXXVIII). Vol. 10
a cura di Luigi Galasso
576 p.; 14€
ISBN: 9788817171687

LIVIO, TITO

Storia di Roma dalla sua fondazione 
(libri XXXIX-XL). Vol. 11
a cura di Marzia Bonfanti
con uno scritto di Hippolyte Taine
416 p.; 13€
ISBN: 9788817865531

LIVIO, TITO

Storia di Roma dalla sua fondazione 
(libri XLI-XLIII). Vol. 12
introduzione di Maria Antonietta Giua
traduzione di Marzia Bonfanti
480 p.; 13€
ISBN: 9788817106405

LIVIO, TITO

Storia di Roma dalla sua fondazione 
(libri XLIV-XLV e Periochae). Vol. 13
a cura di Michela Mariotti
742 p.; 14€
ISBN: 9788817106412

LONGO SOFISTA

Dafni e Cloe
a cura di Maria Pia Pattoni
512 p.; 11,5€
ISBN: 9788817006095

LUCANO, MARCO ANNEO

Farsaglia o La guerra civile
a cura di Luca Canali
note di Fabrizio Brena
688 p.; 14€
ISBN: 9788817171571

LUCIANO

Dialoghi di Dei e di Cortigiane
a cura di Alessandro Lami, Franco Mal-
tomini
448 p.; 12,5€
ISBN: 9788817165631

LUCIANO

I filosofi all’asta. Il pescatore. La morte 
di Peregrino
a cura di Chiara Ghirga, Roberta Romussi
introduzione di Dario Del Corno
224 p.; 9,5€
ISBN: 9788817003261

LUCIANO

Storia vera
a cura di Quintino Cataudella
160 p.; 10€
ISBN: 9788817167512
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LUCREZIO, CARO TITO

La natura delle cose
a cura di Ivano Dionigi
introduzione di Gian Biagio Conte
traduzione di Luca Canali
640 p.; 12,5€
ISBN: 9788817169547

MARCO AURELIO ANTONINO

Ricordi
a cura di Marcello Zanatta
introduzione di Max Pohlenz
traduzione di Enrico Turolla
784 p.; 13€
ISBN: 9788817171519

MARZIALE, MARCO VALERIO

Epigrammi
introduzione di Mario Citroni
traduzione di Mario Scàndola
note di Elena Merli
1224 p.; 16€
ISBN: 9788817129800

MENANDRO

Dyscolos
a cura di Nicoletta Russello
introduzione di Dario Del Corno
160 p.; 10€
ISBN: 9788817173131

MENANDRO

La donna di Samo
a cura di Massimo Vilardo
184 p.; 8€
ISBN: 9788817172790

MENANDRO

Sentenze
a cura di Giuseppe Pompella
128 p.; 9€
ISBN: 9788817171694

NEPOTE, CORNELIO

Vite dei massimi condottieri
a cura di Emanuele Narducci
traduzione di Carlo Vitali
384 p.; 12€
ISBN: 9788817165532

NONNO DI PANOPOLI

Le dionisiache (canti 1-12). Vol. 1
a cura di Daria Gigli Piccardi
896 p.; 20€
ISBN: 9788817107884

NONNO DI PANOPOLI

Le dionisiache (canti 13-24). Vol. 2
a cura di Fabrizio Gonnelli
634 p.; 20€
ISBN: 9788817107891

NONNO DI PANOPOLI

Le dionisiache (canti 25-39). Vol. 3
a cura di Gianfranco Agosti
912 p.; 20€
ISBN: 9788817002615

NONNO DI PANOPOLI

Le dionisiache (canti 40-48). Vol. 4
a cura di Domenico Accorinti
760 p.; 20€
ISBN: 9788817002622

OMERO

Iliade
a cura di Giovanni Cerri, Antonietta 
Gostoli
1344 p.; 14€
ISBN: 9788817172738

OMERO

Odissea
a cura di Vincenzo Di Benedetto
1264 p.; 13€
ISBN: 9788817020718
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ORAPOLLO

I geroglifici
a cura di Mario Andrea Rigoni, Elena 
Zanco
272 p.; 11€
ISBN: 9788817169974

ORAZIO, QUINTO FLACCO

Le lettere
a cura di Enzo Mandruzzato
304 p.; 11€
ISBN: 9788817124348

ORAZIO, QUINTO FLACCO

Odi ed Epodi
a cura di Enzo Mandruzzato
introduzione di Alfonso Traina
560 p.; 11€
ISBN: 9788817165136

ORAZIO, QUINTO FLACCO

Satire
a cura di Mario Labate
352 p.; 10€
ISBN: 9788817123020

OVIDIO, PUBLIO NASONE

Amori
a cura di Riccardo Scarcia
introduzione di Lancelot P. Wilkinson
traduzione di Luca Canali
304 p.; 11€
ISBN: 9788817165211

OVIDIO, PUBLIO NASONE

I fasti
a cura di Luca Canali
note di Marco Fucecchi
528 p.; 12,5€
ISBN: 9788817171991

OVIDIO, PUBLIO NASONE

L’arte di amare
a cura di Ettore Barelli
illustrazioni di Aristide Maillol
con uno scritto di Scevola Mariotti
336 p.; 11€
ISBN: 9788817121248

OVIDIO, PUBLIO NASONE

Le metamorfosi
introduzione di Gianpiero Rosati
traduzione di Giovanna Faranda Villa
note di Rossella Corti
1008 p.; 20€
ISBN: 9788817129763

OVIDIO, PUBLIO NASONE

Lettere di eroine
a cura di Gianpiero Rosati
432 p.; 11€
ISBN: 9788817167253

OVIDIO, PUBLIO NASONE

Tristezze
a cura di Francesca Lechi
416 p.; 12€
ISBN: 9788817169219

PAOLO (SANTO)

Lettere
a cura di Giuseppe Barbaglio
672 p.; 19€
ISBN: 9788817129879

PARMENIDE DI ELEA

Poema sulla natura
a cura di Giovanni Cerri
304 p.; 11€
ISBN: 9788817172974
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PAUSANIA

Viaggio in Grecia. Acaia (libro VII)
a cura di Salvatore Rizzo
368 p.; 11,5€
ISBN: 9788817106436

PAUSANIA

Viaggio in Grecia. Arcadia (libro VIII)
a cura di Salvatore Rizzo
624 p.; 15€
ISBN: 9788817002639

PAUSANIA

Viaggio in Grecia. Attica e Megaride 
(libro I)
a cura di Salvatore Rizzo
592 p.; 14€
ISBN: 9788817168311

PAUSANIA

Viaggio in Grecia. Beozia (libro IX)
a cura di Salvatore Rizzo
496 p.; 13€
ISBN: 9788817046350

PAUSANIA

Viaggio in Grecia. Corinzia e Argolide 
(libro II)
a cura di Salvatore Rizzo
496 p.; 13€
ISBN: 9788817168588

PAUSANIA

Viaggio in Grecia. Delfi e Focide (libro 
X)
a cura di Salvatore Rizzo
608 p.; 15€
ISBN: 9788817058353

PAUSANIA

Viaggio in Grecia. Laconia (libro III)
a cura di Salvatore Rizzo
384 p.; 12€
ISBN: 9788817170352

PAUSANIA

Viaggio in Grecia. Messenia (libro IV)
a cura di Salvatore Rizzo
400 p.; 12€
ISBN: 9788817172073

PAUSANIA

Viaggio in Grecia. Olimpia e Elide (libri 
V-VI)
a cura di Salvatore Rizzo
704 p.; 15€
ISBN: 9788817125161

PERSIO, FLACCO AULO

Satire
presentazione di Franco Bellandi
introduzione di Antonio La Penna
traduzione di Ettore Barelli
224 p.; 10€
ISBN: 9788817122146

PETRONIO ARBITRO

Satyricon
a cura di Andrea Aragosti
544 p.; 11,5€
ISBN: 9788817067041

PINDARO

Olimpiche
a cura di Franco Ferrari
208 p.; 10€
ISBN: 9788817172264

PINDARO

Pitiche
a cura di Franco Ferrari
224 p.; 11,5€
ISBN: 9788817024983
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PLATONE

Alcibiade I. Alcibiade II
introduzione di Graziano Arrighetti
traduzione di Donatella Puliga
208 p.; 10€
ISBN: 9788817170345

PLATONE

Apologia di Socrate. Critone
a cura di Maria Michela Sassi
224 p.; 9€
ISBN: 9788817067010

PLATONE

Cratilo
a cura di Caterina Licciardi
traduzione di Emidio Martini
266 p.; 10,5€
ISBN: 9788817167178

PLATONE

Eutifrone
a cura di Mario Casaglia
112 p.; 9€
ISBN: 9788817100700

PLATONE

Fedone
a cura di Alessandro Lami
traduzione di Pierangiolo Fabrini
416 p.; 10,5€
ISBN: 9788817171311

PLATONE

Fedro
a cura di Roberto Velardi
320 p.; 11€
ISBN: 9788817012218

PLATONE

Gorgia
a cura di Giuseppe Zanetto
320 p.; 11€
ISBN: 9788817169912

PLATONE

I miti di Platone
a cura di Franco Ferrari
368 p.; 13,5€
ISBN: 9788817009720

PLATONE

La repubblica
a cura di Mario Vegetti
1184 p.; 16€
ISBN: 9788817013376

PLATONE

Le leggi
a cura di Franco Ferrari, Silvia Poli
1116 p.; 14,5€
ISBN: 9788817004985

PLATONE

Lettere
a cura di Piero Innocenti
introduzione di Dario Del Corno
298 p.; 10,2€
ISBN: 9788817165907

PLATONE

Menone
a cura di Franco Ferrari
304 p.; 16€
ISBN: 9788817068000

PLATONE

Parmenide
a cura di Franco Ferrari
368 p.; 10,5€
ISBN: 9788817001564
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PLATONE

Politico
a cura di Giovanni Giorgini
384 p.; 11€
ISBN: 9788817005067

PLATONE

Protagora
a cura di Maria Lorenza Chiesara
240 p.; 9,5€
ISBN: 9788817038591

PLATONE

Simposio
a cura di Franco Ferrari
traduzione di Vincenzo Di Benedetto
240 p.; 10,2€
ISBN: 9788817165563

PLATONE

Sofista
a cura di Francesco Fronterotta
528 p.; 16€
ISBN: 9788817014540

PLATONE

Teage. Carmide. Lachete. Liside
a cura di Bruno Centrone
464 p.; 12,9€
ISBN: 9788817171748

PLATONE

Teeteto
a cura di Franco Ferrari
544 p.; 11€
ISBN: 9788817050661

PLATONE

Timeo
a cura di Francesco Fronterotta
432 p.; 12€
ISBN: 9788817106931

PLAUTO, TITO MACCIO

Anfitrione
introduzione di Guido Paduano
prefazione di Cesare Questa
traduzione di Mario Scàndola
228 p.; 10€
ISBN: 9788817100236

PLAUTO, TITO MACCIO

Asinaria
introduzione di Guido Paduano
prefazione di Cesare Questa
traduzione di Mario Scàndola
208 p.; 10€
ISBN: 9788817170000

PLAUTO, TITO MACCIO

Casina
introduzione di Cesare Questa
traduzione di Mario Scàndola
240 p.; 9€
ISBN: 9788817166522

PLAUTO, TITO MACCIO

Epidico
introduzione di Guido Paduano
prefazione di Cesare Questa
traduzione di Mario Scàndola
184 p.; 10€
ISBN: 9788817126496

PLAUTO, TITO MACCIO

I menecmi
introduzione di Cesare Questa
traduzione di Mario Scàndola
224 p.; 9€
ISBN: 9788817124591

PLAUTO, TITO MACCIO

I prigionieri
introduzione di Guido Paduano
prefazione di Cesare Questa
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traduzione di Mario Scàndola
194 p.; 10€
ISBN: 9788817171328

PLAUTO, TITO MACCIO

Il soldato fanfarone
introduzione di Cesare Questa
traduzione di Mario Scàndola
240 p.; 10,5€
ISBN: 9788817122559

PLAUTO, TITO MACCIO

La casa del fantasma
introduzione di Cesare Questa
traduzione di Mario Scàndola
240 p.; 10€
ISBN: 9788817124133

PLAUTO, TITO MACCIO

La pentola del tesoro
introduzione di Cesare Questa
traduzione di Mario Scàndola
208 p.; 10€
ISBN: 9788817165242

PLAUTO, TITO MACCIO

Le bacchidi
introduzione di Guido Paduano
prefazione di Cesare Questa
traduzione di Mario Scàndola
256 p.; 11€
ISBN: 9788817050654

PLAUTO, TITO MACCIO

Le tre dracme
introduzione di Gianna Petrone
prefazione di Cesare Questa
traduzione di Mario Scàndola
224 p.; 9,4€
ISBN: 9788817169127

PLAUTO, TITO MACCIO

Mercator
traduzione di Mario Scàndola
208 p.; 8€
ISBN: 9788817000406

PLAUTO, TITO MACCIO

Persiano
introduzione di Elena Rossi
prefazione di Cesare Questa
traduzione di Mario Scàndola
208 p.; 9,4€
ISBN: 9788817107419

PLAUTO, TITO MACCIO

Pseudolo
introduzione di Cesare Questa
traduzione di Mario Scàndola
256 p.; 10€
ISBN: 9788817124416

PLAUTO, TITO MACCIO

Stico
traduzione di Mario Scàndola
192 p.; 9€
ISBN: 9788817004947

PLINIO IL GIOVANE

Lettere ai familiari. Epistolario. 
Panegirico a Traiano
a cura di Luciano Lenaz
traduzione di Luigi Rusca, Enrico Faelli
1170 p.; 19€
ISBN: 9788817129770

PLINIO IL VECCHIO

Storia delle arti antiche
a cura di Silvio Ferri
introduzione di Maurizio Harari
396 p.; 11€
ISBN: 9788817172998
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PLINIO IL VECCHIO

Storie naturali (VIII-XI)
a cura di Francesco Maspero
672 p.; 13€
ISBN: 9788817046343

PLOTINO

Il pensiero come diverso dall’uno
a cura di Marco Ninci
592 p.; 12€
ISBN: 9788817173186

PLUTARCO

Consigli ai politici
a cura di Gino Giardini
352 p.; 10,9€
ISBN: 9788817170185

PLUTARCO

La musica
introduzione di Giovanni Comotti
traduzione di Raffaella Ballerio
176 p.; 9€
ISBN: 9788817173155

PLUTARCO

Le contraddizioni degli Stoici
a cura di Marcello Zanatta
448 p.; 11€
ISBN: 9788817169486

PLUTARCO

Questioni romane
a cura di Nino Marinone
introduzione di John Scheid
288 p.; 12€
ISBN: 9788817016223

PLUTARCO

Vite parallele: Agesilao. Pompeo
introduzione di Emma Luppino Manes, 
Arnaldo Marcone

traduzione di Emma Luppino Manes, 
Arnaldo Marcone
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
512 p.; 12€
ISBN: 9788817169653

PLUTARCO

Vite parallele: Agide e Cleomene. 
Tiberio e Caio Gracco
a cura di Domenico Magnino
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
416 p.; 12€
ISBN: 9788817167956

PLUTARCO

Vite parallele: Alessandro. Cesare
introduzione di Antonio La Penna, 
Domenico Magnino
traduzione di Domenico Magnino
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
784 p.; 12€
ISBN: 9788817166133

PLUTARCO

Vite parallele: Arato. Artaserse
a cura di Barbara Scardigli
introduzione di Stefano Ferrucci, Fede-
ricomaria Muccioli
traduzione di Lucia Ghilli
con uno scritto di Antonio La Penna
contributi di Mario Manfredini
528 p.; 14€
ISBN: 9788817104548

PLUTARCO

Vite parallele: Aristide. Catone
a cura di Barbara Scardigli
introduzione di Emma Luppino Manes, 
Barbara Scardigli
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traduzione di Claudia Mazzei, Lucia 
Ghilli
note di Simona Ciccone, Chantal Gabriel-
li, Barbara Scardigli
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
496 p.; 12€
ISBN: 9788817046367

PLUTARCO

Vite parallele: Cimone. Lucullo
introduzione di Stefania Fiscagni, Barbara 
Scardigli
traduzione di Beatrice Mugelli
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
528 p.; 13€
ISBN: 9788817166539

PLUTARCO

Vite parallele: Coriolano. Alcibiade
introduzione di Maria Cesa, Luisa Prandi
traduzione di Lucia Maria Raffaelli
con uno scritto di John Denton
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
480 p.; 12€
ISBN: 9788817168922

PLUTARCO

Vite parallele: Demetrio. Antonio
introduzione di Osvalda Andrei, Rita 
Scuderi
traduzione di Osvalda Andrei, Rita Scu-
deri
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
512 p.; 13,5€
ISBN: 9788817167093

PLUTARCO

Vite parallele: Demostene. Cicerone
introduzione di Chiara Pecorella Longo, 
Beatrice Mugelli
traduzione di Chiara Pecorella Longo, 
Joseph Geiger
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
624 p.; 12,5€
ISBN: 9788817170529

PLUTARCO

Vite parallele: Dione. Bruto
introduzione di Martin Dreher, Barbara 
Scardigli
traduzione di Pierangiolo Fabrini
note di Federicomaria Muccioli, Lucia 
Ghilli
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
634 p.; 13€
ISBN: 9788817173261

PLUTARCO

Vite parallele: Emilio Paolo. Timoleonte
introduzione di Alberto Barzanò, Marta 
Sordi
traduzione di Alberto Barzanò, Anna 
Penati
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
384 p.; 13€
ISBN: 9788817171359

PLUTARCO

Vite parallele: Filopemene. Tito 
Flaminino
introduzione di Christopher Pelling
traduzione di Eleonora Melandri
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
442 p.; 11€
ISBN: 9788817171953
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PLUTARCO

Vite parallele: Focione. Catone Uticense
introduzione di Cinzia Bearzot, Joseph 
Geiger
traduzione di Cinzia Bearzot, Lucia Ghilli
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
544 p.; 13€
ISBN: 9788817169080

PLUTARCO

Vite parallele: Licurgo. Numa Pompilio
a cura di Barbara Scardigli
introduzione di Paolo Desideri, Noemi 
Lambardi
traduzione di Giovanna Faranda, Noemi 
Lambardi, Lucia Ghilli
con uno scritto di Philip A. Stadter
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
592 p.; 14€
ISBN: 9788817058346

PLUTARCO

Vite parallele: Lisandro. Silla
introduzione di Luciano Canfora, Arthur 
Keaveney
traduzione di Federico Maria Muccioli, 
Lucia Ghilli
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
544 p.; 13€
ISBN: 9788817128964

PLUTARCO

Vite parallele: Nicia. Crasso
introduzione di Luciano Canfora, Albino 
Garzetti
traduzione di Daniela Manetti
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
352 p.; 12€
ISBN: 9788817166355

PLUTARCO

Vite parallele: Pelopida. Marcello
introduzione di Aristoula Georgiadou, 
Stefano Bocci
traduzione di Pierangiolo Fabrini
note di Lucia Ghilli
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
522 p.; 13€
ISBN: 9788817172523

PLUTARCO

Vite Parallele: Pericle. Fabio Massimo
introduzione di Philip A. Stadter, Roberto 
Guerrini
traduzione di Anna Santoni
con uno scritto di Ulrich Wilamowitz 
Moellendorff von
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
416 p.; 12,5€
ISBN: 9788817167727

PLUTARCO

Vite parallele: Pirro. Mario
a cura di Barbara Scardigli
introduzione di Dieter Timpe, Maria 
Antonietta Gina
traduzione di Rita Scuderi, Lucia Ghilli
con uno scritto di Antonio La Penna
contributi di Mario Manfredini
672 p.; 15€
ISBN: 9788817090636

PLUTARCO

Vite parallele: Sertorio. Eumene
a cura di Franca Landucci Gattinoni, 
Cristoph F. Konrad
con uno scritto di Philip A. Stadter
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
480 p.; 12€
ISBN: 9788817002653
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PLUTARCO

Vite parallele: Solone. Publicola
introduzione di Eberhard Ruschenbusch, 
Monica Affortunati
traduzione di Villa Giovanna Faranda, 
Monica Affortunati
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
414 p.; 11€
ISBN: 9788817170093

PLUTARCO

Vite parallele: Temistocle. Camillo
a cura di Barbara Scardigli
introduzione di Mauro Moggi, Alfredo 
Valvo
traduzione di Lucia Ghilli, Federicomaria 
Muccioli
con uno scritto di Christopher Pelling
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
608 p.; 15€
ISBN: 9788817070393

PLUTARCO

Vite parallele: Teseo. Romolo
a cura di Marco Bettalli, Gabriella Vanotti
contributi di Barbara Scardigli, Mario 
Manfredini
400 p.; 13€
ISBN: 9788817100670

POETI BIZANTINI

Antologia di Raffaele Cantarella
a cura di Fabrizio Conca
560 p.; 20€
ISBN: 9788817168168

POLIBIO

Storie (libri I-II). Vol. 1
a cura di Domenico Musti
traduzione di Manuela Mari

note di John Thornton
704 p.; 13€
ISBN: 9788817127028

POLIBIO

Storie (libri III-IV). Vol. 2
a cura di Domenico Musti
traduzione di Manuela Mari
note di John Thornton
624 p.; 14€
ISBN: 9788817127035

POLIBIO

Storie (libri V-VI). Vol. 3
a cura di Domenico Musti
traduzione di Manuala Mari
note di John Thornton
544 p.; 15€
ISBN: 9788817128438

POLIBIO

Storie (libri VII-XI). Vol. 4
a cura di Domenico Musti
traduzione di Manuela Mari
note di John Thornton
576 p.; 14€
ISBN: 9788817100267

POLIBIO

Storie (libri XII-XVIII). Vol. 5
a cura di Domenico Musti
traduzione di Manuela Mari
note di John Thornton
660 p.; 14€
ISBN: 9788817107440

POLIBIO

Storie (libri XIX-XXVII). Vol. 6
a cura di Domenico Musti
traduzione di Filippo Canali De Rossi
note di John Thornton
480 p.; 13€
ISBN: 9788817107457
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POLIBIO

Storie (libri XXVIII-XXXIII). Vol. 7
a cura di Domenico Musti
traduzione di Manuela Mari
464 p.; 13€
ISBN: 9788817000420

POLIBIO

Storie (libri XXXIV-XL). Vol. 8
a cura di Domenico Musti
traduzione di Antonella Lucia Santarelli, 
Manuela Mari
500 p.; 12,5€
ISBN: 9788817000437

PRESOCRATICI

Testimonianze e frammenti da Talete a 
Empedocle
a cura di Alessandro Lami
608 p.; 14,5€
ISBN: 9788817167628

PROCOPIO

Storie segrete
a cura di Fabrizio Conca
traduzione di Paolo Cesaretti
368 p.; 11,5€
ISBN: 9788817171182

PROPERZIO, SESTO

Elegie
a cura di Riccardo Scarcia
introduzione di Paolo Fedeli
traduzione di Luca Canali
528 p.; 13€
ISBN: 9788817166027

PSEUDO-ARISTOTELE

Fisiognomica
a cura di Giampiera Raina
278 p.; 12€
ISBN: 9788817169523

PSEUDO-CESARE

La lunga guerra civile
a cura di Luigi Loreto
512 p.; 13€
ISBN: 9788817866262

PSEUDO-LONGINO

Del sublime
a cura di Francesco Donadi
416 p.; 11,5€
ISBN: 9788817167871

PSEUDO-SENECA

Ottavia
a cura di Biagio Conte
255 p.; 10€
ISBN: 9788817003278

QUINTILIANO, MARCO FABIO

La formazione dell’oratore (libri I-IV). 
Vol. 1
a cura di Stefano Corsi
introduzione di Michael Winterbottom
768 p.; 14€
ISBN: 9788817171823

QUINTILIANO, MARCO FABIO

La formazione dell’oratore (libri V-VIII). 
Vol. 2
traduzione di Cesare Marco Calcante, 
Stefano Corsi
664 p.; 14€
ISBN: 9788817171830

QUINTILIANO, MARCO FABIO

La formazione dell’oratore (libri IX-
XII). Vol. 3
traduzione di Cesare Marco Calcante
720 p.; 14,5€
ISBN: 9788817172172
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SAFFO

Poesie
introduzione di Vincenzo Di Benedetto
traduzione di Franco Ferrari
256 p.; 11,5€
ISBN: 9788817166232

SALLUSTIO, GAIO CRISPO

La congiura di Catilina
a cura di Lidia Storoni Mazzolani
224 p.; 9,5€
ISBN: 9788817120722

SALLUSTIO, GAIO CRISPO

La guerra di Giugurta
a cura di Lidia Storoni Mazzolani
304 p.; 10€
ISBN: 9788817120883

SENECA, LUCIO ANNEO

Agamennone
a cura di Alessandro Perutelli
traduzione di Guido Paduano
144 p.; 10,5€
ISBN: 9788817170673

SENECA, LUCIO ANNEO

Apocolocyntosis
a cura di Rossana Mugellesi
128 p.; 10€
ISBN: 9788817170727

SENECA, LUCIO ANNEO

Edipo
a cura di Guido Paduano
128 p.; 10€
ISBN: 9788817169257

SENECA, LUCIO ANNEO

Epigrammi
a cura di Luca Canali
note di Luigi Galasso
118 p.; 8€
ISBN: 9788817169608

SENECA, LUCIO ANNEO

L’ira
a cura di Costantino Ricci
256 p.; 10€
ISBN: 9788817172080

SENECA, LUCIO ANNEO

La brevità della vita
a cura di Alfonso Traina
128 p.; 8,5€
ISBN: 9788817169400

SENECA, LUCIO ANNEO

La fermezza del saggio. La vita ritirata
a cura di Nicola Lanzarone
158 p.; 9,5€
ISBN: 9788817866309

SENECA, LUCIO ANNEO

La follia di Ercole
a cura di Elena Rossi
180 p.; 10€
ISBN: 9788817172851

SENECA, LUCIO ANNEO

La provvidenza
a cura di Alfonso Traina
con uno scritto di Ivano Dionigi
176 p.; 9€
ISBN: 9788817171731

SENECA, LUCIO ANNEO

La tranquillità dell’animo
introduzione di Gianfranco Lotito
traduzione di Caterina Lazzarini
144 p.; 10€
ISBN: 9788817071406

SENECA, LUCIO ANNEO

Le consolazioni (a Marcia, alla madre 
Elvia, a Polibio)
a cura di Alfonso Traina
256 p.; 10€
ISBN: 9788817166072
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SENECA, LUCIO ANNEO

Le fenicie
a cura di Gianna Petrone
112 p.; 9€
ISBN: 9788817171670

SENECA, LUCIO ANNEO

Le troiane
a cura di Fabio Stok
176 p.; 10€
ISBN: 9788817172592

SENECA, LUCIO ANNEO

Lettere a Lucilio
introduzione di Luca Canali
traduzione di Giuseppe Monti
contributi di Ettore Barelli
1098 p.; 18€
ISBN: 9788817120135

SENECA, LUCIO ANNEO

Medea. Fedra
a cura di Giuseppe Gilberto Biondi
traduzione di Alfonso Traina
272 p.; 11€
ISBN: 9788817166904

SENECA, LUCIO ANNEO

Opere morali
a cura di Ricci Costantino Traina Alfonso
introduzione di Paola Ramondetti
traduzione di Giuseppe Monti, Nicola 
Lanzarone, Donatella Agonigi, Caterina 
Lazzarini
784 p.; 15€
ISBN: 9788817018593

SENECA, LUCIO ANNEO

Questioni naturali
a cura di Rossana Mugellesi
600 p.; 14,9€
ISBN: 9788817002189

SENECA, LUCIO ANNEO

Sulla felicità
introduzione di Alessandro Schiesaro
traduzione di Donatella Agonigi
112 p.; 7,5€
ISBN: 9788817169943

SENECA, LUCIO ANNEO

Tieste
a cura di Francesca Nenci
224 p.; 10€
ISBN: 9788817127660

SENOFONTE

Anabasi
a cura di Franco Ferrari
introduzione di Italo Calvino
512 p.; 12€
ISBN: 9788817121576

SENOFONTE

Ciropedia
a cura di Franco Ferrari
816 p.; 20€
ISBN: 9788817170666

SENOFONTE

Economico
a cura di Fabio Roscalla
con uno scritto di Diego Lanza
256 p.; 11,5€
ISBN: 9788817168212

SENOFONTE

Elleniche
a cura di Giovanna Daverio Rocchi
816 p.; 18€
ISBN: 9788817100182
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SENOFONTE

Memorabili
a cura di Anna Santoni
con uno scritto di Antonio Labiola
400 p.; 12€
ISBN: 9788817167017

SILIO ITALICO

Le guerre puniche
a cura di Maria Assunta Vinchesi
528 p.; 19€
ISBN: 9788817866323

SOFOCLE

Aiace. Elettra
a cura di Enrico Medda
traduzione di Maria Pia Pattoni
384 p.; 11€
ISBN: 9788817171113

SOFOCLE

Antigone. Edipo re. Edipo a Colono
a cura di Franco Ferrari
400 p.; 11€
ISBN: 9788817123600

SOFOCLE

Trachinie. Filottete
a cura di Maria Serena Mirto
introduzione di Vincenzo Di Benedetto
traduzione di Maria Pia Pattoni
304 p.; 11€
ISBN: 9788817167802

SOLONE

Frammenti
a cura di Maria Noussia
traduzione di Marco Fantuzzi
400 p.; 11,5€
ISBN: 9788817866460

STAZIO, PUBLIO PAPINIO

Achilleide
a cura di Gianpiero Rosati
176 p.; 10,5€
ISBN: 9788817169868

STAZIO, PUBLIO PAPINIO

Tebaide
introduzione di William J. Dominik
traduzione di Giovanna Faranda Villa
500 p.; 21€
ISBN: 9788817172134

STRABONE

Geografia. Iberia e Gallia (libri III-IV)
a cura di Francesco Trotta
400 p.; 12€
ISBN: 9788817171144

STRABONE

Geografia. Il Caucaso e l’Asia Minore 
(libri XI-XII)
a cura di Roberto Nicolai, Giusto Traina
416 p.; 12€
ISBN: 9788817173391

STRABONE

Geografia. Il Peloponneso (libro VIII)
a cura di Anna Maria Biraschi
320 p.; 11€
ISBN: 9788817168595

STRABONE

Geografia. L’Italia (libri V-VI)
a cura di Anna Maria Biraschi
384 p.; 12€
ISBN: 9788817166874
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SVETONIO, TRANQUILLO CAIO

Vite dei Cesari
introduzione di Settimio Lanciotti
traduzione di Felice Dessì
832 p.; 20€
ISBN: 9788817123822

TACITO, PUBLIO CORNELIO

Annali
introduzione di Cesare Questa
traduzione di Bianca Ceva
928 p.; 18€
ISBN: 9788817123099

TACITO, PUBLIO CORNELIO

Dialogo sull’oratoria
a cura di Luciano Lenaz
traduzione di Felice Dessì
208 p.; 9€
ISBN: 9788817169165

TACITO, PUBLIO CORNELIO

La vita di Agricola. La Germania
a cura di Luciano Lenaz
traduzione di Bianca Ceva
320 p.; 11€
ISBN: 9788817167819

TACITO, PUBLIO CORNELIO

Storie
a cura di Luciano Lenaz
traduzione di Felice Dessì
864 p.; 16€
ISBN: 9788817068116

TEOCRITO

Idilli ed Epigrammi
a cura di Bruna M. Palumbo Stracca
496 p.; 12€
ISBN: 9788817169264

TEOFRASTO

I caratteri
a cura di Giorgio Pasquali, Vittorio De 
Falco
con uno scritto di Franco Ferrari
160 p.; 9€
ISBN: 9788817122467

TEOGNIDE

Elegie
a cura di Franco Ferrari
336 p.; 11€
ISBN: 9788817166966

TERENZIO, PUBLIO AFRO

Andria
a cura di Giuseppe Zanetto
208 p.; 10€
ISBN: 9788817172271

TERENZIO, PUBLIO AFRO

Eunuco
a cura di Giuseppe Zanetto
192 p.; 10€
ISBN: 9788817172639

TERENZIO, PUBLIO AFRO

Formione
a cura di Giuseppe Zanetto
190 p.; 10€
ISBN: 9788817168359

TERENZIO, PUBLIO AFRO

I fratelli
a cura di Dario Del Corno
176 p.; 9€
ISBN: 9788817166164
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TERENZIO, PUBLIO AFRO

Il punitore di se stesso
introduzione di Dario Del Corno
traduzione di Gabriella Gazzola
192 p.; 9,5€
ISBN: 9788817167703

TERENZIO, PUBLIO AFRO

La suocera
a cura di Marina Cavalli
144 p.; 10€
ISBN: 9788817167420

TIBULLO, ALBIO

Elegie
introduzione di Luciano Lenaz
traduzione di Luca Canali
400 p.; 11,5€
ISBN: 9788817167024

TOSI, RENZO (a cura di)

Dizionario delle sentenze latine e greche
1818 p.; 25€
ISBN: 9788817095037

TUCIDIDE

La guerra del Peloponneso
introduzione di Moses I. Finley
traduzione di Franco Ferrari
note di Giovanna Daverio Rocchi
1512 p.; 17€
ISBN: 9788817129640

VEGEZIO, PUBLIO FLAVIO RENATO

L’arte della guerra romana
a cura di Marco Formisano
prefazione di Corrado Petrocelli
400 p.; 12,5€
ISBN: 9788817106450

VELLEIO, PATERCOLO CAIO

Storia romana
a cura di Renzo Nuti
340 p.; 12€
ISBN: 9788817171892

VIRGILIO, PUBLIO MARONE

Bucoliche
presentazione di Sergio Pennacchietti
a cura di Luca Canali
introduzione di Antonio La Penna
240 p.; 9€
ISBN: 9788817121712

VIRGILIO, PUBLIO MARONE

Eneide
a cura di Riccardo Scarcia
introduzione di Antonio La Penna
1168 p.; 18,5€
ISBN: 9788817117418

VIRGILIO, PUBLIO MARONE

Georgiche
a cura di Riccardo Scarcia
introduzione di Antonio La Penna
traduzione di Luca Canali
368 p.; 10€
ISBN: 9788817124478

VITRUVIO, POLLIONE

Architettura
a cura di Silvio Ferri
introduzione di Stefano Maggi
440 p.; 15€
ISBN: 9788817127684

ZOSIMO DI PANOPOLI

Storia nuova
a cura di Fabrizio Conca
660 p.; 16€
ISBN: 9788817014557
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BUR CLASSICI
Dal Medioevo a tutta l’Età moderna, le opere 

fondamentali delle letterature e della filosofia europee

Opere tra il XI e il XVIII secolo che hanno plasmato la storia 
letteraria e culturale dell’umanità, una biblioteca essenziale per 
lettori che cercano testi intramontabili e di studio accompagnati 
da commenti autorevoli e accessibili: dai poemi eroici e cavalle-
reschi di Ariosto, Tasso o Boiardo ai trattati filosofici di Machia-
velli, Rousseau e Kant, alle opere teatrali di Shakespeare, Molière 
e Goldoni.
Si distinguono edizioni di altissimo valore critico e filologico, 
come il Decameron curato da Amedeo Quondam, Maurizio Fio-
rilla e Giancarlo Alfano, in collaborazione con l’Associazione 
degli Italianisti, con la quale BUR porta avanti da tempo una 
sinergia ricca e proficua. Da tale collaborazione sono infatti re-
centemente scaturite curatele importanti per altrettanti capisal-
di, tra cui in questa collana Il saggiatore di Galileo Galilei a cura 
di Pasquale Guaragnella e le Novelle di Matteo Bandello a cura 
di Elisabetta Menetti.
Una collana che vanta un campionario prezioso e unico di in-
troduzioni, curatele, traduzioni e saggi di varia natura a opera di 
grandi critici e scrittori italiani: dalle Satire di Ariosto curate da 
Guido Davico Bonino al Corano di Alessandro Bausani, dal tea-
tro di Goldoni tutto commentato da Luigi Lunari alle Mille e una 
notte di Giorgio Manganelli.
I numerosi progetti di ritraduzione, come quello dedicato all’o-
pera di Shakespeare, in sinergia con l’Associazione Italiana di 



Anglistica, rinnovano la comprensione e diffusione delle grandi 
opere letterarie, grazie a nuove prospettive e competenze filo-
logiche. 



“La lettura è per la mente quel che l’esercizio è per il corpo.”

GIUSEPPE PARINI



“Interrogo i libri e mi rispondono. E parlano e cantano per me. 
Alcuni mi portano il riso sulle labbra o la consolazione nel cuore. 
Altri mi insegnano a conoscere me stesso.” 

FRANCESCO PETRARCA



“È del poeta il fin la meraviglia”. 

GIOVAN BATTISTA MARINO
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AA.VV.

Esplorazioni e viaggi scientifici del Se
a cura di Marco Ciardi
464 p.; 13€
ISBN: 9788817023344

AA.VV.

Iacopone da Todi e la poesia religiosa del 
Duecento
a cura di Paolo Canettieri
272 p.; 12€
ISBN: 9788817125048

AA.VV.

Il Corano
a cura di Layla Mustapha Ammar
traduzione di Alessandro Bausani
972 p.; 14,5€
ISBN: 9788817013369

AA.VV.

Il libro della Scala di Maometto
a cura di Anna Longoni
448 p.; 13€
ISBN: 9788817063289

AA.VV.

La poesia italiana dal 1960 a oggi
a cura di Daniele Piccini
900 p.; 18€
ISBN: 9788817006514

AA.VV.

Libertini italiani
a cura di Alberto Beniscelli
960 p.; 17€
ISBN: 9788817050609

AA.VV.

Lirici europei del Cinquecento
a cura di Gian Mario Anselmi
1388 p.; 22€
ISBN: 9788817004190

AA.VV.

Moralisti francesi
a cura di Adriano Marchetti
760 p.; 16€
ISBN: 9788817042062

AA.VV.

Poesia comica del Medioevo italiano
a cura di Marco Berisso
384 p.; 14€
ISBN: 9788817038508

AA.VV.

Poesia d’amore italiana
a cura di Guido Davico Bonino
980 p.; 14€
ISBN: 9788817014793

AA.VV.

Poesie dello Stilnovo
a cura di Marco Berisso
496 p.; 13€
ISBN: 9788817009645

ABELARDO, PIETRO

Dialogo tra un filosofo, un giudeo e un  
cristiano
introduzione di Mariateresa Fumagalli 
Beonio Brocchieri
traduzione di Cristina Trovò
320 p.; 10€
ISBN: 9788817168816

ABELARDO, PIETRO

Lettere di Abelardo e Eloisa
a cura di Mariateresa Fumagalli Beonio 
Brocchieri
traduzione di Cecilia Scerbanenco
544 p.; 11,5€
ISBN: 9788817056793
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ACCETTO, TORQUATO

Della dissimulazione onesta. Rime
a cura di Edoardo Ripari
288 p.; 11€
ISBN: 9788817058322

AGOSTINO (SANTO)

Confessioni
introduzione di Christine Mohrmann
traduzione di Carlo Vitali
752 p.; 14€
ISBN: 9788817120012

AGOSTINO (SANTO)

Il maestro
introduzione di Massimo Parodi
traduzione di Massimo Parodi, Cristina 
Trovò
154 p.; 10€
ISBN: 9788817171175

AGOSTINO (SANTO)

La felicità. La libertà
introduzione di Mariateresa Fumagalli 
Beonio Brocchieri
traduzione di Riccardo Fedriga, Sara 
Puggioni
420 p.; 11,5€
ISBN: 9788817170475

AL-FÂRÂBÎ

La città virtuosa
a cura di Massimo Campanini
334 p.; 9,8€
ISBN: 9788817169882

AL-GHAZÂLÎ

Le perle del Corano
a cura di Massimo Campanini
224 p.; 10€
ISBN: 9788817173285

AL-TABARI, MUHAMMAD IBN GARIR

Vita di Maometto
a cura di Sergio Noja
traduzione di Giancarlo Buzzi
con uno scritto di Pietro Citati
432 p.; 11€
ISBN: 9788817128445

ALBERTI, LEON BATTISTA

Autobiografia e altre opere latine
a cura di Loredana Chines, Andrea Severi
496 p.; 12€
ISBN: 9788817054881

ALFIERI, VITTORIO

Agamennone. Mirra
a cura di Vittore Branca
304 p.; 11€
ISBN: 9788817122979

ALFIERI, VITTORIO

Della tirannide
a cura di Marco Cerruti
note di Ezio Falcomer
400 p.; 11€
ISBN: 9788817171397

ALFIERI, VITTORIO

Saul. Filippo
a cura di Vittore Branca
352 p.; 10€
ISBN: 9788817122689

ALFIERI, VITTORIO

Vita
a cura di Marco Cerruti
contributi di Luisa Ricaldone
368 p.; 10€
ISBN: 9788817165938
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ALIGHIERI, DANTE

Convivio
a cura di Giorgio Inglese
384 p.; 10€
ISBN: 9788817169172

ALIGHIERI, DANTE

De vulgari eloquentia
a cura di Giorgio Inglese
208 p.; 10€
ISBN: 9788817172288

ALIGHIERI, DANTE

La divina Commedia. Inferno
a cura di Daniele Mattalia
illustrazioni di Gustave Doré
800 p.; 12€
ISBN: 9788817120319

ALIGHIERI, DANTE

La divina Commedia. Paradiso
a cura di Daniele Mattalia
illustrazioni di Gustave Doré
816 p.; 12€
ISBN: 9788817120333

ALIGHIERI, DANTE

La divina Commedia. Purgatorio
a cura di Daniele Mattalia
illustrazioni di Gustave Doré
688 p.; 12€
ISBN: 9788817120326

ALIGHIERI, DANTE

Monarchia
a cura di Maurizio Pizzica
introduzione di Giorgio Petrocchi
432 p.; 12€
ISBN: 9788817166829

ALIGHIERI, DANTE

Rime
a cura di Teodolinda Barolini
560 p.; 11,5€
ISBN: 9788817028790

ALIGHIERI, DANTE

Vita nova
a cura di Stefano Carrai
204 p.; 9€
ISBN: 9788817034418

ANGIOLIERI, CECCO

Rime
a cura di Gigi Cavalli
176 p.; 10€
ISBN: 9788817120173

ANONIMO

Carmina Burana. Canti morali e satirici
a cura di Edoardo Bianchini
contributi di Giacomo Baroffio Dahnk
1400 p.; 20€
ISBN: 9788817106863

ANONIMO

I fioretti di San Francesco
a cura di Luigina Morlini
introduzione di Cesare Segre
384 p.; 9€
ISBN: 9788817122207

ANONIMO

I salmi
a cura di Gianfranco Ravasi
432 p.; 12€
ISBN: 9788817166010

ANONIMO

Il libro di Giobbe
a cura di Gianfranco Ravasi
224 p.; 7€
ISBN: 9788817167437
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ANONIMO

Il novellino
a cura di Valeria Mouchet
introduzione di Lucia Battaglia Ricci
224 p.; 9€
ISBN: 9788817026451

ANONIMO

Il romanzo di Alessandro
a cura di Marco Infurna, Mario Mancini
512 p.; 17€
ISBN: 9788817073325

ANONIMO

Il sutra del Loto
introduzione di Francesco Sferra
traduzione di Luciana Meazza
420 p.; 13€
ISBN: 9788817127042

ANONIMO

Imitazione di Cristo
introduzione di Elemire Zolla
traduzione di Carlo Vitali
424 p.; 13€
ISBN: 9788817120104

ANONIMO

La canzone di Orlando
a cura di Cesare Segre, Mario Bensi
traduzione di Enzo Lo Cascio
540 p.; 12,5€
ISBN: 9788817165167

ANONIMO

La vita di Lazarillo de Tormes
a cura di Antonio Gasparetti
introduzione di Roberto Paoli
336 p.; 11€
ISBN: 9788817166508

ANONIMO

Le mille e una notte
prefazione di Giorgio Manganelli
traduzione di Gioia Angiolillo Zannino, 
Basilio Luoni
1530 p.; 16€
ISBN: 9788817029049

ANONIMO

Poesia cinese dell’epoca T’ang
a cura di Leonardo Vittorio Arena
144 p.; 10€
ISBN: 9788817172318

ANONIMO

Zhuang-zi
a cura di Leonardo Vittorio Arena
450 p.; 13€
ISBN: 9788817028127

ANSELMO D’AOSTA (SANTO)

Proslogion
a cura di Lorenzo Pozzi
240 p.; 10€
ISBN: 9788817169028

ARETINO, PIETRO

Cortigiana. Opera nova. Pronostico. Il 
testamento dell’elefante. Farza
a cura di Angelo Romano
introduzione di Giovanni Aquilecchia
396 p.; 12€
ISBN: 9788817167031

ARIOSTO, LUDOVICO

La lena
a cura di Stefano Bianchi
216 p.; 10€
ISBN: 9788817170734
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ARIOSTO, LUDOVICO

Orlando furioso
a cura di Emilio Bigi, Cristina Zampese
contributi di Piero Floriani
1620 p.; 22€
ISBN: 9788817070515

ARIOSTO, LUDOVICO

Rime
a cura di Stefano Bianchi
314 p.; 11€
ISBN: 9788817168717

ARIOSTO, LUDOVICO

Satire
a cura di Guido Davico Bonino
128 p.; 8€
ISBN: 9788817167611

ATTAR, FARID AL-DIN

Il poema celeste
a cura di Maria Teresa Granata
484 p.; 10,2€
ISBN: 9788817167741

AVEMPACE

Il regime del solitario
a cura di Massimo Campanini, Augusto 
Illuminati
288 p.; 12€
ISBN: 9788817127578

AVERROÈ

Trattato decisivo sulla connessione della 
religione con la filosofia (Il)
a cura di Massimo Campanini
176 p.; 12€
ISBN: 9788817169554

BACON, FRANCIS

Nuova Atlantide
a cura di Giuseppe Schiavone
208 p.; 10,5€
ISBN: 9788817029070

BANDELLO, MATTEO

Novelle
a cura di Elisa Menetti
704 p.; 14€
ISBN: 9788817046268

BELLI, GIUSEPPE GIOACHINO

Sonetti
a cura di Giacinto Spagnoletti
496 p.; 13€
ISBN: 9788817167994

BERNARDIN DE SAINT-PIERRE, JACQUES 

HENRI

Paul e Virginie
a cura di Davide Monda
introduzione di Martin Rueff
368 p.; 12€
ISBN: 9788817106917

BOCCACCIO, GIOVANNI

Decameron
a cura di Amedeo Quondam, Maurizio 
Fiorilla, Giancarlo Alfano
1856 p.; 18€
ISBN: 9788817063265

BOCCACCIO, GIOVANNI

Ninfale fiesolano
a cura di Daniele Piccini
528 p.; 12€
ISBN: 9788817063272
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BOEZIO, ANICIO MANLIO SEVERINO

La consolazione della filosofia
a cura di Ovidio Dallera
introduzione di Christine Mohrmann
416 p.; 12,5€
ISBN: 9788817121057

BOIARDO, MATTEO MARIA

Orlando innamorato
a cura di Andrea Canova
2214 p.; 30€
ISBN: 9788817038492

BONAVENTURA DA BAGNOREGIO (SAN)

Itinerario della mente verso Dio
a cura di Massimo Parodi, Marco Rossini
208 p.; 11€
ISBN: 9788817170116

BRACCIOLINI, POGGIO

Facezie
a cura di Marcello Ciccuto
introduzione di Eugenio Garin
416 p.; 12€
ISBN: 9788817169790

BRUNO, GIORDANO

Cabala del cavallo pegaseo
a cura di Fabrizio Meroi
224 p.; 10€
ISBN: 9788817076531

BRUNO, GIORDANO

Candelaio
a cura di Isa Guerrini Angrisani
368 p.; 11€
ISBN: 9788817121040

BRUNO, GIORDANO

Gli eroici furori
a cura di Nicoletta Tirinnanzi
400 p.; 10,5€
ISBN: 9788817172714

BRUNO, GIORDANO

Le ombre delle idee. Il canto di Circe.  Il 
sigillo dei sigilli
introduzione di Michele Ciliberto
traduzione di Nicoletta Tirinnanzi
440 p.; 10,2€
ISBN: 9788817171755

BRUNO, GIORDANO

Spaccio de la bestia trionfante
a cura di Michele Ciliberto
352 p.; 12€
ISBN: 9788817165259

BUONARROTI, MICHELANGELO

Rime
a cura di Paolo Zaja
576 p.; 13€
ISBN: 9788817029087

BYRON, GEORGE G.

Don Juan. Canto primo
a cura di Giuliano Dego
208 p.; 11€
ISBN: 9788817168793

CAMPANELLA, TOMMASO

La città del Sole. Questione quarta sull 
l’ottima Repubblica
a cura di Germana Ernst
176 p.; 10€
ISBN: 9788817170635

CASANOVA, GIACOMO

Le donne e gli amori
a cura di Elsa Sormani
420 p.; 12€
ISBN: 9788817038522
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CASTIGLIONE, BALDASSAR

Il libro del Cortegiano
a cura di Giulio Carnazzi
introduzione di Salvatore Battaglia
448 p.; 12€
ISBN: 9788817166119

CAVALCANTI, GUIDO

Rime
a cura di Marcello Ciccuto
introduzione di Maria Corti
192 p.; 9,5€
ISBN: 9788817121729

CELLINI, BENVENUTO

Vita
a cura di Ettore Camesasca
540 p.; 13€
ISBN: 9788817165327

CERVANTES, MIGUEL DE

Novelle esemplari
introduzione di Monique Joly
traduzione di Antonio Gasparetti
736 p.; 14€
ISBN: 9788817169677

CERVANTES, MIGUEL DE

Rinconete e Cortadillo
a cura di Antonio Gasparetti
introduzione di Paolo Pintacuda
156 p.; 11€
ISBN: 9788817155526

CHAMFORT, NICOLAS DE

Massime e pensieri. Caratteri e aneddoti
traduzione di Marcello Ciccuto
728 p.; 15€
ISBN: 9788817169325

COLOMBO, CRISTOFORO

Giornale di bordo del primo viaggio e 
della scoperta delle Indie
introduzione di Fausta Antonucci
traduzione di Anna Bagnolo
contributi di Francesca Lardicci
240 p.; 8€
ISBN: 9788817168809

COMPAGNI, DINO

Cronica delle cose occorrenti ne’ tempi 
suoi
a cura di Guido Bezzola
288 p.; 12€
ISBN: 9788817170291

CUSANO, NICCOLÒ

Il dio nascosto
a cura di Franco Buzzi
176 p.; 10€
ISBN: 9788817128391

DA PONTE, LORENZO

Tre libretti per Mozart. (Le nozze di 
Figaro. Don Giovanni. Così fan tutte)
a cura di Paolo Lecaldano
introduzione di Luigi Lunari
528 p.; 10€
ISBN: 9788817167659

DA VINCI, LEONARDO

Scritti artistici e tecnici
a cura di Barbara Agosti
352 p.; 10€
ISBN: 9788817100168

DA VINCI, LEONARDO

Scritti letterari
a cura di Augusto Marinoni
304 p.; 9,2€
ISBN: 9788817120111
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DE LA ROCHEFOUCAULD, FRANÇOIS

Massime
a cura di Giovanni Bogliolo
introduzione di Giovanni Macchia
464 p.; 12€
ISBN: 9788817121675

DE MOLINA, TIRSO

Don Giovanni il beffatore di Siviglia
a cura di Alfonso D’Agostino
368 p.; 12€
ISBN: 9788817046459

DE SADE, DONATIEN ALPHONSE 

FRANCOIS

La filosofia nel boudoir
a cura di Marco Cavalli
240 p.; 10€
ISBN: 9788817054911

DE SADE, DONATIEN ALPHONSE 

FRANÇOIS

Le 120 giornate di Sodoma
a cura di Marco Cavalli
464 p.; 13€
ISBN: 9788817073318

DE VEGA, LOPE

Peribañez e il commendatore di Ocaña
a cura di Fausta Antonucci
traduzione di Barbara Fiorellino
432 p.; 14€
ISBN: 9788817128407

DEFOE, DANIEL

Lady Roxana. L’amante fortunata
introduzione di Albert Camus
traduzione di Guido Biagi
376 p.; 11€
ISBN: 9788817169349

DELLA CASA, GIOVANNI

Galateo
a cura di Claudio Milanini
introduzione di Giorgio Manganelli
208 p.; 9€
ISBN: 9788817028837

DELLA CASA, GIOVANNI

Rime. Appendice: Frammento sulle 
lingue
a cura di Roberto Fedi
266 p.; 11€
ISBN: 9788817169448

DESCARTES, RENÉ

Discorso del metodo
a cura di Giambattista Gori
traduzione di Monica Barsi, Alessandra 
Preda
240 p.; 10€
ISBN: 9788817028806

DIDEROT, DENIS

I gioielli indiscreti
introduzione di Giovanni Bogliolo
traduzione di Pino Bava
336 p.; 10€
ISBN: 9788817028905

DIDEROT, DENIS

Il nipote di Rameau
a cura di Aldo Pasquali
introduzione di Jean Starobinski
traduzione di Lidia Herling Croce
194 p.; 8€
ISBN: 9788817172042

DIDEROT, DENIS

Il sogno di d’Alembert
introduzione di Benedetta Craveri
traduzione di Paola Campioli
226 p.; 9€
ISBN: 9788817171199
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DIDEROT, DENIS

Jacques il fatalista
a cura di Piero Bianconi
368 p.; 12€
ISBN: 9788817020749

DONNE, JOHN

Poesie
a cura di Alessandro Serpieri, Silvia 
Bigliazzi
1136 p.; 18,5€
ISBN: 9788817028875

ERASMO DA ROTTERDAM

Elogio della follia
traduzione di Luca D’Ascia
con uno scritto di Roland Herbert Bain-
ton
336 p.; 9€
ISBN: 9788817167246

ERASMO DA ROTTERDAM

Il lamento della pace
a cura di Federico Cinti
con uno scritto di Jean-Claude Margolin
192 p.; 10€
ISBN: 9788817004961

ERASMO DA ROTTERDAM

Per una libera educazione
a cura di Luca D’Ascia
208 p.; 9€
ISBN: 9788817000413

FIELDING, HENRY

Tom Jones
a cura di Laura Marchiori
introduzione di Attilio Brilli
traduzione di Laura Marchiori
2 p.; 18€
ISBN: 9788817172653

FORD, JOHN

Peccato che sia una puttana
a cura di Alberto Rossatti
introduzione di Viola Papetti
234 p.; 12€
ISBN: 9788817173124

FOSCOLO, UGO

Lettere d’amore
a cura di Guido Bezzola
640 p.; 12€
ISBN: 9788817172240

FOSCOLO, UGO

Poesie
a cura di Matteo Palumbo
320 p.; 12€
ISBN: 9788817038751

FRANCESCO DI SALES (SANTO)

Introduzione alla vita devota
a cura di Benedetta Papasogli
traduzione di Nadia Montresor Colombo
con uno scritto di Henri Bremond
432 p.; 9,5€
ISBN: 9788817165389

GALILEI, GALILEO

Dialogo sopra i due massimi sistemi del 
mondo
a cura di Antonio Beltrán Marí
928 p.; 12€
ISBN: 9788817023368

GALILEI, GALILEO

Il Saggiatore
a cura di Pasquale Guaragnella, Rosanna 
Lapova
492 p.; 12€
ISBN: 9788817163132
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GAY, JOHN

L’opera del mendicante
introduzione di Claudio Gorlier
traduzione di Ginetta Pignolo
224 p.; 10€
ISBN: 9788817125130

GOETHE, JOHANN WOLFGANG

Faust
a cura di Giulio Schiavoni
introduzione di Thomas Mann
traduzione di Guido Manacorda
1200 p.; 18€
ISBN: 9788817066983

GOETHE, JOHANN WOLFGANG

Il divano occidentale orientale
a cura di Ludovica Koch, Ida Porena, 
Filiberto Borio
736 p.; 14€
ISBN: 9788817171632

GOETHE, JOHANN WOLFGANG

La missione teatrale di Wilhelm Meister
introduzione di Italo Chiusano Alghiero
traduzione di Gabriella Piazza
400 p.; 10€
ISBN: 9788817169639

GOETHE, JOHANN WOLFGANG

Massime e riflessioni
a cura di Sossio Giametta
256 p.; 10€
ISBN: 9788817063326

GOETHE, JOHANN WOLFGANG

Viaggio in Italia (1786-1788)
a cura di Lorenza Rega
traduzione di Eugenio Zaniboni
740 p.; 13,5€
ISBN: 9788817168205

GOLDONI, CARLO

Arlecchino servitore di due padroni
a cura di Carlo Pedretti
traduzione di Luigi Lunari
con uno scritto di Giorgio Strehler
288 p.; 10,5€
ISBN: 9788817122405

GOLDONI, CARLO

Il campiello
a cura di Luigi Lunari
con uno scritto di Giorgio Strehler
224 p.; 8€
ISBN: 9788817120395

GOLDONI, CARLO

Il ventaglio
a cura di Carlo Pedretti
traduzione di Luigi Lunari
176 p.; 9€
ISBN: 9788817122665

GOLDONI, CARLO

La bottega del caffè
a cura di Carlo Pedretti
traduzione di Luigi Lunari
208 p.; 9€
ISBN: 9788817124775

GOLDONI, CARLO

La locandiera
a cura di Carlo Arrigo Pedretti
introduzione di Luigi Lunari
224 p.; 9€
ISBN: 9788817172004

GOLDONI, CARLO

La serva amorosa
a cura di Carlo Arrigo Pedretti
introduzione di Luigi Lunari
172 p.; 7,2€
ISBN: 9788817171854
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GOLDONI, CARLO

Le baruffe chiozzotte
a cura di Luigi Lunari
216 p.; 10€
ISBN: 9788817121651

GOLDONI, CARLO

Memorie
a cura di Luigi Lunari
traduzione di Piero Bianconi
632 p.; 10,5€
ISBN: 9788817165396

GOLDONI, CARLO

Trilogia della villeggiatura
a cura di Carlo Pedretti
traduzione di Luigi Lunari
con uno scritto di Giorgio Strehler
352 p.; 9,5€
ISBN: 9788817123846

GÓNGORA, LUIS DE

Le solitudini e altre poesie
a cura di Norbert Von Prellwitz
256 p.; 12€
ISBN: 9788817124829

GUGLIELMO DA OCKHAM

La spada e lo scettro. Due scritti politici
a cura di Stefano Simonetta
introduzione di Mariateresa Fumagalli 
Beonio Brocchieri
256 p.; 9,7€
ISBN: 9788817171526

GUICCIARDINI, FRANCESCO

Ricordi
a cura di Ettore Barelli
introduzione di Mario Fubini
288 p.; 9€
ISBN: 9788817121255

GUICCIARDINI, FRANCESCO

Storie fiorentine dal 1378 al 1509
a cura di Alessandro Montevecchi
528 p.; 14€
ISBN: 9788817172332

HOBBES, THOMAS

Leviatano
introduzione di Carlo Galli
traduzione di Gianni Micheli
832 p.; 13,5€
ISBN: 9788817066976

HOFMANNSTHAL, HUGO VON

Lettera di Lord Chandos
introduzione di Claudio Magris
traduzione di Nicoletta Giacon
80 p.; 9€
ISBN: 9788817055536

HÖLDERLIN, FRIEDRICH

Poesie
a cura di Luca Crescenzi
560 p.; 13,2€
ISBN: 9788817866453

HUME, DAVID

Dialoghi sulla religione naturale
a cura di Gianni Paganini
432 p.; 12€
ISBN: 9788817054966

JONSON, BEN

Volpone
a cura di Mario Praz
postfazione di Agostino Lombardo
320 p.; 9,5€
ISBN: 9788817171342
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KANT, IMMANUEL

Critica della capacità di giudizio
a cura di Leonardo Amoroso
912 p.; 20€
ISBN: 9788817064163

KANT, IMMANUEL

Critica della ragion pura
a cura di Anna Maria Marietti
608 p.; 20€
ISBN: 9788817129596

KANT, IMMANUEL

Critica della ragione pratica
a cura di Anna Maria Marietti
introduzione di Giuseppe Riconda
624 p.; 13€
ISBN: 9788817168441

KANT, IMMANUEL

Fondazione della metafisica dei costumi
a cura di Anna Maria Marietti
introduzione di Amalia De Maria
384 p.; 10,5€
ISBN: 9788817170499

KANT, IMMANUEL

I sogni di un visionario spiegati coi sogni 
della metafisica
introduzione di Guido Morpurgo Taglia-
bue
traduzione di Maria Venturini
172 p.; 9€
ISBN: 9788817103626

KANT, IMMANUEL

Osservazioni sul sentimento del bello e 
del sublime
introduzione di Guido Tagliabue Mor-
purgo
160 p.; 8,2€
ISBN: 9788817166928

KANT, IMMANUEL

Per la pace perpetua
a cura di Laura Tundo Ferente
128 p.; 9€
ISBN: 9788817106399

KEATS, JOHN

Endimione
a cura di Viola Papetti
368 p.; 10€
ISBN: 9788817166560

KHAYAM, OMAR

Quartine
a cura di Hafez Haidar
introduzione di Mohammad ‘Alî Forughî
144 p.; 11€
ISBN: 9788817012157

KLEIST, HEINRICH VON

La marchesa di O... Michael Kohlhaas. 
Terremoto nel Cile
introduzione di Emilio Bonfatti
traduzione di Giovanna Federici Airoldi, 
Bruno Maffi
208 p.; 7,5€
ISBN: 9788817169684

LA FAYETTE, MADAME DE

La principessa di Clèves
introduzione di Armanda Guiducci
352 p.; 12€
ISBN: 9788817165594

LAFORGUE, JULES

Le poesie
a cura di Enrico Guaraldo
384 p.; 12€
ISBN: 9788817165884
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LEIBNIZ, GOTTFRIED WILHEM

Saggi di Teodicea. Sulla bontà di Dio, la 
libertà dell’uomo e l’origine del male
introduzione di Gianfranco Catelli
traduzione di Massimo Marilli
528 p.; 12€
ISBN: 9788817169097

LOCKE, JOHN

Il secondo trattato sul governo
introduzione di Tito Magri
traduzione di Anna Gialluca
416 p.; 12€
ISBN: 9788817171847

MACHIAVELLI, NICCOLÒ

Clizia. Andria. Dialogo intorno alla 
nostra lingua
a cura di Giorgio Inglese
214 p.; 9,2€
ISBN: 9788817171533

MACHIAVELLI, NICCOLÒ

Discorsi sopra la prima deca di Tito Livio
a cura di Giorgio Inglese
introduzione di Gennaro Sasso
688 p.; 12,5€
ISBN: 9788817124751

MACHIAVELLI, NICCOLÒ

Il principe
a cura di Raffaele Ruggiero
288 p.; 9,5€
ISBN: 9788817026444

MACHIAVELLI, NICCOLÒ

La Mandragola
a cura di Rinaldo Rinaldi
240 p.; 9,5€
ISBN: 9788817042697

MANDEVILLE, BERNARD

La favola delle api
introduzione di Carlo Sini
traduzione di Clara Valenziano
272 p.; 10,5€
ISBN: 9788817050678

MANETTI, ANTONIO

La novella del grasso legnaiuolo
a cura di Salvatore Silvano Nigro, Salva-
tore Grassia
112 p.; 10,5€
ISBN: 9788817081627

MARINO, GIOVAN BATTISTA

Adone
a cura di Emilio Russo
2358 p.; 30€
ISBN: 9788817105910

MARSILIO, FICINO

Scritti sull’astrologia
a cura di Ornella Pompeo Faracovi
266 p.; 10€
ISBN: 9788817172981

MASUCCIO, SALERNITANO

Il novellino nell’edizione di Luigi 
Settembrini
a cura di Salvatore Silvano Nigro
616 p.; 11€
ISBN: 9788817167710

METASTASIO, PIETRO

Melodrammi e canzonette
a cura di Gianfranca Lavezzi
780 p.; 13€
ISBN: 9788817004978
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MOLIÈRE

Commedie
a cura di Luigi Lunari
860 p.; 14€
ISBN: 9788817010986

MOLIÈRE

Don Giovanni
a cura di Luigi Lunari
256 p.; 10€
ISBN: 9788817122672

MOLIÈRE

Il borghese gentiluomo
a cura di Luigi Lunari
304 p.; 10€
ISBN: 9788817171014

MOLIÈRE

Il malato immaginario
a cura di Luigi Lunari
240 p.; 9,5€
ISBN: 9788817120890

MOLIÈRE

Il misantropo
a cura di Luigi Lunari
224 p.; 9€
ISBN: 9788817053228

MOLIÈRE

Il tartuffo ovvero l’impostore
a cura di Luigi Lunari
288 p.; 10€
ISBN: 9788817121811

MOLIÈRE

L’avaro
a cura di Luigi Lunari
256 p.; 9€
ISBN: 9788817123501

MOLIÈRE

La scuola dei mariti
a cura di Luigi Lunari
164 p.; 8€
ISBN: 9788817165600

MOLIÈRE

La scuola delle mogli
a cura di Luigi Lunari
224 p.; 10€
ISBN: 9788817122023

MONTAIGNE, MICHEL EYQUEM DE

Viaggio in Italia
introduzione di Giovanni Greco
traduzione di Ettore Camesasca
560 p.; 13€
ISBN: 9788817106429

MONTESQUIEU, CHARLES LOUIS

Considerazioni sulle cause della 
grandezza e della decadenza dei romani
a cura di Davide Monda
256 p.; 12€
ISBN: 9788817057974

MONTESQUIEU, CHARLES LOUIS

Lettere persiane
introduzione di Jean Starobinski
traduzione di Giuseppina Alfieri Todaro 
Faranda
400 p.; 9,9€
ISBN: 9788817124966

MONTESQUIEU, CHARLES LOUIS

Lo spirito delle leggi
a cura di Robert Derathé
prefazione di Giovanni Macchia
traduzione di Beatrice Boffitto Serra
1210 p.; 19€
ISBN: 9788817129688
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MONTI, VINCENZO

Iliade di Omero
a cura di Michele Mari
1026 p.; 15€
ISBN: 9788817129695

NEWTON, ISAAC

Scritti sulla luce e i colori
a cura di Franco Giudice
304 p.; 13€
ISBN: 9788817010580

NEZAMI DI GANJÉ

Le sette principesse
a cura di Alessandro Bausani
note di Giovanna Calasso
336 p.; 13€
ISBN: 9788817170963

NOVALIS

Frammenti
introduzione di Enzo Paci
traduzione di Ervino Pocar
448 p.; 10,9€
ISBN: 9788817120777

PARINI, GIUSEPPE

Il giorno. Le odi
a cura di Giuseppe Nicoletti
726 p.; 13€
ISBN: 9788817046251

PASCAL, BLAISE

Vita di Gesù
a cura di Davide Monda
208 p.; 10€
ISBN: 9788817028950

PELLICO, SILVIO

Le mie prigioni
a cura di Silvia Spellanzon
introduzione di Giorgio De Rienzo
contributi di Piero Maroncelli
448 p.; 10€
ISBN: 9788817124607

PETRARCA, FRANCESCO

Canzoniere
a cura di Paola Vecchi Galli
1280 p.; 16€
ISBN: 9788817050593

PETRARCA, FRANCESCO

Secretum
a cura di Ugo Dotti
336 p.; 13,5€
ISBN: 9788817173353

PETRARCA, FRANCESCO

Trionfi
a cura di Guido Bezzola
144 p.; 9€
ISBN: 9788817124706

PINDEMONTE, IPPOLITO

Odissea di Omero
a cura di Michele Mari
848 p.; 14€
ISBN: 9788817129756

POLIZIANO, ANGELO

Poesie italiane
a cura di Severio Orlando
introduzione di Mario Luzi
248 p.; 8,6€
ISBN: 9788817120616
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PONTANO, GIOVANNI

Dialoghi
a cura di Lorenzo Geri
624 p.; 16€
ISBN: 9788817067966

POPE, ALEXANDER

Il riccio rapito
a cura di Viola Papetti
illustrazioni di Aubrey Vincent Beardsley
144 p.; 9€
ISBN: 9788817124959

PRÉVOST, ANTOINE-FRANÇOIS

Manon Lescaut
traduzione di Tomaso Monicelli
208 p.; 9,5€
ISBN: 9788817018036

PULCI, LUIGI

Morgante
a cura di Giuliano Dego
1184 p.; 18,5€
ISBN: 9788817168632

QUEVEDO, FRANCISCO DE

Il trafficone
introduzione di Maria Grazia Profeti
traduzione di Antonio Gasparetti
464 p.; 13€
ISBN: 9788817167529

RABELAIS, FRANÇOIS

Gargantua e Pantagruele
introduzione di Giovanni Macchia
illustrazioni di Gustave Doré
traduzione di Augusto Frassineti
736 p.; 20€
ISBN: 9788817129633

RACINE, JEAN

Fedra
a cura di Giovanni Raboni
note di Riccardo Held
192 p.; 9,5€
ISBN: 9788817045124

RICCARDO DA BURY

Philobiblon o l’amore per i libri
introduzione di Mariateresa Fumagalli 
Beonio Brocchieri
traduzione di Riccardo Fedriga
224 p.; 9€
ISBN: 9788817172431

ROJAS, FERNANDO DE

La celestina
a cura di Francisco J. Lobera Serrano
introduzione di Carmelo Samonà
traduzione di Antonio Gasparetti
368 p.; 9€
ISBN: 9788817169875

ROUSSEAU, JEAN-JACQUES

Confessioni
a cura di Felice Filippini
introduzione di Roberto Guiducci
2 p.; 13,5€
ISBN: 9788817121859

ROUSSEAU, JEAN-JACQUES

Giulia o La Nuova Eloisa
a cura di Elena Pulcini
traduzione di Piero Bianconi
940 p.; 14€
ISBN: 9788817168847
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ROUSSEAU, JEAN-JACQUES

Le fantasticherie del passeggiatore 
solitario
a cura di Henri Roddier
traduzione di Nada Cappelletti Trucio
con uno scritto di Jean Starobinski
336 p.; 11€
ISBN: 9788817122108

RÛMÎ GIALAL AL-DIN

Poesie mistiche
a cura di Alessandro Bausani
144 p.; 10€
ISBN: 9788817122542

SCHILLER, FRIEDRICH

Intrigo e amore
a cura di Aldo Busi
320 p.; 9€
ISBN: 9788817169752

SHAKESPEARE WILLIAM

Amleto
a cura di Rocco Coronato
368 p.; 9,5€
ISBN: 9788817162463

SHAKESPEARE, WILLIAM

Antonio e Cleopatra
a cura di Gabriele Baldini
256 p.; 7,5€
ISBN: 9788817123785

SHAKESPEARE, WILLIAM

Come vi piace
a cura di Gabriele Baldini
216 p.; 9€
ISBN: 9788817124362

SHAKESPEARE, WILLIAM

Commedie romantiche
a cura di Fernando Cioni
introduzione di Northrop Frye

traduzione di Gabriele Baldini
900 p.; 14€
ISBN: 9788817016230

SHAKESPEARE, WILLIAM

Coriolano
a cura di Gabriele Baldini
296 p.; 9€
ISBN: 9788817165945

SHAKESPEARE, WILLIAM

Cymbeline
a cura di Gabriele Baldini
288 p.; 9,5€
ISBN: 9788817167123

SHAKESPEARE, WILLIAM

Doppia falsità
a cura di Brean Hammond
traduzione di Silvia Bigliazzi
512 p.; 16€
ISBN: 9788817058308

SHAKESPEARE, WILLIAM

Enrico IV (Parte I-II)
a cura di Gabriele Baldini
512 p.; 11€
ISBN: 9788817128414

SHAKESPEARE, WILLIAM

Enrico V
a cura di Gabriele Baldini
240 p.; 9€
ISBN: 9788817165297

SHAKESPEARE, WILLIAM

Giulio Cesare
a cura di Gabriele Baldini
192 p.; 9€
ISBN: 9788817122948
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SHAKESPEARE, WILLIAM

Il mercante di Venezia
a cura di Gabriele Baldini
216 p.; 8,9€
ISBN: 9788817106443

SHAKESPEARE, WILLIAM

La bisbetica domata
a cura di Gabriele Baldini
224 p.; 9€
ISBN: 9788817124720

SHAKESPEARE, WILLIAM

La dodicesima notte
a cura di Gabriele Baldini
208 p.; 8,5€
ISBN: 9788817122054

SHAKESPEARE, WILLIAM

La tempesta
a cura di Rocco Coronato
traduzione di Gabriele Baldini
304 p.; 10€
ISBN: 9788817020763

SHAKESPEARE, WILLIAM

Le allegre comari di Windsor
a cura di Gabriele Baldini
224 p.; 9€
ISBN: 9788817165457

SHAKESPEARE, WILLIAM

Macbeth
a cura di Rocco Coronato
272 p.; 9€
ISBN: 9788817160667

SHAKESPEARE, WILLIAM

Misura per misura
a cura di Gabriele Baldini
224 p.; 8,5€
ISBN: 9788817166669

SHAKESPEARE, WILLIAM

Molto strèpito per nulla
a cura di Gabriele Baldini
240 p.; 8€
ISBN: 9788817166089

SHAKESPEARE WILLIAM

Otello
a cura di Alessandra Petrina
312 p.; 11€
ISBN: 9788817182737

SHAKESPEARE, WILLIAM

Re Lear
a cura di Gabriele Baldini
256 p.; 9€
ISBN: 9788817122160

SHAKESPEARE, WILLIAM

Riccardo II
a cura di Gabriele Baldini
246 p.; 8,5€
ISBN: 9788817100175

SHAKESPEARE, WILLIAM

Riccardo III
a cura di Gabriele Baldini
320 p.; 9€
ISBN: 9788817165747

SHAKESPEARE WILLIAM

Romeo e Giulietta
traduzione di Carmen Gallo
320 p.; 10,5€
ISBN: 9788817173643

SHAKESPEARE WILLIAM

Sogno di una notte di mezz’estate
a cura di Fernando Cioni
312 p.; 10€
ISBN: 9788817164887
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SHAKESPEARE, WILLIAM

Sonetti
a cura di Alessandro Serpieri
816 p.; 14€
ISBN: 9788817170703

SHAKESPEARE, WILLIAM

Tito Andronico
a cura di Gabriele Baldini
208 p.; 10€
ISBN: 9788817173070

SHAKESPEARE, WILLIAM

Tragedie
traduzione di Gabriele Baldini
990 p.; 15€
ISBN: 9788817009706

SHAKESPEARE, WILLIAM

Tutto è bene quel che finisce bene
a cura di Gabriele Baldini
240 p.; 10€
ISBN: 9788817107426

SHELLEY, PERCY BYSSHE

Poesie
a cura di Giuseppe Conte
320 p.; 8€
ISBN: 9788817166980

STAMPA, GASPARA

Rime
introduzione di Maria Bellonci
304 p.; 13€
ISBN: 9788817169783

STERNE, LAURENCE

Viaggio sentimentale
a cura di Gianfranca Lavezzi
416 p.; 11,9€
ISBN: 9788817058209

STERNE, LAURENCE

Vita e opinioni di Tristram Shandy
prefazione di Attilio Brilli
traduzione di Giuliana Aldi Pompili
624 p.; 12,5€
ISBN: 9788817129190

TASSO, TORQUATO

Aminta
a cura di Marco Corradini
prefazione di Guido Baldassarri
240 p.; 13€
ISBN: 9788817080880

TASSO, TORQUATO

Gerusalemme liberata
a cura di Franco Tomasi
1296 p.; 16,5€
ISBN: 9788817029094

TERESA D’AVILA (SANTA)

Vita
introduzione di Italo Chiusano Alighiero
464 p.; 9,8€
ISBN: 9788817124157

TOMMASO D’AQUINO (SANTO)

Il male e la libertà
a cura di Umberto Galeazzi
traduzione di Raffaella Savino, Umberto 
Galeazzi
736 p.; 13,5€
ISBN: 9788817127677

TOMMASO D’AQUINO (SANTO)

Vizi capitali
a cura di Umberto Galeazzi
656 p.; 12€
ISBN: 9788817170772
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VALLA, LORENZO

La falsa donazione di Costantino
a cura di Olga Pugliese
252 p.; 12€
ISBN: 9788817168762

VATSYAYANA

Kamasutra
a cura di Alain Daniélou
576 p.; 12€
ISBN: 9788817129206

VERRI, PIETRO

Osservazioni sulla tortura
a cura di Silvia Contarini
208 p.; 10€
ISBN: 9788817009638

VICO, GIAMBATTISTA

La scienza nuova
a cura di Paolo Rossi
752 p.; 15€
ISBN: 9788817056786

VILLON, FRANÇOIS

Lascito Testamento e Poesie diverse
a cura di Mariantonia Liborio
566 p.; 12€
ISBN: 9788817173209

VOLTAIRE

Dizionario filosofico
prefazione di Etiemble
traduzione di Rino Lo Re, Libero Sosio
note di Julien Benda
688 p.; 13€
ISBN: 9788817122177

VOLTAIRE

Micromegas. L’ingenuo
introduzione di Corrado Rosso
traduzione di Piero Bianconi
240 p.; 10€
ISBN: 9788817057967

WOLLSTONECRAFT, MARY

Sui diritti delle donne
a cura di Barbara Antonucci
prefazione di Valeria Parrella
168 p.; 11€
ISBN: 9788817164269
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BUR CLASSICI MODERNI
Dall’Otto e Novecento, i capolavori della letteratura 
che continuano a ispirare lettori di ogni generazione

Opere nate fra l’inizio del XIX secolo e i primi decenni del No-
vecento, una fase cruciale della letteratura mondiale, con curatele 
critiche e filologiche complete di firme di primo piano tra cui Pier 
Vincenzo Mengaldo, Giulio Schiavoni, Michele Mari, Giuseppe 
Traina, Mario Praz, Andrea Zanzotto, Guido Davico Bonino, 
Giorgio Manganelli, Carlo Bo, Vittore Branca, Claudio Magris, 
Cesare Segre.
In questa collana trovano spazio operazioni letterarie di spesso-
re, come l’importante edizione de I promessi sposi di Alessandro 
Manzoni in collaborazione con l’Associazione degli italianisti, la 
cui curatela è stata diretta da Francesco De Cristofaro e realizzata 
da un’equipe multidisciplinare di studiosi, o come la nuova edi-
zione di Le avventure di Pinocchio di Carlo Collodi a cura di Gian-
carlo Alfano, ancora una volta con la preziosa collaborazione di 
ADI. Ricordiamo anche i progetti di ritraduzione di importanti 
autori internazionali, come Edith Wharton (I bucanieri, tradotto 
da Chiara Gabutti), Jack London (Assassini S.p.A., tradotto da 
Maria Galloni), Arthur Schnitzler (Il sottotenente Gustl, tradotto 
da Renata Colorni) e Franz Kafka (Racconti, tradotto da Giulio 
Schiavoni), che qui possono essere riscoperti nelle loro opere più 
ricercate.



“La lettura, solitudine che si popola.” 

CHARLES BAUDELAIRE



“Senza cultura e senza lettura non c’è vera libertà.” 

ANTON ČECHOV 

“La vita o si vive o si scrive.” 

LUIGI PIRANDELLO
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AUSTEN, JANE

Mansfield Park
introduzione di Tony Tanner
traduzione di Laura De Palma
600 p.; 11€
ISBN: 9788817172622

BABEL’, ISAAK

I racconti di Odessa
a cura di Rossana Platone
144 p.; 10€
ISBN: 9788817054935

BACHOFEN, JOHANN JAKOB

La dottrina dell’immortalità della 
teologia orfica
a cura di Umberto Colla
320 p.; 12€
ISBN: 9788817106368

BALZAC, HONORÉ DE

Casa di scapolo
introduzione di Alberto Castoldi
traduzione di Maria Grazia Bottai
354 p.; 11€
ISBN: 9788817169769

BALZAC, HONORÉ DE

Eugenia Grandet
introduzione di Stefan Zweig
traduzione di Gabriella Alzati
272 p.; 9€
ISBN: 9788817014601

BALZAC, HONORÉ DE

Il capolavoro sconosciuto. Pierre Grassou
a cura di Davide Monda
224 p.; 10,5€
ISBN: 9788817129183

AA.VV.

Fantastico italiano
a cura di Costanza Melani
660 p.; 16,9€
ISBN: 9788817034449

AA.VV.

La melanconia
a cura di Roberto Gigliucci
608 p.; 13€
ISBN: 9788817029018

AA.VV.

La poesia scapigliata
a cura di Roberto Carnero
512 p.; 15€
ISBN: 9788817014564

AA.VV.

Racconti scapigliati
a cura di Roberto Carnero
592 p.; 14€
ISBN: 9788817046466

AFANASEV, ALEKSANDR

Fiabe russe
624 p.; 13€
ISBN: 9788817172615

APOLLINAIRE, GUILLAUME

Poesie
a cura di Giorgio Caproni
traduzione di Enrico Guaraldo
288 p.; 12€
ISBN: 9788817122443

AUSTEN, JANE

L’abbazia di Northanger
a cura di Malcolm Skey
traduzione di Linda Gaia
288 p.; 10€
ISBN: 9788817172370
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BAUDELAIRE, CHARLES

I paradisi artificiali
a cura di Nicola Muschitiello
224 p.; 9€
ISBN: 9788817029056

BAUDELAIRE, CHARLES

Il mio cuore nudo
a cura di Nicola Muschitiello
240 p.; 10€
ISBN: 9788817171984

BAUDELAIRE, CHARLES

Piccoli poemi in prosa
a cura di Nicola Muschitiello
320 p.; 10€
ISBN: 9788817167673

BELLI, GIUSEPPE GIOACHINO

Prose umoristiche
a cura di Edoardo Ripari
460 p.; 12,5€
ISBN: 9788817038546

BENJAMIN, WALTER

Burattini, streghe, briganti
a cura di Giulio Schiavoni
400 p.; 11€
ISBN: 9788817071345

BENJAMIN, WALTER

L’opera d’arte nell’epoca della sua 
riproducibilità tecnica
a cura di Giulio Schiavoni
256 p.; 11€
ISBN: 9788817063296

BERGSON, HENRI

Il riso. Saggio sul significato del comico
a cura di Franco Stella
introduzione di Fabio Ceccarelli
184 p.; 7€
ISBN: 9788817168458

BALZAC, HONORÉ DE

Il cugino Pons
introduzione di Pier Vincenzo Mengaldo
traduzione di Ugo Dèttore
448 p.; 10,5€
ISBN: 9788817106375

BALZAC, HONORÉ DE

Illusioni perdute
introduzione di Francesco Fiorentino
traduzione di Maria Grazia Porcelli
784 p.; 13,5€
ISBN: 9788817170567

BALZAC, HONORÉ DE

La cugina Betta
introduzione di Maurice Allem
traduzione di Ugo Dèttore
560 p.; 11€
ISBN: 9788817122016

BALZAC, HONORÉ DE

La pelle di zigrino
a cura di Maurice Allem
traduzione di Irma Zorzi
336 p.; 10€
ISBN: 9788817171151

BALZAC, HONORÉ DE

Splendori e miserie delle cortigiane
introduzione di Francesco Fiorentino
traduzione di Maria Grazia Porcelli
640 p.; 12€
ISBN: 9788817171304

BAUDELAIRE, CHARLES

I fiori del male
a cura di Nicola Muschitiello
416 p.; 9,9€
ISBN: 9788817055017
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BULGAKOV, MICHAIL A.

Romanzo teatrale (le memorie di un 
defunto)
a cura di Milli Martinelli
256 p.; 12€
ISBN: 9788817168861

BULGAKOV, MICHAIL A.

Tutto il teatro
a cura di Milli Martinelli
introduzione di Anatolij Smeljanskij
864 p.; 15€
ISBN: 9788817003308

BULGAKOV, MICHAIL A.

Vita del signor de Molière
a cura di Roberta Arcelloni
introduzione di Aleksandr Ninov
304 p.; 12€
ISBN: 9788817168618

CAPUANA, LUIGI

Un vampiro e altri racconti dell’occulto
a cura di Guido Davico Bonino
208 p.; 10€
ISBN: 9788817046398

CARDUCCI, GIOSUÈ

Poesie
a cura di Guido Davico Bonino
introduzione di Giovanni Getto
320 p.; 9€
ISBN: 9788817122139

CARDUCCI, GIOSUÈ

Prose scelte
a cura di Emilio Pasquini
460 p.; 12,5€
ISBN: 9788817014571

BERGSON, HENRI

L’evoluzione creatrice
a cura di Marinella Acerra
432 p.; 12,5€
ISBN: 9788817054959

BORGES, JORGE LUIS

Poesie (1923-1976)
a cura di Roberto Paoli
traduzione di Livio Bacchi Wilcock
336 p.; 11,5€
ISBN: 9788817002134

BULGAKOV, MICHAIL A.

Appunti di un giovane medico
introduzione di Milli Martinelli
traduzione di Emanuela Guercetti
204 p.; 11,5€
ISBN: 9788817167949

BULGAKOV, MICHAIL A.

Cuore di cane
introduzione di Angelo Maria Ripellino
traduzione di Giovanni Crino
176 p.; 9,5€
ISBN: 9788817016131

BULGAKOV, MICHAIL A.

La guardia bianca
a cura di Milli Martinelli
traduzione di Anjuta Gancikov
432 p.; 10,5€
ISBN: 9788817167772

BULGAKOV, MICHAIL A.

Racconti fantastici
introduzione di Vladimir Laksin
traduzione di Luciana Montagnani, Gio-
vanni Crino, Emanuela Guercetti
336 p.; 10,5€
ISBN: 9788817168267
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CONRAD, JOSEPH

Il compagno segreto
a cura di Francesco Giacobelli
introduzione di Andrea Zanzotto
traduzione di Pietro De Logu
176 p.; 10,5€
ISBN: 9788817120357

CONRAD, JOSEPH

La follia di Almayer
traduzione di Marco Papi
272 p.; 10€
ISBN: 9788817002172

CONRAD, JOSEPH

Lo specchio del mare
a cura di Katharine Ogden Michaels, 
Alberto Rossatti
traduzione di Renato Prinzhofer, Ugo 
Mursia
288 p.; 12€
ISBN: 9788817156981

CONRAD, JOSEPH

Nostromo
introduzione di Attilio Brilli
traduzione di Ettore Camesasca
528 p.; 11€
ISBN: 9788817167000

CONRAD, JOSEPH

Sotto gli occhi dell’Occidente
introduzione di Renato Oliva
traduzione di Aldo Traverso
384 p.; 9€
ISBN: 9788817122238

CONRAD, JOSEPH

Tifone
introduzione di Piero Sanavio
traduzione di Eliana Trinchero
304 p.; 10€
ISBN: 9788817168830

CAVOUR, CAMILLO BENSO CONTE DI

Autoritratto
a cura di Adriano Viarengo
prefazione di Giuseppe Galasso
traduzione di Frédéric Ieva
816 p.; 18€
ISBN: 9788817042604

CECHOV, ANTON

Racconti
a cura di Eridano Bazzarelli
traduzione di Alfredo Polledro
1026 p.; 16,5€
ISBN: 9788817018005

CECHOV, ANTON

Zio Vania
a cura di Luigi Lunari
128 p.; 9,5€
ISBN: 9788817013321

CHAN, TSAO

Il sogno della camera rossa
a cura di Edoarda Masi
1120 p.; 16€
ISBN: 9788817020756

COLLINS, WILKIE

La pietra di luna
introduzione di Attilio Brilli
traduzione di Oriana Previtali
576 p.; 12€
ISBN: 9788817125864

COLLODI, CARLO

Le avventure di Pinocchio
a cura di Giancarlo Alfano
324 p.; 10€
ISBN: 9788817158619
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D’ANNUNZIO, GABRIELE

Notturno
a cura di Guido Davico Bonino
352 p.; 10,5€
ISBN: 9788817050616

D’ANNUNZIO, GABRIELE

Poesie
a cura di Annamaria Andreoli, Giorgio 
Zanetti
672 p.; 15€
ISBN: 9788817028813

D’AZEGLIO, MASSIMO

Ettore Fieramosca
a cura di Luigi Galeazzo Tenconi
prefazione di Rino Cammilleri
300 p.; 10,5€
ISBN: 9788817042581

DARWIN, CHARLES

L’origine delle specie
a cura di Giuliano Pancaldi
624 p.; 16€
ISBN: 9788817026468

DE LAS CASES, EMMANUEL

Il memoriale di Sant’Elena
a cura di Luigi Mascilli Migliorini
1818 p.; 25€
ISBN: 9788817107907

DE MARCHI, EMILIO

Il cappello del prete
a cura di Renzo Cremante
320 p.; 12€
ISBN: 9788817081610

DE MAUPASSANT, GUY

L’horla
a cura di Rita Stajano
traduzione di Sara Arena
208 p.; 10€
ISBN: 9788817070409

CONSTANT, BENJAMIN

Adolphe
a cura di Lucia Omacini
traduzione di Piero Bianconi
224 p.; 9€
ISBN: 9788817004954

CORAZZINI, SERGIO

Poesie
a cura di Idolina Landolfi
422 p.; 13,5€
ISBN: 9788817168489

CUOCO, VINCENZO

Saggio storico sulla Rivoluzione di 
Napoli
a cura di Pasquale Villani
400 p.; 12€
ISBN: 9788817172608

D’ANNUNZIO, GABRIELE

Il fuoco
introduzione di Piero Gibellini
note di Filippo Caburlotto
368 p.; 10,5€
ISBN: 9788817028752

D’ANNUNZIO, GABRIELE

Il libro segreto
a cura di Pietro Gibellini
400 p.; 11,5€
ISBN: 9788817042628

D’ANNUNZIO, GABRIELE

Il piacere
a cura di Angelo Piero Cappello
postfazione di Marcello Esposito, Marco 
Dotti
360 p.; 10,5€
ISBN: 9788817159692
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prefazione di Francesco Piccolo
672 p.; 14€
ISBN: 9788817158497

DE SANCTIS, FRANCESCO

Storia della letteratura italiana
introduzione di René Wellek
note di Grazia Melli Fioravanti
1062 p.; 13,5€
ISBN: 9788817014243

DE UNAMUNO, MIGUEL

Nebbia
introduzione di Antonio Castronuovo
postfazione di Sara Poledrelli
traduzione di Flaviarosa Nicoletti Rossini
272 p.; 11,5€
ISBN: 9788817022125

DI GIACOMO, SALVATORE

Poesie
a cura di Davide Monda
688 p.; 18€
ISBN: 9788817006484

DICKENS, CHARLES

Dombey e figlio
introduzione di Steven Marcus
traduzione di Gioia Angiolillo Zannino
1134 p.; 19€
ISBN: 9788817125871

DICKENS, CHARLES

Grandi speranze
introduzione di Guido Almansi
traduzione di Bruno Maffi
660 p.; 12€
ISBN: 9788817069762

DICKENS, CHARLES

Il circolo Pickwick
a cura di Marisa Sestito
illustrazioni di Phiz Seymour Robert

DE MAUPASSANT, GUY

La casa Tellier
introduzione di Sylvie Thorel-Cailleteau
traduzione di Oreste Del Buono
190 p.; 11€
ISBN: 9788817171168

DE MAUPASSANT, GUY

Palla di sego
introduzione di Giovanni Pacchiano
traduzione di Francesca Checchia
160 p.; 10€
ISBN: 9788817170154

DE MAUPASSANT, GUY

Racconti
traduzione di Oreste Del Buono
1184 p.; 15€
ISBN: 9788817023375

DE MAUPASSANT, GUY

Racconti della Beccaccia
a cura di Oreste Del Buono
introduzione di Hubert Juin
traduzione di Oreste Del Buono
176 p.; 11€
ISBN: 9788817171588

DE ROBERTO, FEDERICO

L’illusione
a cura di Nunzio Zago
480 p.; 12€
ISBN: 9788817046275

DE ROBERTO, FEDERICO

L’Imperio
a cura di Nunzio Zago
336 p.; 9€
ISBN: 9788817028974

DE ROBERTO, FEDERICO

Novelle
a cura di Nunzio Zago
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DOSTOEVSKIJ, FËDOR M.

Memorie di una casa morta
traduzione di Alfredo Polledro
464 p.; 11,5€
ISBN: 9788817000383

DOSTOEVSKIJ, FËDOR M.

Povera gente
introduzione di Fausto Malcovati
traduzione di Ebe Perego
208 p.; 9€
ISBN: 9788817014618

DUMAS, ALEXANDRE (PADRE)

La regina Margot
introduzione di Paolo Tortonese
traduzione di Maria Dazzi
672 p.; 12€
ISBN: 9788817014595

DUMAS, ALEXANDRE

Il capitano Paul
a cura di Guido Paduano
traduzione di Lorenza Sala
288 p.; 13€
ISBN: 9788817158466

DUMAS, ALEXANDRE

Il tulipano nero
a cura di Guido Paduano
traduzione di Sara Arena
384 p.; 11,5€
ISBN: 9788817158978

DURKHEIM, ÉMILE

Il suicidio
a cura di Rosantonietta Scramaglia
416 p.; 11,5€
ISBN: 9788817071390

traduzione di Augusto C. Dauphiné
1080 p.; 15€
ISBN: 9788817128971

DICKENS, CHARLES

La bottega dell’antiquario
introduzione di Giorgio Manganelli
traduzione di Laura Marchiori
656 p.; 11,5€
ISBN: 9788817124898

DICKENS, CHARLES

Tempi difficili
introduzione di Paolo Ruffilli
traduzione di Bruno Tasso
320 p.; 9€
ISBN: 9788817167574

DOSTOEVSKIJ, FEDOR

Il sosia
introduzione di Vittorio Strada
traduzione di Giacinta De Dominicis 
Jorio
272 p.; 9€
ISBN: 9788817028844

DOSTOEVSKIJ, FËDOR M.

L’adolescente
a cura di Eridano Bazzarelli
760 p.; 12€
ISBN: 9788817106870

DOSTOEVSKIJ, FËDOR M.

L’eterno marito
introduzione di Giovanna Spendel
traduzione di Giacinta De Dominicis 
Jorio
220 p.; 8€
ISBN: 9788817173216
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FLAUBERT, GUSTAVE

Bouvard e Pécuchet
introduzione di Roger Kempf
traduzione di Gioia Angiolillo Zannino
400 p.; 12€
ISBN: 9788817170765

FLAUBERT, GUSTAVE

Salambò
a cura di Giovan Battista Angioletti
introduzione di Carlo Bo
traduzione di Ezio Fischetti
434 p.; 10€
ISBN: 9788817123365

FOGAZZARO, ANTONIO

Malombra
a cura di Vittore Branca
512 p.; 9,3€
ISBN: 9788817123594

FREUD, SIGMUND

Il motto di spirito
a cura di Nelly Cappelli
introduzione di Fausto Petrella
prefazione di Nadia Fusini
con uno scritto di Gilbert Diatkine, 
Ronald Baker
432 p.; 10,5€
ISBN: 9788817038652

FREUD, SIGMUND

Totem e tabù, L’avvenire di un’illusione, 
L’uomo mosè e altri scritti sulla reli
a cura di Alberto Luchetti
traduzione di Irene Giannì
592 p.; 14€
ISBN: 9788817058292

GARCÍA LORCA, FEDERICO

Poesie
a cura di Norbert Prellwitz von
320 p.; 10€
ISBN: 9788817170420

EÇA DE QUEIROZ, JOSÉ MARIA

Racconti
a cura di Davide Cornieri, Maria Abreu 
Pinto
336 p.; 11€
ISBN: 9788817172806

EICHENDORFF, JOSEPH VON

Vita di un perdigiorno
a cura di Giulio Schiavoni
illustrazioni di Franz Stassen
traduzione di Lydia Magliano
288 p.; 10€
ISBN: 9788817120906

ELIOT, GEORGE

La bella storia di Silas Marner
introduzione di Paolo Ruffilli
traduzione di Maria Luisa Agosti Castel-
lani
280 p.; 9€
ISBN: 9788817170604

EMINESCU, MIHAI

La mia ombra e altri racconti
a cura di Marin Mincu
con uno scritto di Mircea Eliade
314 p.; 8,5€
ISBN: 9788817172509

ESENIN, SERGEJ A.

Poesie e poemetti
a cura di Eridano Bazzarelli
560 p.; 12€
ISBN: 9788817173254

FITZGERALD, FRANCIS SCOTT

Trimalcione
a cura di Rosella Monaco
prefazione di Sara Antonelli
272 p.; 12€
ISBN: 9788817071369
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GOGOL’, NIKOLAJ

Le anime morte
traduzione di Eridano Bazzarelli
496 p.; 11€
ISBN: 9788817166621

GOGOL’, NIKOLAJ

Racconti di Pietroburgo
introduzione di Eridano Bazzarelli
traduzione di Emanuela Guercetti
448 p.; 10€
ISBN: 9788817170383

GOGOL’, NIKOLAJ

Taras Bul’ba
introduzione di Eridano Bazzarelli
traduzione di Laura Simoni Malavasi
176 p.; 10,5€
ISBN: 9788817169905

GOGOL’, NIKOLAJ

Veglie alla fattoria presso Dikan’ka
introduzione di Fausto Malcovati
traduzione di Emanuela Guercetti
288 p.; 11,5€
ISBN: 9788817169103

GOZZANO, GUIDO

Poesie
a cura di Giorgio Bàrberi Squarotti
448 p.; 11€
ISBN: 9788817121323

GRAMSCI, ANTONIO

Scritti scelti
a cura di Marco Gervasoni
504 p.; 14€
ISBN: 9788817016186

HARDY, THOMAS

Giuda l’oscuro
prefazione di Claudio Gorlier
traduzione di Maria Marietti Anna

GARIBALDI, GIUSEPPE

Memorie
a cura di Giuseppe Armani
400 p.; 9,9€
ISBN: 9788817172356

GIDE, ANDRÉ

Isabelle
introduzione di Oreste Del Buono
traduzione di Carla Songa
132 p.; 10€
ISBN: 9788817163620

GIDE, ANDRÉ

L’immoralista
a cura di Oreste Del Buono
204 p.; 11€
ISBN: 9788817162692

GIDE, ANDRÉ

La porta stretta
a cura di Oreste Del Buono
216 p.; 10€
ISBN: 9788817160698

GIDE, ANDRÉ

Le segrete del Vaticano
a cura di Oreste Del Buono
300 p.; 11€
ISBN: 9788817163811

GOGOL’, NIKOLAJ

Il Naso. Il ritratto
introduzione di Eridano Bazzarelli
traduzione di Tommaso Landolfi
256 p.; 10€
ISBN: 9788817167147

GOGOL’, NIKOLAJ

Il vij
a cura di Eridano Bazzarelli
144 p.; 10€
ISBN: 9788817169646
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traduzione di Beatrice Boffito Serra
576 p.; 13€
ISBN: 9788817170222

JAMES, HENRY

Le bostoniane
introduzione di Agostino Lombardo
traduzione di Marcella Bonsanti
496 p.; 12€
ISBN: 9788817166591

KAFKA, FRANZ

Aforismi e frammenti
a cura di Giulio Schiavoni
traduzione di Elena Franchetti
624 p.; 10€
ISBN: 9788817002165

KAFKA, FRANZ

America (Il disperso)
a cura di Giulio Schiavoni
traduzione di Elena Franchetti
384 p.; 9€
ISBN: 9788817167697

KAFKA, FRANZ

Racconti
a cura di Giulio Schiavoni
880 p.; 14€
ISBN: 9788817186889

KAVAFIS, KONSTANTINOS

Che siano tanti i mattini d’estate
a cura di Massimo Scorsone
288 p.; 11,5€
ISBN: 9788817068147

KIERKEGAARD, SØREN

Diario
a cura di Cornelio Fabro
384 p.; 10€
ISBN: 9788817173308

contributi di Attilio Brilli
496 p.; 10€
ISBN: 9788817168090

HARDY, THOMAS

Il sindaco di Casterbridge
introduzione di Enzo Siciliano
traduzione di Luigi Berti
contributi di Attilio Brilli
384 p.; 10€
ISBN: 9788817173315

HAWTHORNE, NATHANIEL

Il fauno di marmo
introduzione di Attilio Brilli
traduzione di Giorgio Spina
448 p.; 13€
ISBN: 9788817172035

HEINE, HEINRICH

Impressioni di viaggio. Italia
introduzione di Alberto Destro
traduzione di Bruno Maffi
272 p.; 12€
ISBN: 9788817128377

IBSEN, HENRIK

Spettri
a cura di Roberto Alonge, Franco Perrelli
128 p.; 9€
ISBN: 9788817020862

JAMES, HENRY

La coppa d’oro
introduzione di Viola Papetti
traduzione di Pina Sergi
736 p.; 10,8€
ISBN: 9788817171724

JAMES, HENRY

Le ali della colomba
introduzione di Viola Papetti
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KIPLING, RUDYARD

If... e poesie scelte
a cura di Alberto Rossatti
368 p.; 10,4€
ISBN: 9788817107877

KIPLING, RUDYARD

Racconti dall’India
introduzione di Viola Papetti
prefazione di Matteo Nucci
traduzione di Tito Diambra, Maria Ett-
linger Fano, Adele Levi, Mario Malatesta
448 p.; 16€
ISBN: 9788817163231

KLEIST, HEINRICH VON

Il principe di Homburg
a cura di Luigi Lunari
256 p.; 9€
ISBN: 9788817171816

LA BRUYÈRE, JEAN DE

I caratteri
a cura di Adriano Marchetti
464 p.; 12€
ISBN: 9788817054928

LAUTRÉAMONT, ISIDORE DUCASSE 

CONTE DI

I canti di Maldoror. Poesie. Lettere
a cura di Idolina Landolfi
432 p.; 17,2€
ISBN: 9788817169196

LAWRENCE, DAVID H.

Donne innamorate
prefazione di Anthony Burgess
traduzione di Adriana Dell’Orto
704 p.; 12€
ISBN: 9788817167284

KIERKEGAARD, SØREN

Diario del seduttore
introduzione di Remo Cantoni
traduzione di Attilio Veraldi
con uno scritto di Gianni Garrera
272 p.; 9€
ISBN: 9788817006149

KIERKEGAARD, SØREN

Don Giovanni
a cura di Gianni Garrera
introduzione di Anna Giannatiempo 
Quinzio
208 p.; 10€
ISBN: 9788817012225

KIERKEGAARD, SØREN

La ripetizione
a cura di Dario Borso
208 p.; 11€
ISBN: 9788817057950

KIERKEGAARD, SØREN

Stadi sul cammino della vita
a cura di Ludovica Koch
traduzione di Anna Grazia Calabrese, 
Anna Maria Segala
720 p.; 13€
ISBN: 9788817173384

KIERKEGAARD, SØREN

Sul concetto di ironia in riferimento a 
Socrate
a cura di Dario Borso
340 p.; 11€
ISBN: 9788817170208

KIERKEGAARD, SØREN

Timore e tremore
a cura di Cornelio Fabro
192 p.; 9,5€
ISBN: 9788817165624
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traduzione di Clara Terzi Pizzorno
200 p.; 8€
ISBN: 9788817171212

LONDON, JACK

Assassini S.P.A.
a cura di Riccardo Capoferro
traduzione di Maria Gallone
264 p.; 11€
ISBN: 9788817162708

LONDON, JACK

Il lupo dei mari
a cura di Mario Maffi
traduzione di Renato Prinzhofer
432 p.; 12€
ISBN: 9788817157797

MAJAKOVSKIJ, VLADIMIR

Poesie
a cura di Guido Carpi
introduzione di Stefano Garzonio
512 p.; 15€
ISBN: 9788817025003

MAMELI, GOFFREDO

Il canto degli Italiani
a cura di Guido Davico Bonino
con uno scritto di Giosuè Carducci
150 p.; 9€
ISBN: 9788817042499

MANSFIELD, KATHERINE

Racconti
introduzione di Armanda Guiducci
prefazione di Giulia Caminito
traduzione di Giuliana Pozzo Galeazzi, 
Maria Luisa Agosti Castellani, Armanda 
Guiducci
540 p.; 13€
ISBN: 9788817179294

LEOPARDI, GIACOMO

Discorso di un italiano intorno alla 
poesia romantica
a cura di Rosita Copioli
480 p.; 10€
ISBN: 9788817172363

LEOPARDI, GIACOMO

Discorso sopra lo stato presente dei 
costumi degl’italiani
a cura di Mario Andrea Rigoni
144 p.; 10€
ISBN: 9788817058070

LEOPARDI, GIACOMO

Operette morali
a cura di Laura Melosi
704 p.; 12€
ISBN: 9788817026437

LEOPARDI, GIACOMO

Storia di un’anima (Scelta 
dall’Epistolario)
introduzione di Ugo Dotti
594 p.; 11€
ISBN: 9788817123693

LEOPARDI, GIACOMO

Tutto è nulla. Antologia dello 
“Zibaldone di Pensieri”
a cura di Mario Andrea Rigoni
304 p.; 10€
ISBN: 9788817171922

LERMONTOV, MICHAIL J.

Il demone
a cura di Eridano Bazzarelli
216 p.; 10€
ISBN: 9788817167567

LERMONTOV, MICHAIL J.

Un eroe del nostro tempo
introduzione di Giovanna Spendel
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MARINETTI, FILIPPO

Manifesti futuristi
a cura di Guido Davico Bonino
288 p.; 11€
ISBN: 9788817028783

MARX, KARL; ENGELS, FRIEDRICH

Manifesto del partito comunista
introduzione di Eric J. Hobsbawm
traduzione di Marcello Monaldi
160 p.; 10€
ISBN: 9788817125086

MELVILLE, HERMAN

Benito Cereno
a cura di Vito Amoruso
traduzione di Bruno Tasso
256 p.; 10€
ISBN: 9788817046305

MELVILLE, HERMAN

Le isole incantate
introduzione di Vito Amoruso
traduzione di Bruno Tasso
192 p.; 8,2€
ISBN: 9788817168670

MICHELET, JULES

La strega
prefazione di Nicla Vassallo
traduzione di Paola Cusumano, Massimo 
Parizzi
368 p.; 12,5€
ISBN: 9788817046428

MILL, JOHN STUART

La libertà. L’utilitarismo. L’asservimento 
delle donne
introduzione di Eugenio Lecaldano
traduzione di Enrico Mistretta
496 p.; 12€
ISBN: 9788817172899

MANZONI, ALESSANDRO

Adelchi
a cura di Alberto Giordano
192 p.; 9€
ISBN: 9788817120715

MANZONI, ALESSANDRO

I promessi sposi
a cura di Francesco De Cristofaro, Gian-
franco Alfano, Matteo Palumbo, Marco 
Viscardi
1344 p.; 18€
ISBN: 9788817076968

MANZONI, ALESSANDRO

La signora. Storia della monaca di 
Monza
a cura di Giorgio Di Rienzo
illustrazioni di Francesco Gonin
224 p.; 8€
ISBN: 9788817127325

MANZONI, ALESSANDRO

Lettere
a cura di Pierantonio Frare
prefazione di Edoardo Albinati
408 p.; 15€
ISBN: 9788817177948

MANZONI, ALESSANDRO

Scritti di teoria letteraria
a cura di Adelaide Sozzi Casanova
introduzione di Cesare Segre
348 p.; 9,5€
ISBN: 9788817123426

MANZONI, ALESSANDRO

Tutte le poesie
a cura di Luca Danzi
500 p.; 11€
ISBN: 9788817042598
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NIETZSCHE, FRIEDRICH W.

La gaia scienza
a cura di Sossio Giametta
traduzione di Sossio Giametta
400 p.; 10€
ISBN: 9788817173292

NIETZSCHE, FRIEDRICH W.

Schopenhauer come educatore
a cura di Sossio Giametta
160 p.; 10€
ISBN: 9788817001540

NIETZSCHE, FRIEDRICH W.

Scritti su Wagner
a cura di Sossio Giametta
144 p.; 11€
ISBN: 9788817016216

NIETZSCHE, FRIEDRICH W.

Verità e menzogna
a cura di Sossio Giametta
192 p.; 10€
ISBN: 9788817010597

NIEVO, IPPOLITO

Le confessioni di un italiano
a cura di Claudio Milanini
960 p.; 14€
ISBN: 9788817018685

NIEVO, IPPOLITO

Novelliere campagnuolo
a cura di Giorgio De Rienzo
384 p.; 11,9€
ISBN: 9788817054942

PASCAL, BLAISE

Frammenti
a cura di Enea Balmas
prefazione di Jean Masnard
1116 p.; 18€
ISBN: 9788817129787

MUSIL, ROBERT

Parafrasi
a cura di Enrico De Angelis
160 p.; 9€
ISBN: 9788817063340

NIETZSCHE, FRIEDRICH W.

Al di là del bene e del male
a cura di Sossio Giametta
288 p.; 9€
ISBN: 9788817168663

NIETZSCHE, FRIEDRICH W.

Così parlò Zarathustra
a cura di Giangiorgio Pasqualotto
traduzione di Sossio Giametta
560 p.; 11,5€
ISBN: 9788817165341

NIETZSCHE, FRIEDRICH W.

Crepuscolo degli idoli
a cura di Sossio Giametta
160 p.; 9€
ISBN: 9788817172417

NIETZSCHE, FRIEDRICH W.

Ditirambi di Dioniso
a cura di Sossio Giametta
144 p.; 9€
ISBN: 9788817028899

NIETZSCHE, FRIEDRICH W.

Ecce homo
a cura di Sossio Giametta
208 p.; 12€
ISBN: 9788817144117

NIETZSCHE, FRIEDRICH W.

Genealogia della morale
a cura di Sossio Giametta
220 p.; 12€
ISBN: 9788817171663



95

PIRANDELLO, LUIGI

Enrico IV
a cura di Veronica Tabaglio
128 p.; 10€
ISBN: 9788817099417

PIRANDELLO, LUIGI

Il berretto a sonagli
a cura di Veronica Tabaglio
112 p.; 10€
ISBN: 9788817099400

PIRANDELLO, LUIGI

Il giuoco delle parti
128 p.; 8,5€
ISBN: 9788817014724

PIRANDELLO, LUIGI

La nuova colonia. Lazzaro. I giganti 
della montagna
a cura di Elena Sbrojavacca
340 p.; 12€
ISBN: 9788817108881

PIRANDELLO, LUIGI

Questa sera si recita a soggetto
a cura di Beniamino Mirisola
144 p.; 10€
ISBN: 9788817102391

POE, EDGAR ALLAN

Il corvo
a cura di Mario Praz
illustrazioni di Gustave Doré
112 p.; 10€
ISBN: 9788817171793

POE, EDGAR ALLAN

Il giocatore di scacchi di Maelzel
introduzione di Luca Crovi
traduzione di Flavio Santi
144 p.; 9€
ISBN: 9788817156967

PASCOLI, GIOVANNI

Canti di Castelvecchio
a cura di Giuseppe Nava
448 p.; 11,5€
ISBN: 9788817124034

PASCOLI, GIOVANNI

Myricae
a cura di Gianfranca Lavezzi
640 p.; 13€
ISBN: 9788817083911

PASCOLI, GIOVANNI

Poemi conviviali
a cura di Maria Belponer
introduzione di Piero Gibellini
380 p.; 10€
ISBN: 9788817038744

PESSOA, FERNANDO

Il mondo che non vedo
a cura di Piero Ceccucci
1098 p.; 16€
ISBN: 9788817028820

PESSOA, FERNANDO

Un’affollata solitudine
a cura di Piero Ceccucci
traduzione di Piero Ceccucci, Orietta 
Abbati
864 p.; 16,5€
ISBN: 9788817055246

PIRANDELLO, LUIGI

Ciascuno a suo modo
a cura di Beniamino Mirisola
128 p.; 9€
ISBN: 9788817102551

PIRANDELLO, LUIGI

Così è (se vi pare)
a cura di Veronica Tabaglio
128 p.; 9,5€
ISBN: 9788817102544



96

traduzione di Vittoria Sanna
1044 p.; 15€
ISBN: 9788817038515

RAYNAL, GUILLAUME THOMAS

Storia delle due Indie
a cura di Alessandro Pandolfi
800 p.; 15€
ISBN: 9788817038775

RENAN, ERNEST

Vita di Gesù
introduzione di Gianfranco Ravasi
traduzione di Aldo Pasquali
480 p.; 9,8€
ISBN: 9788817168625

RICHARDSON, SAMUEL

Pamela
introduzione di Franco Marenco
traduzione di Gioia Angiolillo Zannino
720 p.; 14€
ISBN: 9788817034463

RILKE RAINER, MARIA

Diario fiorentino
a cura di Giorgio Zampa
336 p.; 10€
ISBN: 9788817167857

RILKE RAINER, MARIA

Elegie duinesi
a cura di Franco Rella
144 p.; 8,5€
ISBN: 9788817169745

RIMBAUD, ARTHUR

Illuminazioni
a cura di Ivos Margoni, Cesare Colletta
336 p.; 11€
ISBN: 9788817123235

POE, EDGAR ALLAN

Le avventure di Gordon Pym
introduzione di Michele Mari
traduzione di Maria Gallone
240 p.; 9€
ISBN: 9788817034456

POE, EDGAR ALLAN

Tre donne (Berenice, Morella, Ligeia)
introduzione di Renato Oliva
traduzione di Maria Gallone
158 p.; 8,6€
ISBN: 9788817122566

PUSKIN, ALEKSANDR S.

I racconti di Belkin
introduzione di Giovanna Spendel
traduzione di Silvio Polledro
208 p.; 10€
ISBN: 9788817169189

PUSKIN, ALEKSANDR S.

La donna di picche
introduzione di Eridano Bazzarelli
traduzione di Silvio Polledro
112 p.; 9€
ISBN: 9788817168960

PUSKIN, ALEKSANDR S.

Piccole tragedie
a cura di Serena Vitale
282 p.; 10€
ISBN: 9788817166348

PUSKIN, ALEKSANDR S.

Poesie
a cura di Eridano Bazzarelli
336 p.; 11,5€
ISBN: 9788817127639

RADCLIFFE, ANN

I misteri di Udolpho
introduzione di Viola Papetti
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SCHNITZLER, ARTHUR

Il ritorno di Casanova. Le sorelle ovvero 
Casanova a Spa
a cura di Giulio Schiavoni
224 p.; 10€
ISBN: 9788817160674

SCHNITZLER, ARTHUR

Il sottotenente Gustl
a cura di Elisabeth Galvan
traduzione di Renata Colorni
160 p.; 10€
ISBN: 9788817186896

SCHOPENHAUER, ARTHUR

Aforismi per una vita saggia
introduzione di Anacleto Verrecchia
traduzione di Bettino Betti
288 p.; 10€
ISBN: 9788817169271

SCHOPENHAUER, ARTHUR

Colloqui
a cura di Anacleto Verrecchia
336 p.; 11€
ISBN: 9788817169929

SCHOPENHAUER, ARTHUR

Il mondo come volontà e 
rappresentazione
a cura di Sossio Giametta
2 p.; 32€
ISBN: 9788817117357

SCHOPENHAUER, ARTHUR

Metafisica dell’amore sessuale
a cura di Anacleto Verrecchia
176 p.; 10€
ISBN: 9788817168977

ROSTAND, EDMOND

Cirano di Bergerac
introduzione di Roberto Bracco
prefazione di Luigi Lunari
traduzione di Mario Giobbe
256 p.; 9,5€
ISBN: 9788817034500

ROUSSEAU, JEAN-JACQUES

Discorsi
a cura di Luigi Luporini
traduzione di Rodolfo Mondolfo
216 p.; 10€
ISBN: 9788817059183

RUSKIN, JOHN

Le pietre di Venezia
introduzione di John D. Rosenberg
illustrazioni di John Ruskin
traduzione di Irene Loffredo, Paolo Bà
400 p.; 11,5€
ISBN: 9788817165846

RUSKIN, JOHN

Mattinate fiorentine
a cura di Alberto Rossatti
256 p.; 10€
ISBN: 9788817168175

SCHILLER, FRIEDRICH

Wallenstein
a cura di Giulio Schiavoni
traduzione di Gabriella Piazza
672 p.; 16€
ISBN: 9788817185202

SCHNITZLER, ARTHUR

Il libro dei motti e delle riflessioni
a cura di Roberta Ascarelli
traduzione di Claudio Groff
208 p.; 10€
ISBN: 9788817127653
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STENDHAL

La certosa di Parma
introduzione di Antoine Adam
traduzione di Maria Ortiz
736 p.; 11€
ISBN: 9788817122597

STEVENSON, ROBERT LOUIS

Il ladro di cadaveri
introduzione di Rocco Coronato
traduzione di Eleonora Cadelli
154 p.; 10€
ISBN: 9788817049009

STEVENSON, ROBERT LOUIS

Il signore di Ballantrae
introduzione di Pietro Citati
traduzione di Oriana Previtali
contributi di Attilio Brilli
288 p.; 10€
ISBN: 9788817121996

STORM, THEODOR

Novelle
a cura di Gabriella D’Onghia
traduzione di Alfio Cozzi
622 p.; 11€
ISBN: 9788817124713

STRINDBERG, JOHAN A.

La sala rossa
introduzione di Franco Perrelli
traduzione di Attilio Veraldi
384 p.; 9,9€
ISBN: 9788817165891

SVEVO, ITALO

Senilità
a cura di Cristina Benussi
336 p.; 9€
ISBN: 9788817034425

SCHOPENHAUER, ARTHUR

O si pensa o si crede
introduzione di Anacleto Verrecchia
traduzione di Bettino Betti, Anacleto 
Verrecchia
336 p.; 10€
ISBN: 9788817173223

SCHOPENHAUER, ARTHUR

Sulla quadruplice radice del principio di 
ragione sufficiente
a cura di Sossio Giametta
240 p.; 10€
ISBN: 9788817170697

SCHOPENHAUER, ARTHUR

Sulla volontà nella natura
a cura di Sossio Giametta
240 p.; 10,5€
ISBN: 9788817039109

SHAW, GEORGE BERNARD

Pigmalione
a cura di Saverio Tomaiuolo
traduzione di Alberto Rossatti
320 p.; 12€
ISBN: 9788817158473

SMITH, ADAM

Teoria dei sentimenti morali
a cura di Eugenio Lecaldano
traduzione di Stefania Di Pietro
672 p.; 12€
ISBN: 9788817170031

STENDHAL

Armance
introduzione di Francesco Spandri
traduzione di Piero Bianconi
256 p.; 10€
ISBN: 9788817038539
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TOLSTOJ, LEV N.

La felicità familiare
traduzione di Giovanna Spendel
246 p.; 10€
ISBN: 9788817169509

TOLSTOJ, LEV N.

La sonata a Kreutzer
introduzione di Eridano Bazzarelli
traduzione di Mario Visetti
288 p.; 10€
ISBN: 9788817153638

TOLSTOJ, LEV N.

Resurrezione
introduzione di Eridano Bazzarelli
traduzione di Agostino Villa
592 p.; 11€
ISBN: 9788817058247

TOLSTOJ, LEV N.

Sulla vita
introduzione di Laura Rossi
traduzione di Emanuela Guercetti
252 p.; 10€
ISBN: 9788817156561

TOMMASEO, NICCOLÒ

Fede e bellezza
a cura di Daniele Mattalia
304 p.; 8,2€
ISBN: 9788817173193

TOZZI, FEDERIGO

Giovani e altre novelle
a cura di Romano Luperini
500 p.; 11€
ISBN: 9788817202848

SVEVO, ITALO

Una vita
introduzione di Giacinto Spagnoletti
416 p.; 8,5€
ISBN: 9788817168106

SWIFT, JONATHAN

Una modesta proposta e altre satire
introduzione di Attilio Brilli
traduzione di Bruno Armellin, Franco 
Marucci, Salvatore Rosati
176 p.; 7,5€
ISBN: 9788817121163

TJUTCEV, FËDOR I.

Poesie
a cura di Eridano Bazzarelli
432 p.; 13€
ISBN: 9788817169134

TOLSTOJ, LEV N.

Chadzi-Murat
a cura di Milli Martinelli
176 p.; 10€
ISBN: 9788817169622

TOLSTOJ, LEV N.

Il prigioniero nel Caucaso. Tre morti
a cura di Eridano Bazzarelli
144 p.; 10€
ISBN: 9788817170246

TOLSTOJ, LEV N.

Infanzia, Adolescenza, Giovinezza
a cura di Leone Pacini Savoj, Maria Bianca 
Luporini
traduzione di Leone Ginzburg, Mario 
Visetti, Erme Cadei
384 p.; 15€
ISBN: 9788817156813
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TURGENEV, IVAN S.

Terra vergine
a cura di Laura Salmon
408 p.; 12€
ISBN: 9788817149150

VAN GOGH, VINCENT

Lettere a un amico pittore
a cura di Maria Lamberti Mimita
traduzione di Sergio Caredda
144 p.; 10€
ISBN: 9788817013604

VERDI, GIUSEPPE

Autobiografia dalle lettere
a cura di Aldo Oberdorfer
con uno scritto di Giovannino Guareschi
544 p.; 12€
ISBN: 9788817866231

VERGA, GIOVANNI

Eros
a cura di Giuseppe Traina
312 p.; 10€
ISBN: 9788817160681

VERGA, GIOVANNI

Storia di una capinera
introduzione di Giulio Carnazzi
192 p.; 9€
ISBN: 9788817002202

VERLAINE, PAUL

Poesie
a cura di Luciana Frezza
432 p.; 11,5€
ISBN: 9788817165730

TOZZI, FEDERIGO

Novelle
presentazione di Marco Marchi
a cura di Glauco Tozzi
introduzione di Luigi Baldacci
1008 p.; 20€
ISBN: 9788817144551

TOZZI, FEDERIGO

Tre croci
introduzione di Carlo Cassola
166 p.; 10€
ISBN: 9788817153225

TURGENEV, IVAN S.

Memorie di un cacciatore
introduzione di Eridano Bazzarelli
traduzione di Silvio Polledro
432 p.; 10€
ISBN: 9788817168120

TURGENEV, IVAN S.

Nido di nobili
introduzione di Damiano Rebecchini
traduzione di Erica Klein
240 p.; 12€
ISBN: 9788817161992

TURGENEV, IVAN S.

Padri e figli
a cura di Eridano Bazzarelli
traduzione di Silvio Polledro
304 p.; 10€
ISBN: 9788817169356

TURGENEV, IVAN S.

Primo amore. Il canto dell’amore 
trionfante
a cura di Eridano Bazzarelli
160 p.; 8,5€
ISBN: 9788817002141
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WILDE, OSCAR

L’importanza di chiamarsi Ernesto
a cura di Luigi Lunari
208 p.; 9€
ISBN: 9788817167499

WILDE, OSCAR

Racconti
introduzione di James Joyce
traduzione di Maria Gallone
304 p.; 10€
ISBN: 9788817123570

WILDE, OSCAR

Salomè
introduzione di Alberto Arbasino
illustrazioni di Aubrey Beardsley
traduzione di Domenico Porzio
208 p.; 10€
ISBN: 9788817171762

WILDE, OSCAR

Un marito ideale
introduzione di Masolino D’Amico
traduzione di Laura De Palma
272 p.; 10€
ISBN: 9788817127691

WOOLF, VIRGINIA

Romanzi
introduzione di Roberto Bertinetti
traduzione di Oriana Previtali, Luciana 
Bianciardi, Alberto Rossatti, Giulio De 
Angelis
980 p.; 20€
ISBN: 9788817054898

YEATS, WILLIAM BUTLER

Drammi celtici
a cura di Viola Papetti
traduzione di Giorgio Manganelli
320 p.; 13€
ISBN: 9788817186872

VERNE, JULES

Viaggi fantastici
introduzione di Piero Gondolo della Riva
traduzione di Maria Gallone, Maria Gra-
zia Schiuzzi, Augusto Donaudy
1260 p.; 16€
ISBN: 9788817022194

WEBER, MAX

L’etica protestante e lo spirito del 
capitalismo
introduzione di Giorgio Galli
traduzione di Maria Marietti Anna
416 p.; 13€
ISBN: 9788817168083

WHARTON, EDITH

Bucanieri
con Marion Mainwaring
a cura di Sara Antonelli
traduzione di Chiara Gabutti
432 p.; 14€
ISBN: 9788817180429

WHITMAN, WALT

Foglie d’erba
a cura di Biancamaria Tedeschini Lalli
prefazione di Giorgio Manganelli
traduzione di Ariodante Marianni
528 p.; 10€
ISBN: 9788817166676

WILDE, OSCAR

De profundis
a cura di Luca Scarlini
192 p.; 10€
ISBN: 9788817046299

WILDE, OSCAR

La ballata del carcere di Reading
a cura di Guido Davico Bonino
96 p.; 9€
ISBN: 9788817054973
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ZOLA, ÉMILE

Il ventre di Parigi
introduzione di Alain Pagès
traduzione di Giorgio Longo
400 p.; 10€
ISBN: 9788817169363

ZOLA, ÉMILE

L’assommoir
introduzione di Jacques Dubois
traduzione di Luigi Galeazzo Tenconi
496 p.; 11€
ISBN: 9788817168304

ZOLA, ÉMILE

La gioia di vivere
introduzione di Guido Ceronetti
traduzione di Paola Messori
con uno scritto di Henri Mitterand
496 p.; 11,5€
ISBN: 9788817169899

ZWEIG, STEFAN

La novella degli scacchi
a cura di Maria Anna Massimello
176 p.; 8,5€
ISBN: 9788817063319

YEATS, WILLIAM BUTLER

I cigni selvatici a Coole
a cura di Anthony L. Johnson
traduzione di Ariodante Marianni
304 p.; 9,3€
ISBN: 9788817167079

YEATS, WILLIAM BUTLER

La torre
a cura di Anthony L. Johnson
traduzione di Ariodante Marianni
304 p.; 12€
ISBN: 9788817170543

YEATS, WILLIAM BUTLER

Le ultime poesie
a cura di Anthony L. Johnson
traduzione di Ariodante Marianni
640 p.; 10€
ISBN: 9788817001571

ZOLA, ÉMILE

Al Paradiso delle signore
a cura di Colette Becker
traduzione di Alfredo Jeri
496 p.; 11€
ISBN: 9788817167130

ZOLA, ÉMILE

Germinal
introduzione di Colette Becker
traduzione di Luigi Galeazzo Tenconi
con uno scritto di Henri Mitterand
640 p.; 11€
ISBN: 9788817169998
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BUR GRANDI CLASSICI
La selezione dei classici che non si possono non leggere. 

Per la propria formazione e per piacere.

Le opere fondamentali della letteratura italiana ed europea. Dalla 
Divina Commedia curata da Bianca Garavelli, diventata un punto 
di riferimento per gli studenti, all’Ulisse di Joyce curato da Paolo 
Bugliani nella nuova traduzione di Marco Marzagalli; dalla Signo-
ra Dalloway di Virginia Woolf, che raccoglie anche i racconti de-
dicati a Clarissa Dalloway tradotti in Italia per la prima volta, alla 
nuova traduzione di Lord Jim di Joseph Conrad, a cura di Rocco 
Coronato e con una introduzione di Michele Mari; dalla presti-
giosa edizione di Terra desolata di T.S. Eliot a cura di Alessandro 
Serpieri e aggiornata da Rocco Coronato, al classico senza tempo 
di Lev Tolstoj Anna Karenina, nella nuova traduzione di Laura 
Salmon. I Grandi classici BUR si distinguono per le edizioni cu-
rate e un graphic design attuale e letterario, ideato dallo studio 
The World of DOT di Milano, guidato da Francesca Leoneschi e 
Iacopo Bruno: le copertine abbandonano il classico tassello per 
lasciare spazio a un’immagine full art impreziosita da una font 
fresca ed elegante.
Il catalogo dei Grandi classici dunque è frutto di oltre settant’an-
ni di storia della BUR ed è il risultato di un continuo lavoro di 
selezione dei titoli e di aggiornamento delle edizioni da un punto 
di vista sia filologico sia grafico, perché i capolavori della lettera-
tura possano continuare a esprimere al meglio la loro modernità 
senza tempo.



“Talvolta penso che il paradiso sia leggere continuamente, senza fine.” 

VIRGINIA WOOLF



“Questa è la parte più bella di 
tutta la letteratura: scoprire che 
i tuoi desideri sono desideri 
universali, che non sei solo o 
isolato da nessuno.” 

FRANCIS SCOTT FITZGERALD





“Tutta la varietà, tutta la delizia, 
tutta la bellezza della vita è 
composta d’ombra e di luce”. 

LEV NIKOLAEVIC TOLSTOJ
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ALCOTT, LOUISA MAY

Piccole donne. I quattro romanzi
a cura di Sabrina Vellucci
prefazione di Claudia Durastanti
traduzione di Rossana Guarnieri, Maria 
Grazia Leopizzi, Frida Ballini, Emma 
Mozzani
con uno scritto di Peyton Thomas
1104 p.; 15€
ISBN: 9788817179058

ALIGHIERI, DANTE

Divina commedia
a cura di Lodovico Magugliani, Bianca 
Garavelli
852 p.; 14€
ISBN: 9788817018012

ALIGHIERI, DANTE

La Divina Commedia. Inferno
a cura di Bianca Garavelli
448 p.; 11€
ISBN: 9788817079334

ALIGHIERI, DANTE

La Divina Commedia. Paradiso
a cura di Anna Longoni
432 p.; 12€
ISBN: 9788817139564

ALIGHIERI, DANTE

La Divina Commedia. Purgatorio
a cura di Bianca Garavelli
480 p.; 11€
ISBN: 9788817088466

ANDREOLI, VITTORINO

Peter Pan
illustrazioni di Arthur Rackham
160 p.; 11,5€
ISBN: 9788817081597

AA.VV.

Fiabe popolari svedesi
a cura di Annuska Palme Sanavio
introduzione di Annuska Palme Sanavio, 
Piero Sanavio
352 p.; 14€
ISBN: 9788817092852

AA.VV.

Il libro tibetano dei morti
a cura di Giuseppe Tucci
272 p.; 10,5€
ISBN: 9788817144643

AA.VV.

Il teatro greco. Tutte le tragedie
a cura di Guido Paduano
1360 p.; 15,5€
ISBN: 9788817009713

AA.VV.

Miti greci
a cura di Giuseppe Zanetto
464 p.; 14€
ISBN: 9788817018029

ABBOTT, EDWIN

Flatlandia
introduzione di Massimo Marchiori
traduzione di Flavio Santi
144 p.; 10€
ISBN: 9788817141659

AGOSTINO (SANTO)

Le confessioni
a cura di Christine Mohrmann
traduzione di Carlo Vitali
576 p.; 10,5€
ISBN: 9788817009690
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AUSTEN, JANE

Ragione e sentimento
introduzione di Pietro Citati
traduzione di Beatrice Masini
400 p.; 10€
ISBN: 9788817108874

AUSTEN, JANE

Romanzi
introduzione di Tony Tanner
traduzione di Beatrice Boffito Serra, 
Maria Luisa Agosti Castellani, Bruno 
Maffi, Laura De Palma, Giulietta Car-
done Cattaneo, Linda Gaia
1460 p.; 15€
ISBN: 9788817018579

AVOLEDO, TULLIO; GOLDONI, CARLO

Le baruffe chiozzotte
272 p.; 13€
ISBN: 9788817068031

BALZAC, HONORÉ DE

Papà Goriot
traduzione di Anna D’Elia
352 p.; 10,5€
ISBN: 9788817000475

BECCARIA, CESARE

Dei delitti e delle pene
a cura di Giulio Carnazzi
144 p.; 8,5€
ISBN: 9788817071376

BRONTË, CHARLOTTE

Jane Eyre
introduzione di Virginia Woolf
traduzione di Bérénice Capatti
590 p.; 13€
ISBN: 9788817104623

ANDREOLI, VITTORINO

Pinocchio
220 p.; 15€
ISBN: 9788817108409

APULEIO

Le metamorfosi o L’asino d’oro
introduzione di Luca Canali
traduzione di Claudio Annaratone
400 p.; 10€
ISBN: 9788817861601

ARTUSI, PELLEGRINO

La scienza in cucina e l’arte di mangiar 
bene
a cura di Alberto Capatti
postfazione di Massimo Montanari
972 p.; 16€
ISBN: 9788817042710

AUSTEN, JANE

Emma
introduzione di Viola Papetti
traduzione di Bruno Maffi
480 p.; 11€
ISBN: 9788817168823

AUSTEN, JANE

Orgoglio e pregiudizio
introduzione di Melania G. Mazzucco
traduzione di Claudia Manzolelli
432 p.; 12€
ISBN: 9788817104630

AUSTEN, JANE

Persuasione
traduzione di Giulietta Cardone Cattaneo
con uno scritto di Virginia Woolf
336 p.; 10€
ISBN: 9788817861588
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CAPUANA, LUIGI

Il marchese di Roccaverdina
postfazione di Eraldo Affinati
304 p.; 10€
ISBN: 9788817038577

CASTIGLIONE, BALDASSARRE; BUSI, 

ALDO; COVITO, CARMEN

Il cortigiano
a cura di Aldo Busi, Carmen Covito
480 p.; 13€
ISBN: 9788817073264

CECHOV, ANTON

Il giardino dei ciliegi
a cura di Luigi Lunari
160 p.; 8,5€
ISBN: 9788817013314

CERVANTES, MIGUEL DE

Don Chisciotte della Mancia
a cura di Alfredo Giannini
illustrazioni di Gustave Doré
1386 p.; 18€
ISBN: 9788817014632

CESARE, CAIO GIULIO

Le guerre
a cura di Ettore Barelli
introduzione di Lorenzo Braccesi
648 p.; 12€
ISBN: 9788817038768

CHAUCER, GEOFFREY

I Racconti di Canterbury
a cura di Attilio Brilli
traduzione di Cino Chiarini, Cesare Foli-
gno
560 p.; 10€
ISBN: 9788817121941

BRONTË, EMILY

Cime tempestose
introduzione di Georges Bataille
illustrazioni di Fritz Eichenberg
traduzione di Beatrice Masini
400 p.; 11€
ISBN: 9788817099073

BULGAKOV, MICHAIL A.

Il maestro e Margherita
introduzione di Eridano Bazzarelli
traduzione di Milly De Monticelli
500 p.; 11,5€
ISBN: 9788817100717

BUSI, ALDO; COVITO, CARMEN

Il novellino
a cura di Aldo Busi, Carmen Covito
272 p.; 13€
ISBN: 9788817073271

BUSI, ALDO

Alice nel paese delle meraviglie
postfazione di Carmen Covito
traduzione di Aldo Busi
272 p.; 11€
ISBN: 9788817142090

BUSI, ALDO

Il Decamerone
traduzione di Aldo Busi
800 p.; 14€
ISBN: 9788817067195

CAMILLERI, ANDREA

Pagine scelte di Luigi Pirandello
a cura di Andrea Camilleri
560 p.; 12€
ISBN: 9788817014885
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D’ANNUNZIO, GABRIELE

L’innocente
a cura di Maria Rosa Giacon
prefazione di Pietro Gibellini
416 p.; 11€
ISBN: 9788817054867

D’ANNUNZIO, GABRIELE

Le vergini delle rocce
introduzione di Pietro Gibellini
note di Nicola Di Nino
224 p.; 10,5€
ISBN: 9788817038584

DAVICO BONINO, GUIDO

Donne allo specchio
a cura di Guido Davico Bonino
816 p.; 16,5€
ISBN: 9788817082358

DAVICO BONINO, GUIDO

Il libro del mare
a cura di Guido Davico Bonino
320 p.; 17€
ISBN: 9788817138932

DAVICO BONINO, GUIDO

Il libro dell’amore
a cura di Guido Davico Bonino
480 p.; 17€
ISBN: 9788817097406

DAVICO BONINO, GUIDO

Il libro della sera
a cura di Guido Davico Bonino
800 p.; 17€
ISBN: 9788817076982

DE AMICIS, EDMONDO

Cuore
introduzione di Vittorio Spinazzola
336 p.; 10€
ISBN: 9788817128520

CHESTERTON, GILBERT KEITH

Racconti di Padre Brown
a cura di Stefano Del Magno, Davide 
Rondoni
traduzione di Daria Rescaldani
336 p.; 11,5€
ISBN: 9788817082365

CHODERLOS DE LACLOS, PIERRE

Le relazioni pericolose
introduzione di Giovanni Macchia
traduzione di Bérénice Capatti
368 p.; 11€
ISBN: 9788817099066

CONRAD JOSEPH

Lord Jim
a cura di Rocco Coronato
384 p.; 12€
ISBN: 9788817183369

CONRAD, JOSEPH

Cuore di tenebra
traduzione di Giorgio Spina
176 p.; 9€
ISBN: 9788817000536

CONRAD, JOSEPH

La linea d’ombra
a cura di Alessandro Ceni
160 p.; 9€
ISBN: 9788817022095

D’ANNUNZIO, GABRIELE

Il piacere
introduzione di Pietro Gibellini
note di Erica Gambin
424 p.; 10€
ISBN: 9788817028769
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DEFOE, DANIEL

Robinson Crusoe
a cura di Riccardo Capoferro
illustrazioni di Grandville
postfazione di Virginia Woolf
traduzione di Flavio Santi
660 p.; 10€
ISBN: 9788817164191

DELEDDA, GRAZIA

Canne al vento
introduzione di Nunzio Zago
224 p.; 10€
ISBN: 9788817022088

DESHIMARU, TAISEN

La tazza e il bastone
traduzione di Isabella Farinelli
224 p.; 11€
ISBN: 9788817144711

DICKENS, CHARLES

Canto di Natale
introduzione di Gianrico Carofiglio
traduzione di Beatrice Masini
144 p.; 9€
ISBN: 9788817142229

DICKENS, CHARLES

David Copperfield
traduzione di Oriana Previtali
con uno scritto di Mario Praz
1008 p.; 14€
ISBN: 9788817018661

DICKENS, CHARLES

I racconti di Natale
introduzione di Stefan Zweig
traduzione di Maria Luisa Fehr
450 p.; 15€
ISBN: 9788817105446

DE LA FONTAINE, JEAN

Favole
introduzione di Georges Couton
illustrazioni di Grandville
traduzione di Emilio De Marchi
804 p.; 16€
ISBN: 9788817157889

DE MAUPASSANT, GUY

Bel-Ami
a cura di Guido Davico Bonino
traduzione di Giorgio Caproni
432 p.; 9€
ISBN: 9788817058193

DE MAUPASSANT, GUY

Una vita
traduzione di Oreste Del Buono
con uno scritto di Joseph Conrad
224 p.; 10,5€
ISBN: 9788817010573

DE ROBERTO, FEDERICO

I Vicerè
introduzione di Nunzio Zago
660 p.; 13€
ISBN: 9788817012164

DE SADE, DONATIEN ALPHONSE 

FRANÇOIS

Justine
traduzione di Francesco Saba Sardi
con uno scritto di Octavio Paz
400 p.; 11€
ISBN: 9788817006132

DEFOE, DANIEL

Moll Flanders
introduzione di Virginia Woolf
traduzione di Ugo Dèttore
400 p.; 8€
ISBN: 9788817123358
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DOSTOEVSKIJ, FËDOR M.

I fratelli Karamazov
a cura di Ettore Lo Gatto
introduzione di Vittorino Andreoli
traduzione di Pina Maiani, Laura Satta 
Boschian
880 p.; 15,5€
ISBN: 9788817107952

DOSTOEVSKIJ, FËDOR M.

Il giocatore
introduzione di Giovanna Spenderl
traduzione di Giacinta De Dominicis 
Jorio
224 p.; 9€
ISBN: 9788817018678

DOSTOEVSKIJ, FËDOR M.

Memorie dal sottosuolo
introduzione di Alberto Moravia
traduzione di Milli Martinelli
208 p.; 9,9€
ISBN: 9788817865593

DOSTOEVSKIJ, FËDOR M.

Le notti bianche
a cura di Laura Salmon
240 p.; 10,5€
ISBN: 9788817108867

DOSTOEVSKIJ, FËDOR M.

Umiliati e offesi
traduzione di M. Rakovska, Luigi Gale-
azzo Tenconi
416 p.; 10€
ISBN: 9788817063456

DOYLE, ARTHUR CONAN

Il mastino dei Baskerville
traduzione di Letizia Sacchini
con uno scritto di Carlo Fruttero, Franco 
Lucentini
240 p.; 8,5€
ISBN: 9788817153508

DICKENS, CHARLES

Le avventure di Oliver Twist
introduzione di Attilio Brilli
traduzione di Ugo Dèttore
464 p.; 10€
ISBN: 9788817127110

DICKENS, CHARLES

Le due città
introduzione di Roberto Bertinetti
traduzione di Beatrice Boffito Serra
464 p.; 11,5€
ISBN: 9788817058285

DICKINSON, EMILY

Poesie
a cura di Barbara Lanati
traduzione di Margherita Guidacci
592 p.; 12€
ISBN: 9788817050715

DOSTOEVSKIJ, FEDOR

L’idiota
a cura di Laura Salmon
816 p.; 12,5€
ISBN: 9788817067959

DOSTOEVSKIJ, FËDOR M.

Delitto e castigo
introduzione di Clara Strada Janovic
traduzione di Silvio Polledro
624 p.; 12€
ISBN: 9788817124553

DOSTOEVSKIJ, FËDOR M.

I demoni
introduzione di Pietro Citati
traduzione di Giovanni Buttafava
784 p.; 14,5€
ISBN: 9788817123068
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DUMAS, ALEXANDRE

Il visconte di Bragelonne
a cura di Guido Paduano
1856 p.; 20€
ISBN: 9788817174718

DUMAS, ALEXANDRE

Vent’anni dopo
introduzione di Emanuele Trevi
traduzione di Giuseppe Aventi
880 p.; 12€
ISBN: 9788817029001

ELIOT, GEORGE

Middlemarch
introduzione di Antonia Susan Byatt
traduzione di Mario Manzari
840 p.; 13,5€
ISBN: 9788817020770

ELIOT, T.S.

La terra desolata e altre poesie
a cura di Alessandro Serpieri, Rocco 
Coronato
prefazione di Alba Donati
348 p.; 12€
ISBN: 9788817164467

ERODOTO; TUCIDIDE

Le storie
a cura di Claudio Moreschini, Franco 
Ferrari, Giovanna Daverio Rocchi
1620 p.; 16€
ISBN: 9788817022163

FITZGERALD, FRANCIS SCOTT

Il grande Gatsby
traduzione di Massimo Bocchiola
224 p.; 10€
ISBN: 9788817050647

DOYLE, ARTHUR CONAN

Il segno dei quattro
introduzione di Giovanni Arpino
traduzione di Maria Buitoni Duca
168 p.; 10€
ISBN: 9788817058254

DOYLE, ARTHUR CONAN

La valle della paura
prefazione di Marco Zatterin
traduzione di Sara Reggiani
240 p.; 9€
ISBN: 9788817058384

DOYLE, ARTHUR CONAN

Uno studio in rosso
prefazione di Oreste Del Buono
traduzione di Maria Pia Janin
176 p.; 9€
ISBN: 9788817058377

DUMAS, ALEXANDRE (FIGLIO)

La signora delle camelie
introduzione di Eduardo Rescigno
traduzione di Paola Ojetti
192 p.; 10€
ISBN: 9788817127813

DUMAS, ALEXANDRE

I tre moschettieri
traduzione di Giuseppe Aventi
696 p.; 11€
ISBN: 9788817106979

DUMAS, ALEXANDRE

Il conte di Montecristo
a cura di Guido Paduano
1260 p.; 14,5€
ISBN: 9788817063364
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note di Guido Bezzola
216 p.; 8€
ISBN: 9788817172837

FRANK, ANNE

Diario
a cura di Matteo Corradini
prefazione di Sami Modiano
traduzione di Dafna Fiano
544 p.; 10€
ISBN: 9788817085694

FREUD, SIGMUND

L’interpretazione dei sogni
a cura di Alessandro Lucchetti
introduzione di Antonio Alberto Semi
prefazione di Carlo Sini
con uno scritto di Jean Laplanche, Jean-
Bertrand Pontalis
848 p.; 12€
ISBN: 9788817038621

GAUTIER, THÉOPHILE

Il capitan Fracassa
traduzione di Alfredo Jesi
640 p.; 12€
ISBN: 9788817002707

GIBRAN, KAHLIL

Il profeta
introduzione di Gianfranco Ravasi
traduzione di Ariodante Marianni
240 p.; 10€
ISBN: 9788817167345

GOETHE, JOHANN WOLFGANG

I dolori del giovane Werther
introduzione di Slvana De Lugnani
traduzione di Piero Bianconi
192 p.; 8€
ISBN: 9788817170062

FITZGERALD, FRANCIS SCOTT

Tenera è la notte
prefazione di Edoardo Nesi
traduzione di Flavio Santi
418 p.; 10€
ISBN: 9788817058278

FLAUBERT, GUSTAVE

L’educazione sentimentale
traduzione di Piero Bianconi
432 p.; 10€
ISBN: 9788817122078

FLAUBERT, GUSTAVE

Madame Bovary
introduzione di Giovanni Bogliolo
traduzione di Giuseppe Achille
336 p.; 9,5€
ISBN: 9788817100731

FOGAZZARO, ANTONIO

Piccolo mondo antico
prefazione di Alberto Mario Banti
note di Ettore Barelli
384 p.; 9,5€
ISBN: 9788817046329

FOGAZZARO, ANTONIO

Piccolo mondo moderno
prefazione di Alberto Melloni
320 p.; 9€
ISBN: 9788817046336

FOSCOLO, UGO; MONDADORI, 

SEBASTIANO

Ultime lettere di Iacopo Ortis
a cura di Sebastiano Mondadori
336 p.; 9€
ISBN: 9788817067171

FOSCOLO, UGO

Ultime lettere di Jacopo Ortis
introduzione di Edoardo Sanguineti
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HAWTHORNE, NATHANIEL

La lettera scarlatta
introduzione di Attilio Brilli
traduzione di Flavio Santi
272 p.; 11€
ISBN: 9788817099059

HOFFMANN, ERNST THEODOR A.

Racconti dal buio
a cura di Giulio Schiavoni
prefazione di Antonella Lattanzi
traduzione di Silvano Daniele, Ferruc-
cio Masini, Ervino Pocar, Rosina Spaini, 
Marina Buttarelli
912 p.; 15€
ISBN: 9788817162715

HUGO, VICTOR

I miserabili
traduzione di Valentino Piccoli
con uno scritto di Victor Brombert
1376 p.; 19€
ISBN: 9788817129107

HUGO, VICTOR

Notre Dame de Paris
introduzione di Giovanni Bogliolo
traduzione di Luigi Galeazzo Tenconi
544 p.; 11,5€
ISBN: 9788817016094

HUYSMANS, JORIS KARL

A ritroso
introduzione di Carlo Bo
traduzione di Ugo Dèttore
256 p.; 9,5€
ISBN: 9788817150859

GOETHE, JOHANN WOLFGANG

Le affinità elettive
introduzione di Pietro Citati
traduzione di Cristina Baseggio
400 p.; 10€
ISBN: 9788817150828

GOLDONI, CARLO; AGOSTINI, 

ROBERTO

La locandiera
a cura di Roberto Agostini
240 p.; 8,5€
ISBN: 9788817067188

GONCAROV, IVAN

Oblomov
introduzione di Ettore Lo Gatto
traduzione di Laura Simoni Malavasi
576 p.; 11€
ISBN: 9788817011518

GRIMM, JACOB; GRIMM, WILHELM

Fiabe
introduzione di Luciana Marinangeli
traduzione di Elena Franchetti
1008 p.; 16€
ISBN: 9788817092845

HARDY, THOMAS

Tess dei d’Urberville
a cura di Monica Pareschi
prefazione di Emanuele Trevi
468 p.; 11€
ISBN: 9788817176637

HARDY, THOMAS

Via dalla pazza folla
a cura di Sara Antonelli
496 p.; 14€
ISBN: 9788817076975



117

JEROME, JEROME K.

Tre uomini in barca (per tacer del cane)
introduzione di Manlio Cancogni
traduzione di Alberto Tedeschi
224 p.; 9€
ISBN: 9788817150361

JOYCE, JAMES

Gente di Dublino
introduzione di Luigi Sampietro
traduzione di Margherita Ghirardi Minoja
256 p.; 9€
ISBN: 9788817054836

JOYCE, JAMES

Ritratto dell’artista da giovane
prefazione di Tim Parks
traduzione di Luciana Bianciardi
304 p.; 10€
ISBN: 9788817054843

JOYCE, JAMES

Ulisse
a cura di Paolo Bugliani
prefazione di Nicola Lagioia
traduzione di Marco Marzagalli
1024 p.; 18€
ISBN: 9788817184960

KAFKA, FRANZ

Il castello
a cura di Giulio Schiavoni
traduzione di Elena Franchetti
448 p.; 11€
ISBN: 9788817019026

KAFKA, FRANZ

Il processo
introduzione di Ferruccio Masini
traduzione di Elena Franchetti
304 p.; 10€
ISBN: 9788817018197

IBSEN, HENRIK

Drammi moderni
a cura di Roberto Alonge
traduzione di Roberto Alonge, Sandra 
Colella, Giuliano D’Amico, Rita Maria 
Fabris, Franco Perrelli
1170 p.; 15€
ISBN: 9788817029025

IBSEN, HENRIK

Una casa di bambola
prefazione di Franco Perrelli
traduzione di Roberto Alonge
144 p.; 8€
ISBN: 9788817018654

JAMES, HENRY

Daisy Miller
introduzione di Leon Edel
traduzione di Barbara Antonucci
128 p.; 9,5€
ISBN: 9788817023221

JAMES, HENRY

Il giro di vite
a cura di Viola Papetti
traduzione di Gioia Angiolillo Zannino
256 p.; 10€
ISBN: 9788817170536

JAMES, HENRY

Ritratto di signora
a cura di Donatella Izzo
traduzione di Alberto Rossatti
624 p.; 13,5€
ISBN: 9788817182355

JEROME, JEROME K.

Tre uomini a zonzo
introduzione di Giorgio Manganelli
traduzione di Alberto Tedeschi
256 p.; 10€
ISBN: 9788817150576
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LEOPARDI, GIACOMO

Canti
a cura di Franco Gavazzeni, Maria Mad-
dalena Lombardi
736 p.; 11,5€
ISBN: 9788817172257

LONDON, JACK

Il richiamo della foresta
introduzione di Oriana Fallaci
traduzione di Daniele Petruccioli
140 p.; 10€
ISBN: 9788817119863

LONDON, JACK

Martin Eden
introduzione di Fernanda Pivano
traduzione di Oriana Previtali
384 p.; 9,5€
ISBN: 9788817153478

LONDON, JACK

Zanna bianca
introduzione di Carlo Cassola
traduzione di Beatrice Boffito Serra
272 p.; 9€
ISBN: 9788817861656

LOVECRAFT, HOWARD PHILIPS

Il caso di Charles Dexter Ward
introduzione di Valerio Evangelisti
traduzione di Margherita Crepax
216 p.; 10€
ISBN: 9788817016308

MACHIAVELLI, NICCOLÒ; DAVICO 

BONINO, GUIDO

La mandragola
a cura di Guido Davico Bonino
160 p.; 10€
ISBN: 9788817068024

KAFKA, FRANZ

La metamorfosi
introduzione di Giuliano Baioni
traduzione di Giulio Schiavoni
112 p.; 9€
ISBN: 9788817067065

KAFKA, FRANZ

Lettera al padre
a cura di Giulio Schiavoni
176 p.; 8€
ISBN: 9788817068017

KIPLING, RUDYARD

Kim
a cura di Viola Papetti
traduzione di Bruno Maffi
400 p.; 9€
ISBN: 9788817038560

LAWRENCE, DAVID H.

Figli e amanti
introduzione di Elio Chinol
traduzione di Ugo Dèttore
540 p.; 12€
ISBN: 9788817020800

LAWRENCE, DAVID H.

L’amante di Lady Chatterley
prefazione di Guido Almansi
traduzione di Adriana Dell’Orto
456 p.; 10€
ISBN: 9788817017985

LEOPARDI, GIACOMO; MAGGIANI, 

MAURIZIO

Operette morali
240 p.; 13€
ISBN: 9788817081603
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MELVILLE, HERMAN

Moby Dick
a cura di Pina Sergi
introduzione di Harold Bloom
704 p.; 11€
ISBN: 9788817003292

ÌMUSIL, ROBERT

Il giovane Törless
a cura di Giorgio Zampa
240 p.; 9€
ISBN: 9788817063463

OMERO

Iliade
introduzione di Giuseppe Zanetto
traduzione di Giovanni Cerri
commento di Antonietta Gostoli
592 p.; 13€
ISBN: 9788817010955

PERRAULT, CHARLES

Fiabe
a cura di Myriam Cristallo
224 p.; 13€
ISBN: 9788817096195

PIRANDELLO, LUIGI

I vecchi e i giovani
introduzione di Andrea Camilleri
464 p.; 11€
ISBN: 9788817050746

PIRANDELLO, LUIGI

Il fu Mattia Pascal
a cura di Alberto Casadei
336 p.; 8,5€
ISBN: 9788817016193

MACHIAVELLI, NICCOLÒ; DI FEBO, 

MARTINA

Il principe
a cura di Martina Di Febo
224 p.; 10€
ISBN: 9788817066945

MANN, THOMAS

Tonio Kröger
introduzione di Giuliano Baioni
traduzione di Anna Rosa Azzone Zweifel
224 p.; 9,5€
ISBN: 9788817121439

MANZONI, ALESSANDRO

I promessi sposi
a cura di Guido Bezzola
832 p.; 11,5€
ISBN: 9788817129893

MAROTTA, GIUSEPPE

L’oro di Napoli
introduzione di Raffaele Nigro
272 p.; 9,5€
ISBN: 9788817010917

MASTERS, EDGAR LEE

Antologia di Spoon River
a cura di Alberto Rossatti
introduzione di Viola Papetti
576 p.; 13€
ISBN: 9788817165815

MELVILLE, HERMAN

Bartleby lo scrivano
introduzione di Sergio Perosa
traduzione di Flavio Santi
108 p.; 8,5€
ISBN: 9788817067997
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PIRANDELLO, LUIGI

Tutte le novelle. Vol. 2
a cura di Lucio Lugnani
640 p.; 15€
ISBN: 9788817089432

PIRANDELLO, LUIGI

Tutte le novelle. Vol. 3
a cura di Lucio Lugnani
720 p.; 15€
ISBN: 9788817089449

PIRANDELLO, LUIGI

Tutte le novelle. Vol. 4
a cura di Lucio Lugnani
720 p.; 15€
ISBN: 9788817093309

PIRANDELLO, LUIGI

Tutte le novelle. Vol. 5
a cura di Lucio Lugnani
560 p.; 15€
ISBN: 9788817093286

PIRANDELLO, LUIGI

Tutte le novelle. Vol. 6
a cura di Lucio Lugnani
528 p.; 15€
ISBN: 9788817093293

PIRANDELLO, LUIGI

Uno, nessuno e centomila
prefazione di Guido Davico Bonino
208 p.; 10€
ISBN: 9788817014670

POE, EDGAR ALLAN

Racconti
introduzione di Giorgio Manganelli
traduzione di Maria Gallone
832 p.; 13€
ISBN: 9788817018586

PIRANDELLO, LUIGI

Il meglio del teatro
a cura di Piero Gibellini
1044 p.; 17€
ISBN: 9788817089418

PIRANDELLO, LUIGI

L’esclusa
prefazione di Gianni Turchetta
256 p.; 10€
ISBN: 9788817014700

PIRANDELLO, LUIGI

La giara e altre novelle
prefazione di Pietrangelo Buttafuoco
240 p.; 9€
ISBN: 9788817014748

PIRANDELLO, LUIGI

Quaderni di Serafino Gubbio operatore
introduzione di Stefano Milioto
288 p.; 9,5€
ISBN: 9788817063371

PIRANDELLO, LUIGI

Sei personaggi in cerca d’autore
a cura di Beniamino Mirisola
144 p.; 10€
ISBN: 9788817099394

PIRANDELLO, LUIGI

Suo marito
a cura di Fabio Danelon
560 p.; 12€
ISBN: 9788817063388

PIRANDELLO, LUIGI

Tutte le novelle. Vol. 1
a cura di Lucio Lugnani
720 p.; 15€
ISBN: 9788817089425
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introduzione di Walter Benjamin
traduzione di Maria Teresa Nessi Somaini
con uno scritto di Kurt Ringger
768 p.; 12€
ISBN: 9788817166737

PROUST, MARCEL

Alla ricerca del tempo perduto. 
La prigioniera. Vol. 5
presentazione di Giovanni Bogliolo, Piero 
Toffano
introduzione di Anatolij Vasil’evic Luna-
carskij
traduzione di Maria Teresa Nessi Somaini
con uno scritto di Luigi Marinelli
624 p.; 12€
ISBN: 9788817168014

PROUST, MARCEL

Alla ricerca del tempo perduto. La 
fuggitiva. Vol. 6
presentazione di Giovanni Bogliolo, Piero 
Toffano
introduzione di Edmund Wilson
traduzione di Maria Teresa Nessi Somaini
con uno scritto di Elyane Dezon-Jones
464 p.; 11€
ISBN: 9788817168410

PROUST, MARCEL

Alla ricerca del tempo perduto. Il tempo 
ritrovato. Vol. 7
presentazione di Giovanni Bogliolo, Piero 
Toffano
introduzione di Ricardo Cano Gaviria
traduzione di Maria Teresa Nessi Somaini
con uno scritto di Daniela De Agostini
752 p.; 12€
ISBN: 9788817169578

POLO, MARCO

Il milione
a cura di Marcello Ciccuto
introduzione di Giorgio Manganelli
656 p.; 11€
ISBN: 9788817100359

PROUST, MARCEL

Alla ricerca del tempo perduto. Dalla 
parte di Swann. Vol. 1
presentazione di Giovanni Bogliolo, Piero 
Toffano
introduzione di Carlo Bo
traduzione di Maria Teresa Nessi Somaini
560 p.; 11€
ISBN: 9788817165402

PROUST, MARCEL

Alla ricerca del tempo perduto. 
All’ombra delle fanciulle in fiore. Vol. 2
presentazione di Giovanni Bogliolo, Piero 
Toffano
introduzione di Roland Barthes
traduzione di Maria Teresa Nessi Somaini
684 p.; 11,5€
ISBN: 9788817165648

PROUST, MARCEL

Alla ricerca del tempo perduto. I 
Guermantes. Vol. 3
presentazione di Giovanni Bogliolo, Piero 
Toffano
introduzione di Samuel Beckett
traduzione di Maria Teresa Nessi Somaini
768 p.; 10,5€
ISBN: 9788817166270

PROUST, MARCEL

Alla ricerca del tempo perduto. Sodoma e 
Gomorra. Vol. 4
presentazione di Giovanni Bogliolo, Piero 
Toffano
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ROTH, JOSEPH

La marcia di Radetzky
prefazione di Claudio Magris
traduzione di Umberto Colla
400 p.; 12€
ISBN: 9788817050630

ROUSSEAU, JEAN-JACQUES

Emile
traduzione di Marina Valensise
con uno scritto di Michel Tournier
624 p.; 9,5€
ISBN: 9788817023306

ROUSSEAU, JEAN-JACQUES

Il contratto sociale
a cura di Roberto Gatti
288 p.; 9€
ISBN: 9788817002691

SALGARI, EMILIO

I romanzi dei corsari
introduzione di Claudio Magris
1710 p.; 17€
ISBN: 9788817046442

SALGARI, EMILIO

I romanzi dei pirati della Malesia
introduzione di Ernesto Ferrero
1764 p.; 17,5€
ISBN: 9788817046435

SALGARI, EMILIO

Il corsaro Nero
prefazione di Roberto Casalini
352 p.; 10€
ISBN: 9788817128643

SALGARI, EMILIO

Le tigri di Mompracem
introduzione di Giuseppe Cantarosa
368 p.; 10€
ISBN: 9788817127127

PULCI, LUIGI; NORI, PAOLO

Morgante
272 p.; 13€
ISBN: 9788817082341

PUSKIN, ALEKSANDR S.

Eugenio Onegin
a cura di Eridano Bazzarelli
640 p.; 12€
ISBN: 9788817165198

PUSKIN, ALEKSANDR S.

La figlia del capitano
a cura di Eridano Bazzarelli
traduzione di Alfredo Polledro
192 p.; 10€
ISBN: 9788817172882

RADIGUET, RAYMOND

Il diavolo in corpo
a cura di Davide Monda
154 p.; 9€
ISBN: 9788817028929

RIMBAUD, ARTHUR

Una stagione all’inferno
a cura di Davide Rondoni
176 p.; 9€
ISBN: 9788817058506

ROTH, JOSEPH

La cripta dei cappuccini
a cura di Giulio Schiavoni
240 p.; 10€
ISBN: 9788817063401

ROTH, JOSEPH

La leggenda del santo bevitore
a cura di Giulio Schiavoni
112 p.; 9€
ISBN: 9788817058261
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SLATAPER, SCIPIO

Il mio Carso
introduzione di Giulio Cattaneo
176 p.; 10€
ISBN: 9788817061490

STENDHAL

Il rosso e il nero
a cura di Pierre-George Castex
traduzione di Ugo Dèttore
736 p.; 11€
ISBN: 9788817028851

STEPHENS, JAMES

Fiabe irlandesi
a cura di Melita Cataldi
illustrazioni di Arthur Rackham
288 p.; 14€
ISBN: 9788817096201

STEVENSON, ROBERT LOUIS

L’isola del tesoro
introduzione di Giorgio Manganelli
illustrazioni di Wal Paget
traduzione di Bianca Maria Talice
272 p.; 9€
ISBN: 9788817861694

STEVENSON, ROBERT LOUIS

Lo strano caso del dottor Jekyll e del 
signor Hyde
traduzione di Michele Mari
144 p.; 10€
ISBN: 9788817147514

STOKER, BRAM

Dracula
prefazione di Vittorino Andreoli
traduzione di Rosanna Pelà
540 p.; 10€
ISBN: 9788817071383

SALTEN, FELIX

Bambi
introduzione di Massimiliano De Villa
traduzione di Matteo Chiarini
204 p.; 10€
ISBN: 9788817188005

SCHNITZLER, ARTHUR

Doppio sogno
introduzione di Giulio Schiavoni
traduzione di Claudio Groff
128 p.; 9€
ISBN: 9788817127646

SCOTT, WALTER

Ivanhoe
introduzione di Walter Scott
illustrazioni di Hayez
traduzione di Ugo Dèttore
540 p.; 10,5€
ISBN: 9788817014649

SENOFONTE

Anabasi
a cura di Franco Ferrari
288 p.; 9€
ISBN: 9788817020794

SERAO, MATILDE

Il ventre di Napoli
prefazione di Antonio Pascale
192 p.; 10,5€
ISBN: 9788817054850

SHELLEY, MARY

Frankenstein
introduzione di Mario Praz
traduzione di Silvia Castoldi
288 p.; 10€
ISBN: 9788817142212
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THOREAU, HENRY D.

Walden ovvero Vita nei boschi
a cura di Piero Sanavio
416 p.; 11€
ISBN: 9788817166546

TOLSTOJ, LEV N.

Anna Karenina
a cura di Laura Salmon
traduzione di Laura Salmon
1040 p.; 12€
ISBN: 9788817162098

TOLSTOJ, LEV N.

Guerra e pace
a cura di Leone Pacini Savoj, Maria Bianca 
Luporini
introduzione di Eridano Bazzarelli
1476 p.; 15€
ISBN: 9788817117388

TOLSTOJ, LEV N.

La morte di Ivan Il’ic
a cura di Laura Salmon
264 p.; 10€
ISBN: 9788817180221

TOZZI, FEDERIGO

Con gli occhi chiusi
con uno scritto di Luigi Pirandello
192 p.; 10€
ISBN: 9788817202930

TOZZI, FEDERIGO

Il podere
a cura di Marcello Ciccuto
240 p.; 9€
ISBN: 9788817061506

SUE, EUGÈNE

I misteri di Parigi
introduzione di Umberto Eco
traduzione di Marcello Militello
1160 p.; 16€
ISBN: 9788817014625

SVEVO, ITALO

La coscienza di Zeno
a cura di Giuliano Dego
con uno scritto di Pietro Citati
496 p.; 11€
ISBN: 9788817165549

SWIFT, JONATHAN

Viaggi di Gulliver
introduzione di Maria Luisa Astaldi
illustrazioni di Grandville
traduzione di Ugo Dèttore
544 p.; 9,5€
ISBN: 9788817165969

TAGORE, RABINDRANATH

Il paniere di frutta
prefazione di Brunilde Neroni
144 p.; 12€
ISBN: 9788817143035

THACKERAY, WILLIAM M.

Barry Lyndon
introduzione di Andrew Sanders
traduzione di Aldo Valori
400 p.; 10€
ISBN: 9788817025010

THACKERAY, WILLIAM M.

La fiera della vanità
introduzione di John Sutherland
traduzione di Bruno Tasso
880 p.; 13€
ISBN: 9788817017978
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VERNE, JULES

Ventimila leghe sotto i mari
introduzione di Alfredo Barberis
traduzione di Maria Grazia Schiuzzi
444 p.; 10€
ISBN: 9788817002448

VERNE, JULES

Viaggio al centro della Terra
introduzione di Giovanni Cacciavillani
illustrazioni di Edouard Riou
traduzione di Maria Gallone
368 p.; 9€
ISBN: 9788817127936

VIRGILIO PUBLIO MARONE

Eneide
introduzione di Alessandro Barchiesi
traduzione di Riccardo Scarcia
480 p.; 12,5€
ISBN: 9788817011334

VOLTAIRE

Candido ovvero l’ottimismo
introduzione di Italo Calvino
traduzione di Piero Bianconi
192 p.; 9,5€
ISBN: 9788817120036

WALPOLE, HORACE

Il castello d’Otranto
introduzione di Mario Praz
traduzione di Oreste Del Buono
208 p.; 9,5€
ISBN: 9788817015592

WHARTON, EDITH

Ethan Frome
introduzione di Harold Bloom
traduzione di Greti Ducci
160 p.; 10€
ISBN: 9788817023214

TWAIN, MARK

Le avventure di Huckleberry Finn
introduzione di Pietro Citati
traduzione di Gabriele Musumarra
480 p.; 10€
ISBN: 9788817153096

TWAIN, MARK

Le avventure di Tom Sawyer
a cura di Gianni Celati
304 p.; 9€
ISBN: 9788817126717

VERGA, GIOVANNI

I Malavoglia
a cura di Giulio Carnazzi
postfazione di Gustavo Zagrebelsky
336 p.; 9,5€
ISBN: 9788817067096

VERGA, GIOVANNI

Mastro-don Gesualdo
a cura di Giulio Carnazzi
con uno scritto di Luigi Russo
480 p.; 9,5€
ISBN: 9788817106962

VERGA, GIOVANNI

Tutte le novelle
a cura di Giulio Carnazzi
1056 p.; 16€
ISBN: 9788817025041

VERNE, JULES

Il giro del mondo in ottanta giorni
introduzione di Luigi Malerba
postfazione di Antonio Faeti
traduzione di Bérénice Capatti
400 p.; 10€
ISBN: 9788817147491



126

WOOLF, VIRGINIA

Orlando
traduzione di Alberto Rossatti
288 p.; 11€
ISBN: 9788817089401

WOOLF, VIRGINIA

Una stanza tutta per sé
a cura di Egle Costantino
240 p.; 10,5€
ISBN: 9788817067980

ZOLA, ÉMILE

La bestia umana
a cura di Daniele Petruccioli
prefazione di Donatella Di Pietrantonio
384 p.; 12,5€
ISBN: 9788817178402

ZOLA, ÉMILE

Nanà
introduzione di Henri Mitterand
traduzione di Maria Bellonci
464 p.; 10€
ISBN: 9788817122528

ZOLA, ÉMILE

Therese Raquin
introduzione di Philippe Hamon
traduzione di Paola Messori
224 p.; 9€
ISBN: 9788817018692

WHARTON, EDITH

L’età dell’innocenza
introduzione di Cynthia Griffin Wolff
traduzione di Alessandro Ceni
336 p.; 10€
ISBN: 9788817018159

WILDE, OSCAR

Il ritratto di Dorian Gray
introduzione di Bernhard Fehr
traduzione di Massimo Scorsone
336 p.; 10€
ISBN: 9788817119856

WOOLF, VIRGINIA

Diari di una scrittrice
a cura di Bianca Tarozzi
540 p.; 14€
ISBN: 9788817058513

WOOLF, VIRGINIA

Gita al faro
introduzione di Viola Papetti
traduzione di Luciana Bianciardi
272 p.; 10€
ISBN: 9788817010948

WOOLF, VIRGINIA

La signora Dalloway
a cura di Paolo Bugliani
introduzione di Annalena Benini
336 p.; 11€
ISBN: 9788817184236
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BUR MINIMA

AA.VV.

Al profumo dei pruni
a cura di Leonardo Vittorio Arena
112 p.; 7,9€
ISBN: 9788817125307

AA.VV.

Diario Zen
a cura di Leonardo Vittorio Arena
144 p.; 10€
ISBN: 9788817050692

AA.VV.

I 36 stratagemmi
a cura di Leonardo Vittorio Arena
112 p.; 7€
ISBN: 9788817009768

AA.VV.

La regola Celeste. Il libro del Tao
a cura di Paolo Ruffilli
112 p.; 8€
ISBN: 9788817002219

AA.VV.

Poesie d’amore
a cura di Roberta Serra
208 p.; 9€
ISBN: 9788817866514

AA.VV.

Yogasutra
a cura di Leonardo Vittorio Arena
112 p.; 9€
ISBN: 9788817075862

AGOSTINO (SANTO)

Del vero amore
a cura di Davide Monda
216 p.; 10€
ISBN: 9788817022132

ANONIMO

I-Ching. Il libro delle trasformazioni
a cura di Leonardo Vittorio Arena
176 p.; 7€
ISBN: 9788817002721

ANONIMO

Storielle ebraiche
a cura di Ferruccio Fölkel
224 p.; 9€
ISBN: 9788817166782

APULEIO

La favola di Amore e Psiche
prefazione di Eva Cantarella
postfazione di Laura Nicolini
traduzione di Claudio Annaratone
112 p.; 8€
ISBN: 9788817058360

ARTUSI, PELLEGRINO

L’arte di mangiar bene e sano
a cura di Alberto Capatti
180 p.; 7,5€
ISBN: 9788817074629

BIERCE, AMBROSE

Il dizionario del diavolo
a cura di Laura Bortoluzzi
176 p.; 9€
ISBN: 9788817074605
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FREUD, SIGMUND

Io, la psicoanalisi
a cura di Nelly Cappelli
introduzione di Alberto Luchetti
traduzione di Lucia Taddeo
240 p.; 5,9€
ISBN: 9788817046404

FREUD, SIGMUND

L’elaborazione del lutto
a cura di Alberto Luchetti
traduzione di Irene Giannì
144 p.; 8,5€
ISBN: 9788817069281

FREUD, SIGMUND

Sul sogno
a cura di Alberto Luchetti
traduzione di Irene Giannì
126 p.; 9€
ISBN: 9788817080859

FREUD, SIGMUND

Telepatia
a cura di Alberto Luchetti
traduzione di Irene Giannì
176 p.; 10€
ISBN: 9788817080804

FREUD, SIGMUND

Tre saggi sulla teoria sessuale
a cura di Alberto Luchetti
traduzione di Christiane Csopey
192 p.; 10€
ISBN: 9788817080866

GIBRAN, KAHLIL

Le ali spezzate
traduzione di Hafez Haidar
126 p.; 9€
ISBN: 9788817022200

CASTANEDA, CARLOS

La ruota del tempo
traduzione di Maria Barbara Piccioli
208 p.; 12€
ISBN: 9788817018630

CLAUSEWITZ, KARL VON

Della guerra
a cura di Giacinto Cardona
144 p.; 10€
ISBN: 9788817028967

DOSTOEVSKIJ, FËDOR M.

Il perimetro della felicità
traduzione di Pina Maiani, Laura 
Boschian Satta
con uno scritto di Luigi Pareyson
108 p.; 7€
ISBN: 9788817069274

EPICURO

Lettera sulla felicità
traduzione di Nicoletta Russello
96 p.; 7,5€
ISBN: 9788817014779

ESOPO

Favole
introduzione di Giorgio Manganelli
traduzione di Elena Ceva Valla
con uno scritto di Giovanni Mardersteig
224 p.; 7€
ISBN: 9788817150378

FLAUBERT, GUSTAVE

Catalogo delle idee chic
postfazione di Michele Serra
traduzione di Gioia Angiolillo Zannino
126 p.; 5,9€
ISBN: 9788817069267
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MARINETTI, FILIPPO TOMMASO

Come si seducono le donne
introduzione di Cecilia Bello Minciacchi
prefazione di Bruno Corra Settimelli
192 p.; 9€
ISBN: 9788817080873

MAZZINI, GIUSEPPE

Dei doveri dell’uomo
prefazione di Donald Sassoon
144 p.; 9€
ISBN: 9788817038706

MILL, JOHN STUART

Sulla servitù delle donne
prefazione di Pietrangelo Buttafuoco, 
Mariarosa Mancuso
128 p.; 8€
ISBN: 9788817143202

MUSASHI, MIYAMOTO

Il libro dei cinque anelli
a cura di Leonardo Vittorio Arena
112 p.; 8,5€
ISBN: 9788817129299

OVIDIO PUBLIO NASONE

L’arte di amare
a cura di Ettore Barelli
introduzione di Luca Canali
192 p.; 9€
ISBN: 9788817150224

PASCAL, BLAISE

Pensieri
traduzione di Franco De Poli
252 p.; 11€
ISBN: 9788817153058

HESSE, HERMANN

Il mio credo
a cura di Maria Teresa Giannelli
198 p.; 10€
ISBN: 9788817028868

HUGO, VICTOR

Contro la pena di morte
prefazione di Cesare Giardini
256 p.; 7€
ISBN: 9788817028776

IPPOCRATE

Il giuramento di Ippocrate
120 p.; 10€
ISBN: 9788817006170

KIERKEGAARD, SØREN

Sul matrimonio
traduzione di Attilio Veraldi
144 p.; 10€
ISBN: 9788817009737

LEOPARDI, GIACOMO

Pensieri
a cura di Gigi Cavalli
176 p.; 10€
ISBN: 9788817166690

LIU AN

L’arte del governo
a cura di Leonardo Vittorio Arena
144 p.; 7,5€
ISBN: 9788817073288

MAO ZEDONG

Un sole rosso al centro dei nostri cuori
a cura di Renata Pisu
120 p.; 5€
ISBN: 9788817018609
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 SENECA LUCIO ANNEO

Vita felice
traduzione di Donatella Agonigi, Giu-
seppe Monti
128 p.; 7€
ISBN: 9788817005203

SENECA LUCIO ANNEO

Vizi e virtù dell’animo umano
traduzione di Alfonso Traina, Nicola 
Lanzarone, Costantino Ricci, Donatella 
Agonigi, Caterina Lazzarini
240 p.; 9€
ISBN: 9788817018647

SUN-PIN

L’arte della strategia
a cura di Leonardo Vittorio Arena
176 p.; 9€
ISBN: 9788817001618

SUN-TZU

L’arte della guerra
a cura di Leonardo Vittorio Arena
112 p.; 7€
ISBN: 9788817009751

SWIFT, JONATHAN

L’arte della menzogna politica
prefazione di Giuliano Ferrara
traduzione di Barbara Antonucci
160 p.; 9€
ISBN: 9788817038737

THOREAU, HENRY D.

La disobbedienza civile
introduzione di Goffredo Fofi
traduzione di Piero Sanavio
112 p.; 7€
ISBN: 9788817038690

PLATONE

Contro la democrazia
a cura di Franco Ferrari
160 p.; 9€
ISBN: 9788817026482

PLUTARCO

Consigli ai politici
traduzione di Gino Giardini
144 p.; 8€
ISBN: 9788817017503

PLUTARCO

Consigli d’amore
a cura di Gilda Tentorio
128 p.; 9€
ISBN: 9788817009744

PROUST, MARCEL

Sulla lettura
a cura di Mariolina Bertini
traduzione di Paolo Serini, Mariolina 
Bertini
144 p.; 5,9€
ISBN: 9788817050708

SCHOPENHAUER, ARTHUR

L’arte di ignorare il giudizio degli altri
introduzione di Anacleto Verrecchia
traduzione di Bettino Betti
128 p.; 9,5€
ISBN: 9788817002714

SENECA LUCIO ANNEO

Invito alla felicità
a cura di Anna Maria Rindi
introduzione di Luca Canali
160 p.; 5,9€
ISBN: 9788817070973
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XUNZI

L’arte confuciana della guerra
a cura di Leonardo Vittorio Arena
96 p.; 8€
ISBN: 9788817046381

WILDE, OSCAR

Detti e aforismi
introduzione di Masolino D’Amico
traduzione di Alberto Rossatti
224 p.; 5,9€
ISBN: 9788817016858

WOOLF, VIRGINIA

Consigli a un aspirante scrittore
a cura di Roberto Bertinetti
traduzione di Bianca Tarozzi, Giuliano 
Vitaloro
272 p.; 8€
ISBN: 9788817058315
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CLASSICI BUR DELUXE
Il piacere di leggere un classico accompagnato 

da illustrazioni ricercate e di pregio.

Nata nel 2014 e pensata per offrire ai lettori il piacere della lettura 
di grandi classici senza tempo in edizioni illustrate e preziose, an-
che da regalo, la collana Classici BUR Deluxe è caratterizzata da 
una cartotecnica raffinata (brossura con sovraccoperta con carta 
Astrosilver), un prezzo di copertina contenuto e apparati icono-
grafici di corredo differenti per ogni libro, spaziando tra la ricerca 
di tavole fuori diritti e il recupero di edizioni antiche a vere e pro-
prie commissioni artistiche. Tra i titoli di spicco l’Inferno di Dante 
con le illustrazioni di Lorenzo Mattotti, la Divina Commedia con 
le tavole di Federico Zuccari in un’edizione in collaborazione con 
le Gallerie degli Uffizi, l’apprezzatissima edizione dei Fiori del 
male di Charles Baudelaire pubblicata in occasione del bicentena-
rio della nascita dell’autore con le illustrazioni che l’artista Carlos 
Schwabe creò per un’edizione delle poesie pubblicata nel 1900, 
i principali romanzi di Jane Austen con le illustrazioni dell’arti-
sta vittoriano Hugh Thomson, le Fiabe di Perrault illustrate da 
Gustave Doré e molti tra i più grandi capolavori della letteratura 
mondiale. Tra le operazioni su commissione citiamo il Bambi di 
Felix Salten illustrato dall’artista e regista di animazione Simone 
Massi e le Storie giapponesi di paura di Lafcadio Hearn illustrate 
dall’artista e fumettista Elisa Menini.



“Un libro è un giardino, un frutteto, un magazzino, una festa, un 
compagno, un consigliere, una moltitudine di consiglieri.” 

CHARLES BAUDELAIRE



“Coloro che sognano di giorno 
sanno molte cose che sfuggono 
a chi sogna soltanto di notte”. 

EDGAR ALLAN POE





«“Qui siamo tutti matti. Io sono matto. Tu sei matta”. “Come lo sai 
che sono matta?”, disse Alice. “Altrimenti non saresti venuta qui”, 
disse il Gatto.» 

LEWIS CARROLL
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ALIGHIERI, DANTE; GLASER, MILTON

Purgatorio
introduzione di Bianca Garavelli
illustrazioni di Milton Glaser
336 p.; 16€
ISBN: 9788817077453

ALIGHIERI, DANTE; MATTOTTI, 

LORENZO

Inferno
introduzione di Bianca Garavelli
illustrazioni di Lorenzo Mattotti
320 p.; 16€
ISBN: 9788817077446

ALIGHIERI, DANTE; MOEBIUS

Paradiso
introduzione di Bianca Garavelli
illustrazioni di Moebius
352 p.; 16€
ISBN: 9788817077422

ANDERSEN, HANS CHRISTIAN

La regina delle nevi e altri racconti
illustrazioni di Edmund Dulac
252 p.; 16€
ISBN: 9788817090674

ARTUSI, PELLEGRINO

La scienza in cucina e l’arte di mangiar 
bene
a cura di Alberto Capatti
illustrazioni di Augusto Majani
contributi di Laila Tentoni, Alessandro 
Molinari Pradelli, Massimo Montanari
984 p.; 22€
ISBN: 9788817146524

AA.VV.

Le mille e una notte
illustrazioni di Edmund Dulac
traduzione di Gioia Angiolillo Zannino, 
Basilio Luoni
920 p.; 20€
ISBN: 9788817090629

AA.VV.

Miti greci
a cura di Giuseppe Zanetto
336 p.; 17€
ISBN: 9788817112314

AFANASEV, ALEXSANDR; PUSKIN, 

ALEXSANDR

Masha e Orso e altre fiabe russe
illustrazioni di Ivan Bilibin
192 p.; 15€
ISBN: 9788817084420

ALCOTT, LOUISA MAY

Piccole donne
prefazione di Patti Smith
illustrazioni di Ramona Iurato
traduzione di Rossana Guarnieri
336 p.; 16€
ISBN: 9788817157643

ALIGHIERI, DANTE

La Divina Commedia di Dante illustrata 
da Federico Zuccari
a cura di Natascia Tonelli
introduzione di Eike Schmidt
illustrazioni di Federico Zuccari
828 p.; 22€
ISBN: 9788817159739
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BAUDELAIRE, CHARLES

I fiori del male
a cura di Nicola Muschitiello
illustrazioni di Carlos Schwabe
520 p.; 17€
ISBN: 9788817148382

BOCCACCIO, GIOVANNI

Le più belle novelle del Decamerone
introduzione di Sonia Chiodo
272 p.; 18€
ISBN: 9788817099387

BRONTE, CHARLOTTE

Jane Eyre
introduzione di Virginia Woolf
illustrazioni di Edmund Henry Garrett
traduzione di Bérénice Capatti
592 p.; 16,5€
ISBN: 9788817087360

BRONTE, EMILY

Cime tempestose
illustrazioni di Fritz Eichenberg
traduzione di Beatrice Masini
384 p.; 18€
ISBN: 9788817095044

BULGAKOV, MICHAIL A.

Il maestro e Margherita
introduzione di Eridano Bazzarelli
traduzione di Milly De Monticelli
480 p.; 18,5€
ISBN: 9788817105453

CARROLL, LEWIS

Alice nel paese delle meraviglie
a cura di Martin Gardner
illustrazioni di John Tenniel
traduzione di Masolino D’Amico
368 p.; 17€
ISBN: 9788817080897

AUSTEN, JANE

Emma
introduzione di Viola Papetti
illustrazioni di Hugh Thomson
traduzione di Bruno Maffi
480 p.; 16,5€
ISBN: 9788817147750

AUSTEN, JANE

Mansfield Park
introduzione di Tony Tanner
illustrazioni di Hugh Thomson
traduzione di Laura Di Palma
592 p.; 17€
ISBN: 9788817006200

AUSTEN, JANE

Orgoglio e pregiudizio
introduzione di Melania G. Mazzucco
illustrazioni di Hugh Thomson
traduzione di Maria Luisa Agosti Castel-
lani
464 p.; 18€
ISBN: 9788817100380

AUSTEN, JANE

Ragione e sentimento
introduzione di Pietro Citati
illustrazioni di Hugh Thomson
traduzione di Beatrice Masini
400 p.; 16,5€
ISBN: 9788817179300

BARRIE, JAMES M.

Peter Pan
illustrazioni di Arthur Rackham, F.D. 
Bedford
traduzione di Aurelia Scorsone
384 p.; 16,5€
ISBN: 9788817080910



140

ESOPO

Favole
introduzione di Giorgio Manganelli
illustrazioni di Edward J. Detmold
traduzione di Elena Ceva Valla
256 p.; 17€
ISBN: 9788817090643

FLAUBERT, GUSTAVE

Madame Bovary
introduzione di Giovanni Bogliolo
illustrazioni di John Austen
traduzione di Giuseppe Achille
400 p.; 16€
ISBN: 9788817160704

GIBRAN, KAHLIL

Il profeta
introduzione di Suheil Bushrui
illustrazioni di Kahlil Gibran
traduzione di Ariodante Marianni
192 p.; 14€
ISBN: 9788817109987

GOGOL’, NIKOLAJ

Il naso. Il cappotto
illustrazioni di Altan
traduzione di Tommaso Landolfi, Eridano 
Bazzarelli
192 p.; 14,5€
ISBN: 9788817083676

GOLDONI, CARLO

La locandiera
a cura di Luigi Lunari
176 p.; 15€
ISBN: 9788817143578

COLERIDGE, SAMUEL TAYLOR

La ballata del vecchio marinaio
a cura di Ginevra Bompiani
illustrazioni di Gustave Doré
traduzione di Mario Luzi
192 p.; 14,5€
ISBN: 9788817143493

COLLODI, CARLO

Le avventure di Pinocchio
a cura di Giancarlo Alfano
prefazione di Francesco Bonami
illustrazioni di Roland Topor
224 p.; 16€
ISBN: 9788817164962

DA VINCI, LEONARDO

La macchina del mondo
illustrazioni di Leonardo Da Vinci
224 p.; 17€
ISBN: 9788817119870

DICKENS, CHARLES

Canto di Natale
introduzione di Gianrico Carofiglio
illustrazioni di P.J. Lynch
traduzione di Beatrice Masini
168 p.; 17€
ISBN: 9788817097437

DICKENS, CHARLES

David Copperfield
illustrazioni di Frederick Barnard
traduzione di Oriana Previtali
con uno scritto di Mario Praz
1022 p.; 18€
ISBN: 9788817147767

DOSTOEVSKIJ, FËDOR MICHAJLOVI

Le notti bianche
a cura di Laura Salmon
144 p.; 16€
ISBN: 9788817173735
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KIPLING, RUDYARD

Il libro della giungla
illustrazioni di Edward J. Detmold, Char-
les M. Detmold
traduzione di Giuliana Pozzo Galeazzi
224 p.; 17€
ISBN: 9788817090650

LONDON, JACK

Il richiamo della foresta
prefazione di Oriana Fallaci
illustrazioni di Abigail Rorer
traduzione di Ugo Dèttore
176 p.; 16€
ISBN: 9788817090667

MAJAKOVSKIJ, VLADIMIR

Se accendono le stelle
a cura di Guido Carpi
introduzione di Stefano Garzonio
illustrazioni di El Lissitzky
328 p.; 16€
ISBN: 9788817145435

MANZONI, ALESSANDRO

I promessi sposi
introduzione di Guido Bezzola
illustrazioni di Francesco Gonin
816 p.; 20€
ISBN: 9788817097413

MELVILLE, HERMAN; ROCKWELL, KENT

Moby Dick
illustrazioni di Rockwell Kent
traduzione di Pina Sergi
con uno scritto di Harold Bloom
704 p.; 18€
ISBN: 9788817080903

PERRAULT, CHARLES

Fiabe
illustrazioni di Gustave Doré

GRIMM, JACOB E WILHELM

Fiabe
illustrazioni di Arthur Rackham
traduzione di Elena Franchetti
432 p.; 19,5€
ISBN: 9788817097420

HEARN, LAFCADIO

Racconti del folklore giapponese
a cura di Maria Gaia Belli
traduzione di Andrea Cassini
320 p.; 19€
ISBN: 9788817189132

HEARN, LAFCADIO

Storie giapponesi di paura
a cura di Maria Gaia Belli
prefazione di Paolo Linetti
illustrazioni di Elisa Menini
traduzione di Andrea Cassini
256 p.; 19€
ISBN: 9788817180672

HOFFMANN, ERNST THEODOR A.

Lo Schiaccianoci
illustrazioni di Sanna Annukka
traduzione di Alessandra Valtieri
144 p.; 15€
ISBN: 9788817104494

HUGO, VICTOR

Notre Dame de Paris
introduzione di Giovanni Bogliolo
traduzione di Luigi Galeazzo Tenconi
560 p.; 17€
ISBN: 9788817144056

KAFKA, FRANZ

La metamorfosi
traduzione di Giulio Schiavoni
128 p.; 16€
ISBN: 9788817189613
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illustrazioni di Lynd Ward
traduzione di Bruno Tasso
272 p.; 16,5€
ISBN: 9788817083669

STEPHENS, JAMES

Fiabe irlandesi
a cura di Melita Cataldi
illustrazioni di Arthur Rackham
392 p.; 18€
ISBN: 9788817104517

STEVENSON, ROBERT LOUIS

Lo strano caso del dottor Jekyll e del 
signor Hyde
a cura di Michele Mari
illustrazioni di Beaman Hulme, George 
Sidney
128 p.; 16€
ISBN: 9788817102384

STOKER, BRAM

Dracula
prefazione di Vittorino Andreoli
illustrazioni di Wilfried Satty
traduzione di Flavio Santi
416 p.; 19€
ISBN: 9788817144780

THOREAU, HENRY D.

Walden ovvero Vita nei boschi
a cura di Piero Sanavio
440 p.; 18€
ISBN: 9788817102407

WILDE, OSCAR

Il ritratto di Dorian Gray
illustrazioni di Henry Keen
traduzione di Ugo Dèttore
con uno scritto di Bernhard Fehr
368 p.; 16€
ISBN: 9788817105460

traduzione di Myriam Cristallo
208 p.; 16€
ISBN: 9788817095051

POE, EDGAR ALLAN

I racconti del mistero
prefazione di Giorgio Manganelli
illustrazioni di Harry Clarke
traduzione di Maria Gallone, Debora 
Rancati
448 p.; 17€
ISBN: 9788817077439

SALTEN, FELIX

Bambi
introduzione di Massimiliano De Villa
prefazione di Luca Raffaelli
illustrazioni di Simone Massi
traduzione di Matteo Chiarini
224 p.; 18€
ISBN: 9788817176323

SHAKESPEARE, WILLIAM

Amleto
a cura di Rocco Coronato
illustrazioni di John Austen
320 p.; 16€
ISBN: 9788817176316

SHAKESPEARE, WILLIAM

Sogno di una notte di mezza estate. 
Romeo e Giulietta
introduzione di Harold Bloom
illustrazioni di Arthur Rackham, William 
Hatherell
traduzione di Gabriele Baldini
352 p.; 16€
ISBN: 9788817087353

SHELLEY, MARY

Frankenstein
introduzione di Mario Praz
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BUR CLASSICI Dí ORIENTE
La sapienza e la suggestione dei grandi maestri orientali

Una collana che ha visto la luce in libreria nel 2024 e che aspi-
ra a raccogliere i capolavori delle letterature giapponese, cinese 
e mediorientale spaziando tra i generi e cercando di dare conto 
anche di opere dimenticate che meritano di essere riscoperte. I 
primi titoli della collana vogliono proprio rappresentare l’inten-
to generale dell’operazione: dalle opere immortali del Seicento-
Settecento giapponese con Il libro dei cinque anelli di Miyamoto 
Musashi e Hagakure di Yamamoto Tsunetomo, entrambi a cura 
di Ornella Civardi, ai racconti del folklore giapponese raccolti 
nel primo Novecento da Lafcadio Hearn e antologizzati a cura 
di Maria Gaia Belli in Storie giapponesi di paura, tradotte da An-
drea Cassini; per finire con la riscoperta di un autore e samurai 
settecentesco dei Giappone feudale, Issai Chozanshi, con i suoi 
due racconti sull’arte e la filosofia della spada La misteriosa tec-
nica della vecchia gatta e Il discorso del demone sulle arti marziali, 
tradotto dal giapponese da Yoko Dozaki e curato da Tea Pecunia.
Come per i Grandi classici, anche per questa linea si è scelto un 
impianto grafico senza tassello ma con illustrazioni a tutta pagina 
e fondi bianchi o colorati, insieme a una font ricercata che segnali 
immediatamente alla vista il gusto orientale della collana.



“Proponiti di vincere oggi su quello che eri ieri, di vincere domani 
su chi ti è inferiore, e poi anche su chi ti è superiore.” 

MUSASHI



“L’arte della spada è tale: di fronte all’avversario, dimentichi la vita, 
dimentichi la morte, dimentichi il tuo avversario e dimentichi te 
stesso.” 

CHOZANSHI
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MUSASHI, MIYAMOTO

Il libro dei cinque anelli
a cura di Ornella Civardi
192 p.; 11€
ISBN: 9788817185226

YAMAMOTO, TSUNETOMO

Hagakure
a cura di Ornella Civardi
276 p.; 12€
ISBN: 9788817185233

CHOZANSHI, ISSAI

La misteriosa tecnica della vecchia gatta
a cura di Tea Pecunia
traduzione di Yoko Dozaki
192 p.; 12,5€
ISBN: 9788817185141

HEARN, LAFCADIO

Storie giapponesi di paura
a cura di Maria Gaia Belli
traduzione di Andrea Cassini
264 p.; 12,5€
ISBN: 9788817188661
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BUR POESIA
La bellezza della grande poesia a portata di mano: 

da regalare e da regalarsi.

Leggere la poesia per piacere, per arricchimento personale, per 
riscoprire la bellezza che le opere dei grandi scrittori ci hanno 
regalato nei secoli: la collana BUR Poesia vuole portare la poesia 
nelle mani di un pubblico più largo possibile, offrendo accurate 
e agili selezioni dei versi più amati di ogni epoca, accompagnate 
da brevi introduzioni che contestualizzano l’opera e il suo autore. 
Da intramontabili poeti dell’antichità come Catullo e Ovidio a 
classici come William Shakespeare, Emily Dickinson e Giacomo 
Leopardi, fino alle grandi voci del Novecento come Ada Negri, 
Konstantinos Kavafis e Gabriele D’Annunzio, questa collana di 
piccolo formato si presenta con un prezzo e una foliazione conte-
nuti, ma con una cartotecnica ricercata e scelte iconografiche di 
copertina moderne e letterarie allo stesso tempo.



“Io non ho nome. – Io son 
la rozza figlia 
dell’umida stamberga; 
plebe triste e dannata 
è mia famiglia, 
ma un’indomita fiamma 
in me s’alberga.” 

ADA NEGRI



“Dimmi, o luna: a che vale 
Al pastor la sua vita, 
La vostra vita a voi? Dimmi: ove tende
Questo vagar mio breve, 
Il tuo corso immortale?” 

GIACOMO LEOPARDI



“Perché quella è la meta 
cui tu guardi. Più di tutto, però, 
non aver fretta. 
Meglio che il tragitto duri 
per anni ed anni.” 

KOSTANTIN KAVAFIS
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CATULLO GAIO VALERIO

Voglio te e il tuo amore
introduzione di Alfonso Traina
traduzione di Enzo Mandruzzato
208 p.; 12€
ISBN: 9788817185646

D’ANNUNZIO, GABRIELE

Su le tue ciglia nere
a cura di Annamaria Andreoli, Giorgio 
Zanetti
208 p.; 12€
ISBN: 9788817190213

DICKINSON, EMILY

La natura è melodia
a cura di Margherita Guidacci
144 p.; 12€
ISBN: 9788817185660

KAVAFIS, KONSTANTINOS

Ci trema il cuore in petto
a cura di Silvia Valisone, Massimo Scor-
sone
272 p.; 12€
ISBN: 9788817186865

LEOPARDI, GIACOMO

E noverar le stelle ad una ad una
a cura di Maria Maddalena Lombardi
272 p.; 12€
ISBN: 9788817187985

NEGRI, ADA

Io sempre, io sola
a cura di Carla Gubert
208 p.; 12€
ISBN: 9788817185677

OVIDIO PUBLIO NASONE

Il mito di Apollo e Dafne
introduzione di Gianpiero Rosati
traduzione di Giovanna Faranda Villa
112 p.; 12€
ISBN: 9788817187992

RÛMÎ GIALAL AL-DIN,

D’acqua e d’argilla
a cura di Alessandro Bausani
128 p.; 11€
ISBN: 9788817185653

SHAKESPEARE, WILLIAM

Fa’ del mio nome il tuo amore
a cura di Alessandro Serpieri
128 p.; 12€
ISBN: 9788817186858
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BUR CONTEMPORANEA
I grandi romanzi del nostro tempo

Testi che raccontano il mondo con forza e profondità, storie che 
hanno saputo conquistare il lettore e imporsi fin da subito come 
testi intramontabili: la collana Contemporanea raccoglie il meglio 
della narrativa recente, opere che continuano a risuonare per la 
loro capacità di esplorare l’animo umano e la realtà che ci circon-
da. Dai grandi romanzi come Horcynus Orca di Stefano D’Arrigo 
alle opere di Giovannino Guareschi, Giovanni Arpino, Sebastia-
no Vassalli, Vasco Pratolini, Luigi Meneghello e Achille Campa-
nile, fino ai mondi fuori dagli schemi di Thomas Pynchon, ogni 
libro offre uno sguardo unico e indimenticabile.
Accanto a questi maestri figurano le voci potenti di Silvia Avallo-
ne, Michela Marzano, Antonia Arslan, Alda Merini, Donna Tartt, 
Dacia Maraini e Margaret Mitchell, Elif Shafak, Eraldo Baldini, 
Michael Chabon, Anthony Doerr, John Irving, quelle di poeti co-
me Pierluigi Cappello e Trilussa, insieme a premi Strega come 
Edoardo Albinati e Walter Siti: tutte figure che hanno contribuito 
a definire il panorama letterario con opere che aprono orizzonti e 
riflessioni sempre nuove.
Contemporanea è una collana che offre al lettore un viaggio nel 
cuore della narrativa della nostra epoca.



“Nel cerchio sfocato della lente la figura si muoveva appena, senza 
testa. Uno spicchio di pelle zoomata in controluce. Quel corpo da 
un anno all’altro era cambiato, piano, sotto i vestiti. E adesso nel 
binocolo, nell’estate, esplodeva.” 

SILVIA AVALLONE



“Io, quando scrivo, è come 
se dormissi ed entrassi nel 
profondo della mia anima. 
Mi fa paura il risveglio, 
il contatto matematico, 
aggressivo con la realtà 
dalla quale vorrei 
finalmente slegarmi.” 

ALDA MERINI

“Non orgoglio del compito svolto 
ma per orgoglio del compito 
qualcosa rimane del nostro dire 
abbiamo inciso i nomi sul tronco folgorato, 
siamo passati di lì.” 

PIERLUIGI CAPPELLO



“«La morte è la madre della bellezza»
«E cos’è la bellezza?»
«Terrore»” 

DONNA TARTT



“Aprite gli occhi e guardate tutto quello che potete 
prima che si chiudano per sempre.” 

ANTHONY DOERR



“Ci sono tre modi per 
relazionarsi a un paesaggio: 
1) finalizzarlo a un progetto, 
turistico o edilizio o militare; 
2) goderselo visitando 
ogni angolino; 3) stendersi 
all’ombra, chiudere gli occhi 
e farne parte.” 

WALTER SITI



“Il mondo è un gomitolo di strade e seguendole trovi tutto: 
vita e morte, miseria e felicità, lacrime e consolazione, 
avventure e amore.” 

SEBASTIANO VASSALLI
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ALBINATI, EDOARDO

Vita e morte di un ingegnere
160 p.; 11€
ISBN: 9788817094948

ALIANELLO, CARLO

L’alfiere
prefazione di Piero Gelli
496 p.; 11,9€
ISBN: 9788817050838

ARPINO GIOVANNI

Il fratello italiano
prefazione di Mario Desiati
216 p.; 12€
ISBN: 9788817161794

ARPINO, GIOVANNI

Azzurro tenebra
prefazione di Massimo Raffaeli
con uno scritto di Dino Zoff
256 p.; 12€
ISBN: 9788817041348

ARPINO, GIOVANNI

L’ombra delle colline
postfazione di Valter Boggione
272 p.; 12€
ISBN: 9788817184892

ARPINO, GIOVANNI

Una nuvola d’ira
prefazione di Massimo Raffaeli
192 p.; 12€
ISBN: 9788817031004

ARSLAN, ANTONIA

Il libro di Mush
156 p.; 10€
ISBN: 9788817173636

AA.VV.

Transeuropa Express
a cura di Mario Fortunato, Maria Ida 
Gaeta
288 p.; 8,5€
ISBN: 9788817006897

ALBINATI, EDOARDO; TIMI, FILIPPO

Tuttalpiù muoio
480 p.; 14€
ISBN: 9788817112390

ALBINATI, EDOARDO

Cuori fanatici
400 p.; 13€
ISBN: 9788817145459

ALBINATI, EDOARDO

Desideri deviati
420 p.; 14€
ISBN: 9788817158220

ALBINATI, EDOARDO

La scuola cattolica
1296 p.; 18€
ISBN: 9788817094429

ALBINATI, EDOARDO

Maggio selvaggio
416 p.; 14€
ISBN: 9788817104975

ALBINATI, EDOARDO

Orti di guerra
208 p.; 11€
ISBN: 9788817093415

ALBINATI, EDOARDO

Un adulterio
128 p.; 12€
ISBN: 9788817102438
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ATHILL, DIANA

Il suono dolce della pioggia
traduzione di Valentina Ricci
224 p.; 11€
ISBN: 9788817054553

ATHILL, DIANA

Sarebbe bastata una lettera
traduzione di Paola Vitale
272 p.; 10€
ISBN: 9788817048477

ATWOOD, MARGARET

Seme di strega
traduzione di Laura Pignatti
320 p.; 13€
ISBN: 9788817104920

AUTISSIER, ISABELLE

L’amore, quando tutto è perduto
traduzione di Maurizio Ferrara
208 p.; 12€
ISBN: 9788817092838

AVALLONE, SILVIA

Acciaio
372 p.; 14,5€
ISBN: 9788817186148

AVALLONE, SILVIA

Da dove la vita è perfetta
384 p.; 14,5€
ISBN: 9788817186155

AVALLONE, SILVIA

Marina Bellezza
528 p.; 14,5€
ISBN: 9788817186162

AVALLONE, SILVIA

Un’amicizia
468 p.; 14,5€
ISBN: 9788817186179

ARSLAN, ANTONIA

Il rumore delle perle di legno
192 p.; 12€
ISBN: 9788817087124

ARSLAN, ANTONIA

Ishtar 2
126 p.; 9€
ISBN: 9788817079396

ARSLAN, ANTONIA

La bellezza sia con te
256 p.; 12€
ISBN: 9788817143394

ARSLAN, ANTONIA

La masseria delle allodole
240 p.; 13,5€
ISBN: 9788817080767

ARSLAN, ANTONIA

La strada di Smirne
288 p.; 12€
ISBN: 9788817080644

ARSLAN, ANTONIA

Lettera a una ragazza in Turchia
144 p.; 12€
ISBN: 9788817143332

ATHILL, DIANA

Come pagine di un libro
traduzione di Adria Tissoni
352 p.; 12€
ISBN: 9788817063234

ATHILL, DIANA

Da qualche parte verso la fine
traduzione di Giovanna Scocchera
192 p.; 12€
ISBN: 9788817041508
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BILENCHI, ROMANO

Amici
a cura di Benedetta Centovalli
introduzione di Ermanno Paccagnini
336 p.; 13€
ISBN: 9788817036771

BILENCHI, ROMANO

Anna e Bruno e altri racconti
a cura di Benedetta Centovalli
introduzione di Silvio Perrella
208 p.; 11,5€
ISBN: 9788817126113

BILENCHI, ROMANO

Gli anni impossibili
a cura di Benedetta Centovalli
introduzione di Giuseppe Nicoletti
176 p.; 10€
ISBN: 9788817126137

BILENCHI, ROMANO

Il bottone di Stalingrado
a cura di Benedetta Centovalli
introduzione di Enzo Golino
168 p.; 9,8€
ISBN: 9788817126144

BILENCHI, ROMANO

Il capofabbrica
a cura di Benedetta Centovalli
introduzione di Cristina Nesi
112 p.; 11€
ISBN: 9788817036764

BILENCHI, ROMANO

Il conservatorio di Santa Teresa
a cura di Benedetta Centovalli
304 p.; 13€
ISBN: 9788817099738

BALDINI, ERALDO; FABBRI, 

ALESSANDRO

Quell’estate di sangue e di luna
252 p.; 13€
ISBN: 9788817162029

BALDINI, ERALDO

Gotico rurale
276 p.; 13€
ISBN: 9788817188753

BALDINI, ERALDO

Nevicava sangue
240 p.; 13€
ISBN: 9788817182744

BELLONCI, MARIA

Marco Polo
288 p.; 11€
ISBN: 9788817117630

BENINI, ANNALENA

La scrittura o la vita
288 p.; 13€
ISBN: 9788817185752

BENVENUTO, BEPPE; BATTAGLIA, 

FILIPPO MARIA

Professione reporter
a cura di Filippo Maria Battaglia, Beppe 
Benvenuto
702 p.; 15€
ISBN: 9788817026321

BIAGI, ENZO

Disonora il padre
192 p.; 12€
ISBN: 9788817148306
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BRENNAN, MAEVE

Racconti di New York
prefazione di John Updike
traduzione di Ada Arduini
256 p.; 10€
ISBN: 9788817040044

BRERA, GIANNI

Il più bel gioco del mondo
a cura di Massimo Raffaeli
480 p.; 14€
ISBN: 9788817018135

BRESCIANI, DANIELE

Ti volevo dire
378 p.; 10€
ISBN: 9788817075497

BUSI, ALDO

Bisogna avere i coglioni per prenderlo 
nel culo
352 p.; 12€
ISBN: 9788817080606

BUSI, ALDO

La camicia di Hanta
176 p.; 11€
ISBN: 9788817081405

BUSI, ALDO

Sodomie in corpo 11
464 p.; 12€
ISBN: 9788817080620

BUSI, ALDO

Un cuore di troppo
208 p.; 11€
ISBN: 9788817081467

BORGESE, GIUSEPPE ANTONIO

Rubè
a cura di Antonio Rosario Daniele
prefazione di Elvira Seminara
576 p.; 13€
ISBN: 9788817179805

BOSCHWITZ, ULRICH ALEXANDER

Il viaggiatore
a cura di Peter Graf
traduzione di Marina Pugliano, Valentina 
Tortelli
288 p.; 13€
ISBN: 9788817144728

BOSSI FEDRIGOTTI, ISABELLA

Cari saluti
208 p.; 10€
ISBN: 9788817106795

BRENNAN, MAEVE

Il principio dell’amore
introduzione di William Maxwell
traduzione di Ada Arduini
256 p.; 10€
ISBN: 9788817013871

BRENNAN, MAEVE

La sposa irlandese
postfazione di Elisabetta Rasy
traduzione di Chiara Gabutti
160 p.; 10€
ISBN: 9788817053655

BRENNAN, MAEVE

La visitatrice
prefazione di Paula Fox
traduzione di Ada Arduini
112 p.; 11€
ISBN: 9788817007023
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CAMPANILE, ACHILLE

Benigno e Battista al Giro d’Italia
introduzione di Rocco Della Corte
480 p.; 13€
ISBN: 9788817148740

CAMPANILE, ACHILLE

Cantilena all’angolo della strada
introduzione di Stefano Bartezzaghi
240 p.; 11€
ISBN: 9788817680592

CAMPANILE, ACHILLE

Celestino e la famiglia Gentilissimi
introduzione di Barbara Silvia Anglani
240 p.; 12€
ISBN: 9788817061827

CAMPANILE, ACHILLE

Chiarastella e Trac-trac-puf
introduzione di Rocco Della Corte
444 p.; 13€
ISBN: 9788817162128

CAMPANILE, ACHILLE

Giovinotti, non esageriamo!
introduzione di Giampaolo Dossena
272 p.; 11€
ISBN: 9788817125703

CAMPANILE, ACHILLE

Il diario di Gino Cornabò
introduzione di Lodovico Terzi
352 p.; 12€
ISBN: 9788817061834

CAMPANILE, ACHILLE

Il povero Piero
introduzione di Mari Michele
288 p.; 12€
ISBN: 9788817680516

CALLAGHAN, MORLEY

Tre amanti e altri racconti
postfazione di Antonio Pascale
traduzione di Paolo Falcone
128 p.; 10€
ISBN: 9788817046558

CAMPANA, DINO

Canti orfici
a cura di Fiorenza Ceragioli
320 p.; 11,5€
ISBN: 9788817050111

CAMPANA, DINO

Un po’ del mio sangue
a cura di Sebastiano Vassalli
304 p.; 12€
ISBN: 9788817007702

CAMPANILE, ACHILLE

Agosto, moglie mia non ti conosco
introduzione di Enzo Siciliano
272 p.; 12€
ISBN: 9788817680400

CAMPANILE, ACHILLE

Amiamoci in fretta e Viaggio di nozze 
in molti
introduzione di Angelo Cannatà, Silvio 
Moretti
416 p.; 13€
ISBN: 9788817142168

CAMPANILE, ACHILLE

Asparagi e immortalità dell’anima
introduzione di Silvio Perrella
272 p.; 11€
ISBN: 9788817680431
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CAMPANILE, ACHILLE

Tragedie in due battute
introduzione di Masolino D’Amico
208 p.; 11,5€
ISBN: 9788817680615

CAMPANILE, ACHILLE

Trattato delle barzellette
introduzione di Stefano Bartezzaghi
464 p.; 12€
ISBN: 9788817125598

CAMPANILE, ACHILLE

Vite degli uomini illustri
introduzione di Arnaldo Colasanti
208 p.; 11€
ISBN: 9788817680509

CAPPELLO, PIERLUIGI

Azzurro elementare
prefazione di Francesca Archibugi
256 p.; 11€
ISBN: 9788817068130

CAPPELLO, PIERLUIGI

Come un sentiero di matita
introduzione di Francesca Archibugi, 
Jovanotti
prefazione di Eraldo Affinati, Alessandro 
Fo, Gian Mario Villalta
512 p.; 16€
ISBN: 9788817190299

CAPPELLO, PIERLUIGI

Il Dio del mare
prefazione di Antonio Prete
108 p.; 9€
ISBN: 9788817079747

CAPPELLO, PIERLUIGI

Questa libertà
196 p.; 12€
ISBN: 9788817086455

CAMPANILE, ACHILLE

In campagna è un’altra cosa
introduzione di Guido Almansi
304 p.; 13€
ISBN: 9788817680417

CAMPANILE, ACHILLE

L’eroe
introduzione di Franco Cordelli
192 p.; 11€
ISBN: 9788817680608

CAMPANILE, ACHILLE

L’inventore del cavallo e altre quindici 
commedie
introduzione di Ferdinando Taviani
512 p.; 12€
ISBN: 9788817128674

CAMPANILE, ACHILLE

La moglie ingenua e il marito malato
introduzione di Vincenzo Marinelli
288 p.; 11€
ISBN: 9788817100656

CAMPANILE, ACHILLE

Ma che cosa è questo amore?
introduzione di Florinda Nardi
272 p.; 14€
ISBN: 9788817180238

CAMPANILE, ACHILLE

Manuale di conversazione
introduzione di Carlo Bo
324 p.; 12€
ISBN: 9788817061810

CAMPANILE, ACHILLE

Se la luna mi porta fortuna
introduzione di Umberto Eco
320 p.; 12€
ISBN: 9788817680448



168

CHABON, MICHAEL

Il sindacato dei poliziotti yiddish
traduzione di Matteo Colombo
400 p.; 13€
ISBN: 9788817076944

CHABON, MICHAEL

Le fantastiche avventure di Kavalier e 
Clay
traduzione di Luciana Crepax, Margherita 
Crepax
832 p.; 16,5€
ISBN: 9788817037525

CHABON, MICHAEL

Lupi mannari americani
traduzione di Luciana Crepax
256 p.; 12€
ISBN: 9788817146968

CHABON, MICHAEL

Sognando la luna
traduzione di Matteo Colombo
528 p.; 15€
ISBN: 9788817104357

CHABON, MICHAEL

Wonder Boys
traduzione di Luciana Crepax, Margherita 
Crepax
368 p.; 12€
ISBN: 9788817090452

CHATTERJEE, UPAMANYU

Ritratto del funzionario indiano da 
giovane
postfazione di Emanuele Trevi
traduzione di Chiara Gabutti
304 p.; 11,5€
ISBN: 9788817040075

CAPPELLO, PIERLUIGI

Stato di quiete
prefazione di Jovanotti
96 p.; 12€
ISBN: 9788817090469

CAROFIGLIO, GIANRICO

Il bordo vertiginoso delle cose
320 p.; 13,5€
ISBN: 9788817094931

CAROFIGLIO, GIANRICO

Il passato è una terra straniera
304 p.; 12€
ISBN: 9788817063982

CAROFIGLIO, GIANRICO

Il silenzio dell’onda
304 p.; 13€
ISBN: 9788817089258

CERONETTI, GUIDO

La fragilità del pensare
a cura di Emanuela Muratori
352 p.; 9,5€
ISBN: 9788817106344

CHABON, MICHAEL; WALDMAN, 

AYELET

Un regno di cenere e ulivi
504 p.; 14€
ISBN: 9788817188067

CHABON, MICHAEL

I misteri di Pittsburgh
traduzione di Patrizia Bonomi
272 p.; 14€
ISBN: 9788817083935
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COSSERY, ALBERT

Gli uomini dimenticati da Dio
prefazione di Emanuele Trevi
traduzione di Fabrizio Ascari
140 p.; 8,6€
ISBN: 9788817020381

D’ARRIGO, STEFANO

Cima delle nobildonne
introduzione di Walter Pedullà
272 p.; 13€
ISBN: 9788817147668

D’ARRIGO, STEFANO

Horcynus Orca
introduzione di Walter Pedullà
1278 p.; 20€
ISBN: 9788817093422

D’ARRIGO, STEFANO

I fatti della fera
a cura di Andrea Cedola, Siriana Sga-
vicchia
introduzione di Walter Pedullà
736 p.; 15€
ISBN: 9788817001144

D’ARZO SILVIO

Casa d’altri e altri universi
a cura di Alberto Sebastiani
postfazione di Walter Siti
384 p.; 13€
ISBN: 9788817183352

DAVIS, LYDIA

Creature nel giardino
postfazione di Valeria Parrella
traduzione di Adelaide Cioni
464 p.; 14,9€
ISBN: 9788817049894

CHEVALIER, TRACY

Il ragazzo nuovo
traduzione di Massimo Ortelio
208 p.; 13€
ISBN: 9788817101356

COCTEAU, JEAN

I ragazzi terribili
introduzione di Ivos Margoni
traduzione di Giovanni Fattorini
240 p.; 12€
ISBN: 9788817106160

COHEN, ALBERT

Bella del Signore
traduzione di Eugenio Rizzi
800 p.; 13€
ISBN: 9788817106054

COHEN, ALBERT

Il libro di mia madre
traduzione di Giovanni Bogliolo
128 p.; 12€
ISBN: 9788817020398

COMYNS, BARBARA

I miei anni a rincorrere il vento
postfazione di Concita De Gregorio
traduzione di Francesca Cosi, Alessandra 
Repossi
240 p.; 10€
ISBN: 9788817054560

CORDELLI, FRANCO

Le forze in campo
250 p.; 9€
ISBN: 9788817042963
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DE WOHL, LOUIS

Il filo d’oro. Il romanzo della vita di 
Sant’Ignazio di Loyola
traduzione di Elena Cantoni
336 p.; 13€
ISBN: 9788817093439

DE WOHL, LOUIS

Il gioioso mendicante
traduzione di Elena Cantoni
400 p.; 13€
ISBN: 9788817066570

DE WOHL, LOUIS

Infiammare ogni cosa. La storia di 
Francesco Saverio
traduzione di Elisabetta Ciaccia Zaffaroni
320 p.; 13€
ISBN: 9788817097499

DE WOHL, LOUIS

L’albero della vita
prefazione di Alfredo Valvo
traduzione di Ervino Pocar
368 p.; 11,5€
ISBN: 9788817044882

DE WOHL, LOUIS

L’ultimo crociato
introduzione di Davide Rondoni
traduzione di Ervino Pocar
416 p.; 13,5€
ISBN: 9788817127219

DE WOHL, LOUIS

La città di Dio
traduzione di Elena Cantoni
384 p.; 12€
ISBN: 9788817054522

DAVIS, LYDIA

Inventario dei desideri
postfazione di James Wood
traduzione di Adelaide Cioni
384 p.; 13€
ISBN: 9788817055826

DE CATALDO, GIANCARLO

L’India, l’elefante e me
224 p.; 9€
ISBN: 9788817066563

DE GREGORIO, CONCITA

Non chiedermi quando
156 p.; 11€
ISBN: 9788817187848

DE WOHL, LOUIS

Attila
traduzione di Ervino Pocar
304 p.; 13€
ISBN: 9788817041287

DE WOHL, LOUIS

Davide di Gerusalemme
traduzione di Elena Cantoni
304 p.; 13€
ISBN: 9788817099103

DE WOHL, LOUIS

Giovanna la fanciulla guerriera
traduzione di Elena Cantoni
208 p.; 12€
ISBN: 9788817079730

DE WOHL, LOUIS

Giuliano, l’Imperatore apostata
traduzione di Ervino Pocar
416 p.; 13€
ISBN: 9788817105613
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DI BENEDETTO, ANTONIO

L’uomo del silenzio
prefazione di Laura Pariani
traduzione di Maria Nicola
192 p.; 8,5€
ISBN: 9788817011501

DOERR, ANTHONY

A proposito di Grace
traduzione di Daniele A. Gewurz, Isa-
bella Zani
496 p.; 13€
ISBN: 9788817098519

DOERR, ANTHONY

Il collezionista di conchiglie
traduzione di Daniele A. Gewurz, Isa-
bella Zani
276 p.; 13€
ISBN: 9788817112376

DOERR, ANTHONY

La città fra le nuvole
traduzione di Daniele A. Gewurz, Isa-
bella Zani
696 p.; 15€
ISBN: 9788817182485

DOERR, ANTHONY

Tutta la luce che non vediamo
traduzione di Daniele A. Gewurz, Isa-
bella Zani
576 p.; 13,5€
ISBN: 9788817093170

ENARD, MATHIAS

Via dei ladri
traduzione di Yasmina Mélaouah
304 p.; 12€
ISBN: 9788817102667

DE WOHL, LOUIS

La gloriosa follia
traduzione di Elena Cantoni
464 p.; 13€
ISBN: 9788817073301

DE WOHL, LOUIS

La lancia di Longino
traduzione di Elisabetta Ciaccia Zaffaroni
480 p.; 13€
ISBN: 9788817090377

DE WOHL, LOUIS

La liberazione del gigante
introduzione di Francesco Ventorino, 
Sergio Cristaldi
traduzione di Ervino Pocar
400 p.; 13€
ISBN: 9788817065399

DE WOHL, LOUIS

La mia natura è il fuoco
prefazione di Davide Rondoni
traduzione di Antonella Berni
400 p.; 13€
ISBN: 9788817018708

DEBENEDETTI, ANTONIO

E nessuno si accorse che mancava una 
stella
a cura di Paolo Di Paolo
336 p.; 12€
ISBN: 9788817038812

DEBENEDETTI, ANTONIO

Un giovedì dopo le cinque
prefazione di Alfonso Berardinelli
contributi di Paolo Di Paolo
224 p.; 8,6€
ISBN: 9788817016315
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traduzione di Giovanna Scocchera
220 p.; 12€
ISBN: 9788817032469

GAO, XINGJIAN

Il libro di un uomo solo
traduzione di Alessandra Cristina Lava-
gnino
512 p.; 14€
ISBN: 9788817009584

GAO, XINGJIAN

La montagna dell’anima
introduzione di Alessandra C. Lavagnino
traduzione di Mirella Fratamico
672 p.; 15€
ISBN: 9788817025027

GAO, XINGJIAN

Una canna da pesca per mio nonno
prefazione di Federico Rampini
traduzione di Alessandra Cristina Lava-
gnino
144 p.; 10€
ISBN: 9788817005463

GIANNUBILO, PIER PAOLO

Corpi estranei
prefazione di Mirko Zilahy
264 p.; 13€
ISBN: 9788817174787

GIANNUBILO, PIER PAOLO

Il risolutore
496 p.; 14€
ISBN: 9788817148320

GUARESCHI, ALBERTO

Caro Nino ti scrivo
prefazione di Giovanni Lugaresi
384 p.; 13,5€
ISBN: 9788817185509

ERNAUX, ANNIE

Passione semplice
traduzione di Idolina Landolfi
80 p.; 11€
ISBN: 9788817064118

EROFEEV, VICTOR

La bella di Mosca
traduzione di Pia Pera
320 p.; 11€
ISBN: 9788817002417

FANG, FANG

Wuhan - Diari da una città chiusa
postfazione di Michael Berry
traduzione di Caterina Chiappa
408 p.; 14€
ISBN: 9788817161923

FITZGERALD, FRANCIS SCOTT

Per te morirei
a cura di Anne Margaret Daniel
traduzione di Vincenzo Latronico, Elena 
Cantoni
464 p.; 15€
ISBN: 9788817099974

GALLANT, MAVIS

Al di là del ponte e altri racconti
traduzione di Giovanna Scocchera
272 p.; 12€
ISBN: 9788817007030

GALLANT, MAVIS

Piccoli naufragi
postfazione di Michael Ondaatje
traduzione di Chiara Gabutti
192 p.; 12€
ISBN: 9788817048484

GALLANT, MAVIS

Un fiore sconosciuto e altri racconti
prefazione di Elisabetta Rasy
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GUARESCHI, GIOVANNINO

Don Camillo della Bassa
580 p.; 14€
ISBN: 9788817105569

GUARESCHI, GIOVANNINO

Don Camillo e don Chichì
208 p.; 13€
ISBN: 9788817105491

GUARESCHI, GIOVANNINO

Don Camillo e il suo gregge
368 p.; 13€
ISBN: 9788817098311

GUARESCHI, GIOVANNINO

Il compagno don Camillo
208 p.; 12€
ISBN: 9788817098335

GUARESCHI, GIOVANNINO

Il corrierino delle famiglie
256 p.; 12,5€
ISBN: 9788817098281

GUARESCHI, GIOVANNINO

Il destino si chiama Clotilde
224 p.; 12€
ISBN: 9788817104807

GUARESCHI, GIOVANNINO

Il grande diario
656 p.; 14€
ISBN: 9788817105583

GUARESCHI, GIOVANNINO

Il marito in collegio
336 p.; 13€
ISBN: 9788817105484

GUARESCHI, GIOVANNINO

Baffo racconta
272 p.; 12€
ISBN: 9788817105477

GUARESCHI, GIOVANNINO

Bianco e nero
a cura di Carlotta Guareschi, Alberto 
Guareschi
400 p.; 13,5€
ISBN: 9788817105552

GUARESCHI, GIOVANNINO

Chi sogna nuovi gerani? Autobiografia
a cura di Carlotta Guareschi, Alberto 
Guareschi
612 p.; 14€
ISBN: 9788817105606

GUARESCHI, GIOVANNINO

Chico e altri racconti
introduzione di Guido Conti
512 p.; 13,5€
ISBN: 9788817105545

GUARESCHI, GIOVANNINO

Ciao, don Camillo
416 p.; 13€
ISBN: 9788817098274

GUARESCHI, GIOVANNINO

Diario clandestino 1943-1945
216 p.; 12€
ISBN: 9788817098298

GUARESCHI, GIOVANNINO

Don Camillo
300 p.; 13€
ISBN: 9788817098304
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GUARESCHI, GIOVANNINO

Mondo Candido 1951-1953
a cura di Alberto Guareschi, Carlotta 
Guareschi
568 p.; 14€
ISBN: 9788817107198

GUARESCHI, GIOVANNINO

Mondo Candido 1953-1958
a cura di Alberto Guareschi, Carlotta 
Guareschi
536 p.; 14€
ISBN: 9788817014861

GUARESCHI, GIOVANNINO

Mondo candido 1958-1960
a cura di Alberto Guareschi, Carlotta 
Guareschi
592 p.; 14€
ISBN: 9788817028516

GUARESCHI, GIOVANNINO

Osservazioni di uno qualunque
a cura di Carlotta Guareschi, Alberto 
Guareschi
480 p.; 13€
ISBN: 9788817105521

GUARESCHI, GIOVANNINO

Piccolo mondo borghese
a cura di Carlotta Guareschi, Alberto 
Guareschi
480 p.; 13€
ISBN: 9788817105538

GUARESCHI, GIOVANNINO

Ritorno alla base
introduzione di Giovanni Lugaresi
368 p.; 13€
ISBN: 9788817105507

GUARESCHI, GIOVANNINO

L’anno di don Camillo
608 p.; 13,5€
ISBN: 9788817105576

GUARESCHI, GIOVANNINO

La calda estate del Pestifero
128 p.; 10€
ISBN: 9788817147675

GUARESCHI, GIOVANNINO

La favola di Natale
112 p.; 10€
ISBN: 9788817098342

GUARESCHI, GIOVANNINO

La scoperta di Milano
224 p.; 12€
ISBN: 9788817103602

GUARESCHI, GIOVANNINO

Lo zibaldino
prefazione di Alessandro Baricco
468 p.; 13€
ISBN: 9788817105514

GUARESCHI, GIOVANNINO

Mondo Candido 1946-1948
a cura di Carlotta Guareschi, Alberto 
Guareschi
520 p.; 14€
ISBN: 9788817107204

GUARESCHI, GIOVANNINO

Mondo Candido 1948-1951
a cura di Alberto Guareschi, Carlotta 
Guareschi
560 p.; 14€
ISBN: 9788817107211
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IRVING, JOHN

In una sola persona
traduzione di Letizia Sacchini
560 p.; 13€
ISBN: 9788817067942

IRVING, JOHN

La quarta mano
traduzione di Gianni Pannofino
380 p.; 12€
ISBN: 9788817001823

IRVING, JOHN

Libertà per gli orsi
traduzione di Pier Francesco Paolini
336 p.; 12€
ISBN: 9788817074414

IRVING, JOHN

Preghiera per un amico
traduzione di Pier Francesco Paolini
608 p.; 14€
ISBN: 9788817202800

IRVING, JOHN

Vedova per un anno
traduzione di Francesco Bruno
540 p.; 13€
ISBN: 9788817125604

IRVING, JOHN

Viale dei Misteri
traduzione di Giuseppina Oneto
624 p.; 14€
ISBN: 9788817109109

IVES, DAVID

Venere in pelliccia
traduzione di Masolino D’Amico
112 p.; 9€
ISBN: 9788817070362

GUARESCHI, GIOVANNINO

Vita con Gio’
a cura di Carlotta Guareschi, Alberto 
Guareschi
656 p.; 14€
ISBN: 9788817105590

HARBACH, CHAD

L’arte di vivere in difesa
traduzione di Letizia Sacchini
518 p.; 11€
ISBN: 9788817069304

HAYES, ALFRED

Una forma di amore
postfazione di Irene Bignardi
traduzione di Ada Arduini
192 p.; 9,5€
ISBN: 9788817042970

HILL, NATHAN

Il Nix
traduzione di Alberto Cristofori
768 p.; 17€
ISBN: 9788817101363

HOBHOUSE, JANET

Le furie
traduzione di Ada Arduini
con uno scritto di Philip Roth
420 p.; 10,8€
ISBN: 9788817016490

IRVING, JOHN

Il mondo secondo Garp
traduzione di Pier Paolo Paolini
528 p.; 14€
ISBN: 9788817065382
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traduzione di Antonio Sciacovelli
336 p.; 13€
ISBN: 9788817028554

LA CAPRIA, RAFFAELE

La mosca nella bottiglia
144 p.; 7,2€
ISBN: 9788817126236

LA CAPRIA, RAFFAELE

Lo stile dell’anatra
prefazione di Raffaele Manica
156 p.; 9,6€
ISBN: 9788817034661

LAJOLO, DAVIDE

Voltagabbana
introduzione di Giorgio Bocca
336 p.; 9,9€
ISBN: 9788817005418

LE CLÉZIO, J.M.G.

Deserto
traduzione di Dianella Selvatico Estense
384 p.; 13€
ISBN: 9788817030748

LE CLÉZIO, J.M.G.

Estasi e materia
traduzione di Massimo Binazzi, Michele 
Maglia
272 p.; 9,5€
ISBN: 9788817032490

LE CLÉZIO, J.M.G.

Il cercatore d’oro
traduzione di Dianella Selvatico Estense
368 p.; 13€
ISBN: 9788817032506

JOFFO, JOSEPH

Le vetrine illuminate
traduzione di Marina Valente
192 p.; 11€
ISBN: 9788817107778

JOFFO, JOSEPH

Un sacchetto di biglie
postfazione di Antonio Faeti
traduzione di Marina Valente
288 p.; 12€
ISBN: 9788817062800

KARINTHY, FRIGYES

Viaggio intorno al mio cranio
postfazione di Oliver Sacks
traduzione di Andrea Rényi
300 p.; 12€
ISBN: 9788817042987

KAWABATA, YASUNARI

Koto ovvero I giovani amanti dell’antica 
città imperiale
traduzione di Marop Teti
160 p.; 8,5€
ISBN: 9788817106061

KNOWLES, JOHN

Pace separata
postfazione di Masolino D’Amico
traduzione di Elsa Pelitti
256 p.; 10,5€
ISBN: 9788817041492

KRESSMANN, TAYLOR

Destinatario sconosciuto
traduzione di Ada Arduini
80 p.; 10€
ISBN: 9788817128216

KRÙDY, GYULA

Girasole
prefazione di Giorgio Pressburger
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MARAINI, DACIA

Amata scrittura
a cura di Viviana Rosi, Maria Pia Simo-
netti
320 p.; 11€
ISBN: 9788817128223

MARAINI, DACIA

Bagheria
156 p.; 11€
ISBN: 9788817061261

MARAINI, DACIA

Buio
224 p.; 12€
ISBN: 9788817251822

MARAINI, DACIA

Cercando Emma
192 p.; 11€
ISBN: 9788817116824

MARAINI, DACIA

Chiara di Assisi
256 p.; 12€
ISBN: 9788817089289

MARAINI, DACIA

Colomba
384 p.; 9,9€
ISBN: 9788817016766

MARAINI, DACIA

Corpo felice
240 p.; 13€
ISBN: 9788817142793

MARAINI, DACIA

Dialogo di una prostituta con un suo 
cliente
160 p.; 10€
ISBN: 9788817061179

LE CLÉZIO, J.M.G.

Il ritornello della fame
traduzione di Maurizia Balmelli
204 p.; 12€
ISBN: 9788817146975

LE CLÉZIO, J.M.G.

Onitsha
traduzione di Romana Petri
240 p.; 9,5€
ISBN: 9788817030731

LE CLÉZIO, J.M.G.

Terra amata
traduzione di Amedeo Giacomini
272 p.; 12€
ISBN: 9788817032483

LETTS, TRACY

Agosto, foto di famiglia
traduzione di Adria Tissoni
208 p.; 10€
ISBN: 9788817071536

LUZI, MARIO

L’alta, la cupa fiamma
a cura di Maurizio Cucchi, Giovanni 
Raboni
144 p.; 7,8€
ISBN: 9788817167475

MARAINI, DACIA; DEGLI ESPOSTI, 

PIERA

Piera e gli assassini
208 p.; 11€
ISBN: 9788817002592

MARAINI, DACIA; DEGLI ESPOSTI, 

PIERA

Storia di Piera
144 p.; 11€
ISBN: 9788817202145
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MARAINI, DACIA

La bambina e il sognatore
416 p.; 14€
ISBN: 9788817088572

MARAINI, DACIA

La grande festa
224 p.; 12€
ISBN: 9788817061209

MARAINI, DACIA

La lunga vita di Marianna Ucrìa
324 p.; 12,5€
ISBN: 9788817061841

MARAINI, DACIA

La nave per Kobe
176 p.; 11€
ISBN: 9788817061285

MARAINI, DACIA

La ragazza di via Maqueda
276 p.; 12€
ISBN: 9788817044226

MARAINI, DACIA

La seduzione dell’altrove
176 p.; 10€
ISBN: 9788817061254

MARAINI, DACIA

La vacanza
prefazione di Nadia Terranova
204 p.; 13€
ISBN: 9788817158664

MARAINI, DACIA

Lettere a Marina
208 p.; 11€
ISBN: 9788817866897

MARAINI, DACIA

Dolce per sé
192 p.; 11€
ISBN: 9788817118514

MARAINI, DACIA

Donna in guerra
288 p.; 12€
ISBN: 9788817106184

MARAINI, DACIA

E tu chi eri?
prefazione di Vito Mancuso
348 p.; 13€
ISBN: 9788817180771

MARAINI, DACIA

Il bambino Alberto
160 p.; 10€
ISBN: 9788817202961

MARAINI, DACIA

Il treno dell’ultima notte
432 p.; 14€
ISBN: 9788817061247

MARAINI, DACIA

Il treno per Helsinki
272 p.; 11€
ISBN: 9788817202732

MARAINI, DACIA

Isolina
272 p.; 12€
ISBN: 9788817114783

MARAINI, DACIA

L’amore rubato
208 p.; 12€
ISBN: 9788817066556
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MARAINI, DACIA

Vita mia
228 p.; 12€
ISBN: 9788817190640

MARAINI, DACIA

Voci
304 p.; 12€
ISBN: 9788817061117

MAROTTA, GIUSEPPE

Gli alunni del sole
224 p.; 11€
ISBN: 9788817001052

MARZANO, MICHELA

Stirpe e vergogna
408 p.; 14€
ISBN: 9788817176163

MARZANO, MICHELA

Sto ancora aspettando che qualcuno mi 
chieda scusa
288 p.; 12,5€
ISBN: 9788817190633

MAUPIN, ARMISTEAD

Tales of the city. L’autunno di Mary Ann
traduzione di Valentina Guani, Elisabetta 
Humouda
336 p.; 16€
ISBN: 9788817138901

MCCANN, COLUM

Tredici modi di guardare
traduzione di Marinella Magrì
224 p.; 13€
ISBN: 9788817119757

MARAINI, DACIA

Maria Stuarda e altre commedie
192 p.; 11€
ISBN: 9788817126939

MARAINI, DACIA

Memorie di una cameriera e altre 
commedie
128 p.; 7,5€
ISBN: 9788817126953

MARAINI, DACIA

Memorie di una ladra
304 p.; 11,5€
ISBN: 9788817114431

MARAINI, DACIA

Mio marito
160 p.; 10€
ISBN: 9788817106313

MARAINI, DACIA

Tre donne
210 p.; 13€
ISBN: 9788817104838

MARAINI, DACIA

Trio
108 p.; 11€
ISBN: 9788817157483

MARAINI, DACIA

Una rivoluzione gentile
144 p.; 12€
ISBN: 9788817164993

MARAINI, DACIA

Veronica meretrice e scrittora e altre 
commedie
234 p.; 10€
ISBN: 9788817126946
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MENEGHELLO, LUIGI

Le carte
introduzione di Franco Marenco
540 p.; 16€
ISBN: 9788817030991

MENEGHELLO, LUIGI

Libera nos a malo
a cura di Pietro De Marchi
480 p.; 13€
ISBN: 9788817009652

MENEGHELLO, LUIGI

Maredè, maredè
a cura di Pietro Benzoni
456 p.; 13€
ISBN: 9788817117722

MENEGHELLO, LUIGI

Pomo pero
a cura di Giuseppe Antonelli
introduzione di Fernando Bandini
246 p.; 12€
ISBN: 9788817012836

MENEGHELLO, LUIGI

Spor
a cura di Francesca Caputo
prefazione di Giancarlo Consonni
216 p.; 12€
ISBN: 9788817160643

MENEGHELLO, LUIGI

Trapianti
a cura di Ernestina Pellegrini
192 p.; 12€
ISBN: 9788817158022

MERINI, ALDA

Aforismi e magie
illustrazioni di Alberto Casiraghy
200 p.; 11,5€
ISBN: 9788817070454

MENEGHELLO, LUIGI

Bau-sète!
a cura di Ernestina Pellegrini
304 p.; 13€
ISBN: 9788817158671

MENEGHELLO, LUIGI

Fiori italiani
introduzione di Tullio De Mauro
272 p.; 12€
ISBN: 9788817012522

MENEGHELLO, LUIGI

I piccoli maestri
a cura di Francesca Caputo
introduzione di Maria Corti
272 p.; 12,5€
ISBN: 9788817061186

MENEGHELLO, LUIGI

Il dispatrio
240 p.; 12€
ISBN: 9788817106221

MENEGHELLO, LUIGI

Jura: ricerche sulla natura delle forme 
scritte
a cura di Diego Salvadori
304 p.; 12€
ISBN: 9788817000284

MENEGHELLO, LUIGI

L’apprendistato
a cura di Cecilia De Muru, Anna Gallia
prefazione di Riccardo Chiaberge
360 p.; 13€
ISBN: 9788817158039

MENEGHELLO, LUIGI

La materia di Reading e altri reperti
a cura di Daniela La Penna
294 p.; 13€
ISBN: 9788817005296
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MITCHELL, MARGARET

Via col vento
traduzione di Ada Salvatore, Enrico 
Piceni
1008 p.; 17€
ISBN: 9788817144957

MITFORD, JESSICA

Figlie e ribelli
prefazione di Christopher Hitchens
traduzione di Ada Arduini
384 p.; 11€
ISBN: 9788817030885

MOLESINI, ANDREA

La solitudine dell’assassino
368 p.; 13€
ISBN: 9788817098601

MONDO, LORENZO

Caratteri mobili
a cura di Fondazione Cesare Pavese
336 p.; 14€
ISBN: 9788817190275

MONDO, LORENZO

I padri delle colline
introduzione di Claudio Magris
140 p.; 8,2€
ISBN: 9788817025195

MONTEFOSCHI, GIORGIO

Eva
276 p.; 10€
ISBN: 9788817064842

MONTEFOSCHI, GIORGIO

La felicità coniugale
272 p.; 8,6€
ISBN: 9788817202947

MERINI, ALDA

L’altra verità
prefazione di Giorgio Manganelli
160 p.; 13€
ISBN: 9788817065351

MERINI, ALDA

La volpe e il sipario
a cura di Benedetta Centovalli
illustrazioni di Alberto Casiraghy
postfazione di Simone Bandirali
112 p.; 11,5€
ISBN: 9788817096683

MERINI, ALDA

Lettere a un racconto
a cura di Bruno Pedretti
contributi di Benedetta Centovalli
144 p.; 11€
ISBN: 9788817098557

MERINI, ALDA

Nel cerchio di un pensiero
prefazione di Roberto Fattore
112 p.; 12€
ISBN: 9788817181129

MERINI, ALDA

Nuove magie
illustrazioni di Francesco Ripoli
128 p.; 12€
ISBN: 9788817158268

MERINI, ALDA

Respiro nella notte
prefazione di Michela Marzano
illustrazioni di Alberto Casiraghy, Fran-
cesco Ripoli
784 p.; 20€
ISBN: 9788817176934
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OBREHT, TÉA

L’amante della Tigre
traduzione di Isabella Vaj
368 p.; 13€
ISBN: 9788817145466

ORWELL, GEORGE

1984
a cura di Daniele Petruccioli
prefazione di Walter Veltroni
396 p.; 11€
ISBN: 9788817154857

ORWELL, GEORGE

In alto l’Aspidistra
prefazione di Paola Mastrocola
traduzione di Daniele Petruccioli
352 p.; 12€
ISBN: 9788817158480

ORWELL, GEORGE

La fattoria degli animali
a cura di Daniele Petruccioli
prefazione di Dacia Maraini
276 p.; 10,5€
ISBN: 9788817154864

ORWELL, GEORGE

Omaggio alla Catalogna
prefazione di Matteo Nucci
traduzione di Daniele Petruccioli
608 p.; 13€
ISBN: 9788817158329

ORWELL, GEORGE

Un’autobiografia involontaria
a cura di Enzo Giachino
introduzione di Enzo Giachino
traduzione di Enzo Giachino
576 p.; 10€
ISBN: 9788817156585

MONTEFOSCHI, GIORGIO

Le due ragazze con gli occhi verdi
360 p.; 9,9€
ISBN: 9788817038850

MORI, ANNA MARIA

Nata in Istria
304 p.; 12,5€
ISBN: 9788817190794

NATOLI, LUIGI

I Beati Paoli
a cura di Matteo Di Gesù
prefazione di Giorgio Vasta
1080 p.; 20€
ISBN: 9788817188784

NÉMIROVSKY, IRÈNE

Due
traduzione di Laura Frausin Guarino
240 p.; 10€
ISBN: 9788817088299

NÉMIROVSKY, IRÈNE

Il ballo
traduzione di Margherita Belardetti
90 p.; 7,5€
ISBN: 9788817085618

NÉMIROVSKY, IRÈNE

Suite francese
a cura di Denise Epstein, Olivier Rubin-
stein
postfazione di Myriam Anissimov
traduzione di Laura Frausin Guarino
520 p.; 11€
ISBN: 9788817085625

NERUDA, PABLO

Poesie (1924-1964)
a cura di Roberto Paoli
320 p.; 13€
ISBN: 9788817075190
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PAVESE, CESARE

La luna e i falò
a cura di Enrico Mattioda
264 p.; 10€
ISBN: 9788817149952

PAVESE, CESARE

Paesi tuoi
a cura di Valter Boggione
prefazione di Paolo Di Paolo
224 p.; 10€
ISBN: 9788817159555

PAVESE, CESARE

Poesie
a cura di Giovanni Barberi Squarotti
prefazione di Franco Arminio
576 p.; 13€
ISBN: 9788817157971

PAVESE, CESARE

Prima che il gallo canti
a cura di Laura Nay, Chiara Tavella
468 p.; 10€
ISBN: 9788817149945

PEREC, GEORGES

La vita istruzioni per l’uso
traduzione di Dianella Selvatico Estense
816 p.; 13€
ISBN: 9788817005531

PERISSINOTTO, ALESSANDRO

Al mio giudice
256 p.; 12€
ISBN: 9788817013864

PESSOA, FERNANDO

Racconti dell’inquietudine
a cura di Piero Ceccucci
288 p.; 11€
ISBN: 9788817018982

PARISE, GOFFREDO

L’odore del sangue
a cura di Silvio Perrella
320 p.; 12€
ISBN: 9788817001311

PARKER, DOROTHY

Giochi di società
traduzione di Marisa Ciaramella
368 p.; 12€
ISBN: 9788817062411

PAVESE, CESARE

Dialoghi con Leucò
a cura di Gino Tellini
prefazione di Eva Cantarella
320 p.; 10€
ISBN: 9788817158510

PAVESE, CESARE

Il compagno
a cura di Stefano Carrai
240 p.; 10€
ISBN: 9788817158688

PAVESE, CESARE

Il mestiere di vivere
a cura di Salvatore Renna
introduzione di Enrico Mattioda
prefazione di Nadia Terranova
con uno scritto di Lorenzo Mondo
648 p.; 12€
ISBN: 9788817155656

PAVESE, CESARE

La bella estate
a cura di Clara Allasia, Laura Nay, Chiara 
Tavella
prefazione di Viola Ardone
480 p.; 10,5€
ISBN: 9788817162777
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PRATOLINI, VASCO

La costanza della ragione
prefazione di Ermanno Paccagnini
400 p.; 10€
ISBN: 9788817065672

PRATOLINI, VASCO

Le ragazze di Sanfrediano
prefazione di Francesco Piccolo
144 p.; 10€
ISBN: 9788817046503

PRATOLINI, VASCO

Lo scialo
prefazione di Antonio Faeti
1248 p.; 20€
ISBN: 9788817078399

PRATOLINI, VASCO

Metello
prefazione di Antonio Pennacchi
368 p.; 13,5€
ISBN: 9788817046480

PRATOLINI, VASCO

Un eroe del nostro tempo
prefazione di Goffredo Fofi
256 p.; 11€
ISBN: 9788817063203

PRISCO, MICHELE

Gli altri
256 p.; 12€
ISBN: 9788817039543

PRISCO, MICHELE

Gli ermellini neri
288 p.; 10€
ISBN: 9788817039550

PRISCO, MICHELE

La provincia addormentata
introduzione di Silvio Perrella

PIERSANTI, CLAUDIO

Luisa e il silenzio
168 p.; 12€
ISBN: 9788817173629

PIERSANTI, CLAUDIO

Quel maledetto Vronskij
240 p.; 13€
ISBN: 9788817180603

PRATOLINI, VASCO

Allegoria e derisione
prefazione di Marino Biondi
500 p.; 15€
ISBN: 9788817084918

PRATOLINI, VASCO

Cronaca familiare
prefazione di Clara Sereni
192 p.; 10,5€
ISBN: 9788817076470

PRATOLINI, VASCO

Cronache di poveri amanti
prefazione di Walter Siti
464 p.; 12,5€
ISBN: 9788817061087

PRATOLINI, VASCO

Diario sentimentale
prefazione di Massimo Raffaeli
300 p.; 11€
ISBN: 9788817057646

PRATOLINI, VASCO

Il quartiere
prefazione di Goffredo Fofi
216 p.; 12€
ISBN: 9788817054591
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SEGOVIA, SOFIA

Il sussurro delle api
traduzione di Sara Cavarero
504 p.; 14€
ISBN: 9788817162784

SERAO, MATILDE

Suor Giovana della Croce
a cura di Rosa Casapullo
con uno scritto di Henry James
272 p.; 8,6€
ISBN: 9788817012478

SERENI, VITTORIO

Il grande amico
a cura di Luca Lenzini
introduzione di Gilberto Lonardi
278 p.; 13€
ISBN: 9788817002158

SHAFAK, ELIF

I miei ultimi 10 minuti e 38 secondi in 
questo strano mondo
traduzione di Daniele A. Gewurz, Isa-
bella Zani
372 p.; 12€
ISBN: 9788817148252

SHAFAK, ELIF

Il palazzo delle pulci
traduzione di Stefania Manzana, Luisa 
Martolini
496 p.; 12,5€
ISBN: 9788817042956

SHAFAK, ELIF

L’isola degli alberi scomparsi
traduzione di Daniele A. Gewurz, Isa-
bella Zani
372 p.; 13€
ISBN: 9788817180887

postfazione di Giorgio Petrocchi
288 p.; 8,2€
ISBN: 9788817007726

RASY, ELISABETTA

L’estranea
144 p.; 11€
ISBN: 9788817087087

RASY, ELISABETTA

Le regole del fuoco
192 p.; 12€
ISBN: 9788817097543

RAVERA, LIDIA

Sorelle
224 p.; 8,2€
ISBN: 9788817010788

RICCI, LUCA

I difetti fondamentali
360 p.; 13€
ISBN: 9788817161930

RIOTTA, GIANNI

Alborada
288 p.; 9,2€
ISBN: 9788817012492

ROMAGNOLO, RAFFAELLA

Destino
400 p.; 13€
ISBN: 9788817145817

RUBIN, SZILARD

Breve storia dell’amore eterno
postfazione di Péter Esterházy
traduzione di Antonio Sciacovelli
272 p.; 11€
ISBN: 9788817049917
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SITI, WALTER

Bruciare tutto
384 p.; 14€
ISBN: 9788817101271

SITI, WALTER

Il canto del diavolo
208 p.; 10€
ISBN: 9788817064859

SITI, WALTER

Il contagio
368 p.; 12€
ISBN: 9788817155496

SITI, WALTER

La natura è innocente
360 p.; 14€
ISBN: 9788817161978

SITI, WALTER

Resistere non serve a niente
320 p.; 13€
ISBN: 9788817081528

SITI, WALTER

Scuola di nudo
608 p.; 15€
ISBN: 9788817087131

SITI, WALTER

Troppi paradisi
448 p.; 14€
ISBN: 9788817081535

SITI, WALTER

Tutti i nomi di Ercole
contributi di Guia Soncini
360 p.; 15€
ISBN: 9788817175326

SHAFAK, ELIF

La bastarda di Istanbul
traduzione di Laura Prandino
468 p.; 13€
ISBN: 9788817064095

SHAFAK, ELIF

La casa dei quattro venti
traduzione di Stefania Manzana
456 p.; 13€
ISBN: 9788817064835

SHAFAK, ELIF

La città ai confini del cielo
traduzione di Beatrice Masini
560 p.; 12€
ISBN: 9788817082396

SHAFAK, ELIF

Le quaranta porte
traduzione di Maria Baiocchi, Anna 
Tagliavini
464 p.; 12,5€
ISBN: 9788817049955

SHAFAK, ELIF

Tre figlie di Eva
traduzione di Daniele A. Gewurz, Isa-
bella Zani
448 p.; 13€
ISBN: 9788817097611

SIMMONS, CHARLES

Le pieghe dei giorni
traduzione di Ada Arduini
192 p.; 11€
ISBN: 9788817027403

SITI, WALTER

Autopsia dell’ossessione
300 p.; 13,5€
ISBN: 9788817173971
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TALESE, GAY

Frank Sinatra ha il raffreddore
traduzione di Chiara Gabutti
320 p.; 14€
ISBN: 9788817092999

TALESE, GAY

La donna d’altri
postfazione di Walter Siti
traduzione di Francesco Saba Sardi
688 p.; 16€
ISBN: 9788817093019

TALESE, GAY

Motel Voyeur
traduzione di Francesco Pacifico
208 p.; 13€
ISBN: 9788817102421

TALESE, GAY

Onora il padre
postfazione di Gabriele Romagnoli
traduzione di Clemente Fusero
608 p.; 15€
ISBN: 9788817093002

TALLENT, GABRIEL

Mio assoluto amore
traduzione di Alberto Cristofori
416 p.; 13€
ISBN: 9788817112383

TARTT, DONNA

Dio di illusioni
traduzione di Idolina Landolfi
624 p.; 15€
ISBN: 9788817106825

SITI, WALTER

Un dolore normale
208 p.; 11€
ISBN: 9788817089296

SLATER, HUMPHREY

Il cospiratore
traduzione di Elena Cantoni
192 p.; 9€
ISBN: 9788817044240

SLIMANI, LEILA

Nel giardino dell’orco
traduzione di Elena Cappellini
192 p.; 12€
ISBN: 9788817109253

SLIMANI, LEILA

Ninna nanna
traduzione di Elena Cappellini
208 p.; 13€
ISBN: 9788817101288

SOULIÉ DE MORANT, GEORGES

47 Ronin
traduzione di Giovanni Caviglione
192 p.; 10€
ISBN: 9788817071543

STEGNER, WALLACE

Angolo di riposo
postfazione di Barbara Lanati
traduzione di Ernestina Pellegrini, 
Edward Tosques
810 p.; 14,4€
ISBN: 9788817038782

STRACHEY, JULIA

Giornata ideale per un matrimonio
traduzione di Chiara Gabutti
144 p.; 11€
ISBN: 9788817058599
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TRANSTROMER, TOMAS

La lugubre gondola
a cura di Gianna Chiesa Isnardi
160 p.; 10€
ISBN: 9788817055314

TREVI, EMANUELE

Il libro della gioia perpetua
264 p.; 12€
ISBN: 9788817070379

TRILUSSA

Poesie
a cura di Secondina Marafini
con uno scritto di Rino Caputo
704 p.; 14,5€
ISBN: 9788817158503

TUROLDO, DAVID MARIA

O sensi miei
a cura di Andrea Zanzotto, Luciano Erba
752 p.; 12€
ISBN: 9788817128285

VASSALLI, SEBASTIANO

Amore lontano
224 p.; 12€
ISBN: 9788817087100

VASSALLI, SEBASTIANO

Cuore di pietra
336 p.; 12€
ISBN: 9788817087094

VASSALLI, SEBASTIANO

Il cigno
320 p.; 12€
ISBN: 9788817085052

VASSALLI, SEBASTIANO

Il confine
160 p.; 11€
ISBN: 9788817090384

TARTT, DONNA

Il cardellino
traduzione di Mirko Zilahi De’ Gyur-
gyokai
896 p.; 17,5€
ISBN: 9788817090933

TARTT, DONNA

Il piccolo amico
traduzione di Idolina Landolfi, Giovanni 
Maccari
688 p.; 13,5€
ISBN: 9788817001793

TESTORI, GIOVANNI

La maestà della vita
a cura di Giuseppe Frangi, Davide Ron-
doni
520 p.; 12€
ISBN: 9788817112703

TESTORI, GIOVANNI

Trilogia degli oratori
introduzione di Carlo Bo
prefazione di Davide Rondoni
224 p.; 11€
ISBN: 9788817041362

THURBER, JAMES

La vita segreta di Walter Mitty
traduzione di Giuseppe Manuel Brescia
256 p.; 11€
ISBN: 9788817023733

TORREGROSSA, GIUSEPPINA

Cortile nostalgia
336 p.; 13€
ISBN: 9788817103558

TORREGROSSA, GIUSEPPINA

Il figlio maschio
320 p.; 12€
ISBN: 9788817095587
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VASSALLI, SEBASTIANO

Stella avvelenata
276 p.; 13€
ISBN: 9788817174664

 VASSALLI, SEBASTIANO

Terre selvagge
304 p.; 12€
ISBN: 9788817089272

VASSALLI, SEBASTIANO

Un infinito numero
prefazione di Cristina Nesi
276 p.; 13€
ISBN: 9788817173667

VILLAGGIO, PAOLO

Fantozzi
prefazione di Stefano Bartezzaghi
240 p.; 12,5€
ISBN: 9788817097833

VILLAGGIO, PAOLO

Fantozzi contro tutti
304 p.; 12€
ISBN: 9788817097857

VILLAGGIO, PAOLO

Fantozzi, Rag. Ugo
con un saggio di Stefano Bartezzaghi
592 p.; 14€
ISBN: 9788817065191

VILLAGGIO, PAOLO

Il secondo tragico libro di Fantozzi
192 p.; 12€
ISBN: 9788817097840

VIRGILIO, MASSIMILIANO

L’americano
352 p.; 13€
ISBN: 9788817144759

VASSALLI, SEBASTIANO

Io, Partenope
288 p.; 12€
ISBN: 9788817148405

VASSALLI, SEBASTIANO

L’Italiano
160 p.; 11€
ISBN: 9788817095570

VASSALLI, SEBASTIANO

L’oro del mondo
224 p.; 12€
ISBN: 9788817102490

VASSALLI, SEBASTIANO

La chimera
368 p.; 14€
ISBN: 9788817081504

VASSALLI, SEBASTIANO

La morte di Marx e altri racconti
192 p.; 12€
ISBN: 9788817141611

VASSALLI, SEBASTIANO

La notte della cometa
postfazione di Paolo Di Stefano
320 p.; 13€
ISBN: 9788817147002

VASSALLI, SEBASTIANO

Le due chiese
336 p.; 12€
ISBN: 9788817084895

VASSALLI, SEBASTIANO

Marco e Mattio
368 p.; 11€
ISBN: 9788817081511
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ZHANG, AILING

L’amore arreso
prefazione di Renata Pisu
traduzione di Alessandra Cristina Lava-
gnino, Maria Gottardo, Monica Morzenti
224 p.; 10€
ISBN: 9788817035712

ZHANG, AILING

Lussuria
prefazione di Ang Lee
traduzione di Maria Gottardo, Monica 
Morzenti
176 p.; 9,9€
ISBN: 9788817018753

VIVINETTO, GIOVANNA CRISTINA

Dove non siamo stati
prefazione di Roberta Dapunt
144 p.; 13€
ISBN: 9788817145527

YOURCENAR, MARGUERITE

Novelle orientali
traduzione di Maria Luisa Spaziani
112 p.; 9,5€
ISBN: 9788817106139

ZAVOLI, SERGIO

Il tempo di scordare
prefazione di Walter Veltroni
con uno scritto di Giorgio Giovannetti
96 p.; 10€
ISBN: 9788817159906
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BUR NARRATIVA
Leggere per sognare, per emozionarsi, per scoprire mondi

Una raccolta appassionante e multiforme, BUR Narrativa porta il 
meglio della produzione Rizzoli in edizione tascabile, rendendo 
accessibili a tutti le storie che hanno conquistato migliaia di let-
tori. Qui si trovano voci e generi eterogenei, dalle grandi saghe 
ai romanzi storici, dalle commedie agli intrighi contemporanei, 
in un viaggio che abbraccia sensibilità, periodi e mondi diversi.
Tra le pagine di questa collana, incontriamo l’umorismo brillante 
di Fannie Flagg, l’intensità di Paullina Simons e il tocco emozio-
nale di Melissa da Costa, una delle penne più lette di Francia, e 
poi le opere di successo di Dolly Alderton, Elizabeth Gilbert e 
Gillian Flynn. Maestri del thriller e del noir come Jeffery Deaver, 
Ashley Audrain, Kathy Reichs e S.A. Cosby, che ci trasportano 
in trame mozzafiato e ad alto tasso di suspense, accanto a voci 
italiane, autentiche e originali, come Catena Fiorello, Roberto 
Mercadini, Nicolò Govoni, Riccardo Bertoldi, Levante e Walter 
Veltroni.
In un susseguirsi di storie che esplorano le verità più semplici e 
universali, Narrativa è la casa ideale per lettori desiderosi di im-
mergersi in mondi diversi e di lasciarsi affascinare da una varietà 
di prospettive.



“Ci sono persone magnifiche su 
questa terra, che se ne vanno in 
giro travestite da normali esseri 
umani.” 

FANNIE FLAGG



“È meglio vivere la propria vita in modo imperfetto piuttosto che 
vivere in modo perfetto l’imitazione di quella di un altro.” 

ELIZABETH GILBERT
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“I libri resistono, perché il 
mondo, sempre, ha bisogno di 
storie, ha bisogno di parole.” 

WALTER VELTRONI
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ABBADESSA, EMANUELA E.

Capo Scirocco
378 p.; 14€
ISBN: 9788817141826

ADAMS, RICHARD

La collina dei conigli
a cura di James Sturm
illustrazioni di Joe Sutphin
traduzione di Sara Lurago
384 p.; 23€
ISBN: 9788817184410

ADAMS, RICHARD

Shardik
traduzione di Pier Francesco Paolini
480 p.; 13€
ISBN: 9788817117913

ADESSOSCRIVO

Noi siamo eclissi
304 p.; 12€
ISBN: 9788817146982

ADESSOSCRIVO

Quello che so sulle donne
224 p.; 12€
ISBN: 9788817141819

AHERN, CECELIA

Da quando ti ho incontrato
traduzione di Martina Rinaldi
364 p.; 12€
ISBN: 9788817098618

AHERN, CECELIA

Grazie dei ricordi
traduzione di Marcella Maffi
416 p.; 9,9€
ISBN: 9788817028424

AA.VV.

Animalia
con Andrea Camilleri, Chandra Candiani, 
Paolo Cognetti, Nicola Lagioia, Dacia 
Maraini
544 p.; 16,5€
ISBN: 9788817173896

AA.VV.

Dimensione Kyiv
a cura di Yaryna Grusha Possamai, Ales-
sandro Achilli
400 p.; 18€
ISBN: 9788817176873

AA.VV.

Juve!
a cura di Giorgio Van Straten
264 p.; 11€
ISBN: 9788817066419

AA.VV.

L’occhio dell’assassino
a cura di Luca Crovi
416 p.; 15€
ISBN: 9788817157810

AA.VV.

Parole d’altro genere
a cura di Vera Gheno
480 p.; 18€
ISBN: 9788817181051

AA.VV.

Purché non sembri Natale
272 p.; 15€
ISBN: 9788817097529

AA.VV.

Voci nel buio
a cura di Maurizio De Giovanni
480 p.; 17€
ISBN: 9788817090711
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ALDERTON, DOLLY

Tutto quello che so sull’amore
traduzione di Veronica Raimo
348 p.; 13€
ISBN: 9788817180597

ANDREOLI, VITTORINO

I giardini della miseria e altre storie
288 p.; 8,5€
ISBN: 9788817100649

ANDREOLI, VITTORINO

Il corpo segreto
320 p.; 11€
ISBN: 9788817083942

ANDREOLI, VITTORINO

Il silenzio delle pietre
336 p.; 13€
ISBN: 9788817141833

ASCOLI, MARTA

Auschwitz è di tutti
postfazione di Matteo Corradini
144 p.; 12€
ISBN: 9788817179201

ASENSI, MATILDE

Iacobus
traduzione di Andrea Carlo Cappi
406 p.; 13€
ISBN: 9788817097444

ASENSI, MATILDE

L’origine perduta
traduzione di Margherita D’Amico
504 p.; 10,9€
ISBN: 9788817026277

AHERN, CECELIA

La menzogna
traduzione di Elena Paganelli
336 p.; 12€
ISBN: 9788817108997

AHERN, CECELIA

Se tu mi vedessi ora
traduzione di Lucia Fochi, Giuseppe 
Minolfi
364 p.; 8,9€
ISBN: 9788817027960

AINIS, MICHELE

Doppio riflesso
256 p.; 10€
ISBN: 9788817058575

ALBERTI, BARBARA

Vangelo secondo Maria
144 p.; 12€
ISBN: 9788817182102

ALBOM, MITCH

L’uomo che voleva fermare il tempo
traduzione di Pier Paolo Palermo
304 p.; 13€
ISBN: 9788817071581

ALBOM, MITCH

La vita in un giorno
traduzione di Pier Paolo Palermo
304 p.; 9,9€
ISBN: 9788817044233

ALDERTON, DOLLY

Sparire quasi del tutto
traduzione di Veronica Raimo
368 p.; 13€
ISBN: 9788817185769
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BACH, RICHARD

Il gabbiano Jonathan Livingston con 
illustrazioni inedite
illustrazioni di Ashley Crowley
traduzione di Beatrice Masini
128 p.; 15€
ISBN: 9788817084222

BACH, RICHARD

Illusioni
traduzione di Bruno Oddera
154 p.; 10,5€
ISBN: 9788817113595

BACH, RICHARD

In viaggio con Puff
traduzione di Giada Fattoretto
256 p.; 15€
ISBN: 9788817164429

BACH, RICHARD

La magia del volo
204 p.; 11€
ISBN: 9788817027380

BACH, RICHARD

Nessun luogo è lontano
illustrazioni di H. Lee Shapiro
traduzione di Pier Francesco Paolini
64 p.; 8,5€
ISBN: 9788817103619

BACH, RICHARD

Niente per caso
traduzione di Carlo Zorzoli
272 p.; 11€
ISBN: 9788817202695

ASENSI, MATILDE

L’ultimo Catone
traduzione di Andrea Carlo Cappi, Silvia 
Pocorobba
608 p.; 13€
ISBN: 9788817084093

ASENSI, MATILDE

La camera d’ambra
traduzione di Margherita D’Amico
196 p.; 10€
ISBN: 9788817044141

ASENSI, MATILDE

Terra ferma
traduzione di Margherita D’Amico
224 p.; 8,9€
ISBN: 9788817030953

AUDRAIN, ASHLEY

La spinta
traduzione di Isabella Zani
352 p.; 12,5€
ISBN: 9788817161954

BACH, RICHARD

Biplano
traduzione di Argia Micchettoni
208 p.; 11€
ISBN: 9788817061124

BACH, RICHARD

Il cielo ti cerca
160 p.; 7,9€
ISBN: 9788817042918

BACH, RICHARD

Il gabbiano Jonathan Livingston
illustrazioni di Russel Munson
traduzione di Pier Francesco Paolini
144 p.; 10,5€
ISBN: 9788817061155



199

BARBÀRA, UGO

I Malarazza
496 p.; 13€
ISBN: 9788817190657

BELFORT, JORDAN

Il lupo di Wall Street
traduzione di Michele Foschini, Gaetano 
Luigi Staffilano
592 p.; 13€
ISBN: 9788817082693

BELL, DARCEY

Un piccolo favore
traduzione di Enrica Budetta
350 p.; 18€
ISBN: 9788817104586

BELLE, LOGAN

E adesso guardami
traduzione di Ilaria Katerinov
308 p.; 12€
ISBN: 9788817097604

BENAVENT, ELISABET

Nei panni di Valeria
traduzione di Roberta Bovaia
448 p.; 13,5€
ISBN: 9788817102452

BENAVENT, ELISABET

Valeria allo specchio
traduzione di Roberta Bovaia
420 p.; 13€
ISBN: 9788817102469

BENAVENT, ELISABET

Valeria in bianco e nero
traduzione di Sara Cavarero
416 p.; 13€
ISBN: 9788817104418

BACH, RICHARD

Straniero alla terra
traduzione di Alberto Cerceri, Paola 
Cerceri
240 p.; 11€
ISBN: 9788817113236

BACH, RICHARD

Un dono d’ali
traduzione di Carlo Zozoli
352 p.; 11€
ISBN: 9788817113755

BACH, RICHARD

Un ponte sull’Eternità
traduzione di Pier Francesco Paolini
336 p.; 9,5€
ISBN: 9788817113489

BACH, RICHARD

Uno
traduzione di Annita Biasi Conte
224 p.; 10€
ISBN: 9788817113977

BALDINI, ERALDO

La palude dei fuochi erranti
228 p.; 12€
ISBN: 9788817155458

BALIANI, MARCO

Nel regno di Acilia
400 p.; 11€
ISBN: 9788817069243

BANERJEE, ANJALI

La libreria dei nuovi inizi
traduzione di Roberta Cristofani, Valen-
tina Zaffagnini
336 p.; 12€
ISBN: 9788817097567
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BOLIVAR MORENO, GUSTAVO

Senza tette non c’è paradiso
traduzione di Maria Nicola
238 p.; 10,9€
ISBN: 9788817042888

BONOLIS, PAOLO

Notte fonda
192 p.; 12€
ISBN: 9788817183901

BORALEVI, ANTONELLA

La locanda delle occasioni perdute
224 p.; 11€
ISBN: 9788817084901

BOYNE, JOHN

Il bambino con il pigiama a righe
traduzione di Patrizia Rossi
204 p.; 10,5€
ISBN: 9788817064071

BOYNE, JOHN

Il palazzo degli incontri
traduzione di Roberta Zuppet
416 p.; 14€
ISBN: 9788817173704

BOYNE, JOHN

Nessun luogo è più casa
traduzione di Linda Martini
400 p.; 13,5€
ISBN: 9788817190626

BRASHARES, ANN

L’estate di noi due
traduzione di Annalisa Crea
266 p.; 13€
ISBN: 9788817112406

BENAVENT, ELISABET

Valeria senza veli
traduzione di Sara Cavarero
500 p.; 13€
ISBN: 9788817104425

BENJAMIN, CHLOE

Gli immortalisti
traduzione di Enrica Budetta
448 p.; 12€
ISBN: 9788817141666

BERTOLDI, RICCARDO

Abbiamo un bacio in sospeso (io e te)
264 p.; 12€
ISBN: 9788817155465

BERTOLDI, RICCARDO

Mi prometto il mare
360 p.; 13€
ISBN: 9788817179447

BERTOLDI, RICCARDO

Ovunque io sia
368 p.; 13€
ISBN: 9788817189729

BERTOLDI, RICCARDO

Punto e a cuore
208 p.; 12€
ISBN: 9788817179898

BERTOLDI, RICCARDO

Resti?
304 p.; 12,5€
ISBN: 9788817144742

BERTOLDI, RICCARDO

Scrivimi (magari ti amo ancora)
352 p.; 12€
ISBN: 9788817160650
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CAO, IRENE

Io ti sento
294 p.; 12€
ISBN: 9788817101301

CAO, IRENE

Io ti voglio
288 p.; 12€
ISBN: 9788817104401

CAO, IRENE

Ogni tuo respiro
368 p.; 12€
ISBN: 9788817095259

CAO, IRENE

Per tutti gli sbagli
320 p.; 12€
ISBN: 9788817149266

CAO, IRENE

Per tutto l’amore
304 p.; 12€
ISBN: 9788817149259

CARIMALI, LORELLA

L’equazione della libertà
208 p.; 11€
ISBN: 9788817161138

CARIMALI, LORELLA

La radice quadrata della vita
312 p.; 12€
ISBN: 9788817154741

CAROFIGLIO, FRANCESCO; 

CAROFIGLIO, GIANRICO

La casa nel bosco
192 p.; 12€
ISBN: 9788817088329

BRIERLEY, SAROO

Lion. La lunga strada per tornare a casa
traduzione di Anita Taroni
224 p.; 12€
ISBN: 9788817119740

BUFFA, FEDERICO; FRUSCA, PAOLO

L’ultima estate di Berlino
304 p.; 13€
ISBN: 9788817097505

CABOT, MEG

Insatiable
traduzione di Cristina Pradella
400 p.; 11€
ISBN: 9788817048446

CAIN, CHELSEA

La ragazza dei corpi
traduzione di Annamaria Biavasco
352 p.; 10€
ISBN: 9788817030960

CAMILLERI, ANDREA

Esercizi di memoria
240 p.; 13€
ISBN: 9788817104449

CAMILLERI, ANDREA

La targa
con uno scritto di Giuseppina Torregrossa
96 p.; 10€
ISBN: 9788817098502

CAO, IRENE

Io ti amo
280 p.; 12€
ISBN: 9788817119825

CAO, IRENE

Io ti guardo
352 p.; 12€
ISBN: 9788817094078
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CATALANO, GUIDO

Ti amo ma posso spiegarti
160 p.; 13€
ISBN: 9788817102704

CATALANO, GUIDO

Tu che non sei romantica
416 p.; 12€
ISBN: 9788817144735

CHILD, LINCOLN

Le porte dell’inferno
traduzione di Irene Annoni
360 p.; 12€
ISBN: 9788817076838

CHILD, LINCOLN

Morte tra i ghiacci
traduzione di Adria Tissoni
378 p.; 9,9€
ISBN: 9788817048415

CHILD, LINCOLN

Progetto peccato
traduzione di Seba Pezzani
304 p.; 12€
ISBN: 9788817092821

CLANCY, TOM; CAMERON, MARC

Attacco dal cielo
con Marc Cameron
traduzione di Andrea Russo
504 p.; 13€
ISBN: 9788817157582

CLANCY, TOM; PIECZENIK, STEVE

Op-Center. Parallelo Russia
traduzione di Andrea Zucchetti
380 p.; 11€
ISBN: 9788817210980

CARRELL, JENNIFER LEE

W.
traduzione di Giovanni Garbellini
528 p.; 12€
ISBN: 9788817023689

CATALANO, GUIDO

D’amore si muore ma io no
400 p.; 12€
ISBN: 9788817092791

CATALANO, GUIDO

Fiabe per adulti consenzienti
illustrazioni di Marco Cazzato
160 p.; 12€
ISBN: 9788817162753

CATALANO, GUIDO

I cani hanno sempre ragione
168 p.; 13€
ISBN: 9788817104388

CATALANO, GUIDO

La donna che si baciava con i lupi
illustrazioni di Gipi
190 p.; 12€
ISBN: 9788817112321

CATALANO, GUIDO

Motosega
110 p.; 11€
ISBN: 9788817112338

CATALANO, GUIDO

Ogni volta che mi baci muore un nazista
322 p.; 13€
ISBN: 9788817119795

CATALANO, GUIDO

Sono un poeta, cara
154 p.; 13€
ISBN: 9788817104395
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CLANCY, TOM

Debito d’onore
a cura di Maurizio Pagliano
1000 p.; 15€
ISBN: 9788817114981

CLANCY, TOM

Hawx
traduzione di Massimo Gardella
336 p.; 10,9€
ISBN: 9788817057615

CLANCY, TOM

I denti della tigre
a cura di Maurizio Pagliano
traduzione di Giorgio Maini, Enzo Peru, 
Paolo Valpolini
464 p.; 11€
ISBN: 9788817003520

CLANCY, TOM

Il cardinale del Cremlino
traduzione di Piero Spinelli
560 p.; 12€
ISBN: 9788817114103

CLANCY, TOM

Il gioco di Fisher. Splinter Cell
traduzione di Massimo Gardella
380 p.; 11€
ISBN: 9788817022439

CLANCY, TOM

Il giorno del falco
traduzione di Roberta Cristofani, Claudia 
Valentini
720 p.; 16€
ISBN: 9788817067935

CLANCY, TOM; PIECZENIK, STEVE

Op-Center. Stato d’assedio
traduzione di Andrea Zucchetti
360 p.; 11€
ISBN: 9788817005456

CLANCY, TOM

Attentato alla corte d’Inghilterra
traduzione di Piero Spinelli
544 p.; 12€
ISBN: 9788817113878

CLANCY, TOM

Caccia a Ottobre rosso
traduzione di Gianni Pilone-Colombo
608 p.; 14€
ISBN: 9788817108706

CLANCY, TOM

Clear Shot
con Mark Greaney
traduzione di Andrea Russo
672 p.; 15€
ISBN: 9788817143271

CLANCY, TOM

Comandante supremo
traduzione di Andrea Russo
704 p.; 14,5€
ISBN: 9788817096690

CLANCY, TOM

Command authority
traduzione di Bérénice Capatti
656 p.; 11€
ISBN: 9788817087070

CLANCY, TOM

Contro tutti
traduzione di Roberta Cristofani, Valenti-
na Ricci, Claudia Valentini, Chiara Bollati
720 p.; 12€
ISBN: 9788817060127
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CLANCY, TOM

Potere esecutivo
traduzione di Marco Barbi, Claudio Cen-
to, Maura Vecchietti
960 p.; 15€
ISBN: 9788817204262

CLANCY, TOM

Rainbow Six
a cura di Maurizio Pagliano
traduzione di Marian Wilson Croce, 
Orietta Putignano, Paolo Valpolini
800 p.; 12€
ISBN: 9788817865654

CLANCY, TOM

Scontro frontale
traduzione di Roberta Cristofani, Cristia-
na Latini, Barbara Porteri
672 p.; 13€
ISBN: 9788817079877

CLANCY, TOM

Senza rimorso
traduzione di Annalisa Biliato, Alessandra 
Di Paola, Metella Paterlini
780 p.; 15€
ISBN: 9788817148399

CLANCY, TOM

Sfida totale
traduzione di Andrea Russo
602 p.; 14€
ISBN: 9788817104999

CLANCY, TOM

Splinter Cell. Barracuda
traduzione di Massimo Gardella
368 p.; 11€
ISBN: 9788817054744

CLANCY, TOM

L’infiltrato. Splinter Cell 5
traduzione di Valentina Ricci
360 p.; 11€
ISBN: 9788817050845

CLANCY, TOM

La mossa del Drago
traduzione di Michela Benuzzi
880 p.; 10,8€
ISBN: 9788817129459

CLANCY, TOM

Nome in codice Red Rabbit
a cura di Maurizio Pagliano
traduzione di Giorgio Maini, Paolo Val-
polini, Enzo Peru, Roberto Abate
600 p.; 12€
ISBN: 9788817108140

CLANCY, TOM

Paura senza limite
traduzione di Andrea Marsigli
900 p.; 10€
ISBN: 9788817114684

CLANCY, TOM

Pericolo imminente
traduzione di Piero Spinelli
704 p.; 14€
ISBN: 9788817114318

CLANCY, TOM

Potere e impero
postfazione di Marc Cameron
traduzione di Andrea Russo
544 p.; 13€
ISBN: 9788817153850
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DA COSTA, MÉLISSA

Bucaneve
traduzione di Elena Cappellini
480 p.; 13,5€
ISBN: 9788817186223

DA COSTA, MÉLISSA

I quaderni botanici di Madame Lucie
traduzione di Elena Cappellini
304 p.; 13€
ISBN: 9788817161961

DA COSTA, MÉLISSA

Tutto il blu del cielo
traduzione di Elena Cappellini
624 p.; 14€
ISBN: 9788817180580

DANDINI, SERENA

Il futuro di una volta
336 p.; 13€
ISBN: 9788817097550

DARDIKH, SARA

Baci nell’ombra
392 p.; 13€
ISBN: 9788817101295

DARDIKH, SARA

Baci scoperti
574 p.; 13€
ISBN: 9788817102483

DARDIKH, SARA

Il rischio del segreto
490 p.; 13€
ISBN: 9788817119818

DAZIERI, SANDRONE

La danza del Gorilla
240 p.; 12€
ISBN: 9788817153867

CLANCY, TOM

Support and defend
traduzione di Bérénice Capatti
448 p.; 12€
ISBN: 9788817090414

CLANCY, TOM

Vivo o morto
traduzione di Roberta Cristofani, Cristina 
Proto, Patrizia Pulcina
864 p.; 14€
ISBN: 9788817052481

COLAPRICO, PIERO

La donna del campione
400 p.; 12€
ISBN: 9788817082211

COLAPRICO, PIERO

La quinta stagione
272 p.; 11€
ISBN: 9788817082228

COLOMBO, DARIA

Meglio dirselo
240 p.; 9,9€
ISBN: 9788817056359

COPPO, NICOLETTA

Un buon posto per l’inverno
288 p.; 12€
ISBN: 9788817109000

COSBY, S.A.

Legittima vendetta
traduzione di Giuseppe Manuel Brescia
372 p.; 13€
ISBN: 9788817186209

CRISTALLI, BEATRICE

Dizionario per boomer
208 p.; 14€
ISBN: 9788817185127
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DEAVER, JEFFERY

Hard news
traduzione di Seba Pezzani
308 p.; 12€
ISBN: 9788817101325

DEAVER, JEFFERY

I corpi lasciati indietro
traduzione di Andrea Carlo Cappi, Adria 
Tissoni
464 p.; 11€
ISBN: 9788817041386

DEAVER, JEFFERY

Il bacio d’acciaio
traduzione di Maurizio Bartocci
560 p.; 13€
ISBN: 9788817102414

DEAVER, JEFFERY

Il collezionista di ossa
traduzione di Stefano Massaron
448 p.; 12,5€
ISBN: 9788817066914

DEAVER, JEFFERY

Il filo che brucia
traduzione di Maria Baiocchi, Anna 
Tagliavini
528 p.; 13€
ISBN: 9788817046534

DEAVER, JEFFERY

Il giardino delle belve
traduzione di Maura Parolini, Matteo 
Curtoni
500 p.; 13€
ISBN: 9788817020275

DE CATALDO, GIANCARLO

Il combattente. Come si diventa Pertini
224 p.; 12€
ISBN: 9788817097482

DE GIOVANNI, MAURIZIO

Il resto della settimana
308 p.; 13€
ISBN: 9788817090391

DE GIOVANNI, MAURIZIO

L’ultimo passo di tango
464 p.; 16€
ISBN: 9788817093071

DEAVER, JEFFERY; SCOTTOLINE, LISA; 

FUSILLI JOHN ET AL.

Il braccialetto di rame
traduzione di Irene Annoni
288 p.; 12€
ISBN: 9788817145572

DEAVER, JEFFERY

Carta bianca
traduzione di Valentina Ricci
612 p.; 12€
ISBN: 9788817060417

DEAVER, JEFFERY

Fiume di sangue
traduzione di Cristiana Astori
360 p.; 10€
ISBN: 9788817042093

DEAVER, JEFFERY

Gli eletti
traduzione di Sandro Ristori
288 p.; 13€
ISBN: 9788817156929
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DEAVER, JEFFERY

L’addestratore
traduzione di Valentina Ricci
608 p.; 12€
ISBN: 9788817066433

DEAVER, JEFFERY

L’ombra del collezionista
traduzione di Rosa Prencipe
504 p.; 13€
ISBN: 9788817094962

DEAVER, JEFFERY

L’uomo del sole
traduzione di Valentina Ricci
560 p.; 13€
ISBN: 9788817095532

DEAVER, JEFFERY

L’uomo scomparso
traduzione di Maura Parolini, Matteo 
Curtoni
462 p.; 12€
ISBN: 9788817022880

DEAVER, JEFFERY

La bambola che dorme
traduzione di Andrea Carlo Cappi, Cri-
stiana Astori
504 p.; 11€
ISBN: 9788817030892

DEAVER, JEFFERY

La consulente
traduzione di Valentina Ricci
468 p.; 11€
ISBN: 9788817063128

DEAVER, JEFFERY

La dodicesima carta
traduzione di Andrea Carlo Cappi
484 p.; 11,5€
ISBN: 9788817022477

DEAVER, JEFFERY

Il gioco del mai
traduzione di Sandro Ristori
496 p.; 13€
ISBN: 9788817149310

DEAVER, JEFFERY

Il manoscritto di Chopin
traduzione di Irene Annoni
240 p.; 12€
ISBN: 9788817109130

DEAVER, JEFFERY

Il re dei morti
traduzione di Rosa Prencipe
112 p.; 10€
ISBN: 9788817092784

DEAVER, JEFFERY

Il silenzio dei rapiti
traduzione di Stefano Massaron
432 p.; 10€
ISBN: 9788817070447

DEAVER, JEFFERY

Il taglio di Dio
traduzione di Rosa Prencipe
532 p.; 14€
ISBN: 9788817141635

DEAVER, JEFFERY

Il valzer dell’impiccato
traduzione di Rosa Prencipe
512 p.; 13€
ISBN: 9788817142779

DEAVER, JEFFERY

Il visitatore notturno
traduzione di Rosa Prencipe
464 p.; 13,5€
ISBN: 9788817164344
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DEAVER, JEFFERY

La sedia vuota
traduzione di Maura Parolini, Matteo 
Curtoni
480 p.; 13€
ISBN: 9788817022859

DEAVER, JEFFERY

La stanza della morte
traduzione di Seba Pezzani, Fabrizio 
Siracusa
608 p.; 12€
ISBN: 9788817081146

DEAVER, JEFFERY

La strada delle croci
traduzione di Viola Alberti
504 p.; 12€
ISBN: 9788817043656

DEAVER, JEFFERY

Lo scheletro che balla
traduzione di Stefano Massaron
420 p.; 11,5€
ISBN: 9788817022842

DEAVER, JEFFERY

Menti pericolose
traduzione di Giuseppe Settanni, Andrea 
Carlo Cappi, Rosa Prencipe, Elisa Finoc-
chiaro
576 p.; 14€
ISBN: 9788817097796

DEAVER, JEFFERY

Nero a Manhattan
traduzione di Michele Foschini
312 p.; 11€
ISBN: 9788817038867

DEAVER, JEFFERY

La figlia sbagliata
traduzione di Maria Baiocchi, Anna 
Tagliavini
360 p.; 10€
ISBN: 9788817052467

DEAVER, JEFFERY

La finestra rotta
traduzione di Andrea Carlo Cappi
576 p.; 12€
ISBN: 9788817060196

DEAVER, JEFFERY

La lacrima del diavolo
traduzione di Stefano Massaron
416 p.; 10€
ISBN: 9788817022804

DEAVER, JEFFERY

La luna fredda
traduzione di Andrea Carlo Cappi
480 p.; 11€
ISBN: 9788817028509

DEAVER, JEFFERY

La mappa nera
traduzione di Sandro Ristori
448 p.; 13€
ISBN: 9788817183147

DEAVER, JEFFERY

La notte della paura
a cura di Andrea Carlo Cappi
496 p.; 11€
ISBN: 9788817034630

DEAVER, JEFFERY

La scimmia di pietra
traduzione di Maura Parolini, Matteo 
Curtoni
486 p.; 12,5€
ISBN: 9788817065344
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DEAVER, JEFFERY

Sotto terra
traduzione di Cristiana Astori
360 p.; 11€
ISBN: 9788817042444

DEAVER, JEFFERY

Spirali
traduzione di Matteo Curtoni, Maura 
Parolini, Sergio D. Altieri, Andrea Carlo 
Cappi, Carlo Oliva
414 p.; 11€
ISBN: 9788817026291

DEAVER, JEFFERY

Suspense
a cura di Andrea Carlo Cappi
720 p.; 12€
ISBN: 9788817022866

DEAVER, JEFFERY

Tempo di caccia
traduzione di Sandro Ristori
480 p.; 13€
ISBN: 9788817189736

DEAVER, JEFFERY

Ultimo copione di Jon Pellam
traduzione di Cristiana Astori
376 p.; 10€
ISBN: 9788817042482

DEAVER, JEFFERY

Verità imperfette
traduzione di Sandro Ristori
132 p.; 11€
ISBN: 9788817158572

DEGO, GIULIANO

Seren la celta
336 p.; 10,2€
ISBN: 9788817010818

DEAVER, JEFFERY

Notti senza sonno
traduzione di Paola Bertante
468 p.; 11€
ISBN: 9788817049962

DEAVER, JEFFERY

October list
traduzione di Seba Pezzani, Fabrizio 
Siracusa
368 p.; 11€
ISBN: 9788817087117

DEAVER, JEFFERY

Pietà per gli insonni
traduzione di Mariapaola Dèttore
448 p.; 10€
ISBN: 9788817022835

DEAVER, JEFFERY

Profondo blu
traduzione di Maura Parolini, Matteo 
Curtoni
448 p.; 11€
ISBN: 9788817028431

DEAVER, JEFFERY

Requiem per una pornostar
traduzione di Michele Foschini
334 p.; 10€
ISBN: 9788817045544

DEAVER, JEFFERY

Sarò la tua ombra
traduzione di Valentina Ricci
560 p.; 14€
ISBN: 9788817076807

DEAVER, JEFFERY

Solitude Creek
traduzione di Rosa Prencipe
512 p.; 11€
ISBN: 9788817093316



210

DI FULVIO, LUCA

La ragazza che toccava il cielo
800 p.; 13€
ISBN: 9788817085106

DI MARE, FRANCO

Barnaba il mago
336 p.; 12€
ISBN: 9788817112352

DI MARE, FRANCO

Il caffè dei miracoli
288 p.; 11€
ISBN: 9788817093408

DI MARE, FRANCO

Il cecchino e la bambina
256 p.; 11€
ISBN: 9788817041447

DI MARE, FRANCO

Il paradiso dei diavoli
384 p.; 12€
ISBN: 9788817067928

DI MARE, FRANCO

Il teorema del babà
238 p.; 12€
ISBN: 9788817096706

DI MARE, FRANCO

Non chiedere perché
304 p.; 11€
ISBN: 9788817079440

DRAKE, SISSI

Le sfide si pagano
252 p.; 8,9€
ISBN: 9788817093378

DELLA FEMINA, JERRY

Da quei bravi ragazzi che si sono 
inventati Pearl Harbor
traduzione di Michele Foschini, Leonardo 
Favia
336 p.; 12,5€
ISBN: 9788817048392

DESIATI, MARIO

La notte dell’innocenza
156 p.; 12€
ISBN: 9788817181563

DESTOMBES, SANDRINE

I gemelli di Piolenc
traduzione di Maurizio Ferrara
320 p.; 12€
ISBN: 9788817145442

DESTOMBES, SANDRINE

Nel monastero di Crest
traduzione di Maurizio Ferrara
324 p.; 12€
ISBN: 9788817155489

DI CANIO, CRISTINA

La libreria delle storie sospese
238 p.; 12€
ISBN: 9788817119832

DI FULVIO, LUCA

La ballata della città eterna
640 p.; 14€
ISBN: 9788817158237

DI FULVIO, LUCA

La figlia della libertà
640 p.; 14€
ISBN: 9788817149303
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EVANS, NICHOLAS

Quando il cielo si divide
traduzione di Amedeo Romeo
496 p.; 12€
ISBN: 9788817013390

EVANS, NICHOLAS

Solo se avrai coraggio
traduzione di Valentina Zaffagnini
400 p.; 12€
ISBN: 9788817052474

FABER, ANDREW

Cento secondi in una vita
204 p.; 12€
ISBN: 9788817154710

FALLACI, ORIANA

Penelope alla guerra
276 p.; 11€
ISBN: 9788817032605

FALLACI, ORIANA

Un cappello pieno di ciliege
prefazione di Pierluigi Battista
880 p.; 16€
ISBN: 9788817034968

FALLACI, ORIANA

Un uomo
prefazione di Domenico Procacci
672 p.; 14,5€
ISBN: 9788817077668

FIELDING, HELEN

Bridget Jones. Un amore di ragazzo
traduzione di Aurelia Di Meo
476 p.; 12€
ISBN: 9788817076203

EDVARDSSON, MATTIAS

Una famiglia quasi normale
traduzione di Samanta Katarina Milton 
Knowles
512 p.; 13€
ISBN: 9788817145565

EMANUELLI, ROBERTO

Buonanotte a te
368 p.; 12€
ISBN: 9788817143172

EMANUELLI, ROBERTO

Davanti agli occhi
372 p.; 13€
ISBN: 9788817119733

EMANUELLI, ROBERTO

E allora baciami
308 p.; 12€
ISBN: 9788817101493

EVANS, NICHOLAS

Insieme con i lupi
traduzione di Stefano Bortolussi
480 p.; 12€
ISBN: 9788817211031

EVANS, NICHOLAS

L’uomo che sussurrava ai cavalli
traduzione di Stefano Bortolussi
496 p.; 14€
ISBN: 9788817044257

EVANS, NICHOLAS

Nel fuoco
traduzione di Maria Nicola
500 p.; 13€
ISBN: 9788817117548



212

FLAGG, FANNIE

Miss Alabama e la casa dei sogni
traduzione di Valentina Ricci
400 p.; 12,5€
ISBN: 9788817054768

FLAGG, FANNIE

Mr Zuppa Campbell, il pettirosso e la 
ballerina
traduzione di Olivia Crosio
240 p.; 12€
ISBN: 9788817028486

FLAGG, FANNIE

Pane cose cappuccino
traduzione di Olivia Crosio
468 p.; 13€
ISBN: 9788817031875

FLAGG, FANNIE

Pomodori verdi fritti
traduzione di Olivia Crosio
368 p.; 13€
ISBN: 9788817042024

FLAGG, FANNIE

Ritorno a Whistle Stop
traduzione di Laura Pignatti
300 p.; 12,5€
ISBN: 9788817164986

FLAGG, FANNIE

Torta al caramello in Paradiso
traduzione di Olivia Crosio
384 p.; 13€
ISBN: 9788817030946

FLAGG, FANNIE

Voli acrobatici e pattini a rotelle
traduzione di Roberta Zuppet
400 p.; 13€
ISBN: 9788817081399

FIELDING, HELEN

Che pasticcio Bridget Jones
traduzione di Maura Maioli
406 p.; 12€
ISBN: 9788817032667

FIELDING, HELEN

Il diario di Bridget Jones
traduzione di Olivia Crosio
320 p.; 13€
ISBN: 9788817070140

FIORELLO, CATENA

Ciatuzzu
272 p.; 12€
ISBN: 9788817185776

FIORELLO, CATENA

Dacci oggi il nostro pane quotidiano
416 p.; 11€
ISBN: 9788817071574

FIORELLO, CATENA

Un padre è un padre
336 p.; 10€
ISBN: 9788817081382

FIORETTI, FRANCESCO

La selva oscura
324 p.; 12€
ISBN: 9788817156899

FLAGG, FANNIE

Hamburger e miracoli
traduzione di Olivia Crosio
304 p.; 12€
ISBN: 9788817031868

FLAGG, FANNIE

In piedi sull’arcobaleno
traduzione di Olivia Crosio
384 p.; 12,5€
ISBN: 9788817031882
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FORESTER, CECIL S.

Il tenente di vascello Hornblower
traduzione di Rodolfo Del Minio
364 p.; 14€
ISBN: 9788817104432

FRANCINI, CHIARA

Il cielo stellato fa le fusa
336 p.; 12€
ISBN: 9788817161817

FRANCINI, CHIARA

Mia madre non lo deve sapere
304 p.; 12€
ISBN: 9788817119764

FRANCINI, CHIARA

Non parlare con la bocca piena
288 p.; 12€
ISBN: 9788817101332

FRANCINI, CHIARA

Un anno felice
360 p.; 12€
ISBN: 9788817156646

FRENCH, NICCI

Dolce e crudele
traduzione di Maria Sepa
360 p.; 9€
ISBN: 9788817106801

FRENCH, NICCI

L’ospite
traduzione di Maria Sepa
380 p.; 9,2€
ISBN: 9788817041416

FRENCH, NICCI

La terza porta
traduzione di Maria Sepa
400 p.; 8,4€
ISBN: 9788817009560

FLYNN, GILLIAN

L’amore bugiardo
traduzione di Francesco Graziosi, Isa-
bella Zani
464 p.; 13€
ISBN: 9788817088459

FLYNN, GILLIAN

Sharp Objects
traduzione di Barbara Murgia
350 p.; 12€
ISBN: 9788817141673

FORESTER, CECIL S.

Hornblower ammiraglio: l’ultima 
avventura
traduzione di Sebastiano Morin
con uno scritto di Luigi Bruti Liberati
448 p.; 14€
ISBN: 9788817162791

FORESTER, CECIL S.

Hornblower e l’Atropos
traduzione di Rodolfo Del Minio
con uno scritto di Luigi Bruti Liberati
420 p.; 13€
ISBN: 9788817156882

FORESTER, CECIL S.

Il guardiamarina Hornblower
traduzione di Rodolfo Del Minio
336 p.; 14€
ISBN: 9788817098977

FORESTER, CECIL S.

Il ritorno di Hornblower
traduzione di Giuseppe Cacioppo
464 p.; 14€
ISBN: 9788817109161
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GIURIATTI, LORIS

Lo chiamavano Alpe Madre
336 p.; 12€
ISBN: 9788817181488

GIUTTARI, MICHELE

Il mostro
360 p.; 9,9€
ISBN: 9788817016285

GLASGOW, KATHLEEN

E poi ci sono io
traduzione di Enrica Budetta
444 p.; 12€
ISBN: 9788817109116

GLASGOW, KATHLEEN

Ora ti vorrei qui
traduzione di Aurelia Di Meo
384 p.; 12,5€
ISBN: 9788817186216

GORDON, NOAH

Il medico di Saragozza
traduzione di Giorgio Bizzi
400 p.; 11€
ISBN: 9788817117555

GORDON, NOAH

Il signore delle vigne
traduzione di Roberta Zuppet
378 p.; 11€
ISBN: 9788817067850

GORDON, NOAH

L’eredità dello sciamano
traduzione di Alessandra Cremonese 
Cambieri
336 p.; 11€
ISBN: 9788817202244

FRENCH, NICCI

Memory
traduzione di Roberta Zuppet
378 p.; 9,8€
ISBN: 9788817042925

GAFFNEY, PATRICIA

Le madri e le figlie
traduzione di Olivia Crosio
420 p.; 8,5€
ISBN: 9788817002370

GARAVELLI, BIANCA

Le terzine perdute di Dante
352 p.; 12€
ISBN: 9788817082204

GAZZANIGA, RICCARDO

Colpo su colpo
444 p.; 13€
ISBN: 9788817158244

GILBERT, ELIZABETH

Giuro che non mi sposo
traduzione di Paola Bertante
372 p.; 11€
ISBN: 9788817054713

GILBERT, ELIZABETH

Mangia, prega, ama
traduzione di Margherita Crepax
384 p.; 13€
ISBN: 9788817066426

GIURIATTI, LORIS

L’Angelo del Grappa
180 p.; 11€
ISBN: 9788817158558

GIURIATTI, LORIS

La perla del Brenta
240 p.; 11,5€
ISBN: 9788817182591
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GOVONI, NICOLÒ

Se fosse tuo figlio
312 p.; 12,5€
ISBN: 9788817157551

GOVONI, NICOLÒ

Un mondo possibile
304 p.; 16€
ISBN: 9788817188999

GRADY, JAMES

I sei giorni del condor
traduzione di Argia Micchettoni
224 p.; 11€
ISBN: 9788817075466

GRADY, JAMES

L’ombra del condor
traduzione di Argia Micchettoni
392 p.; 11€
ISBN: 9788817088503

GRANDIS, FRANCESCO

Sulla strada giusta
352 p.; 13€
ISBN: 9788817149280

GRASSO, GIOVANNI

Icaro, il volo su Roma
384 p.; 13€
ISBN: 9788817174503

GRASSO, GIOVANNI

Il caso Kaufmann
384 p.; 13€
ISBN: 9788817144605

GRASSO, GIOVANNI

Il segreto del tenente Giardina
228 p.; 12€
ISBN: 9788817186247

GORDON, NOAH

L’uomo che cercava la verità
traduzione di Maria Nicola
520 p.; 13€
ISBN: 9788817001755

GORDON, NOAH

Lo sciamano
traduzione di Maria Magrini
660 p.; 15€
ISBN: 9788817114479

GORDON, NOAH

Medicus
traduzione di Paola Tornaghi
672 p.; 16€
ISBN: 9788817098564

GOVONI, NICOLÒ

Attraverso i nostri occhi
a cura di Nicoletta Novara
208 p.; 16€
ISBN: 9788817153843

GOVONI, NICOLÒ

Bianco come Dio
224 p.; 12€
ISBN: 9788817144636

GOVONI, NICOLÒ

Fortuna
432 p.; 13€
ISBN: 9788817173810

GOVONI, NICOLÒ

Ogni cambiamento è un grande 
cambiamento
192 p.; 12,5€
ISBN: 9788817186254



216

HASSEL, SVEN

Battaglione d’assalto
traduzione di Rina Lisdero
240 p.; 11€
ISBN: 9788817030717

HASSEL, SVEN

Colpo di mano a Mosca
traduzione di Giovanna Rosselli
340 p.; 11€
ISBN: 9788817031417

HASSEL, SVEN

Commando Himmler
traduzione di Giovanna Rosselli
352 p.; 11€
ISBN: 9788817031400

HASSEL, SVEN

General SS
traduzione di Giovanna Rosselli
320 p.; 11€
ISBN: 9788817030700

HASSEL, SVEN

Germania Kaputt
traduzione di Annamaria Seminari
320 p.; 11€
ISBN: 9788817030670

HASSEL, SVEN

Gestapo
traduzione di Maria Vazza Dasti, Ottavio 
Di Renzo
314 p.; 11€
ISBN: 9788817042130

HASSEL, SVEN

Gli sporchi dannati di Cassino
traduzione di Maria Marini
288 p.; 11€
ISBN: 9788817030663

GRECO, EVITA

Il rumore delle cose che iniziano
336 p.; 12€
ISBN: 9788817092814

GREENBERG, MICHAEL

Il giorno in cui mia figlia impazzì
traduzione di Ilaria Katerinov
224 p.; 11€
ISBN: 9788817039819

GRIMALDI, VIRGINIE

È ora di riaccendere le stelle
traduzione di Sara Arena
336 p.; 13,5€
ISBN: 9788817188050

GROSSMAN, LEV

Il mago
traduzione di Riccardo Valla
432 p.; 14€
ISBN: 9788817093446

HALEY, ALEX

Radici
traduzione di Marco Amante
512 p.; 12€
ISBN: 9788817005401

HALLORAN, BOB

The fighter
traduzione di Elena Cantoni, Chiara 
Gabutti, Irene Annoni, Paola Vitale
416 p.; 12€
ISBN: 9788817050364

HART, EMMA

Scommettiamo che ti faccio innamorare
traduzione di Giulio Lupieri
320 p.; 12€
ISBN: 9788817093385



217

HERRIOT, JAMES

Cose sagge e meravigliose
traduzione di Bruno Oddera
504 p.; 13€
ISBN: 9788817114875

HERRIOT, JAMES

Creature grandi e piccole
traduzione di Gioia Angiolillo Zannino
448 p.; 14€
ISBN: 9788817090421

HERRIOT, JAMES

E il Signore le creò
traduzione di Mariapaola Dèttore
368 p.; 12€
ISBN: 9788817202152

HERRIOT, JAMES

I cani più amati, le storie più belle
illustrazioni di Lesley Holmes
traduzione di Adriana Dell’Orto, Paola 
Dettore Maria, Bruno Oddera, Marina 
Valente, Gioia Zannino Angiolillo
192 p.; 13€
ISBN: 9788817090445

HERRIOT, JAMES

Per amore di tutte le creature
traduzione di Adriana Dell’Orto
384 p.; 13€
ISBN: 9788817202305

HERRIOT, JAMES

Racconti dello Yorkshire
illustrazioni di Lesley Holmes
traduzione di Gioia Zannino Angiolillo, 
Olivia Crosio, Bruno Oddera, Mariapaola 
Dèttore, Adriana Dell’Orto
228 p.; 12€
ISBN: 9788817072885

HASSEL, SVEN

Kameraden
traduzione di Adele Cortese Rossi
304 p.; 11€
ISBN: 9788817030687

HASSEL, SVEN

L’ultimo assalto
traduzione di Mario Rossi
320 p.; 11€
ISBN: 9788817030694

HASSEL, SVEN

Liquidate Parigi
traduzione di Giovanna Rosselli
340 p.; 11€
ISBN: 9788817031387

HASSEL, SVEN

Maledetti a Dio
traduzione di Luisa Theodoli
272 p.; 11€
ISBN: 9788817030656

HAYES, TERRY

Pilgrim
traduzione di Laura Bortoluzzi, Silvia 
Cavenaghi
896 p.; 14€
ISBN: 9788817186797

HAYS, KATY

I chiostri di New York
traduzione di Paola Moretti
360 p.; 12,5€
ISBN: 9788817190619

HERRIOT, JAMES

Beato fra le bestie
traduzione di Gioia Angiolillo Zannino
432 p.; 13,2€
ISBN: 9788817114936
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HILL, MELISSA

Un regalo per sempre
traduzione di Roberta Zuppet, Aurelia 
Di Meo
416 p.; 8,5€
ISBN: 9788817072892

HOFMANN, CORINNE

La masai bianca
traduzione di Luca Burgazzoli
320 p.; 12,5€
ISBN: 9788817866927

HOMERIC

Gengis Khan
traduzione di Pier Francesco Paolini
460 p.; 8,6€
ISBN: 9788817866859

HOOD, ANN

L’amante perduto
traduzione di Annalisa Garavaglia
304 p.; 8,9€
ISBN: 9788817093330

HOOD, ANN

Voglio prenderti per mano
traduzione di Annalisa Garavaglia
336 p.; 8,5€
ISBN: 9788817066495

HORST, JØRN LIER

Bassa stagione
traduzione di Massimo Gardella
324 p.; 13€
ISBN: 9788817179423

HUYGEN, WIL; POORTVLIET, RIEN

Gnomi
traduzione di Maria Buitoni Duca
208 p.; 17,5€
ISBN: 9788817111003

HERRIOT, JAMES

Storie di gatti
traduzione di Adriana Dell’Orto, Bruno 
Oddera, Marina Valente, Gioia Zannino 
Angiolillo
204 p.; 13€
ISBN: 9788817090438

HILL, MELISSA

All’improvviso a New York
traduzione di Roberta Zuppet
416 p.; 10€
ISBN: 9788817083928

HILL, MELISSA

Il braccialetto della felicità
traduzione di Anna Ricci
420 p.; 10€
ISBN: 9788817088312

HILL, MELISSA

L’albergo sulla baia di Mulberry
traduzione di Adria Tissoni
384 p.; 12,5€
ISBN: 9788817101318

HILL, MELISSA

Ti prego perdonami
traduzione di Roberta Zuppet
378 p.; 10€
ISBN: 9788817088404

HILL, MELISSA

Un matrimonio complicato
traduzione di Michela Pea
432 p.; 8,9€
ISBN: 9788817093347
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JENNINGS, GARY

La furia dell’azteco
traduzione di Silvia Castoldi
660 p.; 13€
ISBN: 9788817016247

JENNINGS, GARY

Nomadi
traduzione di Alessandra Cremonese 
Cambieri
1232 p.; 15€
ISBN: 9788817114271

JENNINGS, GARY

Predatore
traduzione di Alessandra Cremonese 
Cambieri
832 p.; 15€
ISBN: 9788817114745

JOHNSON, B.S.

In balia di una sorte avversa
prefazione di Jonathan Coe
traduzione di Enrico Terrinoni
170 p.; 22€
ISBN: 9788817052450

KESEY, KEN

Qualcuno volò sul nido del cuculo
traduzione di Bruno Oddera
448 p.; 12,5€
ISBN: 9788817113465

KING, ROSS

Domino
traduzione di Caterina Barboni, Laura 
Bussotti
576 p.; 11,2€
ISBN: 9788817023702

JACKSON, SOPHIE

A fior di pelle
traduzione di Anita Taroni
462 p.; 13€
ISBN: 9788817097598

JEBREAL, RULA

La sposa di Assuan
272 p.; 12€
ISBN: 9788817148917

JENNINGS, GARY

Fuoco Azteco
traduzione di Marta Codignola, Angelo 
Arecco
546 p.; 13€
ISBN: 9788817042895

JENNINGS, GARY

Il sangue dell’Azteco
traduzione di Alessandra Emma Gia-
gheddu
940 p.; 14€
ISBN: 9788817104685

JENNINGS, GARY

Il viaggiatore
traduzione di Bruno Oddera
928 p.; 14€
ISBN: 9788817113410

JENNINGS, GARY

L’Azteco
traduzione di Bruno Oddera
1024 p.; 15,5€
ISBN: 9788817097451

JENNINGS, GARY

L’autunno dell’Azteco
traduzione di Maria Teresa Marenco
452 p.; 13€
ISBN: 9788817101974
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LEVANTE

Se non ti vedo non esisti
266 p.; 13€
ISBN: 9788817098526

LEVY, MARC

Ascolta la mia ombra
traduzione di Valeria Pazzi
224 p.; 11€
ISBN: 9788817056373

LEVY, MARC

I figli della libertà
traduzione di Cinzia Poli
336 p.; 13€
ISBN: 9788817035675

LEVY, MARC

Il primo giorno
traduzione di Valeria Pazzi, Paola Vitale
432 p.; 11€
ISBN: 9788817046619

LEVY, MARC

La chimica segreta degli incontri
traduzione di Valeria Pazzi
360 p.; 11€
ISBN: 9788817066488

LEVY, MARC

La prima stella della notte
traduzione di Valeria Pazzi
416 p.; 12€
ISBN: 9788817061148

LEVY, MARC

La promessa di un’estate
traduzione di Bérénice Capatti
276 p.; 12€
ISBN: 9788817156851

KIRK, SHANNON

Il metodo 15 / 33
traduzione di Bérénice Capatti
288 p.; 12€
ISBN: 9788817146838

KITO, AYA

Un litro di lacrime
traduzione di Caterina Zolea
192 p.; 11€
ISBN: 9788817154673

KNOLL, JESSICA

La ragazza più fortunata del mondo
traduzione di Enrica Budetta
392 p.; 12€
ISBN: 9788817089531

KOSTOVA, ELISABETH

Il discepolo
traduzione di Maria Barbara Piccioli
680 p.; 12€
ISBN: 9788817011433

KOSTOVA, ELIZABETH

Ossessione
traduzione di Valeria Fucci, Valentina 
Ricci, Paola Vitale
648 p.; 12€
ISBN: 9788817048422

LEVANTE

E questo cuore non mente
228 p.; 12€
ISBN: 9788817162746

LEVANTE

Questa è l’ultima volta che ti dimentico
224 p.; 13€
ISBN: 9788817143288
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LICALZI, LORENZO

Che cosa ti aspetti da me?
196 p.; 10€
ISBN: 9788817011495

LICALZI, LORENZO

Il privilegio di essere un guru
224 p.; 10€
ISBN: 9788817075442

LICALZI, LORENZO

Io no
224 p.; 10€
ISBN: 9788817030977

LICALZI, LORENZO

L’ultima settimana di settembre
304 p.; 12€
ISBN: 9788817090940

LICALZI, LORENZO

La vita che volevo
210 p.; 11€
ISBN: 9788817053679

LICALZI, LORENZO

Le alternative dell’amore
320 p.; 12€
ISBN: 9788817144629

LICALZI, LORENZO

Non so
304 p.; 12€
ISBN: 9788817102636

LICALZI, LORENZO

Un lungo fortissimo abbraccio
238 p.; 11€
ISBN: 9788817060455

LEVY, MARC

Lei & Lui
traduzione di Manuela Maddamma
304 p.; 12€
ISBN: 9788817145541

LEVY, MARC

Più forte della paura
traduzione di Giulio Lupieri
304 p.; 11€
ISBN: 9788817088343

LEVY, MARC

Quello che non ci siamo detti
traduzione di Valeria Pazzi
324 p.; 11€
ISBN: 9788817039826

LEVY, MARC

Se potessi tornare indietro
traduzione di Maria Vidale
324 p.; 11€
ISBN: 9788817073059

LEVY, MARC

Se solo fosse vero
traduzione di Benedetta Pagni Frette
240 p.; 12€
ISBN: 9788817060165

LEVY, MARC

Una ragazza come lei
traduzione di Ilaria Piperno, Giovanni 
Zucca
320 p.; 12€
ISBN: 9788817143301

LEWIS, MICHAEL

La grande scommessa
traduzione di Matteo Vegetti
336 p.; 12€
ISBN: 9788817088435
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LUDLUM, ROBERT

Aquitania
traduzione di Luciana Bianciardi
704 p.; 15€
ISBN: 9788817113298

LUDLUM, ROBERT

Ascendente Bourne
traduzione di Barbara Porteri
420 p.; 14€
ISBN: 9788817090902

LUDLUM, ROBERT

Bourne. Bersaglio in movimento
traduzione di Rosa Prencipe
432 p.; 12,5€
ISBN: 9788817183918

LUDLUM, ROBERT

Bourne Affair
traduzione di Andrea Russo
434 p.; 13€
ISBN: 9788817119788

LUDLUM, ROBERT

Complotto
traduzione di Paola Bertante
600 p.; 15€
ISBN: 9788817006446

LUDLUM, ROBERT

Doppio inganno
traduzione di Luciana Bianciardi
672 p.; 15€
ISBN: 9788817060202

LUDLUM, ROBERT

I guardiani dell’Apocalisse
traduzione di Elena Pensabene, Metella 
Paterlini
704 p.; 15€
ISBN: 9788817202213

LICALZI, LORENZO

Vorrei che fosse lei
224 p.; 12€
ISBN: 9788817016254

LO STATO SOCIALE

Il movimento è fermo
308 p.; 12€
ISBN: 9788817092807

LUDLUM, ROBERT; VAN LUSTBADER, 

ERIC

Il dominio di Bourne
traduzione di Paola Vitale
560 p.; 12€
ISBN: 9788817062398

LUDLUM, ROBERT; VAN LUSTBADER, 

ERIC

Il rischio di Bourne
traduzione di Claudia Valentini
496 p.; 14€
ISBN: 9788817054737

LUDLUM, ROBERT; VAN LUSTBADER, 

ERIC

La colpa di Bourne
traduzione di Francesco Pezzoli
680 p.; 15€
ISBN: 9788817043199

LUDLUM, ROBERT; VAN LUSTBADER, 

ERIC

La preda di Bourne
traduzione di Claudia Valentini, Paola 
Vitale
512 p.; 12€
ISBN: 9788817058544
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LUDLUM, ROBERT

Il patto
traduzione di Argia Micchettoni
384 p.; 12€
ISBN: 9788817113366

LUDLUM, ROBERT

L’agenda Icaro
traduzione di Pier Francesco Paolini
688 p.; 15€
ISBN: 9788817113908

LUDLUM, ROBERT

L’eredità di Bourne
traduzione di Fabrizio Pezzoli
704 p.; 16€
ISBN: 9788817025164

LUDLUM, ROBERT

L’inganno di Prometeo
traduzione di Gianni Pannofino
700 p.; 16€
ISBN: 9788817037495

LUDLUM, ROBERT

L’ultima verità
traduzione di Alessandra Cremonese 
Cambieri
464 p.; 12€
ISBN: 9788817114141

LUDLUM, ROBERT

La direttiva
traduzione di Elisa Banfi
780 p.; 13€
ISBN: 9788817003483

LUDLUM, ROBERT

La scelta di Bourne
traduzione di Matteo Codignola
576 p.; 12€
ISBN: 9788817048439

LUDLUM, ROBERT

Il circolo Matarese
traduzione di Bruno Oddera
528 p.; 14€
ISBN: 9788817107358

LUDLUM, ROBERT

Il circolo Matarese. Conto alla rovescia
traduzione di Alessandra Emma Giaghed-
du, Eliane Nortey
500 p.; 14€
ISBN: 9788817210966

LUDLUM, ROBERT

Il dossier Matlock
traduzione di Mariagiulia Castagnone
336 p.; 13€
ISBN: 9788817125802

LUDLUM, ROBERT

Il grido degli Halidon
traduzione di Raffaella Cardillo, Metella 
Paterlini
400 p.; 13€
ISBN: 9788817202381

LUDLUM, ROBERT

Il manoscritto
traduzione di Tullio Dobner
432 p.; 14€
ISBN: 9788817114295

LUDLUM, ROBERT

Il mosaico di Parsifal
traduzione di Luciana Bianciardi
624 p.; 15€
ISBN: 9788817113038

LUDLUM, ROBERT

Il nemico di Bourne
traduzione di Barbara Porteri
512 p.; 11€
ISBN: 9788817071567
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LUDLUM, ROBERT

The Bourne Identity (Un nome senza 
volto)
traduzione di Marco Amante
496 p.; 10€
ISBN: 9788817107341

LUDLUM, ROBERT

The Bourne Ultimatum (Il ritorno dello 
sciacallo)
traduzione di Maria Barbara Piccioli
688 p.; 12€
ISBN: 9788817113984

MACCANI, FRANCESCA

Le donne dell’Acquasanta
324 p.; 13€
ISBN: 9788817183260

MACKINNON, AMY

La ragazza dei fiori morti
traduzione di Stefano Bortolussi
320 p.; 11€
ISBN: 9788817089548

MAINO, ELISA

#Ops!
272 p.; 12€
ISBN: 9788817112369

MAINO, ELISA

Non ti scordar di me
288 p.; 12€
ISBN: 9788817153874

MALET, LEO; MOYNOT, EMMANUEL

La notte di Saint-Germain-des-Prés
traduzione di Michele Foschini
232 p.; 18,9€
ISBN: 9788817055840

LUDLUM, ROBERT

La strada per Omaha
traduzione di Tullio Dobner
560 p.; 15€
ISBN: 9788817114547

LUDLUM, ROBERT

La vendetta di Bourne
traduzione di Barbara Porteri
480 p.; 11€
ISBN: 9788817079426

LUDLUM, ROBERT

La via per Gandolfo
traduzione di Luciana Bianciardi
444 p.; 14€
ISBN: 9788817066457

LUDLUM, ROBERT

Le illusioni dello Scorpione
traduzione di Maria Magrini
496 p.; 11€
ISBN: 9788817037501

LUDLUM, ROBERT

Protocollo Sigma
traduzione di Giovanna Scocchera, Anna 
Feruglio Dal Dan
780 p.; 13€
ISBN: 9788817107334

LUDLUM, ROBERT

Sporco baratto
traduzione di Bruno Oddera
480 p.; 14€
ISBN: 9788817114387

LUDLUM, ROBERT

Striscia di cuoio
traduzione di Maria Giulia Castagnone
224 p.; 13€
ISBN: 9788817113793
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MCCULLOUGH, COLLEEN

Come la madre
traduzione di Roberta Zuppet
434 p.; 9,2€
ISBN: 9788817018104

MCCULLOUGH, COLLEEN

I favoriti della fortuna
traduzione di Alessandra Cremonese 
Cambieri
800 p.; 12€
ISBN: 9788817202091

MCCULLOUGH, COLLEEN

I giorni del potere
traduzione di Adriana Dell’Orto
888 p.; 14€
ISBN: 9788817114042

MCCULLOUGH, COLLEEN

I giorni della gloria
traduzione di Marco Barbi
944 p.; 13€
ISBN: 9788817114998

MCCULLOUGH, COLLEEN

Il canto di Troia
traduzione di Piero Spinelli
464 p.; 13€
ISBN: 9788817103589

MCCULLOUGH, COLLEEN

L’indipendenza della signorina Bennet
traduzione di Roberta Zuppet
450 p.; 13€
ISBN: 9788817142748

MCCULLOUGH, COLLEEN

Le donne di Cesare
traduzione di Piero Spinelli
688 p.; 13€
ISBN: 9788817061094

MARASCO, ROBERTA

Lezioni di disegno
288 p.; 13€
ISBN: 9788817142786

MARCHESINI, ANNA

È arrivato l’arrotino
160 p.; 12€
ISBN: 9788817103367

MARCHETTA, GIUSI

Dove sei stata
368 p.; 12€
ISBN: 9788817112345

MAURI, SEBASTIANO

Goditi il problema
306 p.; 10€
ISBN: 9788817066464

MAYES, FRANCES

Sotto il sole della Toscana
traduzione di Isolina Landolfi
336 p.; 12€
ISBN: 9788817125673

MCCULLOUGH, COLLEEN

Cesare
traduzione di Piero Spinelli
560 p.; 13€
ISBN: 9788817204347

MCCULLOUGH, COLLEEN

Cleopatra
traduzione di Federica Aceto, Angelo 
Arecco, Giovanni Garbellini, Alessan-
dra Petrelli, Alessandra Roccato, Mar-
co Zonetti, Andrea Zucchetti, Roberta 
Zuppet
768 p.; 15€
ISBN: 9788817098588
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MEYER, STEPHENIE

The chemist. La specialista
traduzione di Rosa Prencipe, Elisa Finoc-
chiaro
544 p.; 15€
ISBN: 9788817097536

MONTALDI, VALERIA

Il manoscritto dell’Imperatore
432 p.; 12€
ISBN: 9788817035668

MONTALDI, VALERIA

Il mercante di lana
462 p.; 14€
ISBN: 9788817098571

MONTALDI, VALERIA

Il monaco inglese
468 p.; 12€
ISBN: 9788817016780

MONTALDI, VALERIA

Il signore del falco
480 p.; 11€
ISBN: 9788817080613

MONTALDI, VALERIA

La prigioniera del silenzio
432 p.; 13€
ISBN: 9788817097574

MONTALDI, VALERIA

La ribelle
464 p.; 12€
ISBN: 9788817057608

MONTEMURRO, SILVIA

La casa delle farfalle
372 p.; 12€
ISBN: 9788817154734

MCCULLOUGH, COLLEEN

Le idi di marzo
traduzione di Isabella Zani
912 p.; 11€
ISBN: 9788817003537

MCKINTY, ADRIAN

Ballata irlandese
traduzione di Chiara Gabutti
416 p.; 13€
ISBN: 9788817044219

MEDA, GUIDO

Il miglior tempo
432 p.; 12€
ISBN: 9788817076753

MELISSA P.

Vertigine
112 p.; 18,5€
ISBN: 9788817028387

MERCADINI, ROBERTO

Bomba atomica
240 p.; 12,5€
ISBN: 9788817158213

MERCADINI, ROBERTO

L’ingegno e le tenebre
336 p.; 13,5€
ISBN: 9788817181556

MERCADINI, ROBERTO

La donna che rise di Dio
180 p.; 12€
ISBN: 9788817186575

MERCADINI, ROBERTO

Storia perfetta dell’errore
224 p.; 12€
ISBN: 9788817143509
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MUCCINO, SILVIO; VANGELISTA, CARLA

Parlami d’amore
406 p.; 9,9€
ISBN: 9788817031233

MURPHY, SAMIA

Cosa indossare con un cuore spezzato
traduzione di Silvia Castoldi
320 p.; 8,5€
ISBN: 9788817065641

NAKHJAVANI, BAHIYYIH

La donna che leggeva troppo
traduzione di Maria Baiocchi, Anna 
Tagliavini
432 p.; 9,9€
ISBN: 9788817030908

NESBO, JO

Macbeth
traduzione di Maria Teresa Cattaneo
616 p.; 15€
ISBN: 9788817109604

NEWMAN, LESLÉA

Hachiko, una storia d’amore
traduzione di Patrizia Rossi
112 p.; 10,5€
ISBN: 9788817040617

PANDIANI, ENRICO

La donna di troppo
360 p.; 10€
ISBN: 9788817071604

PANDIANI, ENRICO

Pessime scuse per un massacro
378 p.; 11,5€
ISBN: 9788817063180

MOORE, GRAHAM

L’uomo che odiava Sherlock Holmes
traduzione di Roberta Zuppet
368 p.; 8,5€
ISBN: 9788817066518

MORCHIO, BRUNO

Il testamento del greco
294 p.; 11€
ISBN: 9788817088381

MORETTI, GIORGIO

Il cuore delle parole
prefazione di Stefano Massini
288 p.; 16€
ISBN: 9788817180436

MORGAN, MARLO

Cielo, terra e quel che sta nel mezzo
traduzione di Raffaele Petrillo
352 p.; 11€
ISBN: 9788817024686

MORGAN, MARLO

E venne chiamata due cuori
traduzione di Maria Barbara Piccioli
240 p.; 12,5€
ISBN: 9788817070508

MORTENSON, GREG; RELIN, DAVID 

OLIVER

Tre tazze di tè
traduzione di Stefano Viviani
496 p.; 10€
ISBN: 9788817035637

MOSCA, DAVIDE

Il crociato infedele
320 p.; 13€
ISBN: 9788817095549
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PEARL, MATTHEW

La camera di Dante
traduzione di Stefano Massaron
444 p.; 12€
ISBN: 9788817156905

PELLIZZARI, GIANMATTEO

Zoran, il mio nipote scemo
126 p.; 12€
ISBN: 9788817074353

PÉREZ-REVERTE, ARTURO

Don Chisciotte della Mancia
traduzione di Anita Taroni
656 p.; 19€
ISBN: 9788817091527

PÉREZ-REVERTE, ARTURO

Due uomini buoni
traduzione di Bruno Arpaia
546 p.; 14€
ISBN: 9788817090407

PÉREZ-REVERTE, ARTURO

Il capitano Alatriste
traduzione di Roberta Bovaia
224 p.; 12€
ISBN: 9788817081573

PÉREZ-REVERTE, ARTURO

Il cecchino paziente
traduzione di Bruno Arpaia
252 p.; 11€
ISBN: 9788817088473

PÉREZ-REVERTE, ARTURO

Il club Dumas
traduzione di Ilide Carmignani
384 p.; 12€
ISBN: 9788817076814

PANDIANI, ENRICO

Più sporco della neve
406 p.; 11€
ISBN: 9788817088398

PANDIANI, ENRICO

Una pistola come la tua
416 p.; 12€
ISBN: 9788817095006

PAOLINI, CHRISTOPHER

Dormire in un mare di stelle
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
1140 p.; 19€
ISBN: 9788817158282

PARENTI, CHIARA

Tutta colpa del mare
336 p.; 10€
ISBN: 9788817093361

PEARL, MATTHEW

Il circolo Dante
traduzione di Roberta Zuppet
544 p.; 13€
ISBN: 9788817085168

PEARL, MATTHEW

Il ladro di libri incompiuti
traduzione di Roberta Zuppet
486 p.; 9,9€
ISBN: 9788817042949

PEARL, MATTHEW

L’ombra di Edgar
traduzione di Roberta Zuppet
528 p.; 9,8€
ISBN: 9788817023696
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PERISSINOTTO, ALESSANDRO

L’ultima notte bianca
224 p.; 11€
ISBN: 9788817103640

PERISSINOTTO, ALESSANDRO

Una piccola storia ignobile
256 p.; 12€
ISBN: 9788817016292

PERRONE, ROBERTO

La seconda vita di Annibale Canessa
420 p.; 13€
ISBN: 9788817098533

PETERS, DANIEL

Tikal. L’apocalisse dei Maya
traduzione di Bruno Oddera
592 p.; 10€
ISBN: 9788817039802

PETRI, VALENTINA

Portami il diario
420 p.; 12,5€
ISBN: 9788817158541

PIAZZA, DANIELA

Il tempio della luce
528 p.; 14€
ISBN: 9788817108386

PIERACCINI, MASSIMILIANO

L’anomalia
336 p.; 10€
ISBN: 9788817070386

POLILLO, MARCO

Acque amare
256 p.; 12€
ISBN: 9788817095020

PÉREZ-REVERTE, ARTURO

Il codice dello scorpione
traduzione di Bruno Arpaia
336 p.; 12€
ISBN: 9788817148511

PÉREZ-REVERTE, ARTURO

Il maestro di scherma
traduzione di Paola Tomasinelli
288 p.; 10€
ISBN: 9788817074360

PÉREZ-REVERTE, ARTURO

Il tango della vecchia guardia
traduzione di Bruno Arpaia
496 p.; 11€
ISBN: 9788817082372

PÉREZ-REVERTE, ARTURO

L’ultima carta è la morte
traduzione di Bruno Arpaia
384 p.; 13€
ISBN: 9788817157605

PÉREZ-REVERTE, ARTURO

La pelle del tamburo
traduzione di Ilide Carmignani
550 p.; 15€
ISBN: 9788817103541

PÉREZ-REVERTE, ARTURO

La tavola fiamminga
traduzione di Ilide Carmignani
416 p.; 11€
ISBN: 9788817076821

PÉREZ-REVERTE, ARTURO

Sabotaggio
traduzione di Bruno Arpaia
396 p.; 14€
ISBN: 9788817173827
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PRESSFIELD, STEVEN

Il soldato di Alessandro
traduzione di Silvia Castoldi
400 p.; 8,8€
ISBN: 9788817016803

PRESSFIELD, STEVEN

Io Alessandro
traduzione di Gianni Pannofino
468 p.; 10,4€
ISBN: 9788817013413

PRESSFIELD, STEVEN

Le porte di fuoco
traduzione di Luciana Bianciardi
448 p.; 13,5€
ISBN: 9788817251228

PRESSFIELD, STEVEN

Uccidete Rommel
traduzione di Gianni Pannofino
396 p.; 14€
ISBN: 9788817102629

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

Dossier Brimstone
traduzione di Andrea Carlo Cappi
496 p.; 12€
ISBN: 9788817024570

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

Due tombe
traduzione di Roberta Cristofani
576 p.; 12€
ISBN: 9788817071598

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

Ice limit
traduzione di Andrea Carlo Cappi
462 p.; 12€
ISBN: 9788817024600

POLILLO, MARCO

Corpo morto
288 p.; 12€
ISBN: 9788817067867

POLILLO, MARCO

Il convento sull’isola
304 p.; 12€
ISBN: 9788817081368

POLILLO, MARCO

Il pontile sul lago
288 p.; 10€
ISBN: 9788817060134

POLILLO, MARCO

Testimone invisibile
384 p.; 15€
ISBN: 9788817101394

POLILLO, MARCO

Villa tre pini
312 p.; 10€
ISBN: 9788817067881

POWELL, JULIE

Julie & Julia
traduzione di Francesca Gerla
342 p.; 13€
ISBN: 9788817054720

PRATT, HUGO

Una ballata del mare salato
256 p.; 12€
ISBN: 9788817073042

PRESSFIELD, STEVEN

I venti dell’Egeo
traduzione di Silvia Cosimini, Anna Feru-
glio Dal Dan, Fabio Melatti
608 p.; 10,8€
ISBN: 9788817126892
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PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

La ruota del buio
traduzione di Andrea Carlo Cappi, Luca 
Tarenzi
496 p.; 12€
ISBN: 9788817032681

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

La spedizione Donner
traduzione di Manuela Senza Peluso
384 p.; 12€
ISBN: 9788817157575

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

La stanza degli orrori
traduzione di Andrea Carlo Cappi
480 p.; 12€
ISBN: 9788817024624

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

La stanza di ossidiana
traduzione di Elisa Finocchiaro
406 p.; 13€
ISBN: 9788817098625

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

Labirinto blu
traduzione di Barbara Porteri
392 p.; 11€
ISBN: 9788817089265

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

Maledizione
traduzione di Lucia Fochi, Stefania De 
Franco
460 p.; 12€
ISBN: 9788817024648

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

Marea
traduzione di Stefano Massaron
420 p.; 11€
ISBN: 9788817024594

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

Il fiume del male
traduzione di Manuela Senza Peluso
448 p.; 13€
ISBN: 9788817181549

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

Il libro dei morti
traduzione di Andrea Carlo Cappi
504 p.; 12€
ISBN: 9788817023641

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

Il sotterraneo dei vivi
traduzione di Adria Tissoni, Marta Codi-
gnola
522 p.; 10,9€
ISBN: 9788817043632

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

L’isola della follia
traduzione di Adria Tissoni
544 p.; 14€
ISBN: 9788817053631

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

L’uomo che scrive ai morti
traduzione di Elisa Finocchiaro
352 p.; 12€
ISBN: 9788817145534

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

La danza della morte
traduzione di Andrea Carlo Cappi
480 p.; 12€
ISBN: 9788817024617

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

La mano tagliata
traduzione di Roberta Cristofani
500 p.; 12€
ISBN: 9788817060158
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PRESTON, RICHARD

The Hot Zone. Area di contagio
traduzione di Maria Barbara Piccioli
352 p.; 12€
ISBN: 9788817149235

RANKIN, IAN

Dietro quel delitto
traduzione di Anna Rusconi, Isabella Zani
528 p.; 13€
ISBN: 9788817143639

RANKIN, IAN

La casa delle bugie
traduzione di Alberto Pezzotta
448 p.; 13€
ISBN: 9788817153898

RANKIN, IAN

Partitura finale
traduzione di Isabella Zani, Sara Soncini
476 p.; 13€
ISBN: 9788817143646

RAYVEN, LEISA

Cancella il giorno che mi hai incontrato
traduzione di Anita Taroni
420 p.; 11€
ISBN: 9788817093392

REDMERSKI, J.A.

Il confine dell’eternità
traduzione di Anita Taroni
336 p.; 11€
ISBN: 9788817088428

REDMERSKI, J.A.

Il confine di un attimo
traduzione di Eleonora Cadelli, Ilaria 
Katerinov, Anita Taroni
448 p.; 12€
ISBN: 9788817073028

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

Mount dragon
traduzione di Stefano Massaron
420 p.; 11€
ISBN: 9788817024655

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

Natura morta
traduzione di Andrea Carlo Cappi
420 p.; 11€
ISBN: 9788817024679

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

Nel fuoco
traduzione di Roberta Cristofani
448 p.; 11€
ISBN: 9788817079358

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

Notte senza fine
traduzione di Elisa Finocchiaro
400 p.; 13€
ISBN: 9788817109147

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

Relic
traduzione di Francesco Bruno
378 p.; 11€
ISBN: 9788817024587

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

Reliquary
traduzione di Amanda Nadalini
460 p.; 12€
ISBN: 9788817024662

PRESTON, DOUGLAS; CHILD, LINCOLN

Sotto copertura
traduzione di Adria Tissoni
416 p.; 13€
ISBN: 9788817057592
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REICHS, KATHY

Corpi freddi
traduzione di Alessandra Emma Giaghed-
du, Anna Rusconi
564 p.; 13€
ISBN: 9788817044851

REICHS, KATHY

Duecentosei ossa
traduzione di Irene Annoni
400 p.; 12€
ISBN: 9788817041393

REICHS, KATHY

Freddo nelle ossa
traduzione di Luisa Piussi, Isabella Zani
396 p.; 13€
ISBN: 9788817186230

REICHS, KATHY

Il codice. Virals III
traduzione di Seba Pezzani
528 p.; 12€
ISBN: 9788817081153

REICHS, KATHY

Il prezzo del passato
traduzione di Luisa Piussi, Isabella Zani
396 p.; 13€
ISBN: 9788817162739

REICHS, KATHY

Il villaggio degli innocenti
traduzione di Alessandra Emma Gia-
gheddu
400 p.; 13€
ISBN: 9788817107181

REICHS, KATHY

La cacciatrice di ossa
traduzione di Irene Annoni
368 p.; 12€
ISBN: 9788817066440

REDONDO, DOLORES

Il lato nord del cuore
traduzione di Marcella Uberti Bona
688 p.; 15€
ISBN: 9788817161381

REDONDO, DOLORES

Tutto questo ti darò
traduzione di Ascanio Temonte
576 p.; 14€
ISBN: 9788817174770

REICH, CHRIS

Le regole dell’inganno
traduzione di Riccardo Valla
540 p.; 10,2€
ISBN: 9788817037228

REICHS, KATHY

Cadaveri innocenti
traduzione di Alessandra Emma Gia-
gheddu
400 p.; 13€
ISBN: 9788817059992

REICHS, KATHY

Carne e ossa
traduzione di Ireme Annoni, Nicolina 
Pomilio
448 p.; 12€
ISBN: 9788817030915

REICHS, KATHY

Ceneri
traduzione di Alessandra Emma Gia-
gheddu
420 p.; 13€
ISBN: 9788817003490



234

REICHS, KATHY

Ossa di ghiaccio
traduzione di Massimo Gardella
196 p.; 11€
ISBN: 9788817088442

REICHS, KATHY

Ossa. The Collection
traduzione di Rosa Prencipe, Massimo 
Gardella
384 p.; 13€
ISBN: 9788817097512

REICHS, KATHY

Ossario
traduzione di Alessandra Emma Gia-
gheddu
460 p.; 13€
ISBN: 9788817011440

REICHS, KATHY

Predatori e prede
traduzione di Luisa Piussi
468 p.; 13€
ISBN: 9788817156578

REICHS, KATHY

Resti umani
traduzione di Alessandra Emma Gia-
gheddu
480 p.; 13€
ISBN: 9788817126281

REICHS, KATHY

Segreti. Virals II
traduzione di Irene Annoni
528 p.; 10€
ISBN: 9788817074384

REICHS, KATHY

La verità delle ossa
traduzione di Rosa Prencipe, Michela 
Brindisi
336 p.; 12€
ISBN: 9788817094955

REICHS, KATHY

La voce delle ossa
traduzione di Irene Annoni
384 p.; 12€
ISBN: 9788817071550

REICHS, KATHY

Le ossa dei perduti
traduzione di Irene Annoni
432 p.; 12€
ISBN: 9788817080637

REICHS, KATHY

Le ossa del diavolo
traduzione di Irene Annoni
384 p.; 12€
ISBN: 9788817032643

REICHS, KATHY

Le ossa del ragno
traduzione di Irene Annoni
384 p.; 9,9€
ISBN: 9788817060226

REICHS, KATHY

Le ossa non mentono
traduzione di Irene Annoni
384 p.; 13€
ISBN: 9788817088367

REICHS, KATHY

Morte di lunedì
traduzione di Alessandra Emma Gia-
gheddu
416 p.; 13€
ISBN: 9788817006408
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RIGGS, RANSOM

La conferenza delle Ymbryne
traduzione di Sandro Ristori, Beatrice 
Messineo
360 p.; 13,5€
ISBN: 9788817154727

RIGGS, RANSOM

La mappa dei giorni
traduzione di Barbara Bonadeo, Anna-
maria Raffo
512 p.; 14€
ISBN: 9788817142731

RIGGS, RANSOM

Le desolazioni di Devil’s Acre
traduzione di Sandro Ristori, Beatrice 
Messineo
528 p.; 14€
ISBN: 9788817173742

RIGGS, RANSOM

Miss Peregrine. La casa dei ragazzi 
speciali
traduzione di Ilaria Katerinov
400 p.; 14€
ISBN: 9788817095464

ROBINSON, PETER

Il camaleonte
traduzione di Roberta Zuppet
520 p.; 9,5€
ISBN: 9788817007047

ROGGERI, VANESSA

Il battito dei ricordi
300 p.; 12€
ISBN: 9788817163774

ROGGERI, VANESSA

La cercatrice di corallo
324 p.; 12€
ISBN: 9788817155441

REICHS, KATHY

Skeleton
traduzione di Irene Annoni
400 p.; 12€
ISBN: 9788817028462

REICHS, KATHY

Viaggio fatale
traduzione di Alessandra Emma Gia-
gheddu
468 p.; 13€
ISBN: 9788817129503

REICHS, KATHY

Virals
traduzione di Andrea Zucchetti
408 p.; 9,9€
ISBN: 9788817060141

RICKMAN VANTREASE, BRENDA

Il miniaturista
traduzione di Tilde Riva
468 p.; 9,5€
ISBN: 9788817028493

RIGGS, RANSOM

Hollow City
traduzione di Aurelia Di Meo
432 p.; 14€
ISBN: 9788817095471

RIGGS, RANSOM

I racconti degli Speciali
illustrazioni di Andrew Davidson
traduzione di Bérénite Capatti
216 p.; 14€
ISBN: 9788817098434

RIGGS, RANSOM

La biblioteca delle anime
traduzione di Barbara Bonadeo
496 p.; 14€
ISBN: 9788817095488
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SÁNCHEZ PIÑOL, ALBERT

La pelle fredda
traduzione di Patrizio Rigobon
288 p.; 12€
ISBN: 9788817075503

SARASSO, SIMONE

Aeneas
416 p.; 12€
ISBN: 9788817109154

SARASSO, SIMONE

Colosseum
416 p.; 14€
ISBN: 9788817108393

SARASSO, SIMONE

Invictus
592 p.; 14€
ISBN: 9788817097468

SCANZI, ANDREA

I migliori di noi
224 p.; 12€
ISBN: 9788817119849

SCANZI, ANDREA

La vita è un ballo fuori tempo
308 p.; 11€
ISBN: 9788817088374

SCHEIMAN, ALEXANDRA

Il diario perduto di Frida Kahlo
traduzione di Lucia Taddeo
336 p.; 13€
ISBN: 9788817103374

SEARLE, NICHOLAS

L’inganno perfetto
traduzione di Giacomo Cuva
368 p.; 13€
ISBN: 9788817163279

ROUAUD, ANTOINE

La via della collera
traduzione di Vittoria De Stefani
480 p.; 14,9€
ISBN: 9788817074346

SABATINELLI, ELISA

Summer 1. Sulla mia pelle
294 p.; 8,9€
ISBN: 9788817093323

SABATINELLI, ELISA

Summer 2. Dritto al cuore
252 p.; 8,9€
ISBN: 9788817094986

SABRYNEX

#TBT. Indietro non si torna
364 p.; 12€
ISBN: 9788817102476

SABRYNEX

Over
434 p.; 12€
ISBN: 9788817093354

SABRYNEX

Over 2
364 p.; 12€
ISBN: 9788817094993

SACHERI, EDUARDO A.

Il segreto dei suoi occhi
traduzione di Raul Schenardi, Isabella 
Aguilar
320 p.; 17€
ISBN: 9788817086196

SAINT-EXUPÉRY, ANTOINE DE

Il Piccolo Principe
traduzione di Maurizia Balmelli
144 p.; 5,9€
ISBN: 9788817091657



237

SIMONS, PAULLINA

Il giardino d’estate
traduzione di Roberta Zuppet
672 p.; 13,5€
ISBN: 9788817026284

SIMONS, PAULLINA

Tatiana&Alexander
traduzione di Lucia Fochi
672 p.; 14,5€
ISBN: 9788817033831

SIMS, GILL

Un gin tonic per la mamma
traduzione di Dafne Calgaro
384 p.; 12€
ISBN: 9788817141734

SITTENFELD, CURTIS

Prep
traduzione di Annalisa Crea
500 p.; 9,8€
ISBN: 9788817015585

SMITH, NOBLE

I figli di Zeus
traduzione di Elena Cantoni
420 p.; 14€
ISBN: 9788817098595

SORRENTINO, PAOLO

La giovinezza
204 p.; 12€
ISBN: 9788817085601

ST. CLAIRE, ROXANNE

Il potere della lista
traduzione di Cristiano Peddis
352 p.; 11€
ISBN: 9788817089579

SEIERSTAD, ÅSNE

Il libraio di Kabul
traduzione di Giovanna Paterniti
336 p.; 12€
ISBN: 9788817020282

SELO, MARIA ROSARIA

L’albero di mandarini
348 p.; 13€
ISBN: 9788817180566

SERRA, ELVIRA

Il vento non lo puoi fermare
288 p.; 12€
ISBN: 9788817154970

SFAR, JOANN

Il gatto del rabbino 2
a cura di Giovanni Mattioli
traduzione di Massimiliano De Giovanni
144 p.; 17,5€
ISBN: 9788817034623

SILIATO, MARIA GRAZIA

Il sangue di Lepanto
416 p.; 13€
ISBN: 9788817095563

SILIATO, MARIA GRAZIA

Masada
406 p.; 13€
ISBN: 9788817097475

SIMONS, PAULLINA

Il cavaliere d’inverno
traduzione di Lucia Fochi, Francesca 
Del Moro
704 p.; 14€
ISBN: 9788817060189
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THOMAS, SCOTT

Kill Creek
traduzione di Roberto Serrai
512 p.; 14€
ISBN: 9788817162036

THURBER, JAMES

I sogni segreti di Walter Mitty
traduzione di Giuseppe Manuel Brescia
252 p.; 13€
ISBN: 9788817071628

TOMINE, ADRIAN

Una lieve imperfezione
traduzione di Pasquale La Forgia
128 p.; 14,9€
ISBN: 9788817022484

VEDOVATTI, VALERIA

Come stai?
256 p.; 12€
ISBN: 9788817155472

VELTRONI, WALTER

L’isola e le rose
324 p.; 10,5€
ISBN: 9788817067911

VELTRONI, WALTER

La scelta
240 p.; 13€
ISBN: 9788817180573

VELTRONI, WALTER

La scoperta dell’alba
160 p.; 10€
ISBN: 9788817057585

VELTRONI, WALTER

La vita in novanta minuti
448 p.; 13€
ISBN: 9788817090704

STAFFORD, JEAN

Il castello interiore
prefazione di Irene Bignardi
traduzione di Chiara Gabutti
192 p.; 11€
ISBN: 9788817050869

STELLA, GIAN ANTONIO

Il maestro magro
324 p.; 9€
ISBN: 9788817013406

STERRORE, YURI

Lezioni d’amore
240 p.; 12€
ISBN: 9788817157568

STERRORE, YURI

Tu che mi capisci
288 p.; 12€
ISBN: 9788817145503

STURIALE, ALICE

Il libro di Alice
264 p.; 10€
ISBN: 9788817251839

SVEISTRUP, SOREN

L’uomo delle castagne
traduzione di Bruno Berni
576 p.; 14€
ISBN: 9788817144582

TERRUZZI, GIORGIO

Fondocorsa
prefazione di Diego Abatantuono
192 p.; 12€
ISBN: 9788817162760
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WARD, J.R.

Il Re
traduzione di Paola Pianalto
656 p.; 11€
ISBN: 9788817082709

WARD, J.R.

Il risveglio
traduzione di Paola Pianalto
512 p.; 13€
ISBN: 9788817078641

WARD, J.R.

La bestia
traduzione di Paola Pianalto
560 p.; 13€
ISBN: 9788817098540

WARD, J.R.

La prescelta
traduzione di Paola Pianalto
516 p.; 12€
ISBN: 9788817119801

WARD, J.R.

Ladra di cuori
traduzione di Sonia Comizzoli
432 p.; 12€
ISBN: 9788817144599

WARD, J.R.

Le ombre
traduzione di Marta Mazzacano
616 p.; 11€
ISBN: 9788817090896

WARD, J.R.

Oro sangue
traduzione di Paola Pianalto
496 p.; 13€
ISBN: 9788817079938

VELTRONI, WALTER

Noi
352 p.; 10,5€
ISBN: 9788817042017

VELTRONI, WALTER

Quando
320 p.; 14€
ISBN: 9788817104876

VELTRONI, WALTER

Senza Patricio
126 p.; 10€
ISBN: 9788817008778

VITALI, ANDREA

Premiata Ditta Sorelle Ficcadenti
480 p.; 13,5€
ISBN: 9788817185783

WALTARI, MIKA

Sinuhe l’egiziano
traduzione di Maria Gallone
624 p.; 13€
ISBN: 9788817104692

WARD, J.R.

Ferita
traduzione di Paola Pianalto
528 p.; 11€
ISBN: 9788817082068

WARD, J.R.

Il cerchio degli amanti
traduzione di Paola Pianalto
656 p.; 11€
ISBN: 9788817079365

WARD, J.R.

Il peccatore
traduzione di Paola Pianalto
480 p.; 13€
ISBN: 9788817163781
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WARD, J.R.

Senso
traduzione di Paola Pianalto
528 p.; 11€
ISBN: 9788817079303

WARD, J.R.

Tu sei mio
traduzione di Paola Pianalto
600 p.; 11€
ISBN: 9788817082051

YOSHIKAWA, EIJI

Musashi
prefazione di Edwin O. Reischauer
traduzione di Pier Francesco Paolini
848 p.; 15€
ISBN: 9788817114677

YOUNG, WILLIAM P.

Il rifugio
traduzione di Michele Foschini
350 p.; 13€
ISBN: 9788817037327

WARD, J.R.

Ossessione
traduzione di Sonia Comizzoli
480 p.; 12€
ISBN: 9788817156820

WARD, J.R.

Porpora
traduzione di Paola Pianalto
504 p.; 11€
ISBN: 9788817078634

WARD, J.R.

Possesso
traduzione di Paola Pianalto
576 p.; 13€
ISBN: 9788817079310

WARD, J.R.

Quasi tenebra
traduzione di Paola Pianalto
492 p.; 11€
ISBN: 9788817078627

WARD, J.R.

Rinascita
traduzione di Paola Pianalto
640 p.; 11€
ISBN: 9788817082075

WARD, J.R.

Riscatto
traduzione di Paola Pianalto
624 p.; 11€
ISBN: 9788817079945
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BUR NERO
Tutte le sfumature del noir

Intrighi torbidi e atmosfere cupe, protagonisti ambigui e città che 
pulsano di violenza: la collana BUR Nero trascina il lettore nel 
cuore di una narrativa avvolgente e inquietante, che racconta i lati 
più oscuri della società e dell’animo umano.
Ogni titolo offre un’esperienza totalizzante tra contenuto e con-
fezione, grazie anche a una veste grafica unica e soggetti dai con-
torni decisi, che richiamano i toni intensi della narrazione e im-
mergono fin da subito il lettore nell’universo noir della collana. 
Una collana divenuta negli anni inconfondibile per i lettori del 
genere, soprattutto grazie alle firme di autori amati e acclamati 
come Maurizio De Giovanni, Piergiorgio Pulixi, Massimo Carlot-
to, Giancarlo De Cataldo, Enrico Pandiani, Cristina Rava e Bru-
no Morchio insieme a firme internazionali come Olivier Norek, 
Anthony Horowitz e Frédéric Dard: tutti maestri di una narrativa 
dura, sempre in grado di raccontare le pieghe più buie della re-
altà.



“Li vorremmo spaventosi, i mostri. Nelle città, tra la folla, i loro 
demoni sono invisibili. Ci sfiorano senza farci rabbrividire. Ma da 
qualche parte un’ombra si è posata su una sottile screpolatura, che 
a colpi di becco e di artigli ha trasformato in crepa.” 

OLIVIER NOREK



“Vivi il presente, e lascia 
il passato all’avvenire.” 

FREDERIC DARD



“Ulivi millenari dai tronchi contorti stavano come anime inquiete 
imprigionate al suolo, ammalate di un male ignoto e incapaci di 
liberarsi da quella morsa.” 

GABRIELLA GENISI
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DE GIOVANNI, MAURIZIO

Le parole di Sara
352 p.; 14,5€
ISBN: 9788817145800

DE GIOVANNI, MAURIZIO

Sara al tramonto
368 p.; 14,5€
ISBN: 9788817109598

DE GIOVANNI, MAURIZIO

Sorelle
276 p.; 14€
ISBN: 9788817186018

DE GIOVANNI, MAURIZIO

Un volo per Sara
276 p.; 14€
ISBN: 9788817180627

DE GIOVANNI, MAURIZIO

Una lettera per Sara
336 p.; 14,5€
ISBN: 9788817157490

DEGLI ESPOSTI, PIERA; SIMI, 

GIAMPAOLO

L’estate di Piera
324 p.; 12€
ISBN: 9788817158305

FRANCESCHINI, ENRICO

Bassa marea
348 p.; 12€
ISBN: 9788817163286

FRANCESCHINI, ENRICO

Ferragosto
300 p.; 12,5€
ISBN: 9788817181570

CARLOTTO, MASSIMO

E verrà un altro inverno
240 p.; 13€
ISBN: 9788817163637

CARLOTTO, MASSIMO

Il Turista
304 p.; 13€
ISBN: 9788817103350

COLAPRICO, PIERO

Il fantasma del ponte di ferro
320 p.; 13€
ISBN: 9788817142762

DARD, FRÉDÉRIC

I romanzi della notte
traduzione di Elena Cappellini
480 p.; 17€
ISBN: 9788817187725

DE CATALDO, GIANCARLO

Alba nera
320 p.; 13€
ISBN: 9788817147156

DE GIOVANNI, MAURIZIO; CARLOTTO, 

MASSIMO; DE CATALDO, GIANCARLO

Sbirre
224 p.; 13€
ISBN: 9788817141642

DE GIOVANNI, MAURIZIO

Gli occhi di Sara
336 p.; 14,5€
ISBN: 9788817161947

DE GIOVANNI, MAURIZIO

I Guardiani
368 p.; 13€
ISBN: 9788817109611
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MORCHIO, BRUNO

Un piede in due scarpe
294 p.; 12€
ISBN: 9788817104906

NOREK, OLIVIER

Il pesatore di anime
traduzione di Maurizio Ferrara
396 p.; 13€
ISBN: 9788817185981

NOREK, OLIVIER

Superficie
traduzione di Maurizio Ferrara
336 p.; 14€
ISBN: 9788817187862

NOREK, OLIVIER

Tra due mondi
traduzione di Maurizio Ferrara
384 p.; 13€
ISBN: 9788817179416

PANDIANI, ENRICO

Fuoco
384 p.; 13€
ISBN: 9788817179454

PANDIANI, ENRICO

Les italiens
252 p.; 13€
ISBN: 9788817108959

PANDIANI, ENRICO

Lezioni di tenebra
364 p.; 13€
ISBN: 9788817108973

PANDIANI, ENRICO

Ragione da vendere
384 p.; 13€
ISBN: 9788817144612

GENISI, GABRIELLA

L’angelo di Castelforte
228 p.; 12€
ISBN: 9788817186278

GENISI, GABRIELLA

La regola di Santa Croce
252 p.; 13€
ISBN: 9788817164979

GENISI, GABRIELLA

Pizzica amara
368 p.; 13,5€
ISBN: 9788817146999

HOROWITZ, ANTHONY

Detective in cerca d’autore
traduzione di Francesca Campisi
336 p.; 12,5€
ISBN: 9788817186568

HOROWITZ, ANTHONY

I delitti della bella di notte
traduzione di Francesca Campisi
552 p.; 13,5€
ISBN: 9788817180610

HOROWITZ, ANTHONY

I delitti della gazza ladra
traduzione di Francesca Campisi
528 p.; 13€
ISBN: 9788817161800

MORCHIO, BRUNO

Dove crollano i sogni
240 p.; 12€
ISBN: 9788817173759

MORCHIO, BRUNO

La fine è ignota
228 p.; 12€
ISBN: 9788817186193
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PULIXI, PIERGIORGIO

Un colpo al cuore
516 p.; 13€
ISBN: 9788817162722

RAVA, CRISTINA

Di punto in bianco
372 p.; 12€
ISBN: 9788817156974

RAVA, CRISTINA

I segreti del professore
384 p.; 12,5€
ISBN: 9788817162135

RAVA, CRISTINA

Il pozzo della discordia
336 p.; 13€
ISBN: 9788817180634

RAVA, CRISTINA

Il sale sulla ferita
324 p.; 12,5€
ISBN: 9788817189675

RAVA, CRISTINA

Il tessitore
352 p.; 13€
ISBN: 9788817185745

RINALDI, PATRIZIA

Guaio di notte
320 p.; 13€
ISBN: 9788817186261

PANDIANI, ENRICO

Troppo piombo
322 p.; 13€
ISBN: 9788817108966

PANDIANI, ENRICO

Un giorno di festa
308 p.; 12€
ISBN: 9788817102445

PERRONE, ROBERTO

L’estate degli inganni
364 p.; 13€
ISBN: 9788817109123

PERRONE, ROBERTO

L’ultima volontà
416 p.; 13€
ISBN: 9788817145558

PULIXI, PIERGIORGIO

L’isola delle anime
456 p.; 13,5€
ISBN: 9788817148061

PULIXI, PIERGIORGIO

La settima luna
408 p.; 13€
ISBN: 9788817182492

PULIXI, PIERGIORGIO

Lo stupore della notte
368 p.; 12,5€
ISBN: 9788817119771

PULIXI, PIERGIORGIO

Stella di mare
432 p.; 13€
ISBN: 9788817187855
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BUR ARGENTOVIVO
Mondi fantastici, trascinanti avventure e forti emozioni: 

i romanzi per chi si affaccia alla vita

Avventure fantastiche, storie d’amore irresistibili e mondi sconfi-
nati: Argentovivo è dedicata a quei romanzi che sanno parlare ai 
giovani adulti e a chiunque cerchi emozioni forti, trame appassio-
nanti e protagonisti con cui identificarsi. 
Libri di autori ormai classici come John Green, Aidan Cham-
bers, Hinton, capisaldi del fantasy come Christopher Paolini, 
storie d’amore e amicizia che hanno appassionato generazioni 
come Quattro amiche e un paio di jeans di Ann Brashares o libri 
bestseller come la saga The 100 di Kass Morgan, che ha ispirato 
l’omonima serie TV di grande successo.
Una collezione che conta scrittrici e scrittori amati e seguitissi-
mi, come Stephanie Garber, David Levithan, Meg Rosoff, David 
Rekulak, M.T. Anderson, Melissa Albert, Jandy Nelson, Claire 
Deaverley, Lauren Kate, Trish Cook, Tomi Adeyemi, Angie Tho-
mas, Lauren Kate e Jason Reynolds, i cui romanzi hanno con-
quistato oltre un milione di lettori in tutto il mondo. E insieme a 
loro, alcune tra le voci italiane della letteratura per ragazzi come 
Licia Troisi, Marco Erba, Beatrice Masini, Guido Sgardoli, Sabi-
na Colloredo. 
Argentovivo è una raccolta di libri in cui ogni titolo è una promes-
sa di avventura, una finestra su mondi fantastici o un riflesso delle 
esperienze che segnano il passaggio all’età adulta, con racconti 
che uniscono il gusto per l’evasione e la forza di temi universali.



“Se dobbiamo sfidare la sorte, tanto 
vale farlo con spavalderia, no?” 

CRISTOPHER PAOLINI



“Pensiamo si possa vivere da soli. Pensiamo che possa bastarci 
obbedire, annullarci, ma questo non è vivere. Vivere è tessere 
relazioni, rischiare di perderle, distruggerle, persino.”

LICIA TROISI



“«Sono su una montagna russa che va solo in salita» ha detto.
«Ed è mio privilegio e mia responsabilità salire fino in cima con te» 
ho detto io.
«Credi che sia totalmente assurdo cercare di darsi un po’ da fare?»
«Non cerchiamo» ho detto. «Facciamo e basta.»”

JOHN GREEN
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BARKER, CLIVE

Abarat. Giorni di magia, notti di guerra
traduzione di Beatrice Masini
512 p.; 12€
ISBN: 9788817070539

BATES, LAURA

Il fuoco
traduzione di Cristina Proto
348 p.; 12€
ISBN: 9788817161145

BECKETT, BERNARD

Genesis
traduzione di Beatrice Masini
176 p.; 11€
ISBN: 9788817117838

BLUME, JUDY

Per sempre
traduzione di Fiammetta Giorgi
224 p.; 12€
ISBN: 9788817162012

BOULLEY, ANGELINE

Un grammo di rabbia
traduzione di Cristina Proto
512 p.; 13€
ISBN: 9788817186988

BRAMBILLA, CRISTINA

Ragazzi dell’estate
288 p.; 12€
ISBN: 9788817145473

BRASHARES, ANN

3 salici
traduzione di Mari Accardi
308 p.; 9,9€
ISBN: 9788817050029

ALBERT, MELISSA

Il paese del buio
traduzione di Bérénice Capatti
272 p.; 12€
ISBN: 9788817182690

ALBERT, MELISSA

Oltre il bosco
traduzione di Fiammetta Giorgi
336 p.; 12€
ISBN: 9788817147316

ALEXIE, SHERMAN

Diario assolutamente sincero di un 
indiano
prefazione di Markus Zusak
illustrazioni di Ellen Forney
traduzione di Giulia De Biase
304 p.; 12€
ISBN: 9788817176132

ANDERSON, M.T.

Feed
traduzione di Bérénice Capatti
304 p.; 13€
ISBN: 9788817108294

ANDERSON, M.T.

Paesaggio con mano invisibile
traduzione di Bérénice Capatti
168 p.; 12€
ISBN: 9788817154871

ARNOLD, ELANA

Di cosa sono fatte le ragazze
traduzione di Valentina Zaffagnini
208 p.; 12,5€
ISBN: 9788817186056
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BRASHARES, ANN

Sotto lo stesso tetto
traduzione di Bérénice Capatti
348 p.; 13€
ISBN: 9788817163156

BROADWAY, ALICE

Ink
traduzione di Chiara Codecà
384 p.; 12€
ISBN: 9788817144285

BROADWAY, ALICE

Scar
traduzione di Chiara Codecà
272 p.; 12€
ISBN: 9788817164023

BROADWAY, ALICE

Spark
traduzione di Chiara Codecà
352 p.; 12€
ISBN: 9788817145510

BUCCI, ANDRA; BUCCI, TATIANA; 

VIOLA, ALESSANDRA

Storia di Sergio
con Alessandra Viola
prefazione di Mario De Simone
168 p.; 11€
ISBN: 9788817154888

CAMERINI, VALENTINA

Fidati di me
336 p.; 12€
ISBN: 9788817182706

CHAMBERS, AIDAN

Breaktime
traduzione di Giorgia Grilli
192 p.; 10€
ISBN: 9788817073660

BRASHARES, ANN

Quattro amiche e un paio di jeans
traduzione di Fiammetta Giorgi
304 p.; 11,5€
ISBN: 9788817094313

BRASHARES, ANN

Quattro amiche e un paio di jeans. Il 
tempo delle scelte
traduzione di Bérénice Capatti
336 p.; 10€
ISBN: 9788817094337

BRASHARES, ANN

Quattro amiche e un paio di jeans. La 
seconda estate
traduzione di Bérénice Capatti
368 p.; 10€
ISBN: 9788817094320

BRASHARES, ANN

Quattro amiche e un paio di jeans. La 
serie completa
traduzione di Fiammetta Giorgi, Bérénice 
Capatti, Patrizia Rossi
1056 p.; 20€
ISBN: 9788817181846

BRASHARES, ANN

Quattro amiche e un paio di jeans. Per 
sempre in blu
traduzione di Patrizia Rossi
384 p.; 10€
ISBN: 9788817094344

BRASHARES, ANN

Quattro amiche per sempre
traduzione di Bérénice Capatti
432 p.; 10€
ISBN: 9788817057370
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CHAMBERS, AIDAN

Questo è tutto
traduzione di Giorgia Grilli
1024 p.; 14€
ISBN: 9788817079884

COOK, TRISH

Il sole a mezzanotte
traduzione di Anita Taroni
210 p.; 12€
ISBN: 9788817109376

COSIMANO, ELLE

Ragazzi della tempesta
traduzione di Sara A. Benatti
552 p.; 13€
ISBN: 9788817163163

COSIMANO, ELLE

Stagioni della tempesta
traduzione di Sara A. Benatti
960 p.; 18€
ISBN: 9788817183796

DANFORTH, EMILY M.

La diseducazione di Cameron Post
traduzione di Lia Celi
544 p.; 13€
ISBN: 9788817161985

DAVERLEY, CLAIRE

Talking at Night
traduzione di Lia Celi
384 p.; 13€
ISBN: 9788817188937

DAZZI, ZITA

Il volo di Alice
240 p.; 11,5€
ISBN: 9788817144247

CHAMBERS, AIDAN

Cartoline dalla terra di nessuno
traduzione di Alessandra Padoan
480 p.; 11€
ISBN: 9788817073684

CHAMBERS, AIDAN

Confessioni del giovane Tidman
traduzione di Beatrice Masini
468 p.; 12€
ISBN: 9788817157650

CHAMBERS, AIDAN

Danza sulla mia tomba
traduzione di Giorgia Grilli
336 p.; 11€
ISBN: 9788817073677

CHAMBERS, AIDAN

Muoio dalla voglia di conoscerti
traduzione di Beatrice Masini
288 p.; 10,5€
ISBN: 9788817077484

CHAMBERS, AIDAN

Ombre sulla sabbia
traduzione di Beatrice Masini
160 p.; 10€
ISBN: 9788817117814

CHAMBERS, AIDAN

Ora che so
traduzione di Giorgia Grilli
384 p.; 10€
ISBN: 9788817077491

CHAMBERS, AIDAN

Quando eravamo in tre
traduzione di Maria Concetta Scotto Di 
Santillo
336 p.; 10€
ISBN: 9788817077804
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GARBER, STEPHANIE

Legend
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
480 p.; 13,5€
ISBN: 9788817143448

GHAZY, RANDA

Oggi forse non ammazzo nessuno
210 p.; 11€
ISBN: 9788817086202

GHINELLI, LORENZA

Anche gli alberi bruciano
176 p.; 10€
ISBN: 9788817142076

GREEN, JOHN; JOHNSON, MAUREEN; 

MYRACLE, LAUREN

Let it Snow
traduzione di Giulia De Biase, Stefania 
Di Mella, Francesco Gulizia
336 p.; 13€
ISBN: 9788817119719

GREEN, JOHN

Cercando Alaska
traduzione di Lia Celi
624 p.; 13,5€
ISBN: 9788817119696

GREEN, JOHN

Città di carta
traduzione di Stefania Di Mella
400 p.; 13,5€
ISBN: 9788817119702

GREEN, JOHN

Colpa delle stelle
traduzione di Giorgia Grilli
352 p.; 13,5€
ISBN: 9788817094368

DREWERY, KERRY

L’ultima gru di carta
illustrazioni di Natsko Seki
traduzione di Elisa Puricelli Guerra
288 p.; 11€
ISBN: 9788817186063

ERBA, MARCO

Fra me e te
396 p.; 12€
ISBN: 9788817098830

ERBA, MARCO

Quando mi riconoscerai
352 p.; 11€
ISBN: 9788817117821

GALLO, ALESSANDRO

Era tuo padre
168 p.; 10,5€
ISBN: 9788817157513

GARBER, STEPHANIE

Caraval
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
432 p.; 14€
ISBN: 9788817105927

GARBER, STEPHANIE

C’era una volta un cuore spezzato
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
432 p.; 13€
ISBN: 9788817190602

GARBER, STEPHANIE

Finale
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
496 p.; 13,5€
ISBN: 9788817149990
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KATE, LAUREN

Fallen in Love
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
204 p.; 12€
ISBN: 9788817183659

KATE, LAUREN

Fallen. La serie
traduzione di Serena Daniele, Maria Con-
cetta Scotto di Santillo, Michela Proietti
1152 p.; 22€
ISBN: 9788817179485

KATE, LAUREN

Unforgiven
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
408 p.; 13€
ISBN: 9788817183642

LA MARTIRE, VALERIO

Stranizza
192 p.; 12€
ISBN: 9788817188944

LEVITHAN, DAVID

Ogni giorno
traduzione di Alessandro Mari
432 p.; 12€
ISBN: 9788817086271

LEVITHAN, DAVID

Ogni giorno. La trilogia
traduzione di Alessandro Mari, Chiara 
Codecà
1056 p.; 20€
ISBN: 9788817188319

GREEN, JOHN

Siamo come le stelle
traduzione di Lia Celi, Stefania Di Mella, 
Giorgia Grilli
912 p.; 20€
ISBN: 9788817188302

GREEN, JOHN

Tartarughe all’infinito
traduzione di Beatrice Masini
352 p.; 13€
ISBN: 9788817104456

GREEN, JOHN

Teorema Catherine
traduzione di Lia Celi
336 p.; 13€
ISBN: 9788817119726

HERRNDORF, WOLFGANG

Goodbye Berlin
traduzione di Alessandra Valtieri
336 p.; 12€
ISBN: 9788817147323

HINTON, S.E.

The Outsiders. I ragazzi della 56ma 
strada
traduzione di Beatrice Masini
224 p.; 12,5€
ISBN: 9788817144278

HITCHOCK, BONNIE-SUE

L’odore delle case degli altri
traduzione di Lia Celi
276 p.; 12€
ISBN: 9788817176149
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MEAD, RICHELLE

L’accademia dei vampiri - vol. 1
traduzione di Alessandro Mari, Mariel-
la Martucci, Maria Concetta Scotto di 
Santillo
992 p.; 23€
ISBN: 9788817189989

MEAD, RICHELLE

L’accademia dei vampiri - vol. 2
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo, Anna Carbone
1440 p.; 23€
ISBN: 9788817189996

MEAD, RICHELLE

L’ultimo sacrificio
traduzione di Anna Carbone
768 p.; 13€
ISBN: 9788817104081

MEAD, RICHELLE

Morsi di ghiaccio
traduzione di Alessandro Mari, Mariella 
Martucci
416 p.; 13,5€
ISBN: 9788817094061

MEAD, RICHELLE

Promessa di sangue
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
640 p.; 13€
ISBN: 9788817103282

MORGAN, KASS

The 100
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
352 p.; 12,5€
ISBN: 9788817092500

MACAULEY, MICHAEL

L’Almanacco di Alagaesia
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
240 p.; 11,5€
ISBN: 9788817186070

MASINI, BEATRICE

Trilogia delle ragazze
264 p.; 12€
ISBN: 9788817148238

MATTIA, LUISA

Ti chiami lupo gentile
208 p.; 12€
ISBN: 9788817101967

MEAD, RICHELLE

Anime legate
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
640 p.; 13€
ISBN: 9788817104074

MEAD, RICHELLE

Il bacio dell’ombra
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
560 p.; 13€
ISBN: 9788817103275

MEAD, RICHELLE

L’accademia dei vampiri
traduzione di Alessandro Mari, Mariella 
Martucci
432 p.; 13,5€
ISBN: 9788817094054
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NELSON, JANDY

Ti darò il sole
traduzione di Lia Celi
496 p.; 13€
ISBN: 9788817144261

OLIVER, BEN

The Block
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
336 p.; 13€
ISBN: 9788817164047

OLIVER, BEN

The Loop
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
384 p.; 13€
ISBN: 9788817164030

PAOLINI, CHRISTOPHER

Brisingr
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo, Valeria Bastia, Patrizia Rossi
848 p.; 15€
ISBN: 9788817061643

PAOLINI, CHRISTOPHER

Eldest
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
816 p.; 15€
ISBN: 9788817061636

PAOLINI, CHRISTOPHER

Eragon
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
600 p.; 15€
ISBN: 9788817061629

MORGAN, KASS

The 100 Day 21
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
322 p.; 12€
ISBN: 9788817098823

MORGAN, KASS

The 100 Homecoming
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
336 p.; 12€
ISBN: 9788817105378

MORGAN, KASS

The 100 Rebellion
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
308 p.; 12€
ISBN: 9788817109352

MORGAN, KASS

The 100. La serie completa
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
1008 p.; 20€
ISBN: 9788817179492

MOURLEVAT, JEAN-CLAUDE

Terrestre
traduzione di Bérénice Capatti
372 p.; 12€
ISBN: 9788817158633

NELSON, JANDY

Il cielo è ovunque
traduzione di Lucia Olivieri
348 p.; 12€
ISBN: 9788817155618
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RANDA, GHAZY

Sognando Palestina
216 p.; 11,5€
ISBN: 9788817029407

REKULAK, JASON

I favolosi anni di Billy Marvin
traduzione di Lia Celi
372 p.; 12€
ISBN: 9788817176170

ROSOFF, MEG

Fai finta che io non ci sia
traduzione di Stefania Di Mella
252 p.; 12€
ISBN: 9788817148283

ROSOFF, MEG

Un attimo perfetto
traduzione di Claudia Manzolelli
204 p.; 11€
ISBN: 9788817157506

SAGNIBENE, VALENTINA

Ci rivediamo a casa
464 p.; 12€
ISBN: 9788817147835

SGARDOLI, GUIDO

Il giorno degli eroi
304 p.; 12€
ISBN: 9788817086264

SGARDOLI, GUIDO

Muso Rosso
256 p.; 11€
ISBN: 9788817145480

SGARDOLI, GUIDO

Piccolo Capo Bianco
516 p.; 12€
ISBN: 9788817155625

PAOLINI, CHRISTOPHER

Inheritance
con Michela Proietti
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
852 p.; 15€
ISBN: 9788817069601

PAOLINI, CHRISTOPHER

La forchetta, la strega, e il drago
con Angela Paolini
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
288 p.; 13€
ISBN: 9788817184014

PATTOU, EDIT

La figlia del nord
traduzione di Marco Drago
504 p.; 12€
ISBN: 9788817091343

PISCOPO, ANNAMARIA

La memoria delle farfalle
288 p.; 12€
ISBN: 9788817158930

PREDICATORI, PAOLA

Il mio inverno a Zerolandia
240 p.; 11€
ISBN: 9788817075060

PREDICATORI, PAOLA

Il tuo corpo adesso è un’isola
256 p.; 11€
ISBN: 9788817146555

PULIXI, PIERGIORGIO

Il mistero dei bambini d’ombra
192 p.; 12€
ISBN: 9788817189873
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SUTHERLAND, KRYSTAN

I nostri cuori chimici
traduzione di Cristina Proto
336 p.; 12€
ISBN: 9788817109369

TROISI, LICIA

Poe. La nocchiera del tempo
480 p.; 13€
ISBN: 9788817186971

VALENTE, ANDREA

Canzoni sotto il banco
276 p.; 11€
ISBN: 9788817162005

VIVARELLI, ANNA; QUARZO, GUIDO

Solo se mi credi
288 p.; 12€
ISBN: 9788817158640

WEIN, ELIZABETH

Nome in codice Verity
traduzione di Giulia Bertoldo
464 p.; 13€
ISBN: 9788817181587

SMITH, DODIE

Ho un castello nel cuore
traduzione di Beatrice Masini
544 p.; 13€
ISBN: 9788817147828

STIEFVATER, MAGGIE

La corsa delle onde
traduzione di Maria Concetta Scotto di 
Santillo
464 p.; 12€
ISBN: 9788817144254

STRASSER, TODD

L’onda
traduzione di Mariella Martucci, Ales-
sandro Mari
160 p.; 10,5€
ISBN: 9788817071765

SUMMERS, COURTNEY

Sadie
traduzione di Cristina Proto
372 p.; 12€
ISBN: 9788817156936

SUTCLIFFE, WILLIAM

Il muro
traduzione di Francesco Gulizia
384 p.; 13€
ISBN: 9788817157537
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BUR LA STORIA LE STORIE
Scoprire il passato per capire il presente

La Storia Le storie indaga la complessità della storia attraverso 
saggi divulgativi, scientificamente accurati e coinvolgenti. Testi 
firmati da alcuni dei più grandi studiosi contemporanei – come 
Eric Hobsbawm, Judith Herrin, Antony Beevor, Benny Morris, 
David Graeber e molti altri – gettano nuova luce su fatti, feno-
meni e biografie che hanno segnato il corso degli eventi fino al 
nostro presente.
La collana abbraccia un ampio ventaglio di temi dalla storia an-
tica a quella moderna, fino al Novecento e ai grandi eventi degli 
ultimi decenni. Al centro ci sono anche le biografie di personaggi 
che hanno fatto la storia: figure politiche come Napoleone e Sta-
lin, icone culturali e artistiche come Marylin Monroe, personalità 
più recenti come Nelson Mandela e Angela Merkel.
Pensati per un pubblico di appassionati e curiosi, i libri di La Sto-
ria Le storie offrono una narrazione chiara e appassionante senza 
sacrificare la rigorosità storica. Ogni volume, approfondendo gli 
eventi e le vite che hanno modellato le diverse epoche, rende la 
storia un racconto vivo e accessibile.



“Non c’è niente che le nazioni, 
soprattutto le piccole, amino di 
più che fungere da esempio per 
il mondo intero.”

ERIC HOBSBAWM



“Di fatto, la campagna di Normandia non andò secondo i piani, 
ma anche i critici da salotto non possono mettere in discussione 
il valore del suo esito finale. Bisogna inoltre tener presente che 
cosa sarebbe potuto accadere se la straordinaria impresa del D-Day 
fosse fallita.” 

ANTONY BEEVOR



“Il vero enigma non è quando siano comparsi per la prima volta i 
capi, o addirittura i re e le regine, bensì quando non sia più stato 
possibile cacciarli via a risate dalla corte.”

DAVID GRAEBER E DAVID WRENGROW





270

BEDESCHI, GIULIO

Il peso dello zaino
352 p.; 14€
ISBN: 9788817156158

BEEVOR, ANTONY

Berlino 1945
a cura di Maurizio Pagliano
traduzione di Enzo Peru
512 p.; 14€
ISBN: 9788817000123

BEEVOR, ANTONY

Creta
a cura di Maurizio Pagliano
traduzione di Sergio Mancini
480 p.; 14€
ISBN: 9788817058421

BEEVOR, ANTONY

D-Day
a cura di Maurizio Pagliano
traduzione di Chicca Galli, Daniele 
Didero
640 p.; 18€
ISBN: 9788817048354

BEEVOR, ANTONY

La guerra civile spagnola
traduzione di Enzo Peru
602 p.; 16€
ISBN: 9788817088756

BEEVOR, ANTONY

Stalingrado
traduzione di Sergio Mancini
528 p.; 13€
ISBN: 9788817258760

ALBERTAZZI, GIORGIO

Un perdente di successo
a cura di Pia Tolomei di Lippa
288 p.; 15€
ISBN: 9788817178570

AMBROSE, STEPHEN E.

D-Day
a cura di Maurizio Pagliano
640 p.; 14€
ISBN: 9788817000635

ANDREW, CHRISTOPHER; GORDIEVSKIJ, 

OLEG

La storia segreta del KGB
a cura di Paolo Mieli
traduzione di Piero Spinelli, Gabriella 
Manna
880 p.; 16€
ISBN: 9788817093248

ANDREW, CHRISTOPHER; MITROKHIN, 

VASILIJ

L’Archivio Mitrokhin
introduzione di Giuseppe D’Avanzo
traduzione di Claudia Assirelli, Monica 
Bottini, Carlo Capararo, Cinzia Cappelli, 
Erica Cimò, Barbara Gangemi, Claudia 
Sirellini, Roberta Zuppet
910 p.; 14€
ISBN: 9788817016933

BADMAN, KEITH

Gli ultimi giorni di Marilyn Monroe
traduzione di Cecilia Montani
432 p.; 14€
ISBN: 9788817163323

BALDOCK, JOHN

Le donne della Bibbia
traduzione di Elena Cantoni
352 p.; 15€
ISBN: 9788817120005



271

BRICCO, PAOLO

Marchionne
336 p.; 13€
ISBN: 9788817148474

BURNS, JIMMY

Maradona
traduzione di Giuseppe Manuel Brescia
336 p.; 15€
ISBN: 9788817144162

CALLAS, MARIA

Io, Maria
a cura di Tom Volf
traduzione di Gustavo Visentini
560 p.; 15€
ISBN: 9788817184021

CAPRA CASADIO, MASSIMILIANO

Storia della X flottiglia MAS
448 p.; 15€
ISBN: 9788817156875

CARANDINI, ANDREA

Antonino Pio e Marco Aurelio
384 p.; 15€
ISBN: 9788817157698

CARELL, PAUL

Le volpi del deserto
traduzione di Mario Calaresu
616 p.; 12€
ISBN: 9788817258340

CAWTHORNE, NIGEL

Storia delle SS
traduzione di Daniele Didero
288 p.; 15€
ISBN: 9788817119993

BENNASSAR, BARTOLOMÉ

L’Inquisizione spagnola
traduzione di Nanda Torcellan
432 p.; 12€
ISBN: 9788817087292

BERTOLDI, SILVIO

Camicia nera
280 p.; 9,2€
ISBN: 9788817127448

BERTOLDI, SILVIO

Piazzale Loreto
272 p.; 13€
ISBN: 9788817156615

BIAGI, ENZO

Ferrari the Drake
prefazione di Luca Cordero Di Monte-
zemolo
176 p.; 12€
ISBN: 9788817102322

BIALER, SEWERYN

I generali di Stalin
a cura di Seweryn Bialer
prefazione di Raimondo Luraghi
traduzione di Furio Belfiore
576 p.; 15€
ISBN: 9788817106658

BOLZONI, ATTILIO; D’AVANZO, 

GIUSEPPE

Il capo dei capi
a cura di Paolo Mieli
288 p.; 12,5€
ISBN: 9788817050203

BOWDEN, MARK

Killing Pablo
traduzione di Fausto Vitaliano
352 p.; 13€
ISBN: 9788817102315
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CONQUEST, ROBERT

Stalin
traduzione di Luisa Agnese Dalla Fontana
416 p.; 15€
ISBN: 9788817178938

CORMIER, JEAN

La vera storia del “Che”
traduzione di Francesco Bogliolo, Cate-
rina Chiappa, Laura Deleidi, Elena Pic-
cinelli, Fabio Serafini
496 p.; 15€
ISBN: 9788817096263

CORRELLI, BARNETT

I generali del deserto
traduzione di Elena Pepe
512 p.; 10,6€
ISBN: 9788817125406

COSTA, ALBERTO

Umberto Veronesi
208 p.; 14€
ISBN: 9788817148429

CURIE, EVA

Vita della signora Curie
introduzione di Ferruccio Folkel
traduzione di Cesare Giardini
384 p.; 16€
ISBN: 9788817146661

DE STEFANO, CRISTINA

Il bambino è il maestro
384 p.; 14€
ISBN: 9788817162869

DI FIORE, GIGI

Controstoria dell’unità d’Italia
464 p.; 13€
ISBN: 9788817042819

CHANDLER, CHARLOTTE

Io Federico Fellini
introduzione di Billy Wilder
traduzione di Marzio Tosello
376 p.; 16€
ISBN: 9788817144940

CHANDLER, DAVID G.

Le campagne di Napoleone
a cura di Maurizio Pagliano, Luigi Bel-
lavita
1386 p.; 21€
ISBN: 9788817119047

CHANDLER, DAVID G.

Waterloo
traduzione di Pacifico Montanari
240 p.; 12€
ISBN: 9788817089470

COLL, STEVE

La guerra segreta della Cia
a cura di Maurizio Pagliano
traduzione di Enzo Peru
832 p.; 15€
ISBN: 9788817022309

CONQUEST, ROBERT

Il grande terrore
a cura di Paolo Dossena
traduzione di Adriana Valori Piperno
848 p.; 15€
ISBN: 9788817087285

CONQUEST, ROBERT

Raccolto di dolore
prefazione di Marco Clementi
postfazione di Federigo Argentieri
traduzione di Vittoria De Vio Molone, 
Sergio Minucci
544 p.; 14€
ISBN: 9788817186384
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FRACASSI, CLAUDIO

Matteotti e Mussolini
448 p.; 14€
ISBN: 9788817174800

GRAEBER, DAVID; WENGROW, DAVID

L’alba di tutto
traduzione di Roberta Zuppet
736 p.; 16€
ISBN: 9788817180924

GUGGENHEIM, PEGGY

Una vita per l’arte
introduzione di Alfred Hamilton Jr. Barr
prefazione di Gore Vidal
traduzione di Giovanni Piccioni
544 p.; 16€
ISBN: 9788817142014

HANSEN, JAMES R.

First man. Il primo uomo
traduzione di Nausikaa Angelotti, Fran-
cesca Pe’, Daniela Marina Rossi
608 p.; 15€
ISBN: 9788817163262

HEMMING, JOHN

La fine degli Incas
a cura di Furio Jesi
736 p.; 13€
ISBN: 9788817087322

HERR, MICHAEL

Dispacci
introduzione di Roberto Saviano
traduzione di Margherita Bignardi
288 p.; 14€
ISBN: 9788817089463

DI FIORE, GIGI

Controstoria della liberazione
368 p.; 11€
ISBN: 9788817064743

DI FIORE, GIGI

Gli ultimi giorni di Gaeta
368 p.; 13€
ISBN: 9788817055901

DONALD, GRAEME

I grandi misteri della storia
traduzione di Daniele Didero
240 p.; 12€
ISBN: 9788817155069

DRAGOSEI, FABRIZIO

La rivoluzione russa e la fine dei 
Romanov
264 p.; 14€
ISBN: 9788817174497

FALASCA, STEFANIA

Giovanni XXIII, in una carezza la 
rivoluzione
con uno scritto di Ezio Bolis
216 p.; 12€
ISBN: 9788817181648

FALLACI, NEERA

Dalla parte dell’ultimo
prefazione di Rosy Bindi
704 p.; 14€
ISBN: 9788817188487

FERGUSON, KITTY

Stephen Hawking
traduzione di Daniele Didero, Manuela 
Carozzi
592 p.; 15€
ISBN: 9788817161749
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ICKX, JOHAN

Pio XII e gli ebrei
traduzione di Rosa Prencipe, Caterina 
Chiappa, Monica Pezzella
416 p.; 15€
ISBN: 9788817161039

INNOCENTI, MARCO

I gerarchi del fascismo
368 p.; 14€
ISBN: 9788817156165

INNOCENTI, MARCO

Le signore del fascismo
256 p.; 14€
ISBN: 9788817156837

JAGER, ERIC

L’ultimo duello
traduzione di Sara Caraffini
240 p.; 15€
ISBN: 9788817155427

LA MALFA, CLAUDIA

Raffaello
352 p.; 16€
ISBN: 9788817146845

LEVER, EVELYNE

Maria Antonietta
traduzione di Maddalena Mendolicchio
448 p.; 15€
ISBN: 9788817009409

LIDDELL HART, BASIL H.

La prima guerra mondiale
traduzione di Vittorio Ghinelli
656 p.; 12,5€
ISBN: 9788817071307

HERRIN, JUDITH

Bisanzio
traduzione di Brian Andrea Berni, Gasto-
ne Breccia
416 p.; 15€
ISBN: 9788817155410

HERRIN, JUDITH

Ravenna
traduzione di Caterina Chiappa, Paolo 
Franzoni
624 p.; 16€
ISBN: 9788817182508

HOBSBAWM, ERIC J.

Il secolo breve
traduzione di Brunello Lotti
720 p.; 16€
ISBN: 9788817071352

HOBSBAWM, ERIC J.

Nazionalismo
a cura di Donald Sassoon
traduzione di Paolo Falcone, Rosa Pren-
cipe
420 p.; 14,5€
ISBN: 9788817179355

HOBSBAWM, ERIC J.

Viva la revolucion
a cura di Leslie Bethell
448 p.; 15€
ISBN: 9788817096294

HUGHES-HALLETT, LUCY

Gabriele D’Annunzio
traduzione di Roberta Zuppet
640 p.; 15€
ISBN: 9788817145640
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MACK SMITH, DENIS

I Savoia re d’Italia
traduzione di Aldo Serafini
592 p.; 14€
ISBN: 9788817115674

MACK SMITH, DENIS

Mazzini
traduzione di Bettino Betti
432 p.; 11€
ISBN: 9788817258777

MACK SMITH, DENIS

Mussolini
traduzione di Giovanni Ferrara degli 
Uberti
592 p.; 16€
ISBN: 9788817156172

MACMILLAN, MARGARET

1914
traduzione di Francesco Peri
784 p.; 18€
ISBN: 9788817145657

MACMILLAN, MARGARET

War
traduzione di Daniela Pezzella, Monica 
Pezzella
360 p.; 15€
ISBN: 9788817161787

MALCOLM X

Autobiografia di Malcolm X
traduzione di Roberto Giammanco
528 p.; 15€
ISBN: 9788817002875

MARIOTTI MASI, MARIA LUISA

Maria de’ Medici
432 p.; 14€
ISBN: 9788817163682

LIDDELL HART, BASIL H.

Storia di una sconfitta
traduzione di Mario Bonini, Oreste Riz-
zini
480 p.; 14€
ISBN: 9788817128759

LIFTON, ROBERT JAY

I medici nazisti
traduzione di Libero Sosio
768 p.; 16€
ISBN: 9788817087308

LODATO, SAVERIO

Cinquant’anni di mafia
976 p.; 17€
ISBN: 9788817188012

LOWER, WENDY

Le furie di Hitler
traduzione di Andrea Zucchetti
352 p.; 13€
ISBN: 9788817144902

LUDWIG, EMIL

Napoleone
traduzione di Lavinia Mazzucchetti
528 p.; 15€
ISBN: 9788817093255

LUTTWAK, EDWARD N.

La grande strategia dell’Impero 
Bizantino
traduzione di Domenico Giusti, Enzo 
Peru
544 p.; 14€
ISBN: 9788817076548

LUTTWAK, EDWARD N.

La grande strategia dell’Impero Romano
a cura di Paolo Mieli
432 p.; 14€
ISBN: 9788817064033
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MORRIS, BENNY

1948
traduzione di Stefano Galli
448 p.; 10,5€
ISBN: 9788817005272

MORRIS, BENNY

Vittime
traduzione di Stefano Galli
948 p.; 15€
ISBN: 9788817107563

MOSER, BENJAMIN

Sontag
traduzione di Rosa Prencipe, Lucilla 
Rodinò
704 p.; 19€
ISBN: 9788817189811

MUSSOLINI, BENITO

La mia vita
prefazione di Silvio Bertoldi
traduzione di Monica Mazzanti
224 p.; 12€
ISBN: 9788817102995

NASAR, SYLVIA

Il genio dei numeri
traduzione di Carlo Capararo, Roberta 
Zuppet, Sergio Mancini
460 p.; 11€
ISBN: 9788817128711

NAVA, MASSIMO

Angela Merkel
368 p.; 14€
ISBN: 9788817163736

NAVA, MASSIMO

Storia della Germania dopo il Muro
prefazione di Sergio Romano
240 p.; 15€
ISBN: 9788817148504

MATTEOTTI, GIACOMO

Un anno di dominazione fascista
introduzione di Walter Veltroni
con uno scritto di Umberto Gentiloni 
Silveri
272 p.; 13,5€
ISBN: 9788817179942

MIELI, PAOLO

Fascismo
240 p.; 14€
ISBN: 9788817156141

MILANO, RAFFAELA

I figli dei nemici
240 p.; 13€
ISBN: 9788817181594

MILLOT, BERNARD

La guerra del Pacifico
traduzione di Bruno Oddera
1056 p.; 15€
ISBN: 9788817128810

MILZA, PIERRE; BERSTEIN, SERGE

Storia del fascismo
traduzione di Maria Grazia Meriggi
416 p.; 15€
ISBN: 9788817156608

MORRIS, BENNY; BLACK, IAN

Mossad
a cura di Maurizio Pagliano
traduzione di Enzo Peru
672 p.; 14€
ISBN: 9788817003421

MORRIS, BENNY; ZEEVI, DROR

Il genocidio dei cristiani
traduzione di Andrea Russo, Fabio Sera-
fini
816 p.; 16€
ISBN: 9788817188036
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PIZZAGALLI, DANIELA

La dama con l’ermellino
208 p.; 10€
ISBN: 9788817107136

PIZZAGALLI, DANIELA

La signora del Rinascimento
576 p.; 11,5€
ISBN: 9788817066600

PIZZAGALLI, DANIELA

La signora di Milano
320 p.; 12€
ISBN: 9788817000680

PLOKHY, SERGEJ

Chernobyl
traduzione di Rosa Prencipe, Caterina 
Chiappa
512 p.; 18€
ISBN: 9788817143981

POLITKOVSKAJA, VERA

Una madre
con Sara Giudice
traduzione di Marco Clementi
204 p.; 12€
ISBN: 9788817185721

PUPO, RAOUL

Il lungo esodo
480 p.; 15€
ISBN: 9788817161107

RADET, GEORGES

Alessandro Magno
traduzione di Manlio Mazziotti
368 p.; 12€
ISBN: 9788817087315

NOLTE, ERNST

La guerra civile europea 1917-1945
presentazione di Gian Enrico Rusconi
traduzione di Francesco Coppellotti, Vera 
Bertolino, Giovanni Russo
770 p.; 14€
ISBN: 9788817102971

O’KELLY, SEBASTIAN

Amedeo
traduzione di Francesca Gola, Roberta 
Zuppet
400 p.; 15,5€
ISBN: 9788817112499

OHLER, NORMAN

Tossici
postfazione di Hans Mommsen
traduzione di Chicca Galli, Rachele Saler-
no, Roberta Zuppet
392 p.; 15€
ISBN: 9788817105095

PANSA, GIAMPAOLO

Borghese mi ha detto
272 p.; 13€
ISBN: 9788817161732

PIZZAGALLI, DANIELA

I Visconti. Il potere feroce
256 p.; 13€
ISBN: 9788817145633

PIZZAGALLI, DANIELA

I Visconti. Il sogno della corona
304 p.; 15€
ISBN: 9788817161060

PIZZAGALLI, DANIELA

I Visconti. Le battaglie della vipera
224 p.; 13€
ISBN: 9788817119986
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SCARDIGLI, MARCO

Le grandi battaglie del Risorgimento
464 p.; 13€
ISBN: 9788817046114

SEBESTYEN, VICTOR

Lenin
traduzione di Chicca Galli, Roberta Zup-
pet
560 p.; 17€
ISBN: 9788817098670

SILVESTRI, MARIO

Caporetto
prefazione di Sergio Romano
352 p.; 14€
ISBN: 9788817096362

SILVESTRI, MARIO

Isonzo 1917
prefazione di Mario Isnenghi
560 p.; 15€
ISBN: 9788817096355

SILVESTRI, MARIO

La decadenza dell’Europa occidentale
prefazione di Sergio Romano
2 p.; 30€
ISBN: 9788817117500

SILVESTRI, MARIO

La vittoria disperata
608 p.; 11€
ISBN: 9788817079815

SIMONETTA, MARCELLO

L’enigma Montefeltro
336 p.; 14€
ISBN: 9788817096539

REED, JOHN

I dieci giorni che sconvolsero il mondo
introduzione di Rossana Rossanda
traduzione di Marco Amante
464 p.; 15€
ISBN: 9788817096270

RONCHEY, SILVIA

Ipazia
480 p.; 12€
ISBN: 9788817050975

RYAN, CORNELIUS

Il giorno più lungo
traduzione di Antonio De Falco
320 p.; 14€
ISBN: 9788817089487

RYAN, CORNELIUS

L’ultima battaglia
traduzione di Argia Micchettoni
496 p.; 10,9€
ISBN: 9788817129367

RYAN, CORNELIUS

Quell’ultimo ponte
traduzione di Lucia Krasnik
608 p.; 14€
ISBN: 9788817126076

SALSA, CARLO

Trincee
prefazione di Luigi Santucci
272 p.; 14€
ISBN: 9788817162876

SATTA, VLADIMIRO

I nemici della repubblica
976 p.; 18€
ISBN: 9788817185738
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SIMONETTA, MARCELLO

Volpi e leoni. I misteri dei Medici
384 p.; 14€
ISBN: 9788817096256

SNYDER, TIMOTHY

Terre di sangue
traduzione di Lorenza Lanza, Sergio Man-
cini, Paolo Vicentini
592 p.; 15€
ISBN: 9788817148443

TELFORD, TAYLOR

Anatomia dei processi di Norimberga
traduzione di Orsola Fenghi
768 p.; 17€
ISBN: 9788817163316

TORR, GEORDIE

I templari
traduzione di Irene Annoni
240 p.; 13€
ISBN: 9788817155977

VEYNE, PAUL

L’impero greco romano
a cura di Silvia Bellingeri
traduzione di Sara Arena, Lucia Cecilia 
Dapelli, Silvia Stucchi
784 p.; 17€
ISBN: 9788817034616

ZEFFIRELLI, FRANCO

Autobiografia
432 p.; 16€
ISBN: 9788817179546

VITE QUOTIDIANE

ANTONETTI, PIERRE

La vita quotidiana a Firenze ai tempi di 
Dante
traduzione di Giuseppe Cafiero
368 p.; 13€
ISBN: 9788817095181

BORDONOVE, GEORGES

La vita quotidiana dei Templari
traduzione di Maria Grazia Meriggi
288 p.; 12€
ISBN: 9788817095167

BOYER, RÉGIS

La vita quotidiana dei Vichinghi (800-
1050)
traduzione di Maria Grazia Meriggi
336 p.; 13€
ISBN: 9788817097352

CHASTENET, JACQUES

La vita quotidiana in Inghilterra ai 
tempi della regina Vittoria
traduzione di Maria Grazia Meriggi
320 p.; 13€
ISBN: 9788817097338

CLOULAS, IVAN

La vita quotidiana nei castelli della Loira 
nel Rinascimento
traduzione di Maria Grazia Meriggi
448 p.; 14€
ISBN: 9788817109451

DULONG, CLAUDE

La vita quotidiana delle donne nella 
Francia di Luigi XIV
traduzione di Rosanna Pelà
384 p.; 13€
ISBN: 9788817097369
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LANÇON, BERTRAND

La vita quotidiana a Roma nel tardo 
Impero
traduzione di Maria Grazia Meriggi
320 p.; 14€
ISBN: 9788817102292

LARIVAILLE, PAUL

La vita quotidiana delle cortigiane 
nell’Italia del Rinascimento
traduzione di Maura Pizzorno
272 p.; 12€
ISBN: 9788817095143

LEVRON, JACQUES

La vita quotidiana a Versailles nei secoli 
XVII e XVIII
traduzione di Rosanna Pelà
384 p.; 13€
ISBN: 9788817095150

LUCAS-DUBRETON, JEAN

La vita quotidiana a Firenze ai tempi dei 
Medici
traduzione di Rosanna Pelà
480 p.; 14€
ISBN: 9788817095198

MARABINI, JEAN

La vita quotidiana a Berlino sotto Hitler
traduzione di Maura Pizzorno
320 p.; 14€
ISBN: 9788817102278

MARABINI, JEAN

La vita quotidiana in Russia ai tempi 
della Rivoluzione d’ottobre
traduzione di Maria Grazia Meriggi
304 p.; 13€
ISBN: 9788817109468

FAURE, PAUL

La vita quotidiana a Creta ai tempi di 
Minosse (1500 a.C.)
traduzione di Rosanna Pelà
528 p.; 15€
ISBN: 9788817102285

FAURE, PAUL

La vita quotidiana degli eserciti di 
Alessandro Magno
traduzione di Maria Novella Pierini
480 p.; 13€
ISBN: 9788817105132

FAURE, PAUL

La vita quotidiana in Grecia ai tempi 
della guerra di Troia
traduzione di Paola Varani
352 p.; 13€
ISBN: 9788817095174

FRÉDÉRIC, LOUIS

La vita quotidiana in Giappone al tempo 
dei samurai
traduzione di Rosanna Pelà
368 p.; 13€
ISBN: 9788817098786

HEERS, JACQUES

La vita quotidiana nella Roma pontificia 
ai tempi dei Borgia e dei Medici
traduzione di Franca Caffa
304 p.; 13€
ISBN: 9788817097345

HUTIN, SERGE

La vita quotidiana degli alchimisti nel 
Medioevo
traduzione di Maria Grazia Meriggi
272 p.; 13€
ISBN: 9788817105125
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PASTOUREAU, MICHEL

La vita quotidiana ai tempi dei cavalieri 
della tavola rotonda
traduzione di Maria Grazia Meriggi
256 p.; 13€
ISBN: 9788817097321

TULARD, JEAN

La vita quotidiana in Francia ai tempi di 
Napoleone
traduzione di Maria Novella Pierini
352 p.; 13€
ISBN: 9788817098793

MARTIN, JEAN-MARIE

La vita quotidiana nell’Italia 
Meridionale ai tempi dei Normanni
traduzione di Maria Grazia Meriggi
512 p.; 15€
ISBN: 9788817108423

MEEKS, DIMITRI; FAVARD-MEEKS, 

CHRISTINE

La vita quotidiana degli Egizi e dei loro 
dei
traduzione di Maria Grazia Meriggi
400 p.; 13€
ISBN: 9788817098779

MONTET, PIERRE

La vita quotidiana in Egitto ai tempi di 
Ramses
traduzione di Maria Grazia Meriggi
480 p.; 15€
ISBN: 9788817108416
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BUR LE SCOPERTE 
LE INVENZIONI

Avvicinarsi alle scienze attraverso i saggi più prestigiosi

Le scoperte Le invenzioni porta la divulgazione scientifica al 
grande pubblico attraverso le voci più autorevoli del panorama 
contemporaneo. 
Tra gli autori spiccano figure di rilievo nazionale e internazionale 
come Stephen Hawking, Roger Penrose, Dava Sobel, Margherita 
Hack, Giorgio Parisi, Amedeo Balbi e Luca Mercalli. I temi spa-
ziano dall’astrofisica alle neuroscienze, dalla fisica alla biologia e 
climatologia, sempre con contenuti aggiornati e scritti con chia-
rezza e brillantezza.
Questa collana non è solo un insieme di saggi, ma una raccolta 
che rende la scienza appassionante e comprensibile, con edizioni 
curate per un’esperienza di lettura piacevole e alla portata di tutti, 
con la massima attenzione alla precisione e all’attualità.



“I tentativi di spiegare l’universo danno avvio a discussioni 
e domande che escono dal ristretto ambito della fisica per 
toccare problemi filosofici e religiosi.” 

MARGHERITA HACK



“Le idee spesso sono come un boomerang: 
partono in una direzione ma poi vanno 
a finire altrove. Se si ottengono risultati 
interessanti e insoliti, le applicazioni 
possono apparire in campi assolutamente 
imprevisti.” 

GIORGIO PARISI



“Se perverremo a scoprire una teoria completa, essa dovrebbe essere 
col tempo comprensibile a tutti nei suoi principi generali, e non solo 
a pochi scienziati. Noi tutti – filosofi, scienziati e gente comune – 
dovremmo allora essere in grado di partecipare alla discussione del 
problema del perché noi e l'universo esistiamo.” 

STEPHEN HAWKING
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CAPRA, FRITJOF

La rete della vita
traduzione di Carlo Capararo
368 p.; 12€
ISBN: 9788817126809

CAPRA, FRITJOF

La scienza della vita
traduzione di Daniele Didero
432 p.; 12€
ISBN: 9788817061728

DEVLIN, KEITH

I numeri magici di Fibonacci
traduzione di Daniele Didero
224 p.; 11€
ISBN: 9788817064781

DU SAUTOY, MARCUS

Il codice della creatività
traduzione di Daniele Didero
400 p.; 14€
ISBN: 9788817149358

DU SAUTOY, MARCUS

Il disordine perfetto
traduzione di Daniele Didero, Massimo 
Scaglione, Ruppet Zuppet
512 p.; 12,9€
ISBN: 9788817039000

DU SAUTOY, MARCUS

L’enigma dei numeri primi
traduzione di Carlo Capararo
432 p.; 14€
ISBN: 9788817105965

DU SAUTOY, MARCUS

L’equazione da un milione di dollari
traduzione di Carlo Capararo, Daniele 
Didero
368 p.; 13€
ISBN: 9788817051200

BALBI, AMEDEO

Cercatori di meraviglia
256 p.; 13€
ISBN: 9788817156639

BALBI, AMEDEO

Dove sono tutti quanti?
240 p.; 13€
ISBN: 9788817161077

BALBI, AMEDEO

Il cosmo in brevi lezioni
272 p.; 14€
ISBN: 9788817190022

BALBI, AMEDEO

Inseguendo un raggio di luce
240 p.; 13€
ISBN: 9788817179904

BALBI, AMEDEO

Su un altro pianeta
208 p.; 12,5€
ISBN: 9788817185806

BARROW, JOHN D.

Le origini dell’universo
traduzione di Aldo Serafini
192 p.; 12€
ISBN: 9788817095112

BATTISTON, ROBERTO

L’alfabeto della natura
272 p.; 13€
ISBN: 9788817184397

BATTISTON, ROBERTO

La prima alba del cosmo
256 p.; 13€
ISBN: 9788817161763
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HAWKING, STEPHEN W.; PENROSE, 

ROGER

La natura dello spazio e del tempo
traduzione di Libero Sosio
160 p.; 12€
ISBN: 9788817092753

HAWKING, STEPHEN W.

Buchi neri e universi neonati
traduzione di Libero Sosio
224 p.; 12,5€
ISBN: 9788817259002

HAWKING, STEPHEN W.

Dal Big Bang ai buchi neri
introduzione di Carl Sagan
traduzione di Libero Sosio
edizione illustrata
336 p.; 18,5€
ISBN: 9788817105941

HAWKING, STEPHEN W.

Dal Big Bang ai buchi neri
introduzione di Carl Sagan
illustrazioni di Ron Miller
traduzione di Libero Sosio
240 p.; 13€
ISBN: 9788817079754

HAWKING, STEPHEN W.

Dove il tempo si ferma
introduzione di David Shukman
postfazione di Marco Cattaneo
traduzione di Daniele Didero
96 p.; 11€
ISBN: 9788817097284

HAWKING, STEPHEN W.

La grande storia del tempo
traduzione di Daniele Didero
208 p.; 12,5€
ISBN: 9788817079778

DU SAUTOY, MARCUS

Le teorie impossibili
traduzione di Carlo Capararo, Daniele 
Didero
528 p.; 16€
ISBN: 9788817096287

DU SAUTOY, MARCUS

Pensare meglio
traduzione di Daniele Didero
444 p.; 14€
ISBN: 9788817173681

FROVA, ANDREA

Perché accade ciò che accade
336 p.; 11€
ISBN: 9788817107976

GIUDICE, GIAN FRANCESCO

Prima del Big Bang
272 p.; 13€
ISBN: 9788817186476

GLEICK, JAMES

Caos
traduzione di Libero Sosio
400 p.; 14€
ISBN: 9788817103572

HACK, MARGHERITA

L’universo nel terzo millennio
336 p.; 13€
ISBN: 9788817092777

HAND, DAVID

Il tradimento dei numeri
a cura di Marco Malvaldi
384 p.; 13€
ISBN: 9788817153836
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KAPLAN, ROBERT

Zero. Storia di una cifra
traduzione di Stefano Galli, Carlo Capa-
raro
336 p.; 13€
ISBN: 9788817125369

LIVIO, MARIO

Dio è un matematico
traduzione di Carlo Capararo, Andrea 
Zucchetti
400 p.; 13€
ISBN: 9788817039017

LIVIO, MARIO

L’equazione impossibile
traduzione di Sara Beltrame, Emanuela 
Cervini, Andrea Zucchetti
416 p.; 13€
ISBN: 9788817102957

LIVIO, MARIO

La sezione aurea
traduzione di Stefano Bruno Galli
416 p.; 13,5€
ISBN: 9788817095105

MALVALDI, MARCO

L’infinito tra parentesi
256 p.; 12€
ISBN: 9788817093217

MALVALDI, MARCO

Le due teste del tiranno
256 p.; 13€
ISBN: 9788817102339

MERCALLI, LUCA

Il clima che cambia
336 p.; 14€
ISBN: 9788817109017

HAWKING, STEPHEN W.

La teoria del tutto
traduzione di Daniele Didero
144 p.; 12€
ISBN: 9788817079761

HAWKING, STEPHEN W.

Le mie risposte alle grandi domande
traduzione di Daniele Didero
208 p.; 12,5€
ISBN: 9788817142571

HERTOG, THOMAS

Sull’origine del tempo
traduzione di Daniele Didero
432 p.; 14€
ISBN: 9788817186346

HOSKIN, MICHAEL

Storia dell’astronomia
a cura di Michael Hoskin
prefazione di Margherita Hack
traduzione di Libero Sosio
480 p.; 14€
ISBN: 9788817095099

INGUSCIO, MASSIMO; BECCARIA, 

GABRIELE

Come potrebbe essere il domani
224 p.; 16€
ISBN: 9788817157803

KAKU, MICHIO

Il futuro dell’umanità
traduzione di Alberto Cappi, Daniele 
Didero, Daniele A. Gewurz
464 p.; 15€
ISBN: 9788817112475
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REZZOLLA, LUCIANO

L’irresistibile attrazione della gravità
352 p.; 14€
ISBN: 9788817163750

RIZZOLATTI, GIACOMO; GNOLI, 

ANTONIO

In te mi specchio
192 p.; 13€
ISBN: 9788817099905

SILVESTRI, GUIDO

Uomini e virus
con Claudia Schmid
320 p.; 13€
ISBN: 9788817147651

SINGH, SIMON

Codici & Segreti
traduzione di Stefano Galli
432 p.; 13,5€
ISBN: 9788817125390

SINGH, SIMON

L’ultimo teorema di Fermat
traduzione di Carlo Capararo, Brunelllo 
Lotti
320 p.; 13,5€
ISBN: 9788817102964

SOBEL, DAVA

Le scienziate che misurarono il cielo
traduzione di Roberta Zuppet
384 p.; 15€
ISBN: 9788817102353

SOBEL, DAVA

Longitudine
traduzione di Gianna Lonza, Olivia Crosio
192 p.; 12€
ISBN: 9788817092760

OLIVERIO, ALBERTO; OLIVERIO 

FERRARIS, ANNA

Le età della mente
272 p.; 13€
ISBN: 9788817156622

PARISI, GIORGIO

In un volo di storni
con Anna Parisi
144 p.; 12€
ISBN: 9788817179348

PENROSE, ROGER

Dal big bang all’eternità
traduzione di Daniele Didero
368 p.; 14€
ISBN: 9788817180122

PENROSE, ROGER

L’universo è ancora un segreto
traduzione di Carlo Capararo, Daniele 
Didero, Stefano Galli
672 p.; 14,5€
ISBN: 9788817155915

PENROSE, ROGER

La mente nuova dell’imperatore
traduzione di Libero Sosio
624 p.; 14€
ISBN: 9788817865524

PENROSE, ROGER

La strada che porta alla realtà
traduzione di Emilio Diana
1224 p.; 18,5€
ISBN: 9788817103008

PIAZZA, PIER VINCENZO

Homo biologicus
400 p.; 14€
ISBN: 9788817154567
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TONELLI, GUIDO

Cercare mondi
192 p.; 13€
ISBN: 9788817098656

TONELLI, GUIDO

La nascita imperfetta delle cose
336 p.; 14€
ISBN: 9788817092746
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BUR SAGGI
Le voci più autorevoli, significative e acute del nostro tempo

Un viaggio attraverso il sapere universale: la collana Saggi di BUR 
raccoglie importantissimi contributi di autori che gettano nuova 
luce su ogni ambito della realtà. Una collezione resa storicamente 
prestigiosa dai grandi giornalisti del secondo Novecento come 
Oriana Fallaci, Indro Montanelli, Ettore Mo ed Enzo Biagi, la cui 
eredità è stata raccolta da penne quali Paolo Mieli, Miriam Mafai, 
Beppe Severgnini, Lilli Gruber, Maurizio Molinari, Lirio Abbate 
e molti altri. Accanto a loro, pensatori e filosofi che hanno aper-
to prospettive necessarie: Emanuele Severino, James Hillman e 
Luciano Canfora riflettono sui temi essenziali del pensiero e del-
la modernità, mentre voci spirituali come Carlos Castaneda e il 
Dalai Lama, ma anche grandi figure religiose come papa France-
sco, Joseph Ratzinger, Madre Teresa di Calcutta e Luigi Giussani 
arricchiscono la collana di opere che riconducono a una ricerca 
interiore.
Allo stesso tempo, saggisti italiani e internazionali del calibro di 
Harold Bloom, Ida Magli, Stephen Greenblatt, Vittorino Andre-
oli e Piergiorgio Odifreddi ampliano gli stimoli di riflessione con 
analisi e visioni che esplorano la complessità del presente e del 
passato. E, ancora, testimonianze e racconti delle vite di figure 
fondamentali come Liliana Segre, Shlomo Venezia, Giovanni Fal-
cone o Paolo Borsellino aggiungono profondità a una collana che 
rappresenta un punto di riferimento per chi cerca una conoscen-
za totale sulla nostra epoca. 



“Ma ecco cosa ho imparato in questa guerra, in questo Paese, 
in questa città: ad amare il miracolo d’esser nata.”

ORIANA FALLACI





“La paura è il primo nemico 
naturale che un uomo deve 
superare lungo la strada verso la 
conoscenza.”

CARLOS CASTANEDA

“Il mito non intende essere una 
invenzione fantastica, bensì la 
rivelazione del senso essenziale e 
complessivo del mondo.”

EMANUELE SEVERINO
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“Quel giorno ho perso la mia 
innocenza. Quella mattina mi 
ero svegliato come un bambino. 
La notte mi addormentai come 
un ebreo.” 

SAMI MODIANO
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AA.VV.

Eredi
a cura di Ivano Dionigi
182 p.; 11€
ISBN: 9788817055819

AA.VV.

Il cristianesimo come avvenimento
a cura di Carmine Di Martino
456 p.; 20€
ISBN: 9788817177016

AA.VV.

Il dio denaro
a cura di Ivano Dionigi
304 p.; 10€
ISBN: 9788817040105

AA.VV.

Introduzione alla realtà totale
a cura di Carmine Di Martino
368 p.; 18€
ISBN: 9788817180252

AA.VV.

La legge di re Salomone
a cura di Marta Cartabia, Andrea Simon-
cini
272 p.; 11€
ISBN: 9788817069878

AA.VV.

La legge sovrana
a cura di Ivano Dionigi
176 p.; 8,2€
ISBN: 9788817011945

AA.VV.

Morte. Fine o passaggio?
a cura di Ivano Dionigi
160 p.; 10€
ISBN: 9788817016971

AA.VV.

Animalia
a cura di Ivano Dionigi
160 p.; 12€
ISBN: 9788817048378

AA.VV.

Barbarie
a cura di Ivano Dionigi
192 p.; 11€
ISBN: 9788817063098

AA.VV.

Cronologia universale
784 p.; 20€
ISBN: 9788817865548

AA.VV.

Di fronte ai classici
a cura di Ivano Dionigi
304 p.; 8€
ISBN: 9788817129329

AA.VV.

Dizionario della civiltà classica
a cura di Franco Ferrari, Marco Fantuzzi, 
Maria Chiara Martinelli, Maria Serena 
Mirto
2048 p.; 34€
ISBN: 9788817125819

AA.VV.

Dizionario delle citazioni
a cura di Ettore Barelli, Sergio Pennac-
chietti
960 p.; 18€
ISBN: 9788817146340

AA.VV.

Elogio della politica
a cura di Ivano Dionigi
210 p.; 9,5€
ISBN: 9788817031141
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ABRAVANEL, ROGER; D’AGNESE, LUCA

La ricreazione è finita
320 p.; 10€
ISBN: 9788817087599

ALDERSEY WILLIAMS, HUGH

Favole periodiche
traduzione di Daniele Didero
592 p.; 14,5€
ISBN: 9788817057486

ALLEN PAULOS, JOHN

La prova matematica dell’inesistenza di 
Dio
traduzione di Daniele Didero
180 p.; 8,9€
ISBN: 9788817039048

AMICONE, LUIGI

Sulle tracce di Cristo. Viaggio in 
Terrasanta con Luigi Giussani
prefazione di Pierbattista Cardinale OFM 
Pizzaballa
208 p.; 12€
ISBN: 9788817188692

AMORTH, GABRIELE

Un esercito contro il male
a cura di Paolo Rodari, Roberto Italo 
Zanini
280 p.; 12€
ISBN: 9788817109031

ANDERSON, CHRIS

Gratis
traduzione di Ilaria Katerinov
336 p.; 10€
ISBN: 9788817042796

ANDREOLI, VITTORINO

Camice matto
380 p.; 10,5€
ISBN: 9788817023528

AA.VV.

Nel segno della parola
a cura di Ivano Dionigi
128 p.; 11€
ISBN: 9788817006323

AA.VV.

Parole al potere
a cura di Gabriele Pedullà
1116 p.; 18€
ISBN: 9788817025201

AA.VV.

Se segui tua stella, non puoi fallire
a cura di Alberto Casadei, Aldo Morace, 
Gino Ruozzi
contributi di Giorgio Petrocchi
400 p.; 15€
ISBN: 9788817157117

AA.VV.

Vivere la ragione. Saggi sul pensiero 
filosofico di Luigi Giussani
a cura di Carmine Di Martino
560 p.; 20€
ISBN: 9788817180245

ABBATE, LIRIO

Fimmine ribelli
216 p.; 12€
ISBN: 9788817071239

ABBATE, LIRIO

La lista
256 p.; 13€
ISBN: 9788817147699

ABBATE, LIRIO

U siccu
264 p.; 13,5€
ISBN: 9788817161114
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ANDREOLI, VITTORINO

Elogio dell’errore
208 p.; 11€
ISBN: 9788817060400

ANDREOLI, VITTORINO

Follia e santità
434 p.; 12,5€
ISBN: 9788817038980

ANDREOLI, VITTORINO

Fuga dal mondo
256 p.; 9,5€
ISBN: 9788817034586

ANDREOLI, VITTORINO

Giovani. Sfida, rivolta, speranze, futuro
288 p.; 8,6€
ISBN: 9788817118040

ANDREOLI, VITTORINO

Homo stupidus stupidus
272 p.; 13€
ISBN: 9788817142236

ANDREOLI, VITTORINO

I miei matti
272 p.; 11,5€
ISBN: 9788817028622

ANDREOLI, VITTORINO

I segreti della mente
364 p.; 12€
ISBN: 9788817070294

ANDREOLI, VITTORINO

I segreti di casa Pascoli
256 p.; 11€
ISBN: 9788817011372

ANDREOLI, VITTORINO

Capire il dolore
320 p.; 10€
ISBN: 9788817018074

ANDREOLI, VITTORINO

Cronaca dei sentimenti
520 p.; 12€
ISBN: 9788817100397

ANDREOLI, VITTORINO

Dalla parte dei bambini
272 p.; 10€
ISBN: 9788817100410

ANDREOLI, VITTORINO

Delitti
340 p.; 11€
ISBN: 9788817107082

ANDREOLI, VITTORINO

Dentro la follia del mondo
450 p.; 12,9€
ISBN: 9788817042857

ANDREOLI, VITTORINO

Dietro lo specchio
192 p.; 11€
ISBN: 9788817005340

ANDREOLI, VITTORINO

E la luna darà ancora luce
128 p.; 9€
ISBN: 9788817012386

ANDREOLI, VITTORINO

E vivremo per sempre liberi dall’ansia
160 p.; 10€
ISBN: 9788817258180
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ANDREOLI, VITTORINO

Istruzioni per essere normali
192 p.; 10€
ISBN: 9788817866729

ANDREOLI, VITTORINO

L’alfabeto delle relazioni
340 p.; 11€
ISBN: 9788817008945

ANDREOLI, VITTORINO

L’educazione impossibile
216 p.; 11€
ISBN: 9788817079471

ANDREOLI, VITTORINO

L’uomo di superficie
216 p.; 12€
ISBN: 9788817063043

ANDREOLI, VITTORINO

L’uomo folle
384 p.; 12€
ISBN: 9788817019231

ANDREOLI, VITTORINO

La gioia di pensare
434 p.; 15€
ISBN: 9788817098632

ANDREOLI, VITTORINO

La gioia di vivere
294 p.; 12€
ISBN: 9788817092715

ANDREOLI, VITTORINO

La mela è pronta e altre racconti
320 p.; 8€
ISBN: 9788817107600

ANDREOLI, VITTORINO

Il cardinale
224 p.; 9,2€
ISBN: 9788817032551

ANDREOLI, VITTORINO

Il denaro in testa
256 p.; 11€
ISBN: 9788817054645

ANDREOLI, VITTORINO

Il denaro vile
392 p.; 18€
ISBN: 9788817089371

ANDREOLI, VITTORINO

Il futuro del mondo
544 p.; 14€
ISBN: 9788817149334

ANDREOLI, VITTORINO

Il lato oscuro
320 p.; 12€
ISBN: 9788817002813

ANDREOLI, VITTORINO

Il linguaggio grafico della follia
464 p.; 15€
ISBN: 9788817035811

ANDREOLI, VITTORINO

Il matto di carta
440 p.; 12€
ISBN: 9788817022231

ANDREOLI, VITTORINO

Il matto inventato
240 p.; 9,4€
ISBN: 9788817016483
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ANDREOLI, VITTORINO

Lo psichiatra era matto
210 p.; 11€
ISBN: 9788817037174

ANDREOLI, VITTORINO

Ma siamo matti
272 p.; 11€
ISBN: 9788817085526

ANDREOLI, VITTORINO

Nessuno
434 p.; 10€
ISBN: 9788817071659

ANDREOLI, VITTORINO

Nuovo Genesi
300 p.; 11€
ISBN: 9788817041300

ANDREOLI, VITTORINO

Principia
672 p.; 14€
ISBN: 9788817014915

ANDREOLI, VITTORINO

Racconti perduti
738 p.; 16€
ISBN: 9788817039604

ANDREOLI, VITTORINO

Senza una meta
352 p.; 10,5€
ISBN: 9788817018845

ANDREOLI, VITTORINO

Tra un’ora, la follia
320 p.; 9,8€
ISBN: 9788817026390

ANDREOLI, VITTORINO

La mia corsa nel tempo
560 p.; 14€
ISBN: 9788817096317

ANDREOLI, VITTORINO

La testa piena di droga
780 p.; 16€
ISBN: 9788817025096

ANDREOLI, VITTORINO

La vita digitale
224 p.; 7€
ISBN: 9788817020657

ANDREOLI, VITTORINO

Le nostre paure
208 p.; 10€
ISBN: 9788817046169

ANDREOLI, VITTORINO

Lettera a un adolescente
160 p.; 12€
ISBN: 9788817056304

ANDREOLI, VITTORINO

Lettera a un insegnante
180 p.; 10€
ISBN: 9788817014953

ANDREOLI, VITTORINO

Lettera alla tua famiglia
144 p.; 10€
ISBN: 9788817065092

ANDREOLI, VITTORINO

Lettere al futuro
448 p.; 12€
ISBN: 9788817027465
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ANDREOTTI, GIULIO

Visti da vicino
illustrazioni di Vincio Delleani
464 p.; 12€
ISBN: 9788817204583

ANDREOTTI, ROBERTO

Classici elettrici
224 p.; 8,8€
ISBN: 9788817010702

ANDREOTTI, ROBERTO

Ritorni di fiamma
288 p.; 11,5€
ISBN: 9788817034579

ANGELA, PIERO; BARBERO, 

ALESSANDRO

Dietro le quinte della storia
272 p.; 12,5€
ISBN: 9788817069137

ARENA, LEONARDO VITTORIO

Lo spirito del Giappone
400 p.; 11€
ISBN: 9788817020671

ARIÈS, PHILIPPE

Storia della morte in Occidente
traduzione di Simona Vegezzi
272 p.; 12€
ISBN: 9788817112239

ARMANO, ANTONIO

Maledizioni
576 p.; 20€
ISBN: 9788817075367

AUGIAS, CORRADO

I segreti d’Italia
304 p.; 10€
ISBN: 9788817074551

ANDREOLI, VITTORINO

Un pellegrino
208 p.; 12€
ISBN: 9788817043946

ANDREOLI, VITTORINO

Un posto in platea
800 p.; 18€
ISBN: 9788817007573

ANDREOLI, VITTORINO

Una piroga in cielo
144 p.; 9€
ISBN: 9788817012393

ANDREOLI, VITTORINO

Vecchio mondo
384 p.; 14€
ISBN: 9788817045384

ANDREOLI, VITTORINO

Versi sotto la terra
224 p.; 8,5€
ISBN: 9788817002301

ANDREOLI, VITTORINO

Vestiti d’ignoto
240 p.; 9,6€
ISBN: 9788817031134

ANDREOLI, VITTORINO

Violenza
340 p.; 11€
ISBN: 9788817107617

ANDREOLI, VITTORINO

Voglia di ammazzare
352 p.; 11€
ISBN: 9788817100403
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BARDAZZI, MARCO

Rapsodia americana
postfazione di Luca Bragalini
288 p.; 16€
ISBN: 9788817183093

BARDAZZI, MARCO

Silicon Europe
introduzione di Mario Calabresi
240 p.; 16€
ISBN: 9788817163842

BARONCINI, FABIO

Tiepidi... mai!
a cura di Paola Navotti
176 p.; 14€
ISBN: 9788817190152

BARZINI, LUIGI

Gli italiani
prefazione di Sergio Romano
postfazione di Ludina Barzini
traduzione di Bruno Oddera
464 p.; 13,5€
ISBN: 9788817027472

BEAHM, GEORGE (a cura di)

Trump contro tutti
a cura di George Beahm
traduzione di Gladis Giovanni Ubbiali
320 p.; 13€
ISBN: 9788817189897

BECCARIA, GIANLUIGI

L’italiano in 100 parole
496 p.; 11,5€
ISBN: 9788817081771

AUGIAS, CORRADO

Il disagio della libertà
174 p.; 12€
ISBN: 9788817071185

AUGIAS, CORRADO

Il Paese in vendita
272 p.; 10€
ISBN: 9788817065078

AUGIAS, CORRADO

Inchiesta su Maria
368 p.; 11€
ISBN: 9788817083997

AUGIAS, CORRADO

Tra Cesare e Dio
176 p.; 10€
ISBN: 9788817081733

AVATI, PUPI

La grande invenzione
396 p.; 11€
ISBN: 9788817073080

AZURMENDI, MIKEL

L’Abbraccio
traduzione di Chiara Serafini, Ilaria Folli
416 p.; 13€
ISBN: 9788817141703

BAILEY, ANTHONY

Vermeer
traduzione di Anna Maria Cossiga
384 p.; 11,5€
ISBN: 9788817060745

BARDAZZI, MARCO

Ho fatto tutto per essere felice
240 p.; 16€
ISBN: 9788817157841
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BENCIVENGA, ERMANNO

L’arte della guerra per cavarsela nella 
vita
160 p.; 13€
ISBN: 9788817119979

BENEDETTO XVI

Al cuore della fede
traduzione di Gianni Francesconi
204 p.; 10€
ISBN: 9788817071208

BENEDETTO XVI

Con Dio non sei mai solo
a cura di Alessandra Maria Turco, Loren-
zo Fazzini
prefazione di Federico Lombardi
176 p.; 12€
ISBN: 9788817185714

BENEDETTO XVI

Gesù di Nazaret
a cura di Elio Guerriero, Ingrid Stampa
traduzione di Chicca Galli, Roberta Zup-
pet
448 p.; 13€
ISBN: 9788817048323

BENEDETTO XVI

L’infanzia di Gesù
a cura di Ingrid Stampa
176 p.; 12€
ISBN: 9788817067805

BENNETT-GOLEMAN, TARA

Alchimia emotiva
prefazione di Lama Dalai
traduzione di Daria Restani, Monica 
Romanò
414 p.; 11,5€
ISBN: 9788817065108

BELL, ERIC T.

I grandi matematici
introduzione di Umberto Bottazzini
traduzione di Daniele Didero
720 p.; 15€
ISBN: 9788817039642

BELLINI, PIER PAOLO; PICCININI, 

CHIARA

Amico carissimo
336 p.; 13€
ISBN: 9788817188852

BELLONI, EMANUELA; SAVORANA, 

ALBERTO

Fatti per l’infinito
352 p.; 11€
ISBN: 9788817062367

BELLONI, EMANUELA; SAVORANA, 

ALBERTO

Le periferie dell’umano
416 p.; 11€
ISBN: 9788817078474

BELLONI, EMANUELA; SAVORANA, 

ALBERTO

Ridare identità all’uomo
400 p.; 11€
ISBN: 9788817070317

BELLONI, EMANUELA; SAVORANA, 

ALBERTO

Una certezza per l’esistenza
464 p.; 12€
ISBN: 9788817053563

BENCIVENGA, ERMANNO

100 idee di cui non sapevi di aver 
bisogno
240 p.; 15€
ISBN: 9788817144971
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BERGOGLIO, JORGE MARIO

Lo sguardo semplice e profondo 
dell’amore
224 p.; 12€
ISBN: 9788817073097

BERIZZI, PAOLO

È gradita la camicia nera
264 p.; 13€
ISBN: 9788817173674

BERNARDI, MARCELLO

Gli imperfetti genitori
272 p.; 11€
ISBN: 9788817117050

BERTONE, TARCISIO; DE CARLI, 

GIUSEPPE

L’ultimo segreto di Fatima
266 p.; 9€
ISBN: 9788817048347

BETANCOURT, INGRID

Forse mi uccideranno domani
con Lionel Duroy
traduzione di Antonella Viale
288 p.; 10€
ISBN: 9788817027663

BETANCOURT, INGRID

Non c’è silenzio che non abbia fine
traduzione di Francesco Peri
720 p.; 12,9€
ISBN: 9788817052368

BIAGI, ENZO

Giro del mondo
208 p.; 11€
ISBN: 9788817129312

BENNIS, WARREN; GOLEMAN, DANIEL; 

O’TOOLE, JAMES

Trasparenza
traduzione di Stefano Galli
144 p.; 12€
ISBN: 9788817156332

BENTIVOGLI, MARCO

Contrordine, compagni
304 p.; 13€
ISBN: 9788817145602

BERENSON, BERNARD

I pittori italiani del Rinascimento
introduzione di Flavio Caroli
traduzione di Emilio Cecchi
352 p.; 10€
ISBN: 9788817028585

BERGOGLIO, JORGE MARIO

È l’amore che apre gli occhi
traduzione di Eleonora Cadelli
416 p.; 11€
ISBN: 9788817082037

BERGOGLIO, JORGE MARIO

La felicità si impara ogni giorno
a cura di Antonio Spadaro
prefazione di Federico Lombardi
496 p.; 13€
ISBN: 9788817090988

BERGOGLIO, JORGE MARIO

La mia porta è sempre aperta
160 p.; 10€
ISBN: 9788817073561

BERGOGLIO, JORGE MARIO

La verità è un incontro
a cura di Antonio Spadaro
prefazione di Federico Lombardi
560 p.; 12€
ISBN: 9788817087254
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BLOOM, HAROLD

Il Canone americano
a cura di Chicca Galli
traduzione di Roberta Zuppet
608 p.; 18€
ISBN: 9788817093224

BLOOM, HAROLD

Il Canone occidentale
traduzione di Francesco Saba Sardi
624 p.; 15€
ISBN: 9788817023559

BLOOM, HAROLD

Shakespeare
traduzione di Roberta Zuppet
592 p.; 12€
ISBN: 9788817107983

BOLDRINI, LAURA

Solo le montagne non si incontrano mai
192 p.; 10€
ISBN: 9788817076739

BOLDRINI, LAURA

Tutti indietro
224 p.; 10€
ISBN: 9788817068437

BONA CASTELLOTTI, MARCO

Il paradosso di Caravaggio
224 p.; 10€
ISBN: 9788817112741

BONADONNA, GIANNI; BARTOCCIONI, 

SANDRO; SARTORI, FRANCESCO

Dall’altra parte
a cura di Paolo Barnard
256 p.; 12€
ISBN: 9788817009423

BIAGI, ENZO

L’Italia domanda
368 p.; 9,2€
ISBN: 9788817008365

BIANCHI BANDINELLI, RANUCCIO

Roma. L’arte romana nel centro del 
potere
464 p.; 17€
ISBN: 9788817100557

BIANCHI BANDINELLI, RANUCCIO

Roma. La fine dell’arte antica
492 p.; 16,5€
ISBN: 9788817100540

BIANCHI, ENZO

Dio, dove sei?
168 p.; 10€
ISBN: 9788817042840

BIANCHI, ENZO

Lessico della vita interiore. Le parole 
della spiritualità
228 p.; 10€
ISBN: 9788817000611

BLECH, BENJAMIN; DOLINER, ROY

I segreti della Sistina
traduzione di Stefano Galli
416 p.; 12,5€
ISBN: 9788817061704

BLOOM, HAROLD

Gesù e Yahvè
traduzione di Daniele Didero
288 p.; 10€
ISBN: 9788817016391
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BRANCA, VITTORE

Boccaccio medievale
introduzione di Franco Cardini
560 p.; 13€
ISBN: 9788817038997

BRESSANINI, DARIO; MAUTINO, 

BEATRICE

Contro natura
312 p.; 12€
ISBN: 9788817088213

BRIZENDINE, LOUANN

Il cervello dei maschi
traduzione di Lorenza Lanza, Patrizia 
Vicentini
336 p.; 13€
ISBN: 9788817183925

BRIZENDINE, LOUANN

Il cervello delle donne
traduzione di Lorenza Lanza, Patrizia 
Vicentini
384 p.; 16€
ISBN: 9788817051644

BROSSE, JACQUES

Mitologia degli alberi
traduzione di Gioia Angiolillo Zannino
320 p.; 11,5€
ISBN: 9788817116244

BURIONI, ROBERTO

La congiura dei Somari
176 p.; 13€
ISBN: 9788817142816

BURLEIGH, MICHAEL

Il Terzo Reich
traduzione di Carlo Capararo, Stefano 
Galli, Maddalena Mendolicchio
1088 p.; 15€
ISBN: 9788817066662

BONCINELLI, EDOARDO; GIORELLO, 

GIULIO

Lo scimmione intelligente
224 p.; 9,9€
ISBN: 9788817060363

BONCINELLI, EDOARDO

Quel che resta dell’anima
176 p.; 11€
ISBN: 9788817067751

BONCINELLI, EDOARDO

Una sola vita non basta
432 p.; 12€
ISBN: 9788817075954

BONNEFOY, YVES

Dizionario delle mitologie e delle 
religioni
a cura di Sordi Italo Boccali Giuliano
2 p.; 34€
ISBN: 9788817145152

BORSELLINO, PAOLO

Oltre il muro dell’omertà
presentazione di Manfredi Borsellino
a cura di Giorgio Bongiovanni
prefazione di Antonio Ingroia
con uno scritto di Giorgio Bongiovanni
252 p.; 13€
ISBN: 9788817096249

BORTUZZO, MANUEL

Rinascere
168 p.; 11€
ISBN: 9788817153805

BRADLEY, ANDREW C.

La tragedia di Shakespeare
traduzione di Ottavio Di Fidio, Silvia De 
Cesaris Epifani
660 p.; 12,5€
ISBN: 9788817127967
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CANFORA, LUCIANO

Il presente come storia
272 p.; 11€
ISBN: 9788817083355

CANFORA, LUCIANO

La guerra civile ateniese
416 p.; 13€
ISBN: 9788817074544

CANFORA, LUCIANO

La storia falsa
320 p.; 12€
ISBN: 9788817039673

CANFORA, LUCIANO

Noi e gli antichi
160 p.; 10€
ISBN: 9788817000710

CANNAVÒ, CANDIDO

E li chiamano disabili
prefazione di Walter Veltroni
contributi di Claudio Arrigoni
272 p.; 12€
ISBN: 9788817016377

CANNAVÒ, CANDIDO

La vita e altri giochi di squadra
a cura di Alessandro Cannavò
prefazione di Carlo Verdelli
448 p.; 11€
ISBN: 9788817046176

CANNAVÒ, CANDIDO

Pretacci
prefazione di Gian Antonio Stella
320 p.; 9,8€
ISBN: 9788817028653

BUSCAROLI, PIERO

Beethoven
1390 p.; 18,9€
ISBN: 9788817039123

BUSCAROLI, PIERO

Morte di Mozart
380 p.; 10€
ISBN: 9788817009447

BUTTIGNOL, LIVIO

Sun Tzu. L’arte della guerra
168 p.; 10,2€
ISBN: 9788817061711

CAIO, FRANCESCO; SIDERI, MASSIMO

Banda stretta
224 p.; 11,9€
ISBN: 9788817046107

CAMISASCA, MASSIMO

Dentro le cose, verso il mistero
prefazione di Aldo Cazzullo
168 p.; 8,9€
ISBN: 9788817054539

CAMPANINI, MASSIMO

Dizionario dell’Islam
a cura di Massimo Campanini
400 p.; 11,5€
ISBN: 9788817007016

CAMPOGRANDE, NICOLA

100 brani di musica classica da ascoltare 
una volta nella vita
256 p.; 18€
ISBN: 9788817105262

CAMPOGRANDE, NICOLA

Viaggio al centro dell’orchestra
176 p.; 15€
ISBN: 9788817176477
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CARRÓN, JULIÁN

Il risveglio dell’umano
a cura di Alberto Savorana
80 p.; 8€
ISBN: 9788817149631

CARRÓN, JULIÁN

La bellezza disarmata
prefazione di Javier Praves
392 p.; 13€
ISBN: 9788817088787

CASTANEDA, CARLOS

Gli insegnamenti di don Juan
traduzione di Roberta Garbarini, Tea 
Pecunia Bassani
288 p.; 11,5€
ISBN: 9788817064019

CASTANEDA, CARLOS

Il dono dell’aquila
traduzione di Francesca Bandel Dragone
320 p.; 13€
ISBN: 9788817258906

CASTANEDA, CARLOS

Il fuoco dal profondo
traduzione di Francesca Bandel Dragone
320 p.; 13€
ISBN: 9788817127509

CASTANEDA, CARLOS

Il lato attivo dell’infinito
traduzione di Alessandra De Vizzi, Maria 
Barbara Piccioli
304 p.; 13€
ISBN: 9788817258890

CASTANEDA, CARLOS

Il potere del silenzio
traduzione di Francesca Bandel Dragone
288 p.; 12,2€
ISBN: 9788817258913

CANTARELLA, EVA

Il ritorno della vendetta
192 p.; 9€
ISBN: 9788817016421

CANTONE, RAFFAELE; DI FEO, 

GIANLUCA

Il male italiano
224 p.; 12€
ISBN: 9788817085588

CAPPATO, MARCO

Credere disobbedire combattere
256 p.; 13€
ISBN: 9788817104524

CAPRARA, GIOVANNI; BELLONI, 

LANFRANCO

La scienza divertente
240 p.; 9,5€
ISBN: 9788817129381

CAPUA, ILARIA

Io, trafficante di virus
240 p.; 12€
ISBN: 9788817149648

CAPUZZO DOLCETTA, MARCO

Gli spettri del Quarto Reich
240 p.; 10€
ISBN: 9788817013635

CARRON, JULIAN; WILLIAMS, ROWAN; 

TAYLOR, CHARLES

Abitare il nostro tempo
a cura di Alessandra Gerolin
144 p.; 15€
ISBN: 9788817188104
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CATTABIANI, ALFREDO

Santi d’Italia
1134 p.; 18€
ISBN: 9788817068345

CAVALLI-SFORZA, FRANCESCO; 

CAVALLI-SFORZA, LUCA

La scienza della felicità
324 p.; 14€
ISBN: 9788817154352

CAZZULLO, ALDO

Possa il mio sangue servire
416 p.; 13€
ISBN: 9788817087032

CEDERNA, CAMILLA

Il mio Novecento
prefazione di Oreste Pivetta
448 p.; 11,5€
ISBN: 9788817046589

CERNO, TOMMASO

A noi!
322 p.; 12€
ISBN: 9788817090995

CERVI, MARIO

Storia della guerra di Grecia
368 p.; 9,5€
ISBN: 9788817866408

CHARBONNEAUX, JEAN; MARTIN, 

ROLAND; VILLARD, FRANÇOIS

La Grecia classica (480-330 a.C.)
traduzione di Marcello Lenzini
448 p.; 18€
ISBN: 9788817000789

CASTANEDA, CARLOS

Il secondo anello del potere
traduzione di Pier Francesco Paolini
304 p.; 13€
ISBN: 9788817059503

CASTANEDA, CARLOS

L’arte di sognare
traduzione di Francesca Bandel Dragone
288 p.; 13€
ISBN: 9788817057455

CASTANEDA, CARLOS

L’isola del Tonal
traduzione di Furio Jesi
400 p.; 13€
ISBN: 9788817127516

CASTANEDA, CARLOS

Tensegrità
traduzione di Alessandra De Vizzi
304 p.; 13€
ISBN: 9788817258173

CASTANEDA, CARLOS

Una realtà separata
traduzione di Marina Panatero, Tea Pecu-
nia Bassani
322 p.; 12,5€
ISBN: 9788817064736

CASTANEDA, CARLOS

Viaggio a Ixtlan
traduzione di Giusi Signori
300 p.; 13€
ISBN: 9788817054652

CATENA, MARINA

Una donna per soldato
304 p.; 9,5€
ISBN: 9788817023481
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CLERCQ, FABIOLA DE

Fame d’amore
192 p.; 12€
ISBN: 9788817117081

COLAJANNI, NAPOLEONE

Nel regno della mafia
prefazione di Attilio Bolzoni
162 p.; 10€
ISBN: 9788817063418

COLARIZI, SIMONA

Storia del Novecento italiano
688 p.; 12€
ISBN: 9788817118767

 CONTI, GUIDO

Giovannino Guareschi. Un umorista nel 
lager
592 p.; 12€
ISBN: 9788817071260

CONTI, GUIDO

Imparare a scrivere con i grandi
560 p.; 15€
ISBN: 9788817085557

CONTINI, GIANFRANCO

Letteratura dell’Italia unita
introduzione di Cesare Segre
1380 p.; 25€
ISBN: 9788817054508

CONTINI, GIANFRANCO

Letteratura italiana del Risorgimento
introduzione di Roberto Antonelli
848 p.; 16€
ISBN: 9788817046633

CONTINI, GIANFRANCO

Letteratura italiana delle origini
1296 p.; 25€
ISBN: 9788817067690

CHARBONNEAUX, JEAN; MARTIN, 

ROLAND; VILLARD, FRANÇOIS

La Grecia ellenistica (330-50 a.C.)
traduzione di Marcello Lenzini
440 p.; 19€
ISBN: 9788817005258

CHASTEL, ANDRÉ

I centri del Rinascimento. Arte italiana 
(1460-1500)
396 p.; 16,53€
ISBN: 9788817295086

CHEVALIER, JEAN; GHEERBRANT, 

ALAIN

Dizionario dei simboli
traduzione di Maria Grazia Margheri 
Pieroni, Laura Mori, Roberto Vigevani
1224 p.; 23€
ISBN: 9788817146333

CHRISTIANE F.

Noi, i ragazzi dello zoo di Berlino
a cura di Kai Hermann, Horst Rieck
traduzione di Roberta Tatafiore
348 p.; 12,5€
ISBN: 9788817073509

CIAMPI, CARLO AZEGLIO

A un giovane italiano
160 p.; 10€
ISBN: 9788817063029

CLARK, MARTIN

Il risorgimento italiano
a cura di Cesare Salmaggi
240 p.; 9,9€
ISBN: 9788817866736

CLEMENTI, MARCO

La pazzia di Aldo Moro
364 p.; 10,2€
ISBN: 9788817020701
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DALAI LAMA

La saggezza del perdono
traduzione di Genevienne Pecunia, Tea 
Pecunia Ma Anand
240 p.; 9,2€
ISBN: 9788817012270

DALAI LAMA

La via della tranquillità
a cura di Renuka Singh
traduzione di Genevienne Pecunia
208 p.; 7€
ISBN: 9788817011006

DALAI LAMA

Risposte sul senso della vita
a cura di José Ignazio Cabezón
traduzione di Genevienne Pecunia, Tea 
Pecunia Bassani
128 p.; 10€
ISBN: 9788817074582

DALRYMPLE, WILLIAM

Dalla montagna sacra
illustrazioni di Olivia Frazer
traduzione di Laura Santini
384 p.; 12,5€
ISBN: 9788817126762

DALRYMPLE, WILLIAM

In India
traduzione di Sergio Mancini
400 p.; 12€
ISBN: 9788817013505

DANIELOU, ALAIN

Miti e dei dell’India
prefazione di Grazia Marchianò
traduzione di Verena Hefti
516 p.; 13€
ISBN: 9788817057943

CORLAZZOLI, ALEX

Lettera a una professoressa del nuovo 
millennio
prefazione di Agostino Burberi
144 p.; 13€
ISBN: 9788817180276

COSSIGA, FRANCESCO

La passione e la politica
prefazione di Antonio Fazio
464 p.; 11,5€
ISBN: 9788817046046

D’ALESSANDRO, SABRINA

Il libro delle parole altrimenti smarrite
432 p.; 13€
ISBN: 9788817144896

DACO, PIERRE

Che cos’è la psicanalisi
traduzione di Silvana Gottardi
400 p.; 14€
ISBN: 9788817107655

DACO, PIERRE

Che cos’è la psicologia
traduzione di A. Toninelli, L. Basile
544 p.; 14€
ISBN: 9788817107662

DALAI LAMA

Il senso dell’esistenza
traduzione di Olivia Crosio
160 p.; 7€
ISBN: 9788817002325

DALAI LAMA

La pace dello spirito
a cura di Laura Liberale
traduzione di Alda La Rosa
264 p.; 10€
ISBN: 9788817069083
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DE BONO, EDWARD

Sei cappelli per pensare
traduzione di Francesca Terrenato
204 p.; 11,5€
ISBN: 9788817070492

DE CATALDO, GIANCARLO

In giustizia
240 p.; 10€
ISBN: 9788817060387

DE MASI, DOMENICO

Il futuro del lavoro
320 p.; 8,8€
ISBN: 9788817107648

DE MASI, DOMENICO

L’emozione e la regola
440 p.; 14€
ISBN: 9788817078450

DE MASI, DOMENICO

Lavorare gratis, lavorare tutti
266 p.; 12€
ISBN: 9788817099899

DE MASI, DOMENICO

Mappa mundi
880 p.; 15€
ISBN: 9788817079495

DE MASI, DOMENICO

Ozio creativo
304 p.; 13,5€
ISBN: 9788817128698

DE NIGRIS, FULVIO

Sento che ci sei
prefazione di Alessandro Bergonzoni
postfazione di Davide Rondoni
224 p.; 8,9€
ISBN: 9788817050807

DASH, MIKE

La febbre dei tulipani
prefazione di Matteo Motterlini
traduzione di Gianna Lonza, Roberta 
Zuppet
336 p.; 12,5€
ISBN: 9788817031165

DAVIES, PAUL

Gli ultimi tre minuti
traduzione di Aldo Serafini
176 p.; 7€
ISBN: 9788817258661

DAWKINS, RICHARD

Il fiume della vita
illustrazioni di Lalla Ward
traduzione di Laura Montixi Comoglio
192 p.; 12€
ISBN: 9788817020602

DE BIASE, LUCA

Cambiare pagina
336 p.; 11€
ISBN: 9788817048309

DE BONO, EDWARD

Creatività e pensiero laterale
traduzione di Francesco Brunelli
304 p.; 10€
ISBN: 9788817126861

DE BONO, EDWARD

Creatività per tutti
traduzione di Severo Mosca
414 p.; 12€
ISBN: 9788817079464

DE BONO, EDWARD

Pensiero laterale
traduzione di Mario Carelli
160 p.; 12,5€
ISBN: 9788817117272
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DI BELLA, ROBERTO

Liberi di scegliere
con Monica Zapelli
264 p.; 13€
ISBN: 9788817180900

DI BENEDETTO, VINCENZO

Guida ai Promessi Sposi
448 p.; 12€
ISBN: 9788817172684

DODDS, ERIC ROBERTSON

I Greci e l’irrazionale
presentazione di Arnaldo Momigliano
a cura di Riccardo Di Donato
introduzione di Maurizio Bettini
traduzione di Virginia Vacca De Bosis
432 p.; 13,5€
ISBN: 9788817028561

DOLINER, ROY

Il disegno segreto
traduzione di Stefano Galli
320 p.; 10,5€
ISBN: 9788817064750

DOSSENA, GIAMPAOLO

Storia confidenziale della letteratura 
italiana 1
prefazione di Stefano Bartezzaghi
544 p.; 14,9€
ISBN: 9788817058483

DOSSENA, GIAMPAOLO

Storia confidenziale della letteratura 
italiana 2
560 p.; 14,9€
ISBN: 9788817058490

DE RIENZO, GIORGIO

Scioglilingua
224 p.; 8,4€
ISBN: 9788817007627

DE STEFANO, CRISTINA

Oriana. Una donna
324 p.; 12€
ISBN: 9788817076715

DE STEFANO, CRISTINA

Scandalose
224 p.; 13€
ISBN: 9788817102377

DE WOHL, LOUIS

Fondata sulla pietra
traduzione di Elena Cantoni
256 p.; 13€
ISBN: 9788817088770

DEEN, HELGA

Non dimenticarmi
traduzione di Marika Viano
192 p.; 8,5€
ISBN: 9788817039055

DELIZIOSI, FRANCESCO

Pino Puglisi il prete che fece tremare la 
mafia con un sorriso
prefazione di Don Luigi Ciotti
446 p.; 13€
ISBN: 9788817104166

DENNETT, DANIEL C.

La mente e le menti
traduzione di Isabella Blum
208 p.; 8,2€
ISBN: 9788817865517
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DZIWISZ, STANISLAO; SVIDERCOSCHI, 

GIANFRANCO

Ho vissuto con un santo
168 p.; 10€
ISBN: 9788817076722

DZIWISZ, STANISLAO

Una vita con Karol
240 p.; 8,9€
ISBN: 9788817020633

EBADI, SHIRIN

La gabbia d’oro
traduzione di Ella Mohammadi
272 p.; 11€
ISBN: 9788817037303

ELIADE, MIRCEA

Lo yoga. Immortalità e libertà
a cura di Furio Jesi
traduzione di Giorgio Pagliaro
432 p.; 12,5€
ISBN: 9788817112956

ENGLARO, BEPPINO; PANNITTERI, 

ADRIANA

La vita senza limiti
196 p.; 9,9€
ISBN: 9788817062695

FABRIZIO, NINA; GASPARRONI, FAUSTO

I Papi della pace
192 p.; 14€
ISBN: 9788817074537

FABRIZIO, NINA; GASPARRONI, FAUSTO

Intrighi in Vaticano
504 p.; 11€
ISBN: 9788817069328

DREWERMANN, EUGEN

Giordano Bruno
traduzione di Enrico Ganni
304 p.; 9€
ISBN: 9788817118774

DUMÉZIL, GEORGES

La religione romana arcaica
a cura di Furio Jesi
624 p.; 12,5€
ISBN: 9788817866378

DYER, WAYNE W.

Dieci segreti per il successo e l’armonia
traduzione di Maria Barbara Piccioli
128 p.; 11€
ISBN: 9788817153829

DYER, WAYNE W.

La saggezza dei tempi
traduzione di Andrea Di Gregorio
352 p.; 11€
ISBN: 9788817129336

DYER, WAYNE W.

Le vostre zone erronee
traduzione di Donatella Tippett Andalò
264 p.; 12,5€
ISBN: 9788817056298

DYER, WAYNE W.

Prendi la vita nelle tue mani
traduzione di Lydia Magliano
324 p.; 13€
ISBN: 9788817061742

DYER, WAYNE W.

Te stesso al cento per cento
traduzione di Franco Giambalvo
448 p.; 13€
ISBN: 9788817051651
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FALLACI, ORIANA

Il sesso inutile
prefazione di Giovanna Botteri
228 p.; 12,5€
ISBN: 9788817028356

FALLACI, ORIANA

Insciallah
prefazione di Gianni Riotta
880 p.; 15€
ISBN: 9788817077651

FALLACI, ORIANA

Intervista con il Potere
prefazione di Antonio Socci
624 p.; 13,5€
ISBN: 9788817044356

FALLACI, ORIANA

Intervista con il mito
600 p.; 15€
ISBN: 9788817179331

FALLACI, ORIANA

Intervista con la storia
prefazione di Federico Rampini
912 p.; 15,5€
ISBN: 9788817077606

FALLACI, ORIANA

L’Italia della dolce vita
352 p.; 15€
ISBN: 9788817099776

FALLACI, ORIANA

La Forza della Ragione
prefazione di Dario Fertilio
256 p.; 12€
ISBN: 9788817035002

FALCONE, GIOVANNI

Cose di Cosa Nostra
192 p.; 13€
ISBN: 9788817096089

FALCONE, GIOVANNI

La posta in gioco
introduzione di Giuseppe D’Avanzo
prefazione di Maria Falcone
400 p.; 13€
ISBN: 9788817043915

FALCONE, MARIA; BARRA, FRANCESCA

Giovanni Falcone, un eroe solo
216 p.; 12€
ISBN: 9788817066396

FALLACI, ORIANA

Gli adorabili
348 p.; 13€
ISBN: 9788817189705

FALLACI, ORIANA

Gli antipatici
prefazione di Laura Laurenzi
384 p.; 11€
ISBN: 9788817077613

FALLACI, ORIANA

I sette peccati di Hollywood
prefazione di Maria Luisa Agnese
240 p.; 11€
ISBN: 9788817077620

FALLACI, ORIANA

Il mio cuore è più stanco della mia voce
traduzione di Chiara Voleno
208 p.; 10,5€
ISBN: 9788817077699
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FALLACI, ORIANA

Oriana Fallaci intervista sé stessa. 
L’Apocalisse
prefazione di Alessandro Cannavò
238 p.; 11€
ISBN: 9788817077682

FALLACI, ORIANA

Pasolini, un uomo scomodo
introduzione di Alessandro Cannavò
132 p.; 12€
ISBN: 9788817176651

FALLACI, ORIANA

Quel giorno sulla Luna
prefazione di Giosuè Boetto Cohen
228 p.; 12€
ISBN: 9788817077637

FALLACI, ORIANA

Saigon e così sia
prefazione di Ferruccio De Bortoli
384 p.; 12€
ISBN: 9788817049931

FALLACI, ORIANA

Se il Sole muore
prefazione di Mario Calabresi
648 p.; 15€
ISBN: 9788817077675

FALLACI, ORIANA

Se nascerai donna
352 p.; 13,5€
ISBN: 9788817149341

FALLACI, ORIANA

Solo io posso scrivere la mia storia
280 p.; 12€
ISBN: 9788817096331

FALLACI, ORIANA

La Rabbia e l’Orgoglio
prefazione di Ferruccio De Bortoli
176 p.; 12,5€
ISBN: 9788817077644

FALLACI, ORIANA

La luna di Oriana
336 p.; 14€
ISBN: 9788817142830

FALLACI, ORIANA

La paura è un peccato
prefazione di Edoardo Perazzi
368 p.; 14€
ISBN: 9788817099912

FALLACI, ORIANA

La vita è una guerra ripetuta ogni giorno
240 p.; 12€
ISBN: 9788817116114

FALLACI, ORIANA

Le radici dell’odio
prefazione di Lucia Annunziata
480 p.; 14€
ISBN: 9788817093279

FALLACI, ORIANA

Lettera a un bambino mai nato
prefazione di Lucia Annunziata
156 p.; 12€
ISBN: 9788817028370

FALLACI, ORIANA

Niente e così sia
prefazione di Lorenzo Cremonesi
456 p.; 13€
ISBN: 9788817038829
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FEUERSTEIN, REUVEN

Non accettarmi come sono
traduzione di Aurelia Picco, Giovanni 
Carlo Bonansea, Susanna Canavese
336 p.; 10,5€
ISBN: 9788817020664

FILIPOVIC, ZLATA

Diario di Zlata
traduzione di Raffaella Cardillo, Maria 
Teresa Cattaneo
176 p.; 10€
ISBN: 9788817065122

FINI, GIANFRANCO

Il futuro della libertà
196 p.; 8,9€
ISBN: 9788817045490

FINK, GUIDO; MAFFI, MARIO; 

MINGANTI, FRANCO; TAROZZI, BIANCA

Storia della letteratura americana
704 p.; 18€
ISBN: 9788817063258

FLORIS, GIOVANNI

La fabbrica degli ignoranti
320 p.; 13€
ISBN: 9788817034562

FOGAR, AMBROGIO

Controvento
140 p.; 8,2€
ISBN: 9788817013857

FÖLKEL, FERRUCCIO

La risiera di San Sabba
256 p.; 8,4€
ISBN: 9788817175074

FALLACI, ORIANA

Sveglia, Occidente
464 p.; 14€
ISBN: 9788817162166

FALLACI, ORIANA

Viaggio in America
320 p.; 11€
ISBN: 9788817083362

FANTI, GIULIO; GAETA, SAVERIO

Il mistero della sindone
240 p.; 11€
ISBN: 9788817080811

FARINETTI, OSCAR

Never Quiet
592 p.; 14€
ISBN: 9788817164443

FATIHI, CHAIMAA

Non ci avrete mai
a cura di Cristina Olati Maria
182 p.; 12€
ISBN: 9788817099929

FAVERO, CARLO; GIAVAZZI, FRANCESCO

Goodbye Europa
traduzione di Chicca Galli
224 p.; 8,6€
ISBN: 9788817021388

FELSCHERINOW, CHRISTIANE V.; 

VUKOVIC, SONJA

Christiane F.
traduzione di Chicca Galli
240 p.; 10€
ISBN: 9788817079501

FERRARI, ANNA (A CURA DI)

Dizionario dei luoghi del mito
1056 p.; 20€
ISBN: 9788817050623
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FRANCESCHI, KARIM

Il combattente
256 p.; 12€
ISBN: 9788817097802

FRANCESCHI, KARIM

Non morirò stanotte
con Teresa Bava
512 p.; 18€
ISBN: 9788817101998

FRANCIPANE, MICHELE

Dizionario degli aneddoti
768 p.; 19€
ISBN: 9788817117340

FRANCIPANE, MICHELE

Dizionario ragionato dei nomi
672 p.; 19,5€
ISBN: 9788817126533

FREUD, SIGMUND

Psicopatologia della vita quotidiana
a cura di Nelly Cappelli
introduzione di Domenico Chianese
prefazione di Mario Lavaggetto
con uno scritto di Riccardo Steiner
480 p.; 13€
ISBN: 9788817038638

FROVA, ANDREA; MARENZANA, 

MARIAPIERA

Parola di Galileo
528 p.; 13€
ISBN: 9788817117982

FROVA, ANDREA

Armonia celeste
368 p.; 13€
ISBN: 9788817007634

FOREMAN, AMANDA

Georgiana
traduzione di Cinzia Cappelli, Gianna 
Lonza, Daria Restani, Roberta Zuppet
608 p.; 12€
ISBN: 9788817025614

FORMIGLI, CORRADO

Il falso nemico
224 p.; 12€
ISBN: 9788817094870

FORTEBRACCIO

Facce da schiaffi
a cura di Filippo Maria Battaglia, Beppe 
Benvenuto
304 p.; 11,5€
ISBN: 9788817035743

FOUCAULT, MICHEL

L’archeologia del sapere
traduzione di Giovanni Bogliolo
288 p.; 12€
ISBN: 9788817118583

FOUCAULT, MICHEL

Le parole e le cose
traduzione di Emilio Panaitescu
con uno scritto di Georges Canguilhem
448 p.; 14€
ISBN: 9788817085571

FOUCAULT, MICHEL

Storia della follia
a cura di Mario Galzigna
traduzione di Franco Ferrucci, Emilio 
Renzi, Vittorio Vezzoli
832 p.; 14,5€
ISBN: 9788817046626
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GAETA, SAVERIO

Il miracolo di Karol
120 p.; 8,9€
ISBN: 9788817057462

GALBRAITH, JOHN K.

Il grande Crollo
traduzione di Amerigo Guadagnin, Debo-
ra Rancati
240 p.; 10€
ISBN: 9788817100984

GALBRAITH, JOHN K.

L’economia della truffa
traduzione di Stefano Galli
156 p.; 11€
ISBN: 9788817061759

GALBRAITH, JOHN K.

Soldi
traduzione di Ettore Capriolo
384 p.; 11€
ISBN: 9788817066594

GALBRAITH, JOHN K.

Storia dell’economia
traduzione di Fausto Ghiaia
368 p.; 11,5€
ISBN: 9788817061803

GALLI, GIORGIO

Hitler e il nazismo magico
352 p.; 10€
ISBN: 9788817006347

GALLI, GIORGIO

Hitler e la cultura occulta
288 p.; 11€
ISBN: 9788817066617

FROVA, ANDREA

Il Cosmo e il Buondio
384 p.; 10,9€
ISBN: 9788817027434

FROVA, ANDREA

La fisica sotto il naso
introduzione di Davide Rondoni
postfazione di Enrique Garcia Hernan
traduzione di Ervino Pocar
384 p.; 11€
ISBN: 9788817127202

FROVA, ANDREA

La passione di conoscere
352 p.; 12€
ISBN: 9788817057523

FROVA, ANDREA

La scienza di tutti i giorni
prefazione di Pietro Greco
408 p.; 17,9€
ISBN: 9788817044424

FROVA, ANDREA

Luce colore visione
280 p.; 11€
ISBN: 9788817864961

FROVA, ANDREA

Se l’uomo avesse le ali
352 p.; 10,2€
ISBN: 9788817018050

FUNICIELLO, ANTONIO

Il metodo Machiavelli
256 p.; 13€
ISBN: 9788817162845

FUSARO, DIEGO

Il nuovo ordine erotico
416 p.; 13,5€
ISBN: 9788817144919
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GHIRSHMAN, ROMAN

Arte persiana. Proto Iranici, Medi e 
Achemenidi
472 p.; 15,50€
ISBN: 9788817295215

GIACOBBO, ROBERTO

Il segreto di Leonardo
144 p.; 9,9€
ISBN: 9788817058445

GIAMETTA, SOSSIO

Introduzioni a Nietzsche
600 p.; 13€
ISBN: 9788817032575

GIAMETTA, SOSSIO

Nietzsche il pensiero come dinamite
272 p.; 9,6€
ISBN: 9788817015028

GIBELLI, ANTONIO

La grande guerra degli italiani
prefazione di Giovanni Belardelli
416 p.; 14€
ISBN: 9788817071321

GILSON, ETIENNE

La filosofia nel Medioevo
prefazione di Mariateresa Fumagalli Beo-
nio Brocchieri
traduzione di Maria Assunta Del Torre
976 p.; 15€
ISBN: 9788817043939

GIOVANNI PAOLO II

Memoria e identità
introduzione di Joseph Ratzinger
252 p.; 11€
ISBN: 9788817066402

GALLI, GIORGIO

I partiti politici italiani (1943-2004)
512 p.; 13€
ISBN: 9788817002882

GALLIMBERTI, LUIGI; BONCI, 

ANTONELLO

La fabbrica della luce
240 p.; 16€
ISBN: 9788817087278

GALLIMBERTI, LUIGI

Guarire il paziente, curare la persona
168 p.; 14€
ISBN: 9788817174671

GALLIMBERTI, LUIGI

Il bere oscuro
400 p.; 13,5€
ISBN: 9788817002752

GALLIMBERTI, LUIGI

Morire di piacere
512 p.; 13€
ISBN: 9788817046060

GALLO, CLAUDIO; BONOMI, GIUSEPPE

Emilio Salgari, la macchina dei sogni
496 p.; 12€
ISBN: 9788817050067

GATTI, FABRIZIO

Gli anni della peste
368 p.; 12€
ISBN: 9788817074568

GHIRSHMAN, ROMAN

Arte persiana. Parti e Sassanidi
420 p.; 15,50€
ISBN: 9788817295208
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GIUSSANI, LUIGI

Attraverso la compagnia dei credenti
a cura di Julián Carrón
252 p.; 14€
ISBN: 9788817156080

GIUSSANI, LUIGI

Certi di alcune grandi cose
prefazione di Julián Carrón
512 p.; 12€
ISBN: 9788817016940

GIUSSANI, LUIGI

Ciò che abbiamo di più caro
prefazione di Julián Carrón
592 p.; 13€
ISBN: 9788817044813

GIUSSANI, LUIGI

Dall’utopia alla presenza
prefazione di Julián Carrón
416 p.; 11€
ISBN: 9788817011396

GIUSSANI, LUIGI

Dare la vita per l’opera di un Altro
a cura di Julián Carrón
264 p.; 14€
ISBN: 9788817157223

GIUSSANI, LUIGI

Generare tracce nella storia del mondo
240 p.; 11€
ISBN: 9788817059190

GIUSSANI, LUIGI

Il cammino al vero è un’esperienza
224 p.; 9€
ISBN: 9788817023535

GIOVANNI PAOLO II

Parole sull’uomo
560 p.; 10€
ISBN: 9788817117180

GIOVANNI XXIII

Io vi parlo di me
a cura di Benedetto Mosca
introduzione di David Maria Turoldo
384 p.; 9,8€
ISBN: 9788817117241

GIULIERINI, PAOLO

Stupor mundi
336 p.; 18€
ISBN: 9788817176675

GIUSSANI, LUIGI; TESTORI, GIOVANNI

Il senso della nascita
presentazione di Davide Rondoni
introduzione di Andrea Di Consoli
128 p.; 10€
ISBN: 9788817063104

GIUSSANI, LUIGI

All’origine della pretesa cristiana
160 p.; 10€
ISBN: 9788817065139

GIUSSANI, LUIGI

Alla ricerca del volto umano
256 p.; 10€
ISBN: 9788817016711

GIUSSANI, LUIGI

Alle radici di una storia
320 p.; 13€
ISBN: 9788817186353
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GIUSSANI, LUIGI

L’io rinasce in un incontro
prefazione di Julián Carrón
464 p.; 14€
ISBN: 9788817148412

GIUSSANI, LUIGI

La convenienza umana della fede
a cura di Julián Carrón
320 p.; 14€
ISBN: 9788817102681

GIUSSANI, LUIGI

La verità nasce dalla carne
a cura di Julián Carrón
304 p.; 14€
ISBN: 9788817117852

GIUSSANI, LUIGI

Le mie letture
224 p.; 10€
ISBN: 9788817111348

GIUSSANI, LUIGI

Perché la Chiesa
340 p.; 10€
ISBN: 9788817006231

GIUSSANI, LUIGI

Quasi Tischreden. “Tu” (o dell’amicizia). 
Vol. 1
380 p.; 10€
ISBN: 9788817111447

GIUSSANI, LUIGI

Quasi Tischreden. Vivendo nella carne. 
Vol. 2
380 p.; 10€
ISBN: 9788817112734

GIUSSANI, LUIGI

Il movimento di Comunione e 
liberazione
con Robi Ronza
prefazione di Julián Carrón
256 p.; 11€
ISBN: 9788817075350

GIUSSANI, LUIGI

Il rischio educativo
144 p.; 11€
ISBN: 9788817087247

GIUSSANI, LUIGI

Il senso di Dio e l’uomo moderno
prefazione di Joseph Ratzinger
144 p.; 10€
ISBN: 9788817111157

GIUSSANI, LUIGI

Il senso religioso
prefazione di Jorge Mario Bergoglio
240 p.; 10€
ISBN: 9788817183222

GIUSSANI, LUIGI

Il tempo e il tempio. Dio e l’uomo
128 p.; 7€
ISBN: 9788817111201

GIUSSANI, LUIGI

In cammino
a cura di Julián Carrón
416 p.; 12€
ISBN: 9788817073233

GIUSSANI, LUIGI

L’avvenimento cristiano
160 p.; 7€
ISBN: 9788817101011
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GIUSSANI, LUIGI

Si può vivere così?
480 p.; 12€
ISBN: 9788817032544

GIUSSANI, LUIGI

Spirto gentil
a cura di Sandro Chierici, Silvia Giam-
paolo
672 p.; 14€
ISBN: 9788817051224

GIUSSANI, LUIGI

Un avvenimento nella vita dell’uomo
a cura di Julián Carrón
304 p.; 14€
ISBN: 9788817145831

GIUSSANI, LUIGI

Un evento reale nella vita dell’uomo 
(1990-1991)
a cura di Julián Carrón
400 p.; 12€
ISBN: 9788817064767

GIUSSANI, LUIGI

Una presenza che cambia
420 p.; 12€
ISBN: 9788817002318

GIUSSANI, LUIGI

Una strana compagnia
a cura di Julián Carrón
352 p.; 14€
ISBN: 9788817095082

GIUSSANI, LUIGI

Uomini senza patria
prefazione di Julián Carrón
416 p.; 11€
ISBN: 9788817023580

GIUSSANI, LUIGI

Quasi Tischreden. L’attrattiva Gesù. 
Vol. 3
400 p.; 7€
ISBN: 9788858623985

GIUSSANI, LUIGI

Quasi Tischreden. L’autocoscienza del 
cosmo. Vol. 4
416 p.; 7€
ISBN: 9788858623992

GIUSSANI, LUIGI

Quasi Tischreden. Affezione e dimora. 
Vol. 5
512 p.; 7€
ISBN: 9788858624005

GIUSSANI, LUIGI

Quasi Tischreden. Dal temperamento un 
metodo. Vol. 6
448 p.; 10€
ISBN: 9788817129398

GIUSSANI, LUIGI

Qui e ora
prefazione di Julián Carrón
500 p.; 12€
ISBN: 9788817028684

GIUSSANI, LUIGI

Realtà e giovinezza. La sfida
prefazione di Julián Carrón
294 p.; 12€
ISBN: 9788817109093

GIUSSANI, LUIGI

Si può (veramente?!) vivere così?
640 p.; 12€
ISBN: 9788817111362
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GOLEMAN, DANIEL

Focus
traduzione di Daniele Didero
384 p.; 13€
ISBN: 9788817075923

GOLEMAN, DANIEL

Intelligenza ecologica
traduzione di Daniele Didero
324 p.; 13€
ISBN: 9788817039659

GOLEMAN, DANIEL

Intelligenza emotiva
traduzione di Isabella Blum, Brunello 
Lotti
512 p.; 15€
ISBN: 9788817050166

GOLEMAN, DANIEL

Intelligenza sociale
traduzione di Valeria Pazzi
420 p.; 13,5€
ISBN: 9788817016988

GOLEMAN, DANIEL

La forza del bene
traduzione di Daniele Didero
280 p.; 11€
ISBN: 9788817088244

GOLEMAN, DANIEL

La forza della meditazione
traduzione di Laura Santini
256 p.; 11€
ISBN: 9788817107624

GOLEMAN, DANIEL

Lavorare con intelligenza emotiva
traduzione di Isabella Blum
432 p.; 13€
ISBN: 9788817118781

GNOCCHI, CARLO

Cristo con gli alpini
prefazione di Armando Torno
128 p.; 12€
ISBN: 9788817157667

GOLDONI, LUCA; GOLDONI, 

ALESSANDRO

Baracca
192 p.; 13,5€
ISBN: 9788817081702

ÌGOLDONI, LUCA

Garibaldi. L’amante dei due mondi
192 p.; 7,9€
ISBN: 9788817107556

GOLDONI, LUCA

Maria Luigia donna in carriera
240 p.; 10€
ISBN: 9788817115926

GOLEMAN, DANIEL; DAVIDSON, 

RICHARD

La meditazione come cura
traduzione di Daniele Didero
396 p.; 13,5€
ISBN: 9788817105118

GOLEMAN, DANIEL; RAY, MICHAEL; 

KAUFMAN, PAUL

Lo spirito creativo
traduzione di Isabella Blum
224 p.; 12,5€
ISBN: 9788817127189

GOLEMAN, DANIEL; SENGE, PETER

A scuola di futuro
traduzione di Giovanni Gladis Ubbiali
128 p.; 11€
ISBN: 9788817092722
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GRANDO, ALBERTO

Sergio Marchionne. Il coraggio di 
cambiare
a cura di Alberto Grando
prefazione di Mario Monti
132 p.; 11,5€
ISBN: 9788817156943

GRANT, MICHAEL

La civiltà ellenistica
illustrazioni di Kevin Shenton
traduzione di Gianni Colombo Pilone
308 p.; 9,5€
ISBN: 9788817118224

GRAY, JOHN

Cani di paglia
traduzione di Stefania Coluccia, Marcello 
Monaldi
228 p.; 12€
ISBN: 9788817155649

GRAY, JOHN

Filosofia felina
traduzione di Carlo Capararo
204 p.; 12,5€
ISBN: 9788817162807

GREENBLATT, STEPHEN

Il manoscritto
traduzione di Roberta Zuppet
368 p.; 14€
ISBN: 9788817067744

GREENWALD, GLENN

No place to hide - Sotto controllo
traduzione di Irene Annoni, Francesco 
Peri
384 p.; 14€
ISBN: 9788817091459

GOLEMAN, DANIEL

Leadership emotiva
traduzione di Francesco Peri
192 p.; 11,5€
ISBN: 9788817069113

GOLEMAN, DANIEL

Menzogna, autoinganno, illusione
traduzione di Laura Sgorbati Buosi
320 p.; 14€
ISBN: 9788817112192

GOLINO, ENZO

Parola di Duce
216 p.; 9,9€
ISBN: 9788817039079

GONZALES SAINZ, JOSÈ

Occhi che non vedono
introduzione di Claudio Magris
postfazione di Guadalupe Arbona Aba-
scal
traduzione di Valentina Vendrame
192 p.; 12€
ISBN: 9788817159357

GOTTMAN, JOHN

Intelligenza emotiva per la coppia
traduzione di Sergio Mancini
256 p.; 11€
ISBN: 9788817069120

GOULARD, SYLVIE; MONTI, MARIO

La democrazia in Europa
traduzione di Francesco Peri, Elena Sac-
chini
240 p.; 10€
ISBN: 9788817069144
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GRUBER, LILLI

L’altro Islam
364 p.; 11€
ISBN: 9788817008464

GRUBER, LILLI

La guerra dentro
288 p.; 13€
ISBN: 9788817163729

GRUBER, LILLI

Prigionieri dell’Islam
352 p.; 12€
ISBN: 9788817098687

GRUBER, LILLI

Streghe
400 p.; 10,8€
ISBN: 9788817035804

GRUBER, LILLI

Tempesta
392 p.; 11€
ISBN: 9788817088237

HACK, MARGHERITA; TADDIA, 

FEDERICO

Nove vite come i gatti
144 p.; 11€
ISBN: 9788817066389

HACK, MARGHERITA

L’amica delle stelle
320 p.; 10€
ISBN: 9788817258708

HACK, MARGHERITA

Libera scienza in libero Stato
168 p.; 10€
ISBN: 9788817046138

GREGOTTI, VITTORIO

96 ragioni critiche del progetto
prefazione di Jean-Louis Cohen
560 p.; 13€
ISBN: 9788817076876

GRILLO, BEPPE

A riveder le stelle
192 p.; 10€
ISBN: 9788817046121

GRUBER, LILLI

America anno zero
336 p.; 9,8€
ISBN: 9788817018043

GRUBER, LILLI

Chador
322 p.; 11€
ISBN: 9788817012249

GRUBER, LILLI

Eredità
364 p.; 12€
ISBN: 9788817076708

GRUBER, LILLI

Figlie dell’Islam
360 p.; 11€
ISBN: 9788817025126

GRUBER, LILLI

I miei giorni a Baghdad
336 p.; 11€
ISBN: 9788817002738

GRUBER, LILLI

Inganno
430 p.; 14€
ISBN: 9788817141628
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HARRIS, THOMAS

Io sono ok, tu sei ok
introduzione di Franco Fornari
traduzione di Mario Manzari
360 p.; 13€
ISBN: 9788817070478

HENNEZEL, MARIE DE

La morte amica
prefazione di Francois Mitterand
traduzione di Laura Revelli
272 p.; 10€
ISBN: 9788817118231

HERDE, PETER

Pearl Harbor
traduzione di Antonio Marinelli
480 p.; 10,4€
ISBN: 9788817125994

HEYDENREICH, LUDWIG H.

Il primo Rinascimento. Arte italiana 
(1400-1460)
traduzione di Marcello Lenzini
448 p.; 18€
ISBN: 9788817101028

HILDESHEIMER, WOLFGANG

Mozart
traduzione di Donata Schwendimann 
Berra
432 p.; 13€
ISBN: 9788817009393

HILLMAN, JAMES; RONCHEY, SILVIA

Il piacere di pensare
144 p.; 12€
ISBN: 9788817003360

HILLMAN, JAMES; RONCHEY, SILVIA

L’anima del mondo
128 p.; 12€
ISBN: 9788817126069

HAND, DAVID; MALVALDI, MARCO

Il caso non esiste
a cura di Marco Malvaldi
traduzione di Andrea Zucchetti
336 p.; 11€
ISBN: 9788817081788

HARARI, SERGIO

Il medico in tasca
304 p.; 9,9€
ISBN: 9788817054492

HARDT, MICHAEL; NEGRI, ANTONIO

Impero
traduzione di Alessandro Pandolfi, Danie-
le Didero
464 p.; 13€
ISBN: 9788817107037

HARFORD, TIM

L’economista mascherato
traduzione di Lucio Trevisan, Andrea 
Zucchetti
320 p.; 12€
ISBN: 9788817016469

HARRIS, KAMALA

Sono la prima, non sarò l’ultima
prefazione di Giovanna Botteri
224 p.; 14€
ISBN: 9788817156301

HARRIS, MARVIN

La nostra specie
traduzione di Aldo Piccato
440 p.; 9,8€
ISBN: 9788817128025
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HOBSBAWM, ERIC J.

Gente non comune
traduzione di Stefano Galli, Sergio Man-
cini
448 p.; 11€
ISBN: 9788817015066

HOBSBAWM, ERIC J.

La fine della cultura
traduzione di Leonardo Clausi, Daniele 
Didero, Andrea Zucchetti
320 p.; 11€
ISBN: 9788817073073

HODGKINSON, TOM

L’ozio come stile di vita
traduzione di Carlo Capararo
320 p.; 10€
ISBN: 9788817011389

HORNE, ALISTAIR

Il prezzo della gloria
prefazione di Paolo Macrì
traduzione di Paolo Scognamiglio
384 p.; 12€
ISBN: 9788817071338

HORST, EBERHARD

Federico II di Svevia
traduzione di Giovanna Solari
432 p.; 10€
ISBN: 9788817116213

HUIZINGA, JOHAN

Autunno del Medioevo
introduzione di Eugenio Garin
traduzione di Bernardo Jasinsk
560 p.; 14€
ISBN: 9788817112215

HILLMAN, JAMES; RONCHEY, SILVIA

L’ultima immagine
272 p.; 12€
ISBN: 9788817176156

HILLMAN, JAMES

Il potere
304 p.; 12€
ISBN: 9788817107990

HIMITIAN, EVANGELINA

Francesco
304 p.; 14€
ISBN: 9788817068673

HIRSI ALI, AYAAN

Eretica
traduzione di Irene Annoni
304 p.; 12€
ISBN: 9788817087230

HITLER, ADOLF

Il mio testamento politico
a cura di François Genoud
prefazione di Giorgio Galli
traduzione di Bruno Oddera
160 p.; 13€
ISBN: 9788817091619

HOBSBAWM, ERIC J.

Anni interessanti
a cura di Brunello Lotti
traduzione di Daniele Didero, Sergio 
Mancini
496 p.; 10,5€
ISBN: 9788817000673

HOBSBAWM, ERIC J.

Come cambiare il mondo
traduzione di Leonardo Clausi
480 p.; 11,9€
ISBN: 9788817057509
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JUNG, CARL GUSTAV

Ricordi, sogni, riflessioni
a cura di Aniela Jaffé
traduzione di Guido Russo
496 p.; 13€
ISBN: 9788817060332

JUNGER, SEBASTIAN

La tempesta perfetta
prefazione di Antonio Franchini
traduzione di Massimo Bocchiola
320 p.; 14€
ISBN: 9788817185790

KARNOW, STANLEY

Storia della guerra del Vietnam
a cura di Piero Bairati
574 p.; 13€
ISBN: 9788817258845

KASATKINA, TATJANA

Dostoevskij. Il sacro nel profano
a cura di Elena Mazzola
prefazione di Umberto Motta
336 p.; 14€
ISBN: 9788817058414

KERBAKER, ANDREA

Milano in 10 passeggiate
180 p.; 17€
ISBN: 9788817157957

KERBAKER, ANDREA

Stradario sentimentale di Milano
240 p.; 17€
ISBN: 9788817184908

KERTZER, DAVID I.

Prigioniero del Papa Re
traduzione di Giorgio Moro, Brunello 
Lotti
490 p.; 11€
ISBN: 9788817008051

INNOCENZI, GIULIA

Tritacarne
266 p.; 12€
ISBN: 9788817097307

INTERNAZIONALE

Felicità
a cura di Giovanni De Mauro
introduzione di Daria Bignardi
224 p.; 18€
ISBN: 9788817182386

INTERNAZIONALE

Guerre
a cura di Giovanni De Mauro
256 p.; 18€
ISBN: 9788817182225

INTERNAZIONALE

Intelligenza artificiale
a cura di Giovanni De Mauro
introduzione di Alberto Puliafito
256 p.; 18€
ISBN: 9788817182393

INTERNAZIONALE

Soldi
a cura di Giovanni De Mauro
introduzione di Alessandro Lubello
postfazione di Stefano Feltri
240 p.; 18€
ISBN: 9788817182232

JOHNSON, STEPHEN

Dove nascono le grandi idee
traduzione di Elena Cantoni
336 p.; 11€
ISBN: 9788817051682
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KRUEGER, ALAN

Economia rock
prefazione di Tito Boeri
traduzione di Paolo Franzoni, Rosa Pren-
cipe
420 p.; 13€
ISBN: 9788817156868

KÜNG, HANS; JENS, WALTER

Della dignità del morire
traduzione di Alessandro Corsi
196 p.; 10€
ISBN: 9788817038973

KÜNG, HANS

Ciò che credo
a cura di Massimo Gaggioli
traduzione di Chicca Galli
364 p.; 13€
ISBN: 9788817046084

KÜNG, HANS

Credo
traduzione di Giovanni Moretto
208 p.; 10€
ISBN: 9788817106719

KÜNG, HANS

Cristianesimo
traduzione di Giovanni Moretto
960 p.; 15€
ISBN: 9788817118668

KÜNG, HANS

Di fronte al Papa
traduzione di Chicca Galli
384 p.; 14€
ISBN: 9788817092739

KINDLON, DAN; THOMPSON, MICHAEL

Intelligenza emotiva per un bambino che  
diventerà uomo
traduzione di Isabella Blum
380 p.; 8€
ISBN: 9788817117494

KING, ROSS

Il papa e il suo pittore
traduzione di Roberta Zuppet
448 p.; 12€
ISBN: 9788817060424

KING, ROSS

L’enigma del Cenacolo
traduzione di Carlo Capararo, Stefano 
Galli
544 p.; 11€
ISBN: 9788817069151

KING, ROSS

La cupola di Brunelleschi
traduzione di Maurizio Tacchetti
304 p.; 11€
ISBN: 9788817032513

KLEIN, NAOMI

Una rivoluzione ci salverà
traduzione di Monica Bottini
736 p.; 14€
ISBN: 9788817085113

KOLODIEJCHUK, BRIAN

Madre Teresa. Sii la mia luce
a cura di Brian Kolodiejchuk
traduzione di Giorgia Capelli, Annalisa 
Crea, Antonio Paolo Livorati, Valeria 
Pazzi
416 p.; 12€
ISBN: 9788817031110
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LAING, RONALD DAVID

L’io e gli altri
prefazione di Marco Innamorati, Gian-
carlo Dimaggio
traduzione di Roberto Tettucci
224 p.; 13€
ISBN: 9788817129343

LAPIERRE, DOMINIQUE

Gli ultimi saranno i primi
a cura di Renzo Agasso
traduzione di Sara Arena
288 p.; 13€
ISBN: 9788817063012

LAQUEUR, WALTER

La repubblica di Weimar
traduzione di Lydia Magliano
400 p.; 8,9€
ISBN: 9788817100489

LATHAM, MARTIN

I racconti del libraio
traduzione di Elena Cantoni, Carlo Capa-
raro
408 p.; 14€
ISBN: 9788817161756

LAURENZI, LAURA

Amori e furori
288 p.; 8,6€
ISBN: 9788817129350

LAURENZI, LAURA

Infedeli
432 p.; 10€
ISBN: 9788817031127

LAURETANO, GIANFRANCO

Incontri con Clemente Rebora
192 p.; 10,5€
ISBN: 9788817064804

KÜNG, HANS

Ebraismo
traduzione di Giovanni Moretto
848 p.; 15€
ISBN: 9788817112291

KÜNG, HANS

Essere cristiani
traduzione di Germano Re, Marco Beck
936 p.; 14€
ISBN: 9788817063036

KÜNG, HANS

Islam
a cura di Massimo Faggioli, Alessandro 
Vanoli
920 p.; 15,5€
ISBN: 9788817016407

KÜNG, HANS

Onestà
traduzione di Chicca Galli
384 p.; 10€
ISBN: 9788817054621

KÜNG, HANS

Salviamo la Chiesa
traduzione di Chicca Galli
304 p.; 11€
ISBN: 9788817058476

KÜNG, HANS

Tornare a Gesù
traduzione di Germano Re, Marco Beck
336 p.; 11€
ISBN: 9788817075930

KÜNG, HANS

Una battaglia lunga una vita
a cura di Chicca Galli
1184 p.; 18€
ISBN: 9788817083379
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LURAGHI, RAIMONDO

La guerra civile americana
256 p.; 12€
ISBN: 9788817063050

LURAGHI, RAIMONDO

Storia della guerra civile americana
1458 p.; 16€
ISBN: 9788817028707

LUTTWAK, EDWARD N.

Strategia
traduzione di Enzo Peru
432 p.; 12€
ISBN: 9788817064774

MADRE TERESA DI CALCUTTA

Alla scuola della carità. Le mie preghiere
a cura di Angelo Devananda Scolozzi, 
Alessandra Machin
traduzione di Giuliana Aldi Pompili
208 p.; 9,2€
ISBN: 9788817009454

MADRE TERESA DI CALCUTTA

Dove c’è amore c’è Dio
a cura di Brian Kolodiejchuk
traduzione di Natalia Stabilini
396 p.; 12€
ISBN: 9788817052351

MADRE TERESA DI CALCUTTA

Il miracolo delle piccole cose
a cura di Brian Kolodiejchuk
traduzione di Ilaria Katerinov, Roberta 
Zuppet
336 p.; 13€
ISBN: 9788817094863

MAFAI, MIRIAM

Il lungo freddo
320 p.; 13€
ISBN: 9788817061193

LEPORE, FRANCESCO

Il delitto di Giarre
204 p.; 13€
ISBN: 9788817182126

LERNER, GAD

Crociate
112 p.; 11€
ISBN: 9788817090742

LEVI-MONTALCINI, RITA

Abbi il coraggio di conoscere
180 p.; 11€
ISBN: 9788817070485

LEYLA

La moglie del trafficante
304 p.; 14€
ISBN: 9788817052320

LIBERTI, STEFANO

Terra bruciata
288 p.; 13€
ISBN: 9788817157681

LIVIO, MARIO

Cantonate
traduzione di Stefano Galli
464 p.; 13€
ISBN: 9788817075947

LODI, MARIO

Cominciare dal bambino
prefazione di Francesco Tonucci
276 p.; 14€
ISBN: 9788817161084

LURAGHI, RAIMONDO

Eravamo partigiani
304 p.; 9,2€
ISBN: 9788817005395
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MAGUEIJO, JOÃO

La particella mancante
traduzione di Carlo Capararo
432 p.; 11€
ISBN: 9788817049801

MALVALDI, MARCO

Le regole del gioco
192 p.; 11€
ISBN: 9788817085564

MALVALDI, MARCO

Per ridere aggiungere acqua
154 p.; 12€
ISBN: 9788817143479

MANDELA, NELSON

Un gesto può cambiare il mondo
a cura di Jennifer Crwys-Williams
traduzione di Roberta Zuppet
256 p.; 10€
ISBN: 9788817073936

MARAINI, DACIA; MURRALI, EUGENIO

Il sogno del teatro
prefazione di Dario Fo
352 p.; 14€
ISBN: 9788817067768

MARAINI, DACIA

I giorni di Antigone
208 p.; 11€
ISBN: 9788817018722

MARCHI, CESARE

Siamo tutti latinisti
272 p.; 11€
ISBN: 9788817115605

MAROÈ, PIETRO

La timidezza delle chiome
196 p.; 12€
ISBN: 9788817104487

MAFAI, MIRIAM

Pane nero
prefazione di Annalisa Cuzzocrea
320 p.; 15€
ISBN: 9788817158459

MAFAI, MIRIAM

Una vita, quasi due
a cura di Sara Scalia
272 p.; 10€
ISBN: 9788817067737

MAGI, GIANLUCA

I 36 stratagemmi
presentazione di Franco Battiato
a cura di Gianluca Magi
340 p.; 13,5€
ISBN: 9788817109055

MAGLI, IDA

Figli dell’uomo
224 p.; 13€
ISBN: 9788817080736

MAGLI, IDA

Gesù di Nazaret
introduzione di Giordano Bruno Guerri
192 p.; 11€
ISBN: 9788817000734

MAGLI, IDA

Il mulino di Ofelia
introduzione di Giordano Bruno Guerri
272 p.; 12€
ISBN: 9788817014946

MAGLI, IDA

Omaggio agli italiani
176 p.; 11€
ISBN: 9788817006248
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MENTANA, ENRICO

Passionaccia
208 p.; 11€
ISBN: 9788817045407

MICCOLI, GIOVANNI

I dilemmi e i silenzi di Pio XII
630 p.; 12€
ISBN: 9788817007672

MIELI, PAOLO

Ferite ancora aperte
304 p.; 13€
ISBN: 9788817183185

MIELI, PAOLO

I conti con la storia
432 p.; 12€
ISBN: 9788817079808

MIELI, PAOLO

Il caos italiano
352 p.; 13€
ISBN: 9788817104531

MIELI, PAOLO

Il secolo autoritario
312 p.; 13€
ISBN: 9788817186513

MIELI, PAOLO

Il tribunale della storia
304 p.; 13,2€
ISBN: 9788817173797

MIELI, PAOLO

In guerra con il passato
288 p.; 13€
ISBN: 9788817097314

MARTINI, CARLO MARIA

Il comune sentire
180 p.; 10€
ISBN: 9788817054638

MARTINI, CARLO MARIA

La trasformazione di Cristo e del 
cristiano alla luce del Tabor
210 p.; 8,9€
ISBN: 9788817042864

MARTINI, CARLO MARIA

Parlate con il cuore
a cura di Armando Torno
prefazione di Ferruccio De Bortoli
160 p.; 10€
ISBN: 9788817067775

MASSIE, ROBERT K.

Pietro il Grande
traduzione di Vittorio Benini
816 p.; 11,4€
ISBN: 9788817866477

MCTAGGART, JOHN

Sull’irrealtà del tempo
a cura di Luigi Cimmino
224 p.; 11€
ISBN: 9788817010726

MENEGHELLO, LUIGI

Promemoria
a cura di Luciano Zampese
192 p.; 12€
ISBN: 9788817159722

MENTANA, ENRICO; SEGRE, LILIANA

La memoria rende liberi
240 p.; 12,5€
ISBN: 9788817084000
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MO, ETTORE

Dimenticati
224 p.; 9€
ISBN: 9788817006873

MO, ETTORE

Gulag e altri inferni
238 p.; 7,9€
ISBN: 9788817101059

MO, ETTORE

Kabul
304 p.; 9€
ISBN: 9788817108089

MO, ETTORE

Sporche guerre
304 p.; 9,8€
ISBN: 9788817258869

MODIANO, SAMI

Per questo ho vissuto
a cura di Marcello Pezzetti, Umberto 
Gentiloni Silveri
216 p.; 11€
ISBN: 9788817071253

MOETISSIER, BERNARD

La lunga rotta
traduzione di Renato Prinzhofer
348 p.; 13,5€
ISBN: 9788817162852

MOGAVERO, DOMENICO

La Chiesa che non tace
prefazione di Dionigi Tettamanzi
208 p.; 14€
ISBN: 9788817052313

MOLINARI, MAURIZIO

Atlante del mondo che cambia
208 p.; 16€
ISBN: 9788817157674

MIELI, PAOLO

L’arma della memoria
432 p.; 12€
ISBN: 9788817090506

MIELI, PAOLO

La terapia dell’oblio
300 p.; 12€
ISBN: 9788817158718

MIELI, PAOLO

Lampi sulla storia
352 p.; 13€
ISBN: 9788817143257

MIELI, PAOLO

Le storie la storia
384 p.; 13€
ISBN: 9788817070423

MIELI, PAOLO

Le verità nascoste
336 p.; 13€
ISBN: 9788817153812

MIELI, PAOLO

Storia e politica
352 p.; 12€
ISBN: 9788817071246

MILLAS, JUAN JOSÉ

La vita spiegata da un Sapiens a un 
Neanderthal
traduzione di Micol Cerato
228 p.; 13€
ISBN: 9788817162883

MIOLI, PIERO

Dizionario della musica
1040 p.; 26€
ISBN: 9788817006491
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MONTANELLI, INDRO; CERVI, MARIO

L’Italia del Novecento
736 p.; 13€
ISBN: 9788817864022

MONTANELLI, INDRO; CERVI, MARIO

L’Italia del Risorgimento
presentazione di Sergio Romano
624 p.; 16€
ISBN: 9788817099141

MONTANELLI, INDRO; CERVI, MARIO

L’Italia dell’Asse
presentazione di Sergio Romano
416 p.; 13€
ISBN: 9788817049825

MONTANELLI, INDRO; CERVI, MARIO

L’Italia dell’Ulivo
presentazione di Sergio Romano
336 p.; 11€
ISBN: 9788817057554

MONTANELLI, INDRO; CERVI, MARIO

L’Italia della disfatta
presentazione di Sergio Romano
416 p.; 13€
ISBN: 9788817052382

MONTANELLI, INDRO; CERVI, MARIO

L’Italia della guerra civile
presentazione di Sergio Romano
384 p.; 13€
ISBN: 9788817052399

MONTANELLI, INDRO; CERVI, MARIO

L’Italia delle Grandi Guerre
688 p.; 16,5€
ISBN: 9788817083980

MOLINARI, MAURIZIO

Il califfato del terrore
160 p.; 12€
ISBN: 9788817085120

MOLINARI, MAURIZIO

Il ritorno degli imperi
272 p.; 16€
ISBN: 9788817179997

MOLINARI, MAURIZIO

Mediterraneo conteso
320 p.; 17€
ISBN: 9788817186490

MONTALI, GIAN PAOLO

Il parafulmine e lo scopone scientifico
208 p.; 11€
ISBN: 9788817093200

MONTALI, GIAN PAOLO

Scoiattoli e tacchini
176 p.; 10€
ISBN: 9788817039635

MONTANELLI, INDRO; ABATE, TIZIANA

Soltanto un giornalista
368 p.; 10€
ISBN: 9788817107044

MONTANELLI, INDRO; CERVI, MARIO

L’Italia degli anni di fango
presentazione di Sergio Romano
416 p.; 13€
ISBN: 9788817057547

MONTANELLI, INDRO; CERVI, MARIO

L’Italia dei due Giovanni
presentazione di Sergio Romano
304 p.; 13€
ISBN: 9788817055918
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MONTANELLI, INDRO; GERVASO, 

ROBERTO

L’Italia del Settecento
presentazione di Sergio Romano
624 p.; 13€
ISBN: 9788817044325

MONTANELLI, INDRO; GERVASO, 

ROBERTO

L’Italia della controriforma
presentazione di Sergio Romano
528 p.; 12€
ISBN: 9788817044042

MONTANELLI, INDRO; NOZZA, MARCO

Garibaldi
624 p.; 14€
ISBN: 9788817015097

MONTANELLI, INDRO

Cialtroni
a cura di Paolo Di Paolo
240 p.; 12€
ISBN: 9788817145619

MONTANELLI, INDRO

Dante e il suo secolo
408 p.; 15€
ISBN: 9788817159234

MONTANELLI, INDRO

Gli incontri
480 p.; 13€
ISBN: 9788817001731

MONTANELLI, INDRO

I conti con me stesso
a cura di Sergio Romano
288 p.; 12€
ISBN: 9788817039666

MONTANELLI, INDRO; CERVI, MARIO

L’Italia di Berlusconi
presentazione di Sergio Romano
416 p.; 12€
ISBN: 9788817057561

MONTANELLI, INDRO; CERVI, MARIO

L’italia del Millennio
512 p.; 12€
ISBN: 9788817128063

MONTANELLI, INDRO; CERVI, MARIO

Milano Ventesimo secolo
336 p.; 12€
ISBN: 9788817117197

MONTANELLI, INDRO; GERVASO, 

ROBERTO

L’Italia dei comuni
presentazione di Sergio Romano
416 p.; 13€
ISBN: 9788817044028

MONTANELLI, INDRO; GERVASO, 

ROBERTO

L’Italia dei secoli bui
presentazione di Sergio Romano
512 p.; 15€
ISBN: 9788817099134

MONTANELLI, INDRO; GERVASO, 

ROBERTO

L’Italia del Medioevo
528 p.; 16,5€
ISBN: 9788817083966

MONTANELLI, INDRO; GERVASO, 

ROBERTO

L’Italia del Seicento
presentazione di Sergio Romano
496 p.; 13€
ISBN: 9788817044318
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MONTANELLI, INDRO

L’Italia del miracolo
presentazione di Sergio Romano
320 p.; 12€
ISBN: 9788817054706

MONTANELLI, INDRO

L’Italia della Repubblica
presentazione di Sergio Romano
288 p.; 12€
ISBN: 9788817054690

MONTANELLI, INDRO

L’Italia di Giolitti
presentazione di Sergio Romano
464 p.; 12€
ISBN: 9788817046787

MONTANELLI, INDRO

L’Italia giacobina e carbonara
624 p.; 13€
ISBN: 9788817044332

MONTANELLI, INDRO

L’Italia in camicia nera
presentazione di Sergio Romano
288 p.; 12€
ISBN: 9788817046794

MONTANELLI, INDRO

L’Italia littoria
presentazione di Sergio Romano
352 p.; 14€
ISBN: 9788817101400

MONTANELLI, INDRO

L’Italia unita
720 p.; 16,5€
ISBN: 9788817083973

MONTANELLI, INDRO

I libelli
288 p.; 12€
ISBN: 9788817115865

MONTANELLI, INDRO

Il generale Della Rovere
prefazione di Gianni Riotta
con uno scritto di Michele Brambilla
160 p.; 11€
ISBN: 9788817866798

MONTANELLI, INDRO

Io e il Duce
a cura di Mimmo Franzinelli
360 p.; 14€
ISBN: 9788817117531

MONTANELLI, INDRO

Istantanee, Caro lettore, Caro direttore, 
Il meglio di Controcorrente
1326 p.; 29,5€
ISBN: 9788817014311

MONTANELLI, INDRO

L’Italia degli anni di piombo
presentazione di Sergio Romano
368 p.; 14€
ISBN: 9788817101424

MONTANELLI, INDRO

L’Italia dei Secoli d’oro
presentazione di Sergio Romano
400 p.; 14€
ISBN: 9788817101417

MONTANELLI, INDRO

L’Italia dei notabili
presentazione di Sergio Romano
432 p.; 13€
ISBN: 9788817046770
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MONTANELLI, INDRO

Ve lo avevo detto
prefazione di Massimo Fini
192 p.; 6,9€
ISBN: 9788817057516

MOORE, ROBERT

Kursk
traduzione di Rosa Prencipe
368 p.; 18€
ISBN: 9788817138918

MORO, AGNESE

Un uomo così
208 p.; 13€
ISBN: 9788817098694

MOTTERLINI, MATTEO

Economia emotiva
272 p.; 12€
ISBN: 9788817022316

MOTTERLINI, MATTEO

La psicoeconomia di Charlie Brown
272 p.; 10€
ISBN: 9788817082945

MOTTERLINI, MATTEO

Trappole mentali
304 p.; 12€
ISBN: 9788817039062

MOYO, DAMBISA

La carità che uccide
traduzione di Lorenza Lanza, Patrizia 
Vicentini
272 p.; 12€
ISBN: 9788817050050

MUSSOLINI, ROMANO

Il duce mio padre
176 p.; 8,5€
ISBN: 9788817008488

MONTANELLI, INDRO

La mia eredità sono io
a cura di Paolo Di Paolo
648 p.; 14€
ISBN: 9788817026314

MONTANELLI, INDRO

Le nuove stanze
a cura di Michele Brambilla
prefazione di Ferruccio De Bortoli
580 p.; 9,8€
ISBN: 9788817003377

MONTANELLI, INDRO

Le stanze
440 p.; 9,5€
ISBN: 9788817004701

MONTANELLI, INDRO

Qui non riposano
256 p.; 12€
ISBN: 9788817125734

MONTANELLI, INDRO

Senza Voce
prefazione di Ferruccio De Bortoli
postfazione di Vittorio Corona
304 p.; 9,8€
ISBN: 9788817006330

MONTANELLI, INDRO

Storia dei Greci
336 p.; 12€
ISBN: 9788817115124

MONTANELLI, INDRO

Storia di Roma
432 p.; 13,5€
ISBN: 9788817050197
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NAPOLITANO, GIORGIO

Una transizione incompiuta?
prefazione di Pietro Scoppola
224 p.; 9,4€
ISBN: 9788817014298

NAVA, PIERO

Io sono nessuno
a cura di Lorenzo Bonini, Stefano Scac-
cabarozzi, Paolo Valsecchi
prefazione di Rosy Bindi
336 p.; 13€
ISBN: 9788817188029

NEGRIN, ALBERTO

Niente resterà pulito
a cura di Edoardo Novelli, Giorgio Vasta
432 p.; 15€
ISBN: 9788817015042

NOVELLI, EDOARDO

Turbopolitica
304 p.; 9,8€
ISBN: 9788817009485

NOZICK, ROBERT

La vita pensata
traduzione di Giulia Boringhieri
336 p.; 13€
ISBN: 9788817002820

OBAMA, BARACK

Il futuro è il posto migliore
224 p.; 12,5€
ISBN: 9788817186391

ODER, SLAWOMIR; GAETA, SAVERIO

Perché è santo
210 p.; 10€
ISBN: 9788817050388

NAPOLEONI, LORETTA

Democrazia vendesi
252 p.; 10€
ISBN: 9788817071215

NAPOLEONI, LORETTA

Il contagio
192 p.; 7,9€
ISBN: 9788817060370

NAPOLEONI, LORETTA

Kim Jong-un. Il nemico necessario
266 p.; 13€
ISBN: 9788817109024

NAPOLEONI, LORETTA

Maonomics
384 p.; 10€
ISBN: 9788817064873

NAPOLEONI, LORETTA

Mercanti di uomini
352 p.; 12€
ISBN: 9788817098649

NAPOLETANO, ROBERTO

Promemoria italiano
168 p.; 12€
ISBN: 9788817062572

NAPOLETANO, ROBERTO

Viaggio in Italia
384 p.; 11€
ISBN: 9788817081795

NAPOLITANO, GIORGIO

Una e indivisibile
216 p.; 8,5€
ISBN: 9788817062336
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ODIFREDDI, PIERGIORGIO

Sorella scimmia, fratello verme
276 p.; 13€
ISBN: 9788817176880

OLIVERIO FERRARIS, ANNA

La sindrome Lolita
204 p.; 10€
ISBN: 9788817073240

OLIVERIO FERRARIS, ANNA

Le domande dei bambini
304 p.; 9€
ISBN: 9788817108003

OLIVERIO, ALBERTO; OLIVERIO 

FERRARIS, ANNA

Le età della mente
272 p.; 8,6€
ISBN: 9788817005326

OLIVERIO, ALBERTO

Istruzioni per restare intelligenti
168 p.; 8,4€
ISBN: 9788817010665

OLIVERIO, ALBERTO

L’arte di imparare
272 p.; 8€
ISBN: 9788817126021

OLIVERIO, ALBERTO

L’arte di pensare
224 p.; 9,4€
ISBN: 9788817112246

OLIVERIO, ALBERTO

L’arte di ricordare
224 p.; 11€
ISBN: 9788817064057

ODIFREDDI, PIERGIORGIO; FARINETTI, 

OSCAR

Dialogo tra un cinico e un sognatore
240 p.; 12€
ISBN: 9788817145664

ODIFREDDI, PIERGIORGIO; RATZINGER, 

JOSEPH (BENEDETTO XVI)

In cammino alla ricerca della verità
prefazione di Gianfranco Ravasi
336 p.; 13€
ISBN: 9788817186766

ODIFREDDI, PIERGIORGIO

Come stanno le cose
320 p.; 15€
ISBN: 9788817077026

ODIFREDDI, PIERGIORGIO

Dalla Terra alle Lune
352 p.; 15€
ISBN: 9788817105101

ODIFREDDI, PIERGIORGIO

Dizionario della stupidità
384 p.; 13€
ISBN: 9788817104500

ODIFREDDI, PIERGIORGIO

Il genio delle donne
288 p.; 12€
ISBN: 9788817149440

ODIFREDDI, PIERGIORGIO

Il giro del mondo in 80 pensieri
420 p.; 15€
ISBN: 9788817092654

ODIFREDDI, PIERGIORGIO

Il museo dei numeri
444 p.; 15€
ISBN: 9788817090483
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PALUMBO, VALERIA

Svestite da uomo
350 p.; 9,8€
ISBN: 9788817016957

PANELLA, CARLO

Il libro nero del Califfato
576 p.; 13€
ISBN: 9788817083508

PANIKKAR, RAIMON

Il dharma dell’induismo
traduzione di Milena Carrara
420 p.; 11€
ISBN: 9788817012379

PANSA, GIAMPAOLO

Bella Ciao
432 p.; 12€
ISBN: 9788817079488

PANSA, GIAMPAOLO

Carta straccia
448 p.; 12€
ISBN: 9788817062329

PANSA, GIAMPAOLO

Eia eia alalà
384 p.; 12€
ISBN: 9788817081719

PANSA, GIAMPAOLO

I cari estinti
528 p.; 12€
ISBN: 9788817046053

PANSA, GIAMPAOLO

I tre inverni della paura
576 p.; 14€
ISBN: 9788817032636

OLIVERIO, ALBERTO

La mente. Istruzioni per l’uso
288 p.; 8€
ISBN: 9788817002776

OLMI, ERMANNO

L’apocalisse è un lieto fine
272 p.; 10€
ISBN: 9788817071192

OSANNA, MASSIMO

Pompei. Il tempo ritrovato
420 p.; 18€
ISBN: 9788817162814

PADUANO, GUIDO

La nascita dell’eroe
208 p.; 11€
ISBN: 9788817020688

PAITA, ALMO

Guido Gozzano
176 p.; 10€
ISBN: 9788817012348

PAITA, ALMO

Petrarca e Laura
208 p.; 8,5€
ISBN: 9788817004268

PALMIERI, GERMANO

Dizionario dei termini giuridici
800 p.; 16€
ISBN: 9788817107464

PALOMBELLI, BARBARA

Mai fermarsi
176 p.; 12€
ISBN: 9788817145671
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PANSA, GIAMPAOLO

La destra siamo noi
416 p.; 12€
ISBN: 9788817085533

PANSA, GIAMPAOLO

La guerra sporca dei partigiani e dei 
fascisti
456 p.; 11€
ISBN: 9788817084598

PANSA, GIAMPAOLO

Non è storia senza i vinti
324 p.; 13€
ISBN: 9788817179379

PANSA, GIAMPAOLO

Piombo e sangue
a cura di Marco Damilano, Adele Gri-
sendi
396 p.; 13€
ISBN: 9788817186452

PANSA, GIAMPAOLO

Poco o niente
360 p.; 12€
ISBN: 9788817063005

PANSA, GIAMPAOLO

Quel fascista di Pansa
240 p.; 13€
ISBN: 9788817144872

PANSA, GIAMPAOLO

Sangue sesso e soldi
464 p.; 12€
ISBN: 9788817084581

PANSA, GIAMPAOLO

Tipi sinistri
432 p.; 12€
ISBN: 9788817064712

PANSA, GIAMPAOLO

I vinti non dimenticano
480 p.; 12€
ISBN: 9788817084574

PANSA, GIAMPAOLO

Il revisionista
496 p.; 12€
ISBN: 9788817039628

PANSA, GIAMPAOLO

Il rompiscatole
400 p.; 12€
ISBN: 9788817094856

PANSA, GIAMPAOLO

L’Italia non c’è più
336 p.; 14€
ISBN: 9788817098441

PANSA, GIAMPAOLO

L’Italia si è rotta
con Adele Grisendi
240 p.; 13€
ISBN: 9788817157629

PANSA, GIAMPAOLO

L’Italiaccia senza pace
352 p.; 12€
ISBN: 9788817089364

PANSA, GIAMPAOLO

La Repubblica di Barbapapà
352 p.; 11€
ISBN: 9788817071178

PANSA, GIAMPAOLO

La Repubblichina
240 p.; 13€
ISBN: 9788817141710
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PAPA FRANCESCO

La logica dell’amore
introduzione di Antonio Spadaro
traduzione di Giuseppe Romano
168 p.; 10€
ISBN: 9788817088251

PAPA FRANCESCO

La misericordia è una carezza
a cura di Antonio Spadaro
288 p.; 12€
ISBN: 9788817090490

PAPA FRANCESCO

Nel cuore di ogni padre
introduzione di Antonio Spadaro
traduzione di Francesca Angeletti, Giu-
seppe Romano
352 p.; 11€
ISBN: 9788817085519

PAPA FRANCESCO

Oltre la tempesta
con Fabio Marchese Ragona
120 p.; 12€
ISBN: 9788817160162

PAPA FRANCESCO

Padre nostro
con Marco Pozza
144 p.; 12€
ISBN: 9788817143264

PAPA RONCALLI

I messaggi del Papa buono
a cura di Vincenzo Sansonetti
introduzione di Marco Roncalli
con uno scritto di Loris F. Capovilla
504 p.; 14€
ISBN: 9788817180115

PANSA, GIAMPAOLO

Uccidete il comandante bianco
294 p.; 13€
ISBN: 9788817109062

PANSA, GIAMPAOLO

Vecchi, folli e ribelli
308 p.; 13€
ISBN: 9788817097291

PAPA FRANCESCO; BENEDETTO XVI

Una sola chiesa
introduzione di Pietro Parolin
272 p.; 13€
ISBN: 9788817158589

PAPA FRANCESCO

Aprite la mente al vostro cuore
272 p.; 10€
ISBN: 9788817078467

PAPA FRANCESCO

Ave Maria
con Marco Pozza
160 p.; 13€
ISBN: 9788817142823

PAPA FRANCESCO

Io credo, noi crediamo
con Marco Pozza
216 p.; 12€
ISBN: 9788817155632

PAPA FRANCESCO

L’umiltà e lo stupore
prefazione di Gianfranco Ravasi
576 p.; 14€
ISBN: 9788817109086
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PERILLO, DAVIDE

I vostri nomi sono scritti nei cieli
208 p.; 14€
ISBN: 9788817163835

PETER, ROZSA

Giocando con l’infinito
a cura di Corrado Mangione
postfazione di Giulio Giorello
360 p.; 11,9€
ISBN: 9788817038966

PETTER, GUIDO

Il mestiere di genitore
448 p.; 9,5€
ISBN: 9788817128766

PHILLIPS, TIM

Il principe riletto a uso dei manager
traduzione di Merlini Roberto Chizzoli 
Gianfranco
180 p.; 9€
ISBN: 9788817076852

PIEVANI, TELMO

Il maschio è inutile
160 p.; 12€
ISBN: 9788817081757

PIZZETTI, IPPOLITO

Pollice verde
352 p.; 9,8€
ISBN: 9788817010719

POLIAKOV, LÉON

Storia dell’antisemitismo (da Cristo agli 
ebrei di corte)
introduzione di David Bidussa
traduzione di Roberto Salvadori
368 p.; 14,5€
ISBN: 9788817063241

PARZANI, CLAUDIA

La rivoluzione degli outsider
240 p.; 18€
ISBN: 9788817184762

PASQUINI, EMILIO

Vita di Dante
256 p.; 12€
ISBN: 9788817079327

PASSERA, CORRADO

Ricomincio da cinque
224 p.; 14€
ISBN: 9788817087568

PASTORE, FEDERICO

La ragione e l’occulto
272 p.; 10,5€
ISBN: 9788817028660

PAUSCH, RANDY

L’ultima lezione
traduzione di Luigi Carrozzo, Francesca 
Sofia Chiapponi, Fernando Coratelli
238 p.; 12€
ISBN: 9788817031097

PECCHENINO, MAURO

Un muro di parole
252 p.; 8,5€
ISBN: 9788817002837

PEDULLÀ, WALTER

Racconta il Novecento
544 p.; 16€
ISBN: 9788817066921

PELUFFO, PAOLO

Carlo Azeglio Ciampi
544 p.; 12€
ISBN: 9788817031189
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QUARTU, MONICA

Dizionario dei sinonimi e dei contrari
640 p.; 20€
ISBN: 9788817146111

RAIMONDI, EZIO

Un teatro delle idee
a cura di Davide Monda
528 p.; 13,9€
ISBN: 9788817050777

RANDOW, JANA; SPECIALE, 

ALESSANDRO

Mario Draghi. L’artefice
prefazione di Christine Lagarde
traduzione di Elena Cantoni
336 p.; 12€
ISBN: 9788817154758

RAZON, SULTANA

Il cuore, se potesse pensare
322 p.; 12€
ISBN: 9788817071277

REGGIORI, ALBERTO

La ragazza che guardava il cielo
prefazione di Antonio Socci
224 p.; 10€
ISBN: 9788817080750

ÌRENZI, MATTEO

Fuori!
216 p.; 10€
ISBN: 9788817064705

RENZI, MATTEO

Stil novo
208 p.; 9€
ISBN: 9788817068970

POLITKOVSKAJA, ANNA

Un piccolo angolo di inferno
prefazione di Francesca Mannocchi
traduzione di Isabella Aguilar
304 p.; 15€
ISBN: 9788817181495

POLLO, PAOLA

I cretini non sono mai eleganti
a cura di Paola Pollo
336 p.; 13€
ISBN: 9788817186773

PRAZ, MARIO

Gusto neoclassico
412 p.; 18€
ISBN: 9788817100588

PRAZ, MARIO

La carne, la morte e il diavolo
introduzione di Francesco Orlando
480 p.; 14€
ISBN: 9788817020619

PREZZOLINI, GIUSEPPE

L’Italia finisce... ecco quel che resta
304 p.; 9,4€
ISBN: 9788817107631

PUGLISI, PINO

Se ognuno fa qualcosa si può fare molto
a cura di Francesco Deliziosi
560 p.; 18€
ISBN: 9788817103701

ÌPULVIRENTI, EMANUELA

Cartoline d’artista
368 p.; 20€
ISBN: 9788817189163

PULVIRENTI, EMANUELA

Il mondo alla finestra
304 p.; 20€
ISBN: 9788817164627
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ROMANO, SERGIO

I volti della storia
560 p.; 12€
ISBN: 9788817106696

ROMANO, SERGIO

Le altre facce della storia
342 p.; 10,9€
ISBN: 9788817054676

ROMITI, CESARE; PANSA, GIAMPAOLO

Questi anni alla Fiat
416 p.; 12€
ISBN: 9788817004275

RONCHEY, ALBERTO

Il fattore R
272 p.; 10€
ISBN: 9788817046152

RONCHEY, SILVIA

L’enigma di Piero
560 p.; 13€
ISBN: 9788817016384

RONCHEY, SILVIA

La cattedrale sommersa
256 p.; 12€
ISBN: 9788817104470

RONCHI, MANUELA; JOSTI, 

GIANFRANCO

Un uomo in fuga
272 p.; 10€
ISBN: 9788817008457

RONCORONI, FEDERICO

Manuale di scrittura non creativa
544 p.; 13,5€
ISBN: 9788817042772

RESCIGNO, EDUARDO

Dizionario verdiano
800 p.; 16,53€
ISBN: 9788817866286

RESCIGNO, EDUARDO

Vivaverdi
1088 p.; 18€
ISBN: 9788817062466

RICOLFI, LUCA

La mutazione
272 p.; 12€
ISBN: 9788817183239

RIZZO, SERGIO

La cricca
288 p.; 12€
ISBN: 9788817049788

ROMANO, SERGIO

Atlante delle crisi mondiali
288 p.; 14€
ISBN: 9788817112482

ROMANO, SERGIO

Guida alla politica estera italiana
320 p.; 12€
ISBN: 9788817000697

ROMANO, SERGIO

I confini della storia
480 p.; 10€
ISBN: 9788817007948

ROMANO, SERGIO

I luoghi della storia
540 p.; 10€
ISBN: 9788817125437
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SALLUSTI, ALESSANDRO; PALAMARA, 

LUCA

Lobby e logge
con Luca Palamara
256 p.; 13€
ISBN: 9788817179386

SANCHEZ, YOANI

Cuba libre
traduzione di Roberta Marasco, Gordiano 
Lupi
256 p.; 10€
ISBN: 9788817064903

SANGUINETI, EDOARDO

Teatro antico
a cura di Federico Condello, Claudio 
Longhi
352 p.; 11,2€
ISBN: 9788817012515

SANSA, FERRUCCIO; OFFEDDU, LUIGI

I ragazzi di Satana
304 p.; 9€
ISBN: 9788817006316

SAPELLI, GIULIO; VITTADINI, GIORGIO

Alle radici della crisi
a cura di Giulio Sapelli, Giorgio Vittadini
176 p.; 10€
ISBN: 9788817067720

SAPELLI, GIULIO; VITTADINI, GIORGIO

Imprenditore: risorsa o problema?
336 p.; 12€
ISBN: 9788817076487

SAPELLI, GIULIO; VITTADINI, GIORGIO

Quale futuro per l’Europa?
a cura di Giulio Sapelli, Giorgio Vittadini
208 p.; 11€
ISBN: 9788817073943

RONDONI, ALESSANDRO

La più umana delle passioni
208 p.; 8,9€
ISBN: 9788817050814

RONDONI, DAVIDE

Il fuoco della poesia
224 p.; 9,2€
ISBN: 9788817020978

ROSA, GIOVANNA

Il mito della capitale morale
336 p.; 13€
ISBN: 9788817079785

ROSLING, HANS

Factfulness
traduzione di Roberta Zuppet
372 p.; 15€
ISBN: 9788817179508

ROUGEMONT, DENIS DE

L’amore e l’Occidente
introduzione di Armanda Guiducci
traduzione di Luigi Santucci
496 p.; 12€
ISBN: 9788817076616

SALLES, CATHERINE

I bassifondi dell’antichità
352 p.; 13€
ISBN: 9788817115902

SALLUSTI, ALESSANDRO; PALAMARA, 

LUCA

Il Sistema
con Luca Palamara
288 p.; 13€
ISBN: 9788817161091
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SCIARELLI, FEDERICA; MANCINI, 

ANTONIO

Con il sangue agli occhi
288 p.; 10€
ISBN: 9788817082716

SCOLA, ANGELO

Dio ha bisogno degli uomini
240 p.; 13€
ISBN: 9788817089524

SECREST, MERYLE

Il caso Olivetti
traduzione di Marta Rizzo
400 p.; 14€
ISBN: 9788817161404

SEIERSTAD, ASNE

Uno di noi
traduzione di Carlo Capararo
624 p.; 17€
ISBN: 9788817094887

SERMONTI, VITTORIO

Il vizio di leggere
640 p.; 13€
ISBN: 9788817046145

SESSI, FREDIANO

Non dimenticare l’Olocausto
448 p.; 14€
ISBN: 9788817129411

SEVERGNINI, BEPPE

An italian in America
traduzione di Giles Watson
288 p.; 11€
ISBN: 9788817050739

SARDOS ALBERTINI, ANDREA

Prove e indizi dell’Aldilà
a cura di Andrea Fondazione Sardos 
Albertini
304 p.; 9,2€
ISBN: 9788817171335

SARTORI, GIOVANNI

Pluralismo multiculturalismo e estranei
192 p.; 11€
ISBN: 9788817128087

SAVORANA, ALBERTO

Un’attrattiva che muove
a cura di Alberto Savorana
448 p.; 12€
ISBN: 9788817079792

SAVORANA, ALBERTO

Vita di don Giussani
1376 p.; 14€
ISBN: 9788817075909

SCANZI, ANDREA

La congiura dei peggiori
160 p.; 12€
ISBN: 9788817158909

SCANZI, ANDREA

Non è tempo per noi
192 p.; 9€
ISBN: 9788817076746

SCHWAMENTHAL, RICCARDO; 

STRANIERO, MICHELE L.

Dizionario dei proverbi italiani
592 p.; 16€
ISBN: 9788817146319
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SEVERGNINI, BEPPE

Italiani si rimane
304 p.; 13€
ISBN: 9788817143400

SEVERGNINI, BEPPE

Italiano. Lezioni semiserie
224 p.; 9€
ISBN: 9788817027441

SEVERGNINI, BEPPE

Italians. Il giro del mondo in 80 pizze
256 p.; 9,9€
ISBN: 9788817035781

SEVERGNINI, BEPPE

La pancia degli italiani
216 p.; 10€
ISBN: 9788817050586

SEVERGNINI, BEPPE

La testa degli italiani
256 p.; 12,5€
ISBN: 9788817022248

SEVERGNINI, BEPPE

La vita è un viaggio
224 p.; 11€
ISBN: 9788817088220

SEVERGNINI, BEPPE

Manuale del perfetto interista (2019-
2020)
738 p.; 15€
ISBN: 9788817048361

SEVERGNINI, BEPPE

Manuale del perfetto turista
688 p.; 14,9€
ISBN: 9788817032735

SEVERGNINI, BEPPE

An Italian in Britain
traduzione di Kerry Milis
320 p.; 11€
ISBN: 9788817100434

SEVERGNINI, BEPPE

An Italian in Italy
traduzione di Giles Watson
240 p.; 10€
ISBN: 9788817017343

SEVERGNINI, BEPPE

Imperfetto manuale di lingue
700 p.; 13,9€
ISBN: 9788817042741

SEVERGNINI, BEPPE

Inglese. Lezioni semiserie
352 p.; 13€
ISBN: 9788817044844

SEVERGNINI, BEPPE

Inglesi
300 p.; 11€
ISBN: 9788817076012

SEVERGNINI, BEPPE

Italiani con valigia
420 p.; 13€
ISBN: 9788817126083

SEVERGNINI, BEPPE

Italiani di domani
224 p.; 10€
ISBN: 9788817076692

SEVERGNINI, BEPPE

Italiani si diventa
240 p.; 12€
ISBN: 9788817089340
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SEVERINO, EMANUELE

A Cesare e a Dio
256 p.; 9,8€
ISBN: 9788817014991

SEVERINO, EMANUELE

Antologia filosofica
672 p.; 14€
ISBN: 9788817008938

SEVERINO, EMANUELE

Capitalismo senza futuro
208 p.; 12€
ISBN: 9788817070300

SEVERINO, EMANUELE

Cosa arcana e stupenda
512 p.; 13€
ISBN: 9788817012355

SEVERINO, EMANUELE

Filosofia futura
384 p.; 12€
ISBN: 9788817009461

SEVERINO, EMANUELE

Gli abitatori del tempo
272 p.; 10,5€
ISBN: 9788817034593

SEVERINO, EMANUELE

Il declino del capitalismo
256 p.; 9,8€
ISBN: 9788817018739

SEVERINO, EMANUELE

Il destino della tecnica
224 p.; 12€
ISBN: 9788817031172

SEVERGNINI, BEPPE

Manuale dell’imperfetto sportivo
256 p.; 9€
ISBN: 9788817005319

SEVERGNINI, BEPPE

Manuale dell’imperfetto viaggiatore
240 p.; 9,5€
ISBN: 9788817127424

SEVERGNINI, BEPPE

Manuale dell’uomo di mondo
800 p.; 15€
ISBN: 9788817055864

SEVERGNINI, BEPPE

Manuale dell’uomo domestico
352 p.; 8,8€
ISBN: 9788817000130

SEVERGNINI, BEPPE

Manuale dell’uomo normale
608 p.; 15€
ISBN: 9788817026376

SEVERGNINI, BEPPE

Neoitaliani
224 p.; 12€
ISBN: 9788817158527

SEVERGNINI, BEPPE

Signori si cambia
224 p.; 13€
ISBN: 9788817089234

SEVERGNINI, BEPPE

Un italiano in America
illustrazioni di Chris Riddell
272 p.; 12,5€
ISBN: 9788817035798
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SEVERINO, EMANUELE

La potenza dell’errare
360 p.; 11,5€
ISBN: 9788817078481

SEVERINO, EMANUELE

La strada
272 p.; 12€
ISBN: 9788817090971

SEVERINO, EMANUELE

Nascere
256 p.; 10,9€
ISBN: 9788817058452

SEVERINO, EMANUELE

Pensieri sul cristianesimo
324 p.; 12€
ISBN: 9788817039727

SEVERINO, EMANUELE

Sull’embrione
128 p.; 11€
ISBN: 9788817084925

SEVERINO, EMANUELE

Techne
304 p.; 12€
ISBN: 9788817043953

SHANET, HOWARD

Come imparare a leggere la musica
traduzione di Maria Luisa Canino
contributi di Roberto Zanetti
192 p.; 10€
ISBN: 9788817117692

SIAUD FACCHIN, JEANNE

Troppo intelligenti per essere felici?
traduzione di Elena Sacchini, Andrea 
Zucchetti
336 p.; 13,5€
ISBN: 9788817143486

SEVERINO, EMANUELE

Il mio ricordo degli eterni
170 p.; 12€
ISBN: 9788817057479

SEVERINO, EMANUELE

Il nulla e la poesia
360 p.; 13€
ISBN: 9788817005302

SEVERINO, EMANUELE

Il tramonto della politica
288 p.; 14€
ISBN: 9788817102360

SEVERINO, EMANUELE

La bilancia
240 p.; 10,5€
ISBN: 9788817048330

SEVERINO, EMANUELE

La buona fede
176 p.; 10€
ISBN: 9788817026406

SEVERINO, EMANUELE

La filosofia dai Greci al nostro tempo. 
La filosofia antica e medioevale
336 p.; 11€
ISBN: 9788817001687

SEVERINO, EMANUELE

La filosofia dai Greci al nostro tempo. 
La filosofia contemporanea
512 p.; 13€
ISBN: 9788817001700

SEVERINO, EMANUELE

La filosofia dai Greci al nostro tempo. 
La filosofia moderna
416 p.; 10,5€
ISBN: 9788817001694
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SOBOUL, ALBERT

Storia della Rivoluzione francese
traduzione di Maria Grazia Meriggi
532 p.; 11,2€
ISBN: 9788817125529

SOCCI, ANTONIO

Avventurieri dell’eterno
252 p.; 11€
ISBN: 9788817088763

SOCCI, ANTONIO

Caterina
224 p.; 10€
ISBN: 9788817049757

SOCCI, ANTONIO

I segreti di Karol Wojtyla
238 p.; 12€
ISBN: 9788817041324

SOCCI, ANTONIO

Il dio Mercato, la Chiesa e l’Anticristo
264 p.; 12€
ISBN: 9788817161046

SOCCI, ANTONIO

Il quarto segreto di Fatima
256 p.; 12€
ISBN: 9788817022279

SOCCI, ANTONIO

Il segreto di Padre Pio
336 p.; 11€
ISBN: 9788817028646

SOCCI, ANTONIO

Indagine su Gesù
352 p.; 9,9€
ISBN: 9788817032520

SIENA, GIOVANNI

Il mio amico Padre Pio
a cura di Giulio Michele Siena
264 p.; 13€
ISBN: 9788817103497

SINGH, SIMON

La formula segreta dei Simpson
traduzione di Carlo Capararo
320 p.; 12€
ISBN: 9788817080743

SLOANE, PAUL

Enigmi del pensiero laterale
traduzione di Aldo Spinelli
160 p.; 6,8€
ISBN: 9788817126038

SNYDER, TIMOTHY

La paura e la ragione
traduzione di Andrea Zucchetti
400 p.; 16€
ISBN: 9788817185684

SNYDER, TIMOTHY

Venti lezioni
traduzione di Chicca Galli
144 p.; 12€
ISBN: 9788817179928

SOBEL, DAVA

Il segreto di Copernico
traduzione di Stefano Galli
368 p.; 11€
ISBN: 9788817063074

SOBEL, DAVA

La figlia di Galileo
traduzione di Roberta Zuppet
440 p.; 14€
ISBN: 9788817054669
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STELLA, GIAN ANTONIO

L’orda
336 p.; 10€
ISBN: 9788817108072

STELLA, GIAN ANTONIO

Negri, froci, giudei & co.
360 p.; 12€
ISBN: 9788817045483

STENGEL, RICHARD

Padroni del destino
a cura di Paolo Mieli
176 p.; 12€
ISBN: 9788817102308

STOCCHI, CHRISTIAN

Dizionario della favola antica
928 p.; 16€
ISBN: 9788817058339

SVERDRUP-THYGESON, ANNE

Terra insecta
traduzione di Francesco Pieri
256 p.; 18€
ISBN: 9788817112468

TAPSCOTT, DON; WILLIAMS, ANTHONY 

D.

Wikinomics 2.0
traduzione di Matteo Vegetti
560 p.; 11,9€
ISBN: 9788817038942

TEOTINO, GIANFRANCO; UVA, 

MICHELE

Il calcio conta
prefazione di Andrea Monti
128 p.; 22€
ISBN: 9788817077088

SOCCI, ANTONIO

La guerra contro Gesù
448 p.; 10,9€
ISBN: 9788817055871

SOCCI, ANTONIO

La profezia finale
240 p.; 11€
ISBN: 9788817090476

SOCCI, ANTONIO

Lettera a mia figlia
204 p.; 9€
ISBN: 9788817071161

SOCCI, ANTONIO

Tornati dall’aldilà
240 p.; 11€
ISBN: 9788817080798

SORGI, MARCELLO

Edda Ciano e il comunista
154 p.; 9,9€
ISBN: 9788817039710

SOTIS, LINA

Il nuovo bon ton
224 p.; 11€
ISBN: 9788817013499

SOTIS, LINA

Ragazze
168 p.; 8,2€
ISBN: 9788817032568

STEINMANN, LUCA

Il fronte russo
352 p.; 13€
ISBN: 9788817185707
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TREVOR, ROPER HUGH

Gli ultimi giorni di Hitler
traduzione di Celestino Terzi
320 p.; 9,6€
ISBN: 9788817117258

VAROUFAKIS, YANIS

È l’economia che cambia il mondo
traduzione di Andrea Di Gregorio
192 p.; 11€
ISBN: 9788817087261

VECA, SALVATORE

Le cose della vita
304 p.; 9,8€
ISBN: 9788817012324

VECA, SALVATORE

Questioni di vita
240 p.; 9,2€
ISBN: 9788817006262

VEGETTI FINZI, SILVIA

Una bambina senza stella
234 p.; 12€
ISBN: 9788817142007

VELTRONI, WALTER

Ciao
256 p.; 12€
ISBN: 9788817096348

VELTRONI, WALTER

E se noi domani
144 p.; 9€
ISBN: 9788817073219

VELTRONI, WALTER

Forse Dio è malato
160 p.; 8,2€
ISBN: 9788817005449

TESSON, SYLVAIN

Un’estate con Omero
traduzione di Sara Arena
240 p.; 13€
ISBN: 9788817125215

TESTA, ANNAMARIA

Farsi capire
432 p.; 12€
ISBN: 9788817030762

TINAGLI, IRENE

La grande ignoranza
272 p.; 13€
ISBN: 9788817144889

TOBAGI, BENEDETTA

La scuola salvata dai bambini
350 p.; 12€
ISBN: 9788817096300

TOCQUEVILLE, ALEXIS DE

L’antico regime e la Rivoluzione
a cura di Giorgio Candeloro
352 p.; 11,5€
ISBN: 9788817116923

TOCQUEVILLE, ALEXIS DE

La democrazia in America
a cura di Giorgio Candeloro
800 p.; 13,5€
ISBN: 9788817118576

TORNIELLI, ANDREA

La fragile concordia
224 p.; 9,8€
ISBN: 9788817046190

TREMONTI, GIULIO

Uscita di sicurezza
276 p.; 10€
ISBN: 9788817062992
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VITTADINI, GIORGIO

La sfida del cambiamento
a cura di Lorenza Violini, Giorgio Vit-
tadini
448 p.; 10,9€
ISBN: 9788817057530

WEILER, JOSEPH H.H.

Un’Europa cristiana
a cura di Maria Zanichelli
prefazione di Augusto Barbera
208 p.; 7,5€
ISBN: 9788817000802

WEINBERGER, DAVID

Elogio del disordine
traduzione di Ilaria Katerinov, Didero 
Didero
368 p.; 10€
ISBN: 9788817039116

WEINER, TIM

CIA
traduzione di Carlo Capararo
592 p.; 15€
ISBN: 9788817040068

WILSON, EDWARD O.

La diversità della vita
introduzione di Telmo Pievani
traduzione di Diego Maria Rossi
600 p.; 14€
ISBN: 9788817032766

WOLFF, MICHAEL

Fuoco e furia
traduzione di Elena Cantoni, Irene Anno-
ni
384 p.; 15€
ISBN: 9788817109048

VELTRONI, WALTER

Il disco del mondo
128 p.; 8,5€
ISBN: 9788817019828

VELTRONI, WALTER

L’inizio del buio
272 p.; 11€
ISBN: 9788817055888

VELTRONI, WALTER

Quando c’era Berlinguer
a cura di Walter Veltroni
240 p.; 12€
ISBN: 9788817081764

VELTRONI, WALTER

Roma
con Claudio Novelli
prefazione di Renzo Piano, Gigi Proietti, 
Matteo Zuppi
400 p.; 13€
ISBN: 9788817147262

VENEZIA, SHLOMO

Sonderkommando Auschwitz
a cura di Marcello Pezzetti, Umberto 
Gentiloni Silveri
prefazione di Walter Veltroni
traduzione di Maddalena Carli
240 p.; 12€
ISBN: 9788817028639

VERONESI, UMBERTO; COSTA, ALBERTO

L’uomo con il camice bianco
224 p.; 11€
ISBN: 9788817060394
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ZARDIN, DANILO

Il cuore di Milano
a cura di Danilo Zardin
272 p.; 12€
ISBN: 9788817055802

ZINGALES, LUIGI

Europa o no
216 p.; 10,5€
ISBN: 9788817081740

ZINGALES, LUIGI

Manifesto capitalista
traduzione di Alessandro Pandolfi, Fran-
cesca Salsi
416 p.; 10€
ISBN: 9788817067782

ZOLI, SERENA

Storie di ordinaria resurrezione (e non)
420 p.; 8€
ISBN: 9788817001724

ZOLLA, ELÈMIRE

Gli arcani del potere
a cura di Grazia Marchianò
288 p.; 10€
ISBN: 9788817031219

ZUPPI, MATTEO; VELTRONI, WALTER

Non arrendiamoci
a cura di Edoardo Camurri
144 p.; 11€
ISBN: 9788817186407

WOLTON, DOMINIQUE; PAPA 

FRANCESCO

Dio è un poeta
traduzione di Elena Sacchini, Andrea 
Zucchetti
272 p.; 13€
ISBN: 9788817117654

WOODHAM-SMITH, CECIL

Balaclava
traduzione di Maria Luisa Reggiani Lupi
336 p.; 9,4€
ISBN: 9788817129442

ZACHARIAE, GEORG

Mussolini si confessa
prefazione di Silvio Bertoldi
traduzione di Gastone Tanzi
240 p.; 8,5€
ISBN: 9788817002851

ZAMBRANO, MARIA

Dire luce
a cura di Carmen Del Valle
traduzione di Carlo Ferrucci
con uno scritto di Davide Rondoni
304 p.; 12€
ISBN: 9788817062374

ZANATTA, MARCELLO

Storia della filosofia antica
480 p.; 13€
ISBN: 9788817062350
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BOCCA, RICCARDO

Tutta un’altra strage
272 p.; 10,2€
ISBN: 9788817016926

BOLZONI, ATTILIO

Parole d’onore
416 p.; 12€
ISBN: 9788817025058

BULFON, FLORIANA

Casamonica, la storia segreta
prefazione di Giuseppe Pignatone
304 p.; 16€
ISBN: 9788817138925

BULFON, FLORIANA

Macro mafia
204 p.; 16€
ISBN: 9788817163804

CAMPISI, ROSSANA

Partorirai con dolore
256 p.; 14€
ISBN: 9788817079457

CAPACCHIONE, ROSARIA

L’oro della camorra
288 p.; 10,9€
ISBN: 9788817027458

CASTI, LIDIA; PORTANOVA, MARIO

Chi ha paura dei cinesi?
240 p.; 11€
ISBN: 9788817023498

CERASA, CLAUDIO

La presa di Roma
224 p.; 9,9€
ISBN: 9788817034524

ARCURI, CAMILLO

Sragione di Stato
196 p.; 9,2€
ISBN: 9788817013444

BANOS, PEDRO

Così si controlla il mondo
traduzione di Sara Cavarero
480 p.; 19€
ISBN: 9788817144575

BARNARD, PAOLO

Perché ci odiano
352 p.; 11€
ISBN: 9788817010641

BEHA, OLIVIERO

Crescete & prostituitevi
176 p.; 10€
ISBN: 9788817007559

BEHA, OLIVIERO

Indagine sul calcio
648 p.; 12€
ISBN: 9788817010634

BEHA, OLIVIERO; DI CARO, ANDREA

Il calcio alla sbarra
712 p.; 11,9€
ISBN: 9788817053242

BELLAVIA, ENRICO

Un uomo d’onore
304 p.; 11,9€
ISBN: 9788817038959

BOCCA, RICCARDO

Le navi della vergogna
300 p.; 11€
ISBN: 9788817040013

FUTUROPASSATO
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CIANCIULLO, ANTONIO; REALACCI, 

ERMETE

Soft Economy
272 p.; 9€
ISBN: 9788817008372

DEL VECCHIO, GIANNI; PITRELLI, 

STEFANO

Occulto Italia
prefazione di Lucia Annunziata
512 p.; 13€
ISBN: 9788817048279

DI MATTEO, NINO; PALAZZOLO, SALVO

Collusi
196 p.; 16,5€
ISBN: 9788817081696

FASANELLA, GIOVANNI; 

FRANCESCHINI, ALBERTO

Che cosa sono le BR
256 p.; 12€
ISBN: 9788817002349

FASANELLA, GIOVANNI; GRIPPO, 

ANTONELLA

I silenzi degli innocenti
256 p.; 9,5€
ISBN: 9788817013437

FASANELLA, GIOVANNI; GRIPPO, 

ANTONELLA

L’orda nera
224 p.; 9,8€
ISBN: 9788817031066

FASANELLA, GIOVANNI; PELLEGRINO, 

GIOVANNI

La guerra civile
176 p.; 8,2€
ISBN: 9788817006309

FASANELLA, GIOVANNI; ROSSA, SABINA

Guido Rossa, mio padre
208 p.; 8,8€
ISBN: 9788817010658

FASANELLA, GIOVANNI; ZORNETTA, 

MONICA

Terrore a nordest
256 p.; 10€
ISBN: 9788817025072

FATTORI, ELENA

Il medioevo in parlamento
176 p.; 17€
ISBN: 9788817117845

FERRAGINA, EMANUELE

Chi troppo chi niente
224 p.; 11€
ISBN: 9788817063067

FERRAGINA, EMANUELE

La maggioranza invisibile
288 p.; 14€
ISBN: 9788817076845

FRAIHI, HIND

Infiltrata a Molenbeek
traduzione di Valeria Pazzi, Vittoria De 
Stefani
208 p.; 15€
ISBN: 9788817089784

FRANZOSO, ANDREA

Il disobbediente
prefazione di Gian Antonio Stella
postfazione di Raffaele Cantone
220 p.; 13€
ISBN: 9788817154703
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GOMEZ, PETER; TRAVAGLIO, MARCO

Inciucio
prefazione di Giorgio Bocca
602 p.; 11,2€
ISBN: 9788817010207

GOMEZ, PETER; TRAVAGLIO, MARCO

L’amico degli amici
a cura di Peter Gomez, Marco Travaglio
768 p.; 11,5€
ISBN: 9788817007078

GOMEZ, PETER; TRAVAGLIO, MARCO

Mille balle blu
illustrazioni di Ellekappa
480 p.; 11,9€
ISBN: 9788817009430

GOMEZ, PETER; TRAVAGLIO, MARCO

Regime
432 p.; 9,9€
ISBN: 9788817002462

GRANDI, ALDO

Insurrezione armata
440 p.; 9,5€
ISBN: 9788817007580

GRANDI, ALDO

L’ultimo brigatista
224 p.; 9,8€
ISBN: 9788817016452

GREMENTIERI, SABRINA; PELLEGRINI, 

MARIO

La notte della Concordia
192 p.; 15€
ISBN: 9788817161121

GUMPEL, UDO; PINOTTI, FERRUCCIO

L’Unto del Signore
308 p.; 11,9€
ISBN: 9788817028615

GAGGI, MASSIMO

Dio, Patria, Ricchezza
224 p.; 9,2€
ISBN: 9788817012300

GALLI, ANDREA

Cacciatori di mafiosi
260 p.; 12€
ISBN: 9788817057417

GALLI, ANDREA

Il patriarca
320 p.; 13€
ISBN: 9788817067713

GALLIONE, ALESSIA

Dossier expo
380 p.; 12€
ISBN: 9788817054478

GIANNULI, ALDO

Bombe a inchiostro
528 p.; 12,5€
ISBN: 9788817020596

GIAVAZZI, FRANCESCO; BARBIERI, 

GIORGIO

Salvare Venezia
176 p.; 16€
ISBN: 9788817148436

GIAVAZZI, FRANCESCO

Lobby d’Italia
176 p.; 8,2€
ISBN: 9788817007597

GILIOLI, ALESSANDRO; DI CORINTO, 

ARTURO

I nemici della Rete
prefazione di Stefano Rodotà
288 p.; 11,9€
ISBN: 9788817042758



364

MAUGERI, MARIANO

Tutti gli uomini del vicerè
224 p.; 10€
ISBN: 9788817034531

MESSINA, PIERO

Il cuore nero dei servizi
336 p.; 13€
ISBN: 9788817052290

MESSINA, PIERO

Onorate società
400 p.; 13€
ISBN: 9788817069076

OFFEDDU, LUIGI; SANSA, FERRUCCIO

Milano da morire
560 p.; 12,5€
ISBN: 9788817016346

OLIMPIO, GUIDO

Alqaeda.com
288 p.; 9,8€
ISBN: 9788817023504

PALLAVICINI, YAHYA

Dentro la moschea
introduzione di Marco Politi
520 p.; 10,8€
ISBN: 9788817018067

PAOLO, MONDANI

Soldi di famiglia
272 p.; 11€
ISBN: 9788817043885

PASSERINI, WALTER; MARINO, IGNAZIO

La guerra del lavoro
416 p.; 13€
ISBN: 9788817073110

IMARISIO, MARCO

Mal di scuola
196 p.; 9,8€
ISBN: 9788817019224

IOVENE, BERNARDO

Campania infelix
234 p.; 10,5€
ISBN: 9788817026352

MAGLI, IDA

Difendere l’Italia
272 p.; 11€
ISBN: 9788817066778

MAGLI, IDA

Dopo l’Occidente
240 p.; 11€
ISBN: 9788817055789

MAGLI, IDA

La dittatura europea
208 p.; 12€
ISBN: 9788817045421

MANCINI, LIONELLO

L’onere della toga
prefazione di Giuseppe Pignatone
288 p.; 11€
ISBN: 9788817050135

MANGANO, ANTONELLO

Gli africani salveranno l’Italia
180 p.; 9,5€
ISBN: 9788817041904

MAPELLI, WALTER; SANTUCCI, GIANNI

La democrazia dei corrotti
288 p.; 12€
ISBN: 9788817058391
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ROSSI, ROBERTO

Bidone nucleare
288 p.; 11€
ISBN: 9788817046091

ROVELLI, MARCO

Lager italiani
introduzione di Erri De Luca
288 p.; 9,8€
ISBN: 9788817011419

ROVELLI, MARCO

Lavorare uccide
252 p.; 10,2€
ISBN: 9788817022224

SANSONETTI, PIERO

La sinistra è di destra
240 p.; 11€
ISBN: 9788817050128

SCAGLIONE, FULVIO

Il patto con il diavolo
208 p.; 15€
ISBN: 9788817088282

SCOPELLITI, ROSANNA; PECORA, ALDO

Primo sangue
256 p.; 10,9€
ISBN: 9788817043892

SEMINERIO, MARIO

La cura letale
176 p.; 12€
ISBN: 9788817062343

SIGNORE, ADALBERTO; ALESSANDRO, 

TROCINO

Razza padana
400 p.; 11,5€
ISBN: 9788817026369

PEPINO, LIVIO

Forti con i deboli
336 p.; 12€
ISBN: 9788817060301

PINOTTI, FERRUCCIO

Fratelli d’Italia
768 p.; 13,9€
ISBN: 9788817018098

PINOTTI, FERRUCCIO

La sanità di Dio
448 p.; 12€
ISBN: 9788817054461

PINOTTI, FERRUCCIO

Olocausto bianco
500 p.; 12,5€
ISBN: 9788817020589

PINOTTI, FERRUCCIO

Opus Dei segreta
480 p.; 13€
ISBN: 9788817012256

PORTANOVA, MARIO

Dichiarazia
322 p.; 10€
ISBN: 9788817032728

RANDACIO, EMILIO

Una vita da spia
introduzione di Piero Colaprico
182 p.; 9,5€
ISBN: 9788817020572

ROSSI, GIAMPIERO; DE FRANCISCO, 

LUANA; DINELLO, UGO

Mafia a nord-est
336 p.; 14€
ISBN: 9788817080774
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TORREALTA, MAURIZIO

La trattativa
680 p.; 12,9€
ISBN: 9788817041263

TORREALTA, MAURIZIO; MOTTOLA, 

GIORGIO

Processo allo Stato
prefazione di Antonio Ingroia
352 p.; 12€
ISBN: 9788817058087

TOSELLI, PAOLO

Storie di ordinaria falsità
240 p.; 8,5€
ISBN: 9788817003452

VIGNARCA, FRANCESCO

Mercenari S.p.A.
272 p.; 8,5€
ISBN: 9788817004244

SISTI, LEO

L’isola del tesoro
256 p.; 9,8€
ISBN: 9788817016919

STURLESE TOSI, GIORGIO

La triade italiana
240 p.; 16€
ISBN: 9788817104562

STURLESE TOSI, GIORGIO

Una vita da infiltrato
240 p.; 10,9€
ISBN: 9788817042765

STURLESE TOSI, GIORGIO; VIGNA, PIER 

LUIGI

In difesa della giustizia
240 p.; 10,9€
ISBN: 9788817049771

TONACCI, FABIO; MENSURATI, MARCO

Scimmie al volante
256 p.; 17€
ISBN: 9788817149624

TORREALTA, MAURIZIO

Il quarto livello
prefazione di Antonio Ingroia
416 p.; 12€
ISBN: 9788817046077
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BUR BIBLIOTECA 
DELLO SPIRITO CRISTIANO

Un grande percorso di ispirazione spirituale

Una nota dominante del metodo educativo di don Luigi Giussani 
(1922-2005) è stata l’invito a leggere libri che erano stati decisivi 
per la sua formazione personale. Le sue indicazioni dettero origi-
ne nel 1993 alla collana I libri dello spirito cristiano, da lui diretta 
fino al 2005.
La Biblioteca dello spirito cristiano intende far sì che questo pa-
trimonio di letture sia mantenuto vivo come strumento di edu-
cazione per lettori sempre nuovi. Si tratta di romanzi, saggi, testi 
di poesia, che hanno lasciato il segno in chi li ha accostati, specie 
dove le parole scavano nei fatti e nei cuori con tutta l’energia della 
grande arte.



“Anche nella creatura 
più colpita c’è sempre 
posto perché la parola di 
Dio possa germogliare e 
distruggere il male.” 

HENRI DANIEL-ROPS



"Forse la più fedele di tutte le fedeltà consisterebbe nel trasportare 
il pensiero del maestro, nel tradurlo in un altro linguaggio man 
mano che i tempi si succedono e che i linguaggi si perfezionano.” 

CHARLES PEGUY
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CESBRON, GILBERT

Cani perduti senza collare
introduzione di Gianni Mereghetti
320 p.; 10€
ISBN: 9788817052931

CESBRON, GILBERT

È mezzanotte dottor Schweitzer
introduzione di Davide Rondoni
traduzione di Susanne Rochat
160 p.; 8,5€
ISBN: 9788817111119

CLAUDEL, PAUL

L’annuncio a Maria
introduzione di Luigi Giussani
postfazione di Davide Rondoni
traduzione di Francesco Casnati
208 p.; 10€
ISBN: 9788817052924

COLOGNESI, PIERLUIGI

La fede che preferisco è la speranza
prefazione di Davide Rondoni
448 p.; 12€
ISBN: 9788817060738

DANIEL-ROPS, HENRI

Morte dov’è la tua vittoria
introduzione di Mimmi Cassola
traduzione di Flavio Quaranta
500 p.; 13€
ISBN: 9788817081726

DAWSON, CHRISTOPHER

Il cristianesimo e la formazione della 
civiltà occidentale
introduzione di Serenella Carmo Feliciani
304 p.; 11€
ISBN: 9788817083348

AA.VV.

Come parla il mondo!
a cura di Davide Rondoni
240 p.; 7,5€
ISBN: 9788817117470

AA.VV.

Sul senso religioso
introduzione di Massimo Borghesi
140 p.; 10€
ISBN: 9788817029704

ARENDT, HANNAH

Il pensiero secondo
a cura di Paolo Terenzi
postfazione di Luigi Amicone
240 p.; 12€
ISBN: 9788817088268

BENSON, ROBERT HUGH

Con quale autorità?
introduzione di Davide Rondoni
traduzione di Paolina Edelmann
440 p.; 10€
ISBN: 9788817078498

BOURGET, PAUL

I nostri atti ci seguono
a cura di Davide Rondoni
360 p.; 10€
ISBN: 9788817037204

BOURGET, PAUL

Il senso della morte
introduzione di Davide Rondoni
traduzione di Mario Rossi
176 p.; 10€
ISBN: 9788817088275
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KAFKA, FRANZ

La meta e la via
a cura di Mimmo Stolfi
240 p.; 10€
ISBN: 9788817078504

LAURETANO, GIANFRANCO

La traccia di Cesare Pavese
prefazione di Davide Rondoni
256 p.; 12€
ISBN: 9788817025157

LE FORT, GERTRUD VON

Il papa del ghetto
introduzione di Davide Rondoni
288 p.; 11€
ISBN: 9788817074599

LE FORT, GERTRUD VON

L’ultima al patibolo. La figlia di 
Farinata. La moglie di Pilato
introduzione di Angelo Leone
traduzione di Rosanna Pavone, Pasquale 
Giani
240 p.; 8€
ISBN: 9788817111126

LEOPARDI, GIACOMO

Cara beltà... Poesie
introduzione di Luigi Giussani
128 p.; 8,2€
ISBN: 9788817044820

LEWIS, C.S.

Prima che faccia notte
a cura di Edoardo Rialti
144 p.; 9,2€
ISBN: 9788817007610

DEL NOCE, AUGUSTO

Verità e ragione nella storia
a cura di Alberto Mina
384 p.; 10,2€
ISBN: 9788817015059

ELIOT, T.S.

Assassinio nella cattedrale
a cura di Roberto Sanesi
prefazione di Luca Doninelli
traduzione di Tommaso Giglio, Raffaele 
La Capria
176 p.; 10€
ISBN: 9788817044868

ELIOT, T.S.

Cori da “La Rocca”
a cura di Davide Rondoni
introduzione di Piero Bigongiari
traduzione di Roberto Sanesi
144 p.; 8€
ISBN: 9788817043625

GARCÍA, JOSÉ MIGUEL; CARRÓN, 

JULIÁN

Vita passione e resurrezione di Gesù
traduzione di Enrica Z. Merlo
324 p.; 9,5€
ISBN: 9788817006354

GATTI, ANGELO

Ilia ed Alberto
introduzione di Davide Rondoni
560 p.; 12€
ISBN: 9788817022392

HOPKINS, GERARD MANLEY

La freschezza più cara
a cura di Antonio Spadaro
traduzione di Viola Papetti
224 p.; 9,5€
ISBN: 9788817020695
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O’CONNOR, FLANNERY

Il volto incompiuto
a cura di Antonio Spadaro
traduzione di Elena Buia, Andrew Rutt
182 p.; 9,5€
ISBN: 9788817046206

OMERO

L’Iliade. Il poema degli uomini e degli 
dei
a cura di Laura Cioni, Giulia Regoliosi 
Morani, Paola Tamburini
256 p.; 9,4€
ISBN: 9788817018081

PARRAVICINI, GIOVANNA

Liberi
176 p.; 9,9€
ISBN: 9788817026420

PÉGUY, CHARLES

Lui è qui
a cura di Davide Rondoni, Flora Crescini
520 p.; 12,5€
ISBN: 9788817034609

RONDONI, DAVIDE

Hermann
182 p.; 9,9€
ISBN: 9788817041294

RONDONI, DAVIDE

Quattro giorni, quarant’anni
176 p.; 8,6€
ISBN: 9788817012294

ROSMINI, ANTONIO

Delle cinque piaghe della Santa Chiesa
introduzione di Evandro Botto
340 p.; 9€
ISBN: 9788817111355

MANZONI, ALESSANDRO

I promessi sposi
con uno scritto di Davide Rondoni, Luigi 
Giussani
note di Laura Cioni, Silvia Fornasari
816 p.; 15€
ISBN: 9788817140195

MEERSCH, MAXENCE VAN DER

Corpi e anime
introduzione di Giancarlo Cesana
traduzione di Matilde Castaldi Bertone
592 p.; 11€
ISBN: 9788817111409

MOELLER, CHARLES

Letteratura moderna e cristianesimo
introduzione di Luca Doninelli
traduzione di Liana Bortolon, Luigi 
Castiglioni, Maddalena Luchsinger, A.M. 
Martinelli
486 p.; 13€
ISBN: 9788817117227

MOUNIER, EMMANUEL

Lettere sul dolore
a cura di Davide Rondoni
112 p.; 9€
ISBN: 9788817051712

NEGRI, ADA

Mia giovinezza. Poesie
a cura di Davide Rondoni
144 p.; 11€
ISBN: 9788817111256

NEWMAN, JOHN HENRY

Il cuore del mondo
a cura di Onorato Grassi
192 p.; 10€
ISBN: 9788817051231
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ZWEIG, STEFAN

Magellano
introduzione di Miguel Aura
traduzione di Lavinia Mazzucchetti
304 p.; 12,5€
ISBN: 9788817010672

UNDSET, SIGRID

Kristin figlia di Lavrans
introduzione di Davide Rondoni
traduzione di Evelina Bocca
720 p.; 15€
ISBN: 9788817039697

ZURLO, STEFANO

L’ardimento
prefazione di Carlo Maria Martini
208 p.; 9,2€
ISBN: 9788817009515
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BUR LEADERSHIP
I metodi e le visioni di autori che hanno saputo trasformare 

le proprie esperienze in lezioni universali

Essere leader non significa solo guidare, ma lasciare un segno, 
ispirare, aprire nuove strade. La collana BUR Leadership esplora 
i principi e le strategie che stanno alla base di una leadership au-
tentica, fatta di empatia, innovazione e coraggio. 
Dall’intelligenza emotiva alla capacità di creare ambienti di la-
voro positivi e motivanti, ogni volume è una guida concreta per 
chi aspira a sviluppare un proprio stile di leadership. Modelli di 
pensiero rivoluzionari, come Essere leader di Daniel Goleman, 
Strategia Oceano Blu di Kim e Mauborgne e Da zero a uno di Peter 
Thiel, si affiancano a proposte per una leadership al passo con la 
realtà in continua trasformazione di oggi, offrendo strumenti e 
intuizioni adatti alle esigenze del mondo professionale contem-
poraneo.
Questa collana è dedicata a chi vuole affinare la propria capacità 
di visione e guida, trasformando ogni sfida in un’opportunità di 
crescita, per sé e per chi ha il privilegio di accompagnare lungo 
il cammino.



“L’unico modo per battere la competizione è 
smettere di provare a battere i competitors.”

W. CHAN KIM E RENÉE MAUBORGNE



“Leadership compassionevole significa ascoltare gli altri quando ci 
parlano delle loro sfide, dei loro bisogni, dei loro problemi; mostrare 
empatia nei loro confronti, e poi fare qualcosa per aiutarli.” 

DONATO TRAMUTO



“Il modo giusto per procedere è imparare a vedere ogni startup, 
in qualunque settore, come un grandioso esperimento.”

ERIC RIES
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GOLEMAN, DANIEL; BOYATZIS, 

RICHARD E.; MCKEE, ANNIE

Essere leader
traduzione di Cristina Ripamonti, Tamara 
Nigi
416 p.; 14€
ISBN: 9788817179515

RIES, ERIC

Partire leggeri
traduzione di Matteo Vegetti
384 p.; 16€
ISBN: 9788817180092

SUTHERLAND, JEFF

Fare il doppio in metà tempo
traduzione di Roberto Merlini, Giovanni 
Gladis Ubbiali
304 p.; 14€
ISBN: 9788817180078

THIEL, PETER

Da zero a uno
traduzione di Giovanni Gladis Ubbiali
240 p.; 14€
ISBN: 9788817180085

TRAMUTO, DONATO

Leadership compassionevole
con Tami Booth Corwin
prefazione di Stefano Lucchini
420 p.; 16€
ISBN: 9788817181853

VIGINI, MARCO

Il potere delle relazioni
prefazione di Matilde Marandola
320 p.; 15€
ISBN: 9788817183772

ADAIR, JOHN

La leadership di Confucio
a cura di Franco Tommasini, Leonardo 
Vittorio Arena
traduzione di Ilaria Katerinov
192 p.; 13€
ISBN: 9788817185691

BEAHM, GEORGE

Siate affamati. Siate folli
a cura di George Beahm
traduzione di Matteo Vegetti
224 p.; 14€
ISBN: 9788817180061

BOGLIARI, FRANCESCO

Chi comanda è solo
a cura di Francesco Bogliari
256 p.; 14€
ISBN: 9788817179522

CHAN KIM, W.; MAUBORGNE, RENÉE

Creatività Oceano blu
traduzione di Ilaria Katerinov
272 p.; 13€
ISBN: 9788817187428

CHAN KIM, W.; MAUBORGNE, RENÉE 

Strategia oceano blu
prefazione di Alessandro Fiore
traduzione di Roberto Merlini, Matteo 
Vegetti
416 p.; 15€
ISBN: 9788817179539

FARINETTI, OSCAR; DI MONTIGNY, 

OSCAR

6x2 sei brevi lezioni da due maestri del 
marketing
prefazione di Stefano Volpato
256 p.; 15€
ISBN: 9788817181716
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BUR VARIA
Libri pratici e di ispirazione, autobiografie di sportivi e celebrità

Letture fresche, di ispirazione ma anche pratiche, per risol-
vere i problemi di tutti i giorni e trovare risorse negli ambiti 
più svariati, dalla cucina alla finanza, dal metodo di studio al 
decluttering, dall’enologia al mondo dei fumetti e dei manga, 
dalla fitoterapia alle diete, dall’alimentazione ai più disparati 
“fai da te” e fino alla divulgazione scientifica più pop. La linea 
di Varia del catalogo BUR accoglie firme importanti della casa 
editrice e successi storici: tra i bestseller internazionali ricor-
diamo Diana. La vera storia dalle sue parole di Andrew Morton, 
Il paradiso per davvero di Todd Burpo, i manuali sulle relazioni 
di coppia di Allan e Barbara Pease, le narrative non-fiction di 
Marlo Morgan e Lorna Byrne. Tra gli autori italiani di spicco 
ritroviamo Serena Dandini, Gigi Proietti, Selvaggia Lucarelli, 
Federico Buffa, Gabriella Cella, Giulia Blasi, Silvia Goggi e poi 
i libri di personalità del mondo sportivo e dello show business 
come Francesco Totti, Gigi Riva, Bebe Vio, Zdenek Zeman, 
Simone Moro, Paolo Bonolis, Gerry Scotti, Ambra Angiolini, 
Massimo Ranieri, Fabri Fibra, Caparezza, Carlo Cracco, Dave 
Grohl, Paul McCartney.
Tra le voci più recenti che BUR ha pubblicato in questa colla-
na e che hanno avuto un riscontro importante spiccano le nutri-
zioniste Sara Farnetti e Simona Santini, il medico fitoterapeuta 
Ciro Vestita, gli autori del Metodo universitario Andrea Accon-
cia e Giuseppe Moriello, la professional organizer Erika Grazia 



Lombardo, il sommelier e autore di Vinology Alessandro Torcoli, 
l’americano Stephen Raichlen, autore de La bibbia del barbecue, e 
l’esperto della finanza personale Riccardo Spada. 



“La bellezza non è un dovere, il nostro corpo non è un giardino 
pubblico che dobbiamo tenere falciato e decorato per il godimento 
di tutti: il nostro corpo appartiene solo a noi.” 

GIULIA BLASI



“Se smetteremo di aver paura del cibo assecondando i nostri sensi e 
la nostra fame, il nostro corpo, la nostra mente e le nostre emozioni 
ci ringrazieranno.” 

SILVIA GOGGI



“In campo la figura di riferimento diventa il giocatore più forte. E non 
sarai mai davvero il più forte se non ti assumerai le responsabilità 
collegate.” 

FRANCESCO TOTTI



“Diana si sforzò di imprimere una svolta alla sua vita, tramutandosi da 
vittima a donna capace di assumere il controllo del proprio destino. 
Era un processo in corso, e sarebbe proseguito fino all’ultimo.”

ANDREW MORTON
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ACCONCIA, ANDREA

Attrai il lavoro
360 p.; 16,9€
ISBN: 9788817147958

ADAIR, JOHN

Piccolo manuale di leadership confuciana
traduzione di Ilaria Katerinov
192 p.; 11€
ISBN: 9788817095242

AIT, LORENZO

Il business liquido non è una scelta
370 p.; 18€
ISBN: 9788817142977

AKERSTRÖM, LOLA A.

Lagom
traduzione di Aurelia Di Meo
192 p.; 16€
ISBN: 9788817096492

ALBANESE, ANTONIO

Psicoparty
96 p.; 22€
ISBN: 9788817018852

ALESSIO, MATTIA

La casa di Mattia
176 p.; 12,5€
ISBN: 9788817180511

ALGANI, ALESSIA

Milano Confidential
400 p.; 17€
ISBN: 9788817081634

ALICE, AVALLONE; LEONARDO, 

STAGLIANÒ

New York low cost
416 p.; 12,9€
ISBN: 9788817075879

AA.VV.

WCpedia
320 p.; 13€
ISBN: 9788817090810

AA.VV.-

WCpedia2 Capratest
240 p.; 15€
ISBN: 9788817097901

AA.VV.

WCpedia Enigmistica
272 p.; 15€
ISBN: 9788817178709

AA.VV.

Il mio posto nel mondo
a cura di Enrico De Angelis, Enrico Dere-
gibus, Sergio Secondiano Sacchi
576 p.; 12€
ISBN: 9788817018920

AA.VV.

Non avrai altro Cuore all’infuori di me
a cura di Andrea Aloi
prefazione di Michele Serra
320 p.; 27,5€
ISBN: 9788817023603

ABBAMONTE, MATTIA

La ragazza di cristallo
168 p.; 13€
ISBN: 9788817181150

ACCONCIA, ANDREA; MORIELLO, 

GIUSEPPE

Metodo universitario
312 p.; 16,9€
ISBN: 9788817109444
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ANGELA, ALBERTO

Viaggio nella cappella Sistina
256 p.; 14€
ISBN: 9788817078412

ANGIOLINI, AMBRA

InFame
228 p.; 12€
ISBN: 9788817158886

ANIMECLICK

La super guida manga
a cura di Alessandro Falciatore
prefazione di Domenico Guastafierro
304 p.; 18€
ISBN: 9788817179140

ANNIBALI, LUCIA; FASANO, GIUSI

Io ci sono
272 p.; 12€
ISBN: 9788817080248

ANTONELLI, GIUSEPPE

La lingua in cui viviamo
272 p.; 13€
ISBN: 9788817097222

ARDOVINO, RENATO

Le torte di Renato
152 p.; 12,9€
ISBN: 9788817088206

ARENA, LELLO

C’era una volta
224 p.; 13€
ISBN: 9788817180528

ARENA, LEONARDO VITTORIO

La via del risveglio. Manuale di 
meditazione
240 p.; 14,9€
ISBN: 9788817096232

ALTAN

I nostri antenati
postfazione di Michele Serra
224 p.; 18€
ISBN: 9788817028394

ANCELOTTI, CARLO; CIASCHINI, 

GIORGIO

Il mio albero di Natale
a cura di Giorgio Ciaschini
288 p.; 10€
ISBN: 9788817076777

ANCELOTTI, CARLO

Il leader calmo
336 p.; 13,5€
ISBN: 9788817095907

ANGELA, ALBERTO

Gli occhi della Gioconda
prefazione di Carlo Pedretti
360 p.; 14€
ISBN: 9788817112437

ANGELA, ALBERTO

I Bronzi di Riace
a cura di Elisabetta Paniccia
180 p.; 14€
ISBN: 9788817178280

ANGELA, ALBERTO

I tre giorni di Pompei
496 p.; 14€
ISBN: 9788817102261

ANGELA, ALBERTO

San Pietro
444 p.; 16€
ISBN: 9788817093095
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BARBIERI, BRUNO

Cerco sapori in Piazza Grande
illustrazioni di Marina Cremonini
276 p.; 12,9€
ISBN: 9788817088176

BARBIERI, BRUNO

Via Emilia via da casa
illustrazioni di Marina Cremonini
288 p.; 12,9€
ISBN: 9788817084017

BARTEZZAGHI, STEFANO; CHOMSKY, 

NOAM; PULLMAN, PHILIP

Perché il cielo è azzurro?
a cura di Gemma Elwin Harris
traduzione di Adria Tissoni
306 p.; 12,9€
ISBN: 9788817074452

BARTOLINI, ANNA

Dimagrisci mangiando
336 p.; 9,8€
ISBN: 9788817000277

BARUS, DONATELLA; BOFFI, ROBERTO

Spegnila!
208 p.; 10€
ISBN: 9788817109260

BASTIANICH, JOE

Restaurant Man
traduzione di Monica Capuani, Arlette 
Remondi
320 p.; 11€
ISBN: 9788817076166

BASTIANICH, JOE

Te la do io l’America
traduzione di Paula Billingsley
208 p.; 12,9€
ISBN: 9788817090612

ASCARI, GIANCARLO; GUARNACCIA, 

MATTEO

Il barbarossa
272 p.; 19,5€
ISBN: 9788817062459

ASCARI, GIANCARLO; GUARNACCIA, 

MATTEO

Quelli che Milano
320 p.; 22€
ISBN: 9788817045452

AVERBACH, JURIJ; BEJLIN, MICHAIL

Lezione di scacchi
traduzione di Orazio Reggio
496 p.; 12€
ISBN: 9788817128100

BALIVO, CATERINA; WARWICK, CRAIG

Tutti quanti abbiamo un angelo
264 p.; 11€
ISBN: 9788817060493

BALIVO, CATERINA

Detto Fatto. La cucina ricetta per ricetta
144 p.; 12,9€
ISBN: 9788817084024

BALIVO, CATERINA

Detto Fatto. Il look giorno per giorno
156 p.; 12,9€
ISBN: 9788817087148

BALIVO, CATERINA

Detto Fatto. La casa stanza per stanza
144 p.; 12,9€
ISBN: 9788817087155

BALIVO, CATERINA

Il grande libro di Detto Fatto
432 p.; 16,9€
ISBN: 9788817098472



392

BENJI; FEDE

Vietato smettere di sognare
288 p.; 14,9€
ISBN: 9788817092579

BERGOGLIO, JORGE MARIO

Caro Papa Francesco
a cura di Antonio Spadaro
96 p.; 15€
ISBN: 9788817093163

BERTÈ, LOREDANA

Traslocando
224 p.; 12€
ISBN: 9788817093088

BERTI, ORIETTA

Tra bandiere rosse e acquasantiere
276 p.; 12€
ISBN: 9788817158763

BIAGGI, MAX; SCALERA, PAOLO

Oltre
360 p.; 10€
ISBN: 9788817076159

BLASI, GIULIA

Brutta
176 p.; 12€
ISBN: 9788817176200

BLASI, GIULIA

Manuale per ragazze rivoluzionarie
320 p.; 12€
ISBN: 9788817150057

BLASI, GIULIA

Rivoluzione Z
320 p.; 13,5€
ISBN: 9788817164931

BEASLEY, ROBERT

Mourinho
traduzione di Elena Cantoni
336 p.; 16€
ISBN: 9788817160056

BECHDEL, ALISON

Dykes
a cura di Francesco Pacifico
prefazione di Melissa P.
traduzione di Francesco Pacifico
288 p.; 21€
ISBN: 9788817032773

BEER, JOHN

L’alunno giustifica l’assenza
128 p.; 10,9€
ISBN: 9788817045469

BEER, JOHN

L’ola continua
a cura di John Beer
192 p.; 10€
ISBN: 9788817018142

BEER, JOHN

La classe fa (ancora) la ola
168 p.; 10,9€
ISBN: 9788817037273

BEER, JOHN

Maledetti Promessi Sposi
224 p.; 10,9€
ISBN: 9788817026512

BELOTTI, CLAUDIO

Super You
272 p.; 14€
ISBN: 9788817088749
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BORGHESE, ALESSANDRO

L’abito non fa il cuoco
264 p.; 13€
ISBN: 9788817071499

BORGONOVO, STEFANO

Attaccante nato
180 p.; 12,9€
ISBN: 9788817083317

BRADSHAW, JOHN

Come diventare il migliore amico del 
tuo cane
traduzione di Manuela Carozzi, Ester 
Mazzoni
352 p.; 12€
ISBN: 9788817010313

BRIGNANO, ENRICO

Nessun dorma
240 p.; 12€
ISBN: 9788817105422

BRIGNANO, ENRICO

Sono romano ma non è colpa mia
264 p.; 10€
ISBN: 9788817043014

BRIGNANO, ENRICO

Tutto suo padre
324 p.; 8,9€
ISBN: 9788817064866

BRUNEL, PHILIPPE

Gli ultimi giorni di Marco Pantani
prefazione di Gianni Mura
traduzione di Giovanni Zucca
288 p.; 9€
ISBN: 9788817048538

BLOOM, HAROLD

La saggezza dei libri
traduzione di Daniele Didero
288 p.; 12€
ISBN: 9788817019774

BONATTI, WALTER

In terre lontane
560 p.; 17€
ISBN: 9788817097895

BONAVENTURA, FILIPPO; COLOMBO, 

LORENZO; MILUZIO, MATTEO

L’Universo su misura
324 p.; 13€
ISBN: 9788817163255

BONAVENTURA, FILIPPO; COLOMBO, 

LORENZO; MILUZIO, MATTEO

Se tutte le stelle venissero giù
228 p.; 12,5€
ISBN: 9788817157599

BONCI, GABRIELE

Il gioco della pizza
252 p.; 15€
ISBN: 9788817150002

BONGIORNO, GIULIA

Le donne corrono da sole
224 p.; 11€
ISBN: 9788817093118

BONO, GIANNI; CASTELLI, ALFREDO

Gli anni del Corriere dei ragazzi
a cura di Gianni Bono, Alfredo Castelli
256 p.; 34,5€
ISBN: 9788817035590

BONOLIS, PAOLO

Perché parlavo da solo
336 p.; 13€
ISBN: 9788817154833
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BYRNE, LORNA

La speranza degli angeli
traduzione di Cristina Luisa Coronelli
288 p.; 11€
ISBN: 9788817072427

BYRNE, LORNA

Un angelo tra i capelli
traduzione di Cristina Luisa Coronelli
324 p.; 11€
ISBN: 9788817052603

BYRNE, LORNA

Una scala per il cielo
traduzione di Cristina Luisa Coronelli
336 p.; 11€
ISBN: 9788817060516

CABRINI, ANTONIO

Non aver paura di tirare un calcio di 
rigore
126 p.; 11€
ISBN: 9788817074469

CAIROLI, ANTONIO

Velocità, fango, gloria
276 p.; 12€
ISBN: 9788817148375

CALDERONI, ALESSANDRO

Il mestiere più antico del mondo
256 p.; 9,5€
ISBN: 9788817026383

CAPAREZZA; MONINA MICHELE

Saghe mentali
336 p.; 16,9€
ISBN: 9788817144797

CAROTA BOYS

Sogno arancione
240 p.; 15€
ISBN: 9788817188951

BRUNELLI, PIER PIETRO

Se l’amore diventa un inferno
432 p.; 14€
ISBN: 9788817085656

BUFFA, FEDERICO; CATOZZI, ELENA

Muhammad Ali
368 p.; 13€
ISBN: 9788817101509

BURPO, TODD

Il paradiso per davvero
traduzione di Francesco Antoni, Elena 
Contini, Cecilia Montani
240 p.; 11€
ISBN: 9788817085083

BUSI, ALDO; GÁBOR, ZSAZSA

Come accalappiare un uomo, come 
tenerselo stretto e come scaricarlo
160 p.; 10€
ISBN: 9788817023665

BUTTIGNOL, LIVIO; SUN TZU

L’arte della guerra. Strategie di pronto 
uso per la vita lavorativa
144 p.; 11€
ISBN: 9788817095228

BYRNE, LORNA

Gli angeli ci prendono per mano
traduzione di Emanuela Cardetta
378 p.; 13€
ISBN: 9788817101516

BYRNE, LORNA

L’amore viene dal cielo
traduzione di Cristina Luisa Coronelli
256 p.; 11€
ISBN: 9788817085649
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CEREDA, MATTEO

Mettete orti sui vostri balconi
illustrazioni di Federico Bonfiglio
352 p.; 13€
ISBN: 9788817180535

CHARLES-ROUX, EDMONDE

L’irregolare
traduzione di Linda Chittaro
624 p.; 14€
ISBN: 9788817032742

CHEF RUBIO

Le ricette di Unti e bisunti
434 p.; 14,9€
ISBN: 9788817097239

CHEUNG, THERESA

21 rituali per cambiare la tua vita
traduzione di Elisabetta Paniccia
256 p.; 14€
ISBN: 9788817154659

CICCOLO, STEFANO

Il libro degli haiku dell’ufficio
144 p.; 12,9€
ISBN: 9788817099851

CLERICI, ANTONELLA

Aspettando te
364 p.; 10€
ISBN: 9788817046220

CLERICI, ANTONELLA

La cucina di casa Clerici
360 p.; 9,9€
ISBN: 9788817088169

CLERICI, ANTONELLA

Le ricette di casa Clerici
288 p.; 9,9€
ISBN: 9788817055321

CASSANI, DAVIDE

Il ciclista curioso
con Giacomo Pellizzari
prefazione di Giovanni Mura
324 p.; 13€
ISBN: 9788817163767

CASSANI, DAVIDE

Le salite più belle d’Italia
320 p.; 13€
ISBN: 9788817143462

CASSANO, ANTONIO

Dico tutto
196 p.; 10€
ISBN: 9788817040099

CELLA, GABRIELLA

Il grande libro dello yoga
a cura di Carla Barzanò, Fiorella Zanchi
792 p.; 28€
ISBN: 9788817099080

CELLA, GABRIELLA

Yoga e salute
180 p.; 17€
ISBN: 9788817147729

CENITI, FRANCESCO; PANTANI, 

TONINA

In nome di Marco
400 p.; 13€
ISBN: 9788817148450

CERÈ, ROBERTO

Business intelligente
208 p.; 16,9€
ISBN: 9788817099967

CERÈ, ROBERTO

Io ci sono
224 p.; 12€
ISBN: 9788817088732
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CRACCO, CARLO

A qualcuno piace Cracco
264 p.; 12€
ISBN: 9788817098458

CRACCO, CARLO

È nato prima l’uovo o la farina?
a cura di Benedetta Biasi
288 p.; 14€
ISBN: 9788817109420

CRACCO, CARLO

In principio era l’anguria salata
234 p.; 13€
ISBN: 9788817091671

CRACCO, CARLO

Se vuoi fare il figo usa lo scalogno
252 p.; 11€
ISBN: 9788817092586

CROSS, CHARLES R.

La stanza degli specchi
prefazione di Enzo Gentile
traduzione di Riccardo Vianello
464 p.; 15€
ISBN: 9788817148481

CUCCHI, MICHELE

Vincere l’ansia con l’intelligenza emotiva
176 p.; 9,9€
ISBN: 9788817068352

CYMES, MICHEL

Usa il cervello
traduzione di Virginie Gaugey
280 p.; 13€
ISBN: 9788817105286

D’ADDIO, ANDREA

Berlino low cost
320 p.; 14,9€
ISBN: 9788817087223

CONSIGLI, PAOLO

Agopuntura
368 p.; 17,9€
ISBN: 9788817096225

CONTE, ANTONIO

Testa cuore gambe
240 p.; 10€
ISBN: 9788817074506

CONTI, BRUNO; MENGA, GIAMMARCO

Un gioco da ragazzi
con Giammarco Menga
208 p.; 13€
ISBN: 9788817186032

CONTI, PAOLO

Batticuore
192 p.; 13€
ISBN: 9788817079853

COOPER, SARAH

100 trucchi per sembrare smart in ufficio
180 p.; 13€
ISBN: 9788817089319

COSTA, LELLA

La sindrome di Gertrude
260 p.; 9,9€
ISBN: 9788817050951

COTTO, MASSIMO

Il grande libro del rock (e non solo)
1026 p.; 17€
ISBN: 9788817048507

COTTO, MASSIMO

We will rock you
704 p.; 15,9€
ISBN: 9788817037297
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DE RISO, SALVATORE

Dolci in famiglia
256 p.; 14€
ISBN: 9788817149273

DEL ROSSO FRANCESCA

Wondy
320 p.; 10€
ISBN: 9788817081641

DELLA BORDELLA, MATTEO

La via meno battuta
468 p.; 13,5€
ISBN: 9788817186414

DI FELICE, OMAR

Pedalando nel silenzio di ghiaccio
272 p.; 12€
ISBN: 9788817145695

DICKERSON, JAMES

Elvis e il Colonnello
traduzione di Sara A. Benatti
300 p.; 18€
ISBN: 9788817144209

DOMINELLI, FRANCESCO

Al mio segnale scatenate l’Inferno
240 p.; 12,9€
ISBN: 9788817093125

DONNA LETIZIA

Il saper viver
288 p.; 10€
ISBN: 9788817018760

DOTTO, GIANCARLO

Ave Mou
prefazione di Maurizio Costanzo
176 p.; 12€
ISBN: 9788817178389

DANDINI, SERENA

Avremo sempre Parigi
440 p.; 15€
ISBN: 9788817105415

DANDINI, SERENA

Dai diamanti non nasce niente
336 p.; 12,5€
ISBN: 9788817066532

DANDINI, SERENA

Ferite a morte
con Maura Misiti
288 p.; 13€
ISBN: 9788817187336

DANDINI, SERENA

Grazie per quella volta
240 p.; 13€
ISBN: 9788817069311

DATOME, LUIGI

Gioco come sono
con Francesco Carotti
264 p.; 12,5€
ISBN: 9788817148313

DE BONO, EDWARD

Piccolo manuale di creatività
traduzione di Mario Carelli
208 p.; 11€
ISBN: 9788817095211

DE CATALDO, GIANCARLO; PALUMBO, 

GIUSEPPE

Un sogno turco
144 p.; 18€
ISBN: 9788817025232

DE RISO, SALVATORE

Dolci del sole
256 p.; 14€
ISBN: 9788817060523
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EYSENCK, HANS J.

Prova il tuo Q.I.
a cura di Aldo Spinelli
224 p.; 7,8€
ISBN: 9788817117296

EYSENCK, HANS J.

Q.I. nuovi test d’intelligenza
traduzione di Bianca Napolitani
224 p.; 8,8€
ISBN: 9788817110648

FABRI FIBRA

Dietrologia
352 p.; 10€
ISBN: 9788817058650

FACHERIS, IRENE

Parità in pillole
216 p.; 12,2€
ISBN: 9788817155540

FARINA, MICHELE

Quando andiamo a casa?
432 p.; 13€
ISBN: 9788817080781

FARNETTI, SARA; COPPA, MICHELA

Ricette funzionali
144 p.; 15,9€
ISBN: 9788817146500

FARNETTI, SARA

Mai più a dieta
264 p.; 16,9€
ISBN: 9788817080125

FARNETTI, SARA

Pensaci prima
336 p.; 13,5€
ISBN: 9788817186926

EISNER, WILL

L’arte del fumetto
a cura di Fabio Gadducci, Mirko Tavo-
sanis
360 p.; 20€
ISBN: 9788817186728

EISNER, WILL

The spirit
a cura di Giovanni Mattioli, Aandrea 
Plazzi
224 p.; 18€
ISBN: 9788817027557

ELLIS, SHAUN

L’uomo che parlava con i lupi
con Penny Junor
traduzione di Marco Scaldini
312 p.; 12€
ISBN: 9788817157827

ESPOSITO, SALVATORE; NUZZO, DIEGO

Non volevo diventare un boss
224 p.; 12€
ISBN: 9788817147743

ESPOSITO VULGO GIGANTE, BARBARA

Natural diet
336 p.; 13€
ISBN: 9788817156844

EYSENCK, HANS J.; SARGENT, CARL

Scopri i tuoi poteri paranormali
traduzione di Aldo Spinelli
208 p.; 7,23€
ISBN: 9788817125963

EYSENCK, HANS J.

Le prove d’intelligenza
traduzione di Bianca Napolitani
240 p.; 8,2€
ISBN: 9788817126878
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FRANCINI, CHIARA

Forte e Chiara
228 p.; 13€
ISBN: 9788817188043

FRANKLIN, JONATHAN

438 giorni
traduzione di Giulio Lupieri
264 p.; 14,5€
ISBN: 9788817162067

FRATINI, MARCO; MARCONI, LORENZO

Vaffanbanka!
320 p.; 9,9€
ISBN: 9788817032438

FRESU, PAOLO

Poesie jazz per cuori curiosi
illustrazioni di Anna Godeassi
180 p.; 12€
ISBN: 9788817144803

FREY, ALEXA; TOTTON, AUTUMN

Il momento è ora
traduzione di Elena Cantoni
192 p.; 13€
ISBN: 9788817092609

GABETTI, CRISTINA

Occhio allo spreco
240 p.; 8,9€
ISBN: 9788817045858

GAETANI, PAOLO; PANELLA, LORENZO; 

RODRIGUEZ Y BAENA, RICCARDO

Il grande libro del mal di schiena
a cura di Edoardo Rosati
448 p.; 25€
ISBN: 9788817117807

FARNETTI, SARA

Tutto quello che sai sul cibo è falso
256 p.; 13€
ISBN: 9788817058612

FARTADE, ADRIAN

A piedi nudi su Marte
288 p.; 14€
ISBN: 9788817141680

FARTADE, ADRIAN

Come acchiappare un asteroide
432 p.; 14€
ISBN: 9788817163675

FARTADE, ADRIAN

Su Nettuno piovono diamanti
288 p.; 13,5€
ISBN: 9788817155557

FEIN, ELLEN; SCHNEIDER, SHERRIE

Le regole
traduzione di Maria Barbara Piccioli
160 p.; 9,5€
ISBN: 9788817014977

FEIN, ELLEN; SCHNEIDER, SHERRIE

Piccolo manuale di strategia amorosa
traduzione di Maria Barbara Piccioli
208 p.; 11€
ISBN: 9788817095204

FERLITO, CARLOTTA

Cosa penso mentre volo
204 p.; 11€
ISBN: 9788817076142

FERLITO, CARLOTTA

Vola con me
156 p.; 10,9€
ISBN: 9788817085670
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GHERNER, BRUNA

Torino (e dintorni) low cost
368 p.; 9,9€
ISBN: 9788817066624

GILBERT, ELIZABETH

Big Magic
traduzione di Martina Rinaldi
240 p.; 12€
ISBN: 9788817089395

GIORDANO, MARIA LUISA

Rol e l’altra dimensione
304 p.; 12€
ISBN: 9788817036740

GIORDANO, MARIA LUISA

Rol mi parla ancora
192 p.; 11€
ISBN: 9788817036757

GOFFMAN, D.

Affrontare il matrimonio con 
l’intelligenza emotiva
162 p.; 10€
ISBN: 9788817071512

GOFFMAN, D.

Difendersi dai figli con l’intelligenza 
emotiva
128 p.; 11€
ISBN: 9788817076937

GOFFMAN, D.

Ferie intelligenti con l’intelligenza 
emotiva
144 p.; 10€
ISBN: 9788817074513

GALLI, GIOVANNI

La vita ai supplementari
166 p.; 8,5€
ISBN: 9788817048545

GALLO, GIANLUCA

Finché regge il cuore
240 p.; 12,9€
ISBN: 9788817097215

GARCÍA, HÉCTOR; MIRALLES, 

FRANCESC

Ichigo Ichie
traduzione di Francesca Pe’
208 p.; 13€
ISBN: 9788817145718

GARCÍA, HÉCTOR; MIRALLES, 

FRANCESC

Il metodo Ikigai
traduzione di Francesca Pe’
240 p.; 14,9€
ISBN: 9788817119955

GARDNER, MARTIN

Enigmi e giochi matematici
traduzione di Mario Carlà
384 p.; 12€
ISBN: 9788817127479

GASSER, URS; PALFREY, JOHN

Nati con la rete
prefazione di Luca Sofri
traduzione di Daniela Caggiati, Laura 
Cogni, Giacomo Stella
500 p.; 12,5€
ISBN: 9788817031653

GHERNER, BRUNA

Milano low cost
448 p.; 9,9€
ISBN: 9788817076890
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GROHL, DAVID

The storyteller
traduzione di Nausikaa Angelotti, Fran-
cesca Pè, Ugo Piazza
480 p.; 16€
ISBN: 9788817174619

GUARNACCIA, MATTEO

Mix & Match. I temi della moda
144 p.; 18€
ISBN: 9788817145824

GUERRERA, STEFANO

Ciaone
180 p.; 10,9€
ISBN: 9788817088534

GUERRERA, STEFANO

In che senso dieta?
180 p.; 14,9€
ISBN: 9788817090582

GUERRERA, STEFANO

L’amore prima o poi ti trova (e ti fotte)
144 p.; 10,9€
ISBN: 9788817092593

GUERRERA, STEFANO

Mai ‘na gioia
180 p.; 11€
ISBN: 9788817085090

GUERRERA, STEFANO

Mai ‘na gioia card
24 p.; 9,9€
ISBN: 9788817090599

GUIDONI, UMBERTO

Viaggiando oltre il cielo
320 p.; 13€
ISBN: 9788817074438

GOFFMAN, D.

Sopravvivere al Natale con l’intelligenza 
emotiva
144 p.; 9,9€
ISBN: 9788817070348

GOGGI, SILVIA

È facile diventare un po’ più vegano
240 p.; 13€
ISBN: 9788817156912

GOGGI, SILVIA

L’anti-dieta
336 p.; 14€
ISBN: 9788817162395

GOGGI, SILVIA

La salute è servita
352 p.; 14€
ISBN: 9788817186438

GOZZI, CARLA; MICCIO, ENZO

Ma come ti vesti!?
264 p.; 12,9€
ISBN: 9788817076760

GOZZI, CARLA

Guardaroba perfetto
144 p.; 12,9€
ISBN: 9788817069205

GRASSI, GERRY

Autostima fai da te
288 p.; 12€
ISBN: 9788817145732

GRAY, JOHN

Oltre Marte e Venere
traduzione di Rosa Prencipe
456 p.; 12,5€
ISBN: 9788817156776
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IL VOLO

Un’avventura straordinaria
256 p.; 12€
ISBN: 9788817092616

INCORVAIA, ANTONIO; RIMASSA, 

ALESSANDRO

Generazione mille euro
176 p.; 9,5€
ISBN: 9788817031639

INMAN, MATTHEW

Come capire se il tuo gatto sta cercando 
di ucciderti
136 p.; 13€
ISBN: 9788817147712

JACKSON, JERMAINE

Michael
traduzione di Elena Cantoni, Maria Luigia 
Di Nisio, Ilaria Katerinov
448 p.; 13€
ISBN: 9788817119948

JAOUI, HUBERT

Siamo tutti creativi!
traduzione di Marta Agostini Angharad
224 p.; 7,9€
ISBN: 9788817049986

JONES, RUBY

Un mondo di bene
traduzione di Manuela Carozzi
108 p.; 14€
ISBN: 9788817154666

JORNET, KILIAN

La frontiera invisibile
traduzione di Tiziana Camerani, Fran-
cesco Ferrucci
238 p.; 12€
ISBN: 9788817089388

GUTIÉRREZ, LUCI

English is not easy
traduzione di Eleonora Cadelli
344 p.; 15€
ISBN: 9788817072878

GUTIÉRREZ, LUCI

Manuale di autodifesa
traduzione di Anita Taroni
192 p.; 16€
ISBN: 9788817119900

HAWTHORN, AMBROSIA

Il libro degli incantesimi
traduzione di Elena Cantoni
288 p.; 15€
ISBN: 9788817157766

HOBSON, ROB

Sogni d’oro
traduzione di Elena Cantoni
192 p.; 12,9€
ISBN: 9788817149068

HONNOLD, ALEX

Nel vuoto
traduzione di Anita Taroni, Stefano Tra-
vagli
272 p.; 13€
ISBN: 9788817103534

HYDEN, STEVEN

Radiohead
traduzione di Giuseppe Manuel Brescia
240 p.; 13€
ISBN: 9788817154147

IBRAHIMOVIC, ZLATAN

Io, Ibra
traduzione di Carmen Giorgetti Cima
400 p.; 14€
ISBN: 9788817070324
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LANZONI, GERMANO

La terra dei pirla
con Giovanna Donini
176 p.; 14,9€
ISBN: 9788817149600

LASABRI

Cavolini
160 p.; 15,9€
ISBN: 9788817144834

LASABRIGAMER

#Play
168 p.; 14,9€
ISBN: 9788817105439

LAUDITO, LUCA; ROCCO, MARCO

Un intimo distacco
192 p.; 11€
ISBN: 9788817162890

LAURO, ACHILLE

Sono io Amleto
prefazione di Marta Boggione
252 p.; 12,9€
ISBN: 9788817154765

LERCIO.IT

Vero o Lercio?
132 p.; 14,9€
ISBN: 9788817148368

LEVIN, MAK R.

Ti ricordi, Sprite?
traduzione di Chicca Galli
192 p.; 8,5€
ISBN: 9788817034708

LEWIS, ANNA

Diario di una mamma imperfetta
traduzione di Elena Cantoni
144 p.; 13€
ISBN: 9788817097192

KAHANE, ADAM

Usa il tuo nemico
traduzione di Sara A. Benatti
194 p.; 15€
ISBN: 9788817109345

KELLY, MAURA; MURNIGHAN, JACK

L’amore? È un grande classico
traduzione di Giuseppe Manuel Brescia
288 p.; 12€
ISBN: 9788817064651

KILLA, EMIS

Bus 323
208 p.; 11€
ISBN: 9788817084949

KOHLER, MARIANE; CHAPELLE, JEAN

Cento rimedi contro l’insonnia
192 p.; 7€
ISBN: 9788817000765

L., ANGELA; TORTORELLA, MAURIZIO; 

GUARNERI, CATERINA

Rapita dalla giustizia
224 p.; 12€
ISBN: 9788817039031

LA CUCINA ITALIANA

Tutto l’anno con la cucina italiana
320 p.; 28€
ISBN: 9788817098045

LANCASTER, PHIL

Bowie prima di Bowie
traduzione di Giuseppe Manuel Brescia
288 p.; 15€
ISBN: 9788817157759
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 LOREN, SOPHIA

Ieri, oggi, domani
336 p.; 12,9€
ISBN: 9788817083331

LORENZI, FRANCESCO

La strada del Sole
prefazione di Gianfranco Ravasi
416 p.; 13€
ISBN: 9788817105637

LUCARELLI, SELVAGGIA

Casi umani
224 p.; 12€
ISBN: 9788817148030

LUCARELLI, SELVAGGIA

Che ci importa del mondo
560 p.; 10€
ISBN: 9788817079433

LUCARELLI, SELVAGGIA

Crepacuore
228 p.; 12,5€
ISBN: 9788817174633

LUCARELLI, SELVAGGIA

Dieci piccoli infami
224 p.; 12€
ISBN: 9788817119962

LUCARELLI, SELVAGGIA

Falso in bilancia
208 p.; 12€
ISBN: 9788817147200

LUNGER, TAMARA

Il richiamo del K2
con Vinicio Stefanello
a cura di Marianna Zanatta
252 p.; 13€
ISBN: 9788817181518

LI, QING

Shinrin yoku. Immergersi nei boschi
traduzione di Ilaria Katerinov
320 p.; 13€
ISBN: 9788817162111

LIGABUE, LUCIANO

Niente paura
144 p.; 16,9€
ISBN: 9788817048552

LIGUORI, ROBERTA

Perché io sogno forte
240 p.; 14€
ISBN: 9788817157124

LIOTTA, ELIANA; VERONESI, PAOLO

Il bene delle donne
272 p.; 12€
ISBN: 9788817139458

LIOTTA, ELIANA

La Dieta Smartfood
368 p.; 12,9€
ISBN: 9788817101530

LIOTTA, ELIANA

Le ricette Smartfood
prefazione di Pier Giuseppe Pelicci
384 p.; 12,9€
ISBN: 9788817109413

LOMBARDO, ERIKA GRAZIA

La casa leggera
416 p.; 15,9€
ISBN: 9788817149242

LOMBARDO, ERIKA GRAZIA

La casa leggera. Il quaderno
224 p.; 15,9€
ISBN: 9788817162043
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MANCUSO, VITO; MEROI, NIVES

Sinai
176 p.; 12€
ISBN: 9788817095914

MANOLO

Eravamo immortali
416 p.; 14,5€
ISBN: 9788817119931

MARAZZINI, CLAUDIO

L’italiano è meraviglioso
256 p.; 12€
ISBN: 9788817119924

MARCHESI, GUALTIERO; GUATTERI, 

FABIANO

L’almanacco in cucina
illustrazioni di Libero Gozzini
288 p.; 16,9€
ISBN: 9788817154802

MARCONI, FRANCESCO

Diventa autore della tua vita
prefazione di Marisandra Lizzi
traduzione di Sara Cavarero
172 p.; 15,9€
ISBN: 9788817143387

MARX, GROUCHO

Memorie di un irresistibile libertino
traduzione di Argia Micchettoni
256 p.; 8,8€
ISBN: 9788817106283

MASSINI, FULVIO

Andiamo a correre
336 p.; 13€
ISBN: 9788817087162

LUNGER, TAMARA

Io, gli ottomila e la felicità
252 p.; 13€
ISBN: 9788817098489

MADRE TERESA DI CALCUTTA

Non c’è amore più grande
traduzione di Roberta Zuppet
208 p.; 11€
ISBN: 9788817041539

MADRE TERESA DI CALCUTTA

Preghiere per un anno
744 p.; 14€
ISBN: 9788817090827

MALET, LEO; TARDI, JACQUES

120, Rue de la Gare
traduzione di Gualtiero De Marinis
192 p.; 18,5€
ISBN: 9788817023610

MALET, LEO; TARDI, JACQUES

Nebbia sul ponte di Tolbiac - Delitto al 
Luna Park
traduzione di Gualtiero De Marinis
176 p.; 18,5€
ISBN: 9788817039758

MALET, LEO; TARDI, JACQUES

Un cadavere in scena
traduzione di Michele Foschini
168 p.; 18,9€
ISBN: 9788817048385

MAMOLI, ALESSANDRO; PETTENE, 

MICHELE

Basketball journey
352 p.; 13€
ISBN: 9788817150071
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MENCARAGLIA, ALDO

È facile cambiare vita
224 p.; 9€
ISBN: 9788817049993

MERLO, GIANNI; PISTORIUS, OSCAR

Dreamrunner
256 p.; 10,9€
ISBN: 9788817057691

MEROI, NIVES

Il volo del corvo timido
192 p.; 12€
ISBN: 9788817144841

MEROI, NIVES

Non ti farò aspettare
208 p.; 12€
ISBN: 9788817088190

MESSINA, SEBASTIANO

Il presidente bonsai
288 p.; 9,5€
ISBN: 9788817040082

MICCIO, ENZO

L’eleganza del maschio
144 p.; 12,9€
ISBN: 9788817078313

MICCIO, ENZO

Matrimonio da favola
252 p.; 15€
ISBN: 9788817147736

MIKELIGNA

Nail art
256 p.; 14€
ISBN: 9788817081672

MASSINI, FULVIO

Tipi che corrono
288 p.; 13€
ISBN: 9788817112420

MASSINI ROSATI, GIANLUCA; 

GUERRIERI, GIORDANO

Il codice del credito
192 p.; 16,9€
ISBN: 9788817155946

MASSINI ROSATI, GIANLUCA

Pagare meno tasse si può
216 p.; 16,9€
ISBN: 9788817096218

MASSINI ROSATI, GIANLUCA

Soluzione tasse
288 p.; 16,9€
ISBN: 9788817108430

MATTIUZZI, ANTONIA OLIVIA

I tarocchi
280 p.; 9,9€
ISBN: 9788817128131

MAZZOLI, MARCO

Radio-grafia di un dj che non piace
336 p.; 11€
ISBN: 9788817058629

MCCARTNEY, PAUL

The Lyrics
a cura di Paul Muldoon
traduzione di Franco Zanetti, Luca Perasi
624 p.; 29,9€
ISBN: 9788817186841

MCCORMICK, NEIL

Killing Bono
traduzione di Giuseppe Manuel Brescia
528 p.; 13,5€
ISBN: 9788817066655



407

MORO, SIMONE; ZANATTA, MARIANNA

Devo perché posso
256 p.; 13€
ISBN: 9788817105408

MORO, SIMONE

Ho visto l’abisso
264 p.; 13€
ISBN: 9788817164351

MORO, SIMONE

I sogni non sono in discesa
456 p.; 16€
ISBN: 9788817149938

MORO, SIMONE

In ginocchio sulle ali
prefazione di Reinhold Messner
postfazione di Maurizio Follini
288 p.; 12€
ISBN: 9788817145701

MORO, SIMONE

La voce del ghiaccio
288 p.; 12€
ISBN: 9788817063227

MORO, SIMONE

Nanga
420 p.; 14€
ISBN: 9788817109437

MORO, SIMONE

Siberia - 71°
352 p.; 12€
ISBN: 9788817143295

MINÀ, GIANNI

Il mio Ali
448 p.; 13€
ISBN: 9788817089302

MOIRAGHI, CARLO

Il libro della medicina cinese
432 p.; 17€
ISBN: 9788817104371

MOLA, EMILIO

Ripartiamo dalle basi
240 p.; 12,5€
ISBN: 9788817183246

MONTERSINO, LUCA

Croissant e biscotti
224 p.; 12,9€
ISBN: 9788817093149

MONTERSINO, LUCA

Golosi di salute
280 p.; 12,9€
ISBN: 9788817087179

MONTERSINO, LUCA

Le dolci tentazioni
256 p.; 14€
ISBN: 9788817060530

MONTERSINO, LUCA

Tiramisù e chantilly
224 p.; 12,9€
ISBN: 9788817085663

MORO, SIMONE; CURNIS, MARIO

In cordata
a cura di Angelo Ponta
256 p.; 11€
ISBN: 9788817091039
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NATALI, CHIARA; MACCHIAVELLI, 

DEBORAH; TELADOIOFIRENZE

Firenze low cost
a cura di Teladoiofirenze
288 p.; 9,9€
ISBN: 9788817074483

NAVONE, ANDREA; PALOMBA, LUCA; 

ZAMBELLO, NICOLÒ

Chef in camicia
350 p.; 18,9€
ISBN: 9788817142885

NEK

Lettera a mia figlia sull’amore
208 p.; 12€
ISBN: 9788817091022

NERI, FRANCESCA

Come carne viva
con Francesca Parravicini
204 p.; 12€
ISBN: 9788817179324

NIVEN, DAVID

100 modi in cui il tuo cane può renderti 
migliore
traduzione di Eleonora Cadelli
264 p.; 9,9€
ISBN: 9788817069199

NIVEN, DAVID

100 piccoli segreti per una famiglia felice
288 p.; 9,9€
ISBN: 9788817070249

NOVARA, DANIELE

I bambini sono sempre gli ultimi
208 p.; 16€
ISBN: 9788817153799

MORTON, ANDREW

Diana
traduzione di Grazia Alineri, Manlio 
Benigni, Elena Cantoni, Maria Barbara 
Piccioli, Lydia Salerno
368 p.; 16€
ISBN: 9788817096652

MORTON, ANDREW

The Queen
traduzione di Chiara Beltrami, Stefano 
Mogni, Vincenzo Perna, Elena Cantoni
448 p.; 14€
ISBN: 9788817182478

MUTI, RICCARDO

Prima la musica poi le parole
a cura di Marco Grondona
272 p.; 10,5€
ISBN: 9788817053600

MUTI, RICCARDO

Verdi, l’italiano
a cura di Armando Torno
224 p.; 12,5€
ISBN: 9788817071529

NANDO VAI

Stasera esco
128 p.; 12€
ISBN: 9788817163293

NANNINI, GIANNA

Io
con Pino Casamassima
illustrazioni di Alberto Bettinetti
192 p.; 9€
ISBN: 9788817013888

NARDI, DANIELE; RICCI, DARIO

In vetta al mondo
288 p.; 12€
ISBN: 9788817081665
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PADILLA, ANTONIO

L’atlante dei sogni olimpici
prefazione di Bebe Vio
illustrazioni di García Sr.
traduzione di Paola Rabezzana
144 p.; 19€
ISBN: 9788817156950

PADOVANI, GIGI

Il nuovo mondo Nutella
304 p.; 18€
ISBN: 9788817193542

PADRINI, FRANCESCO; LUCHERONI, 

MARIA TERESA

Aromaterapia
300 p.; 16€
ISBN: 9788817144063

PALPACELLI, ROBERTO; FERRERO, 

FEDERICO

Il Palpa
con Federico Ferrero
224 p.; 12€
ISBN: 9788817144810

PAOLIZZI, NICOLAS

Ti avrei dato tutto
176 p.; 11€
ISBN: 9788817154840

PARODI, BENEDETTA

A pranzo da me
360 p.; 14,9€
ISBN: 9788817145756

PARODI, BENEDETTA

Benedetta tutto l’anno
410 p.; 14,9€
ISBN: 9788817099790

NOVARA, DANIELE

La manutenzione dei tasti dolenti
208 p.; 16€
ISBN: 9788817164597

NOVARA, DANIELE

Meglio dirsele
256 p.; 13,2€
ISBN: 9788817082730

NOVARA, DANIELE

Non sarò la tua copia
224 p.; 16€
ISBN: 9788817185516

OLDFIELD, MATT; OLDFIELD, TOM

Cristiano Ronaldo. La vera storia del più 
grande di tutti
traduzione di Marina Mercuriali
228 p.; 10,5€
ISBN: 9788817157636

ORTOLANO, GIUSEPPE

Weekend in Europa
320 p.; 14,9€
ISBN: 9788817087216

ORTOLANO, GIUSEPPE

Weekend low cost in Italia
448 p.; 12,9€
ISBN: 9788817080200

OSHO, OSHO

L’amore nel Tantra
a cura di Swami Anand Videha
112 p.; 10€
ISBN: 9788817143042
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PEASE, ALLAN & BARBARA

Perché gli ingegneri si siedono come 
gli scimpanzé e le prof parlano con le 
ginocchia?
traduzione di Elena Cantoni
208 p.; 12€
ISBN: 9788817147705

PEASE, ALLAN & BARBARA

Perché gli uomini possono fare una sola  
una cosa per volta e le donne ne fanno 
troppe tutte insieme?
traduzione di Adria Francesca Tissoni
128 p.; 10€
ISBN: 9788817028738

PEASE, ALLAN & BARBARA

Perché gli uomini sono fissati con il sesso 
e le donne sognano l’amore?
traduzione di Raimondo Pugioni
372 p.; 12€
ISBN: 9788817064088

PEASE, ALLAN & BARBARA

Perché le donne non sanno leggere le 
cartine e gli uomini non si fermano mai 
a chiedere?
traduzione di Adria Francesca Tissoni
276 p.; 12€
ISBN: 9788817034739

PEASE, ALLAN & BARBARA

Perché mentiamo con gli occhi e ci 
vergogniamo con i piedi?
traduzione di Adria Francesca Tissoni
384 p.; 13€
ISBN: 9788817023764

PECCI, ERALDO

Ci piaceva giocare a pallone
256 p.; 12€
ISBN: 9788817145749

PARODI, BENEDETTA

È pronto!
360 p.; 12,9€
ISBN: 9788817079822

PARODI, BENEDETTA

I menù di Benedetta
288 p.; 11,9€
ISBN: 9788817063210

PARODI, BENEDETTA

Le ricette della felicità
360 p.; 14€
ISBN: 9788817112451

PARODI, BENEDETTA

Le ricette salvacena
408 p.; 13€
ISBN: 9788817150095

PARODI, BENEDETTA

Mettiamoci a cucinare
384 p.; 12,9€
ISBN: 9788817071468

PARODI, BENEDETTA

Molto bene
396 p.; 12,9€
ISBN: 9788817085632

PARODI, BENEDETTA

Ricette in famiglia
408 p.; 14,9€
ISBN: 9788817104364

PEASE, ALLAN & BARBARA

Il linguaggio segreto dell’amore
traduzione di Elena Cantoni
192 p.; 10€
ISBN: 9788817071475
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PERBONI, GIANMARCO

Perle ai porci
224 p.; 7,9€
ISBN: 9788817043007

PERONACI, SONIA

La mia cucina
396 p.; 15,9€
ISBN: 9788817094894

PERRI, LUCA

Astrobufale
300 p.; 13,2€
ISBN: 9788817149655

PERRI, LUCA

La scienza di Guerre Stellari
304 p.; 14€
ISBN: 9788817162050

PEVERINI, FRANCESCO

È facile dormire se sai come farlo
336 p.; 14,9€
ISBN: 9788817087186

PIGNATARO, LUCIANO

Grandi vini a prezzi low cost
264 p.; 12,9€
ISBN: 9788817073929

PIPPEN, SCOTTIE

Unguarded
con Michael Arkush
traduzione di Matteo Campagnoli, Fran-
cesca Pe’
384 p.; 13€
ISBN: 9788817186933

PISANO, GIACOMO

Il farmacista risponde
192 p.; 15€
ISBN: 9788817187718

PECCI, ERALDO

Il toro non può perdere
prefazione di Gianni Mura
288 p.; 10€
ISBN: 9788817076791

PECUNIA, TEA

Sette volte cadi, otto rialzati
312 p.; 15€
ISBN: 9788817090575

PEERLESS, VERONICA

Come non uccidere le tue piante
traduzione di Sara A. Benatti
144 p.; 15€
ISBN: 9788817099936

PELLIZZARI, GIACOMO

Ma chi te lo fa fare?
prefazione di Francesco Moser, Moreno 
Moser
308 p.; 13€
ISBN: 9788817112413

PENG & HU

Hirameki. Disegna ciò che vedi
traduzione di Alessandra Valtieri
192 p.; 15€
ISBN: 9788817095938

PENGO, SILVIA

Fit&Face
illustrazioni di Vittorino Monzini
160 p.; 11€
ISBN: 9788817155076

PEQUENO, GUÉ

Guérriero
288 p.; 13€
ISBN: 9788817119917
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PROIETTI, GIGI

‘Ndo cojo cojo
a cura di Sagitta Alter
illustrazioni di Gigi Proietti, Susanna 
Proietti
224 p.; 12€
ISBN: 9788817173711

PROIETTI, GIGI

Decamerino
180 p.; 11€
ISBN: 9788817090605

PROIETTI, GIGI

Tutto sommato
256 p.; 11€
ISBN: 9788817082433

RAGUSA, PAOLO

Il potere del sì
224 p.; 13€
ISBN: 9788817088497

RAGUSA, PAOLO

Imparare a dire no
256 p.; 9,9€
ISBN: 9788817068376

RAICHLEN, STEVEN

La bibbia del barbecue
576 p.; 19,9€
ISBN: 9788817095266

RANIERI, MASSIMO

Tutti i sogni ancora in volo
208 p.; 13€
ISBN: 9788817180504

RAVAGNANI, ALBERTO

La tua vita e la mia
288 p.; 12€
ISBN: 9788817173773

POGGINI, MASSIMO

Liga: La biografia
384 p.; 12€
ISBN: 9788817040051

POGGINI, MASSIMO

Lucio Dalla
prefazione di Silvana Casato Mondella
336 p.; 25€
ISBN: 9788817162104

POGGINI, MASSIMO

Vasco Rossi: una vita spericolata
240 p.; 12,9€
ISBN: 9788817038911

POLI, PAOLO

Sempre fiori mai un fioraio
con Pino Strabioli
con uno scritto di Franca Valeri
176 p.; 12€
ISBN: 9788817161008

POLLAN, MICHAEL

Breviario di resistenza alimentare
traduzione di Elena Cantoni
176 p.; 10€
ISBN: 9788817046640

POZZO, BARBARA

La vita che sei
224 p.; 11€
ISBN: 9788817076906

POZZO, BARBARA

Sei a casa
162 p.; 12€
ISBN: 9788817084109

PRESTI, ANDREA

Diventa ciò che sei
228 p.; 15€
ISBN: 9788817184984
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RIZZI, LUCIA

Fate i compiti!
240 p.; 12€
ISBN: 9788817038928

RIZZI, LUCIA

Leggi con me
240 p.; 12,9€
ISBN: 9788817085687

RIZZI, LUCIA

Spegnete la tv! 1-15 anni
240 p.; 12€
ISBN: 9788817057677

ROCHA, JOAO

Dritto o rovescio?
traduzione di Elena Cantoni
192 p.; 10,9€
ISBN: 9788817094924

ROMANO, ARONNE; ROMANO, MEMO

Vivere in zona
496 p.; 14,9€
ISBN: 9788817148641

ROMANO, ARONNE

La paleozona
prefazione di Barry Sears
408 p.; 12,9€
ISBN: 9788817080224

ROSATI, EDOARDO

Il grande libro del mal di testa
416 p.; 20€
ISBN: 9788817109383

ROSSI, ENRICO; TURBIGLIO, GIULIA

Londra low cost
320 p.; 12,9€
ISBN: 9788817083324

RHIMES, SHONDA

L’anno del sì
traduzione di Elisabetta Paniccia
384 p.; 12€
ISBN: 9788817092647

RIVA, GIGI

Mi chiamavano Rombo di tuono
con Gigi Garanzini
204 p.; 12€
ISBN: 9788817183253

RIVOLTA, SIMONA

La nostra famiglia da qui in poi
288 p.; 11€
ISBN: 9788817073226

RIZZATI, TATIANA GIULIA

My Smile Routine
176 p.; 16€
ISBN: 9788817156806

RIZZI, LUCIA

Fate famiglia!
216 p.; 12,9€
ISBN: 9788817060486

RIZZI, LUCIA

Fate i bravi!
266 p.; 12€
ISBN: 9788817028721

RIZZI, LUCIA

Fate i bravi! 0-3 anni
228 p.; 12,9€
ISBN: 9788817045520

RIZZI, LUCIA

Fate i bravi! 10-15 anni
252 p.; 12,9€
ISBN: 9788817050968
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SANDANO, LORENZO

100 piatti da assaggiare una volta nella 
vita
con uno scritto di Gabriele Bonci, Anna 
Morelli
288 p.; 20€
ISBN: 9788817149983

SANDOR, GYORGY

Impara a suonare il pianoforte
traduzione di Mariarosa Montepili
384 p.; 11€
ISBN: 9788817124737

SANTAITI, FEDERICO

Fatti i gatti tuoi
160 p.; 12,9€
ISBN: 9788817143370

SANTAMARIA, CECILIA CHIARA

Quello che le mamme non dicono
264 p.; 11€
ISBN: 9788817056380

SANTINI, CÉLINE

Kintsugi. L’arte segreta di riparare la vita
traduzione di Maura Parolini, Matteo 
Curtoni
256 p.; 15€
ISBN: 9788817147439

SANTINI, SIMONA

La dieta delle stagioni
320 p.; 18€
ISBN: 9788817176125

SANTINI, SIMONA

La dieta felice
256 p.; 18€
ISBN: 9788817176118

ROSSI, ROBERTA

Vengo prima io
con Giulia Balducci
372 p.; 13€
ISBN: 9788817156752

ROSSI, SERGIO (A CURA DI)

L’immaginazione e il potere
232 p.; 27,5€
ISBN: 9788817034678

RUBINO JR., ANTHONY

Dal post-it al push-up
traduzione di Cristiana Latini
228 p.; 12,9€
ISBN: 9788817069175

RUGIATI SIMONE

Il gusto di sedurre
240 p.; 15€
ISBN: 9788817161015

RUGIATI, SIMONE

Casa Rugiati
216 p.; 12,9€
ISBN: 9788817079839

RUSSANO, MARCELLA

Nero a metà
368 p.; 12€
ISBN: 9788817082099

SAL, LUIS

Ciao, mi chiamo Luis
180 p.; 11€
ISBN: 9788817156554
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SEPINWALL, ALAN

Telerivoluzione
prefazione di Carlo Freccero
traduzione di Irene Annoni
480 p.; 14,5€
ISBN: 9788817071505

SERRA, TETSUGEN

Zen
illustrazioni di Matteo Pederzini
216 p.; 15€
ISBN: 9788817141840

SIANI, ALESSANDRO

Un napoletano come me
192 p.; 8,9€
ISBN: 9788817053587

SIGNORIS, CARLA

E Penelope si arrabbiò
144 p.; 11€
ISBN: 9788817084031

SIGNORIS, CARLA

Ho sposato un deficiente
180 p.; 11€
ISBN: 9788817064101

SIGNORIS, CARLA

Meglio vedove che male accompagnate
192 p.; 11€
ISBN: 9788817057684

SPADA, RICCARDO

Sei già ricco ma non lo sai
240 p.; 15€
ISBN: 9788817189835

SPARAGNA, VINCENZO

Frigidaire
288 p.; 29,5€
ISBN: 9788817021104

SASAKI, FUMIO

Fai spazio nella tua vita
traduzione di Giuseppe Forzani
378 p.; 13€
ISBN: 9788817097789

SASSU, GIOVANNI MARCO

Lezioni di nodi
180 p.; 12€
ISBN: 9788817156790

SCARPALEGGIA, GIULIA

Cucina da chef con ingredienti low cost
252 p.; 14,9€
ISBN: 9788817076883

SCHWARTZ, TONY

Non si può lavorare così!
traduzione di Elisabetta Scaccia
0 p.; 12€
ISBN: 9788817048293

SCIBILIA, MICHELA

Venezia (e laguna) low cost
304 p.; 9,9€
ISBN: 9788817066631

SCOTTI, GERRY

Che cosa vi siete persi
192 p.; 12€
ISBN: 9788817190732

SEGRÈ, ANDREA

Il metodo spreco zero
postfazione di Massimo Cirri
272 p.; 14€
ISBN: 9788817119887
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TIMIDESSEN

La patente di vita
208 p.; 15€
ISBN: 9788817161022

TOMEI, CRISTIANO

Mio nonno mi portava a fa’ gli erbi
a cura di Eleonora Cozzella
216 p.; 18€
ISBN: 9788817159890

TOMS, CLEO

La magia delle #piccolecose
illustrazioni di Damiano Groppi
256 p.; 12€
ISBN: 9788817099837

TOMS, CLEO

Le #piccolecose che amo di te
illustrazioni di Damiano Groppi
208 p.; 12€
ISBN: 9788817093026

TORCOLI, ALESSANDRO; GIARDINA, 

ANTONELLA

Vinology
304 p.; 18,5€
ISBN: 9788817091008

TORCOLI, ALESSANDRO; GIARDINA, 

ANTONELLA

Vinology Sommelier
240 p.; 13€
ISBN: 9788817097765

TORCOLI, ALESSANDRO; GIARDINA, 

ANTONELLA

Vinology. Into the wine
illustrazioni di Antonella Giardina
368 p.; 16€
ISBN: 9788817099943

SPECIANI, ATTILIO; SPECIANI, LUCA

DietaGIFT Dieta di Segnale
208 p.; 11€
ISBN: 9788817080231

STAINO, SERGIO

A chi troppo e a chi niente. Bobo colpisce 
ancora
240 p.; 18€
ISBN: 9788817045551

STAINO, SERGIO

All together, Bobo!
360 p.; 24,5€
ISBN: 9788817037280

STANCHIERI, LUCA

Non c’è problema!
48 p.; 14,9€
ISBN: 9788817088183

STRAUSS, NEIL

The game. La bibbia dell’artista del 
rimorchio
traduzione di Michela Gallio, Massimo 
Gardella
512 p.; 12,5€
ISBN: 9788817049979

SWERLING, LISA; LAZAR, RALPH

Il libro che il tuo gatto non vorrebbe 
farti leggere
traduzione di Elena Cantoni
104 p.; 10,9€
ISBN: 9788817090568

TAYLOR, PETER

Piccolo manuale di persuasione
traduzione di Roberto Merlini
192 p.; 11€
ISBN: 9788817095235
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UNTERKIRCHER, SILKE

L’ultimo abbraccio della montagna
224 p.; 10€
ISBN: 9788817057493

VAN RONK, DAVE

Manhattan Folk Story
432 p.; 18€
ISBN: 9788817063197

VAZQUEZ CIANCHETTA, LUDOVICO

BnB Academy
216 p.; 12,5€
ISBN: 9788817186919

VELTRONI, WALTER

La quarta buona ragione per vivere
240 p.; 12€
ISBN: 9788817075886

VENDITTI, ANTONELLO

Nella notte di Roma
208 p.; 12€
ISBN: 9788817093132

VENOSI, CAROLINA

Veni Vidi Daje
176 p.; 12,9€
ISBN: 9788817142892

VESSICCHIO, PEPPE; CAROTENUTO, 

ANGELO

La musica fa crescere i pomodori
240 p.; 13€
ISBN: 9788817098465

VESTITA, CIRO

Cibi ed erbe che curano
con Stefano Filipponi
312 p.; 17€
ISBN: 9788817149617

TORCOLI, ALESSANDRO

Vinology corso di degustazione 1. I vini 
italiani
illustrazioni di Virginia Fovi
224 p.; 18€
ISBN: 9788817158695

TORTORELLA, MAURIZIO; PERGOLINI, 

ANGELO

L’ultimo dei Gucci
320 p.; 16€
ISBN: 9788817159753

TOTÒ

Mal costume, mezzo gaudio
con Elena Anticoli de Curtis
a cura di Matilde Amorosi
illustrazioni di Umberto Onorato
396 p.; 15€
ISBN: 9788817097758

TOTÒ

Ogni limite ha una pazienza
con Liliana De Curtis
a cura di Matilde Amorosi
240 p.; 7,5€
ISBN: 9788817101172

TOTTI, FRANCESCO; CONDÒ, PAOLO

Un capitano
512 p.; 16€
ISBN: 9788817142588

TRAPATTONI, GIOVANNI; LONGHI, 

BRUNO

Non dire gatto
304 p.; 12€
ISBN: 9788817091015

TRIPADVISOR

Italia low cost
384 p.; 12,9€
ISBN: 9788817071451
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VIO, BEATRICE

Mi hanno regalato un sogno
con Serena Piazza
introduzione di Luca Pancalli
prefazione di Jovanotti
288 p.; 13€
ISBN: 9788817097246

VIO, BEATRICE

Se sembra impossibile allora si può fare
272 p.; 12,5€
ISBN: 9788817142908

VITULLO, ANDREA; ZEZZA, RICCARDA

Maam. La maternità è un master
192 p.; 12€
ISBN: 9788817076180

WALLWORK, ADRIAN

Smart English
320 p.; 15€
ISBN: 9788817098960

WARWICK, CRAIG

Gli angeli sorridono ai bambini
216 p.; 11€
ISBN: 9788817082440

WARWICK, CRAIG

Il filo azzurro
256 p.; 10€
ISBN: 9788817076784

WARWICK, CRAIG

Il libro delle risposte degli angeli
416 p.; 16,5€
ISBN: 9788817173834

WARWICK, CRAIG

Incontrerai il tuo angelo
256 p.; 12€
ISBN: 9788817143318

VESTITA, CIRO

Guarire con le erbe
324 p.; 17€
ISBN: 9788817091046

VESTITA, CIRO

In salute senza farmaci
384 p.; 17€
ISBN: 9788817141697

VESTITA, CIRO

In salute tutto l’anno
con Stefano Filipponi
208 p.; 17€
ISBN: 9788817190589

VESTITA, CIRO

Piccola farmacia botanica
240 p.; 17€
ISBN: 9788817164641

VESTITA, CIRO

Sani e in forma ad ogni età
illustrazioni di Margherita Travaglia
228 p.; 16€
ISBN: 9788817097208

VESTITA, CIRO

Viva i carboidrati!
con Stefano Filipponi
208 p.; 16€
ISBN: 9788817157780

VICARI, DANIELE

Il mio paese
160 p.; 21,5€
ISBN: 9788817019279
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ZAMMATTEO, CLIO

Clio Make-up
256 p.; 14€
ISBN: 9788817081689

ZANARDI, ALEX; GASPARINI, 

GIANLUCA

Quel ficcanaso di Zanardi
con Gianluca Gasparini
228 p.; 13€
ISBN: 9788817154826

ZANARDI, ALEX; GASPARINI, 

GIANLUCA

Volevo solo pedalare
272 p.; 13€
ISBN: 9788817109406

ZANICCHI, IVA

Nata di luna buona
320 p.; 12€
ISBN: 9788817150064

ZAYTSEV, IVAN; PASTONESI, MARCO

Mia
288 p.; 13€
ISBN: 9788817099844

ZEMAN, ZDENEK

La bellezza non ha prezzo
con Andrea Di Caro
312 p.; 13€
ISBN: 9788817186025

WARWICK, CRAIG

Parlami ancora
256 p.; 12€
ISBN: 9788817066549

WASSON, SAM

Colazione con Audrey
traduzione di Elena Contini, Marina 
Mercuriali
256 p.; 12€
ISBN: 9788817158565

WEISS, EBEN

Manuale del perfetto ciclista
traduzione di Alessandra Orcese
252 p.; 19€
ISBN: 9788817095945

WELCH, JACK

Vincere!
con Suzy Welch
traduzione di Roberto Merlini
432 p.; 13€
ISBN: 9788817038935

WINFREY, OPRAH

Tutto ciò che conta
traduzione di Chicca Galli
224 p.; 13€
ISBN: 9788817104579

ZAMMATTEO, CLIO

Beauty Care
256 p.; 14,9€
ISBN: 9788817088725
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BUR GATTI BLU
I libri per migliorare la propria vita

Gatti blu è la collana BUR di self development e self-help che 
accompagna i lettori alla scoperta di strategie pratiche per miglio-
rare ogni aspetto della vita, raccogliendo autori italiani e interna-
zionali di spicco. Dai metodi per gestire meglio il tempo e svilup-
pare abitudini salutari alle pratiche di yoga, dalla realizzazione di 
piccoli obiettivi personali alla guida su temi come l’alimentazione 
e il benessere, ogni volume è pensato per offrire strumenti con-
creti e immediatamente applicabili.
Al cuore di questi libri ci sono autori che, grazie ai loro successi e 
alla loro esperienza, offrono percorsi collaudati per raggiungere 
traguardi importanti: esperti di sviluppo personale, nutrizioni-
sti, coach, scienziati e personalità di successo che condividono 
i segreti e le strategie che li hanno portati a risultati straordina-
ri. In un linguaggio semplice e coinvolgente, i lettori troveranno 
suggerimenti per vivere con più consapevolezza, migliorare la 
concentrazione, creare una routine più appagante, ma anche per 
affrontare sfide specifiche come superare le distrazioni, coltivare 
la felicità o persino realizzare un orto.
Con Gatti blu, BUR mette a disposizione testi accessibili e stimo-
lanti che trasformano la crescita personale in un cammino prati-
cabile, orientando il lettore verso una vita piena e soddisfacente, 
passo dopo passo.



“Lo scopo del fare non è produrre di più, ma 
avere il tempo per vivere di più.”

ANDREA GIULIODORI



“Se non puoi permetterti che la tua mente si preoccupi 
del futuro, allora per definizione non hai nulla di cui 
preoccuparti ora. In questo momento, stai bene.”

MO GAWDAT
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FOGG, B.J.

Il metodo tiny habits
traduzione di Elena Cantoni
408 p.; 18€
ISBN: 9788817147606

GAGGIANI, GIANNI

Coltiva il tuo orto, fai fiorire il mondo
208 p.; 15€
ISBN: 9788817112444

GALLWEY, TIMOTHY W.

Il gioco interiore nel tennis
traduzione di Paolo Bassotti
208 p.; 15€
ISBN: 9788817184113

GAWDAT, MO

L’equazione della felicità
traduzione di Elena Cantoni
352 p.; 15€
ISBN: 9788817104555

GAWDAT, MO

Superintelligenti
traduzione di Silvio Bernardi, Federico 
Zaniboni
272 p.; 16,5€
ISBN: 9788817163149

GIULIODORI, ANDREA

Riconquista il tuo tempo
208 p.; 15€
ISBN: 9788817101554

GRAY, JOHN

Come avere quello che vuoi e volere 
quello che hai
traduzione di Maria Barbara Piccioli
320 p.; 15€
ISBN: 9788817103725

BISHOP, GARY JOHN

Smettila di martellarti le palle
traduzione di Elisabetta Paniccia
224 p.; 12,5€
ISBN: 9788817157247

BUCAY, JORGE

Le tre domande della felicità
traduzione di Doria Irene Rindone
240 p.; 13€
ISBN: 9788817154819

BURNETT, BILL; EVANS, DAVE

Design Your Life
prefazione di Francesca Parviero
traduzione di Giovanni Gladis Ubbiali
304 p.; 15€
ISBN: 9788817117937

CAMPANELLO, LAURA

Leggerezza
192 p.; 13€
ISBN: 9788817158312

CAMPANELLO, LAURA

Ritrovare l’anima
prefazione di Daniel Lumera
240 p.; 14€
ISBN: 9788817179027

CELLA, GABRIELLA

Fai un bel respiro
illustrazioni di Marco Ugoni
160 p.; 15€
ISBN: 9788817109390

DIMITRI, FRANCESCO

Il potere della meraviglia
traduzione di Giuseppe Romano
320 p.; 16€
ISBN: 9788817109277
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IZADI, SHAHROO

Il metodo della gentilezza
traduzione di Sara A. Benatti
250 p.; 15€
ISBN: 9788817105385

LUCACCIONI, LARA

Ridi ama vivi
432 p.; 15€
ISBN: 9788817144568

MARQUIS, SERGE

Esci dalla gabbia dei tuoi pensieri
illustrazioni di Francesca Provero
traduzione di Luciana Cisbani, Martina 
Mazzacurati
220 p.; 15€
ISBN: 9788817119894

MARQUIS, SERGE

Ferma il criceto che hai in testa!
traduzione di Luciana Cisbani
176 p.; 15€
ISBN: 9788817180955

MCGINNIS, PATRICK J.

FOMO Sapiens
traduzione di Elena Cantoni
256 p.; 16€
ISBN: 9788817154697

MENDOLICCHIO, LEONARDO

Il peso dell’amore
prefazione di Francesca Fialdini
160 p.; 14€
ISBN: 9788817155953

NIRMALA DEVI, SHRI MATAJI

Sahaja Yoga
320 p.; 15€
ISBN: 9788817146470

GRAY, JOHN

Gli uomini vengono da Marte Le donne 
da Venere
traduzione di Maria Barbara Piccioli
336 p.; 15€
ISBN: 9788817160995

GRAY, JOHN

Marte & Venere
traduzione di Valentina Boscarino
210 p.; 12€
ISBN: 9788817142083

GRAY, JOHN

Marte è di ghiaccio, Venere di fuoco
illustrazioni di Ernie Thompson
traduzione di Manuela Carozzi, Ilaria 
Katerinov
336 p.; 13€
ISBN: 9788817144827

GUGGENHEIM, KAREN

Coltiva la tua felicità
prefazione di Mo Gawdat
traduzione di Elena Cantoni
224 p.; 17€
ISBN: 9788817182157

HONORÉ, CARL

Elogio della lentezza
traduzione di Roberta Zuppet
336 p.; 12€
ISBN: 9788817157001

HUOT, ISABELLE; SENECAL, 

CATHERINE

Smetti di mangiare le tue emozioni
traduzione di Giulio Lupieri
224 p.; 16€
ISBN: 9788817101561
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RAWAT, PREM

Quando il deserto fiorisce
illustrazioni di Aya Shiroi
traduzione di Giovanni Gladis Ubbiali
160 p.; 14€
ISBN: 9788817105392

ROSSONI, ARIANNA

Scegli di stare meglio!
224 p.; 15€
ISBN: 9788817148498

SCARDOVELLI, MAURO

L’amore è un’azione
256 p.; 12€
ISBN: 9788817158657

SERRA, TETSUGEN

L’arte della meditazione per tutti
240 p.; 14€
ISBN: 9788817187404

SIVIERO, SANDRO; PIETROPOLI, 

MARTINO

Correre ti cambia (la vita)
256 p.; 14€
ISBN: 9788817183116

SOFFER, REBECCA

Modern Loss
prefazione di Francesca Poli Erica
traduzione di Elena Cantoni
256 p.; 17€
ISBN: 9788817163743

OWEN, ANDREA

Smetti di sentirti una merda
traduzione di Eleonora Mastro
256 p.; 13€
ISBN: 9788817181662

PAOLETTI, PATRIZIO

L’intelligenza del cuore
240 p.; 16,9€
ISBN: 9788817141956

PASQUALINI, SILVIA

Keep calm
192 p.; 15€
ISBN: 9788817164580

PASQUALINI, SILVIA

Non è niente!
224 p.; 15€
ISBN: 9788817155519

PÉRIER, BERTRAND

Parlare è un’arte marziale
traduzione di Valeria Pazzi
224 p.; 15€
ISBN: 9788817101578

RANDO, MARTINA; SERGI, MARTINA

Smart yoga
352 p.; 16,9€
ISBN: 9788817103503

RAWAT, PREM

Impara ad ascoltarti
traduzione di Ilaria Katerinov
240 p.; 15€
ISBN: 9788817146494
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BUR PARENTING
Crescere insieme ai propri figli

Relazioni familiari, amore, educazione: la collana Parenting 
esplora il cuore delle connessioni umane, offrendo prospettive 
all’avanguardia su come nutrire rapporti autentici e costruttivi 
in famiglia. Dalla dimensione complessa del rapporto genitori-
figli alla sfera intima della coppia, ogni volume è un viaggio tra 
consigli pratici e riflessioni profonde, con l’obiettivo di rendere 
più consapevoli, sicure e appaganti le esperienze affettive quoti-
diane. Ogni testo si nutre delle più recenti teorie pedagogiche, 
sociali e psicologiche declinandole in modo immediato e fruibile 
per affrontare con slancio le piccole e grandi sfide educative e 
relazionali.
Gli autori che firmano questi libri sono personalità di spicco della 
psicologia e della pedagogia: autori bestseller come Stefania An-
dreoli, una delle voci italiane più autorevoli e carismatiche in ma-
teria, e Daniele Novara, massimo esperto di gestione dei conflitti, 
sono solo alcuni dei nomi le cui opere accompagnano il lettore in 
questo percorso di scoperta e comprensione. 
Questa collana offre ormai da anni non solo risposte ma anche 
stimoli, incoraggiando a osservare con occhi nuovi le relazioni più 
importanti della vita. 



“Per come l’intenderei io, essere adulti significa aver finalmente 
raggiunto quel punto della propria vita nel quale il permesso lo 
chiedi solo a te.”

STEFANIA ANDREOLI



“Una buona educazione lascia i segni per sempre, così come il suo 
contrario.” 

DANIELE NOVARA



“Dire: sei cattivo o sei stupido, è umiliante; è insulto e offesa, ma 
non correzione, perché il bambino, per correggersi deve migliorare, 
e come può migliorare se è già sotto la media, e oltre a ciò viene 
umiliato?” 

MARIA MONTESSORI
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BELTRAMI, LAURA

Il metodo Montessori per tutti
a cura di Daniele Novara
240 p.; 13€
ISBN: 9788817095600

BERNARDI, MARCELLO

Il nuovo bambino
720 p.; 22,5€
ISBN: 9788817099158

BRAZELTON, T. BERRY; SPARROW, 

JOSHUA D.

Il bambino da 3 a 6 anni
traduzione di Giuseppe Ferrari, Manuela 
Muliello
528 p.; 20€
ISBN: 9788817101585

BRAZELTON, T. BERRY

Il bambino da 0 a 3 anni
traduzione di Giuseppe Ferrari, Manuela 
Muliello
540 p.; 19,5€
ISBN: 9788817094900

DORNFEST, ASHA

Mamma no stress
illustrazioni di Craighton Berman
traduzione di Valeria Pazzi
288 p.; 14€
ISBN: 9788817092630

FERRI, PAOLO

I nuovi bambini
256 p.; 12€
ISBN: 9788817076173

ACOSTA, RINA MAE; HUTCHISON, 

MICHELE

I bambini più felici del mondo
traduzione di Elena Cantoni
320 p.; 15€
ISBN: 9788817095921

ANDREOLI, STEFANIA

Io, te, l’amore
224 p.; 17€
ISBN: 9788817178969

ANDREOLI, STEFANIA

Lo faccio per me
256 p.; 16€
ISBN: 9788817162081

ANDREOLI, STEFANIA

Mamma ho l’ansia
256 p.; 15€
ISBN: 9788817087209

ANDREOLI, STEFANIA

Mio figlio è normale?
352 p.; 15€
ISBN: 9788817146487

ANDREOLI, STEFANIA

Papà, fatti sentire
256 p.; 15€
ISBN: 9788817099806

ANDREOLI, STEFANIA

Perfetti o felici
256 p.; 17€
ISBN: 9788817178952

ANDREOLI, VITTORINO

Corso di sopravvivenza per genitori e 
insegnanti
336 p.; 12€
ISBN: 9788817076913
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MONTESSORI, MARIA

La mente del bambino
a cura di Daniele Novara
368 p.; 15€
ISBN: 9788817179553

NOLTE LAW, DOROTHY; HARRIS, 

RACHEL

I bambini imparano quello che vivono
prefazione di Jack Canfield
traduzione di Guendalina Sartorio
208 p.; 13€
ISBN: 9788817087506

NOLTE LAW, DOROTHY; HARRIS, 

RACHEL

I ragazzi imparano quello che vivono
traduzione di Cristina Pradella
384 p.; 14€
ISBN: 9788817087513

NOVARA, DANIELE

Cambiare la scuola si può
272 p.; 15€
ISBN: 9788817105620

NOVARA, DANIELE

I bulli non sanno litigare
256 p.; 13€
ISBN: 9788817099028

NOVARA, DANIELE

Io imparo a fare ordine
illustrazioni di Luca Dentale, Chiara 
Collinassi
80 p.; 12,9€
ISBN: 9788817159586

GOTTMAN, JOHN; DE CLAIRE, JOAN

Intelligenza emotiva per un figlio
traduzione di Andrea Di Gregorio, Bru-
nello Lotti
336 p.; 13€
ISBN: 9788817080187

HOFFMEISTER, PETER B.

Lasciateli giocare con gli orsi
traduzione di Daniele Didero
272 p.; 14€
ISBN: 9788817103718

MARSHALL, ANDREW G.

Proteggi il tuo matrimonio dai figli
traduzione di Elena Cantoni
400 p.; 14€
ISBN: 9788817080156

MAZZOLI, ELISA

Mi fai una storia?
prefazione di Maria Beatrice Masella
272 p.; 13€
ISBN: 9788817101547

MITTINO, FILIPPO

Amore adolescente
con Lodovica Cima
prefazione di Cesare Albasi
192 p.; 15€
ISBN: 9788817162951

MONTESSORI, MARIA

Facciamo la pace?
a cura di Daniele Novara, Elena Passerini
192 p.; 14€
ISBN: 9788817179577

MONTESSORI, MARIA

L’intelligenza delle mani
a cura di Daniele Novara, Laura Beltrami
144 p.; 14€
ISBN: 9788817179560
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NOVARA, DANIELE

Urlare non serve a nulla
304 p.; 13€
ISBN: 9788817076920

OLIVERIO FERRARIS, ANNA

Dai figli non si divorzia
208 p.; 13€
ISBN: 9788817080163

OLIVERIO FERRARIS, ANNA

Il cammino dell’adozione
336 p.; 12€
ISBN: 9788817051132

OLIVERIO FERRARIS, ANNA

Non solo amore
384 p.; 14€
ISBN: 9788817186810

OLIVERIO FERRARIS, ANNA

Piccoli bulli e cyberbulli crescono
240 p.; 12€
ISBN: 9788817094139

OLIVERIO FERRARIS, ANNA

Pronti per il mondo
240 p.; 11€
ISBN: 9788817082778

OLIVERIO FERRARIS, ANNA

Prova con una storia
illustrazioni di Laura Addari
180 p.; 14€
ISBN: 9788817103527

OLIVERIO FERRARIS, ANNA

Sopravvivere con un adolescente in casa
192 p.; 13€
ISBN: 9788817089333

NOVARA, DANIELE

Io imparo a lavarmi
illustrazioni di Luca Dentale, Chiara 
Collinassi
80 p.; 12,9€
ISBN: 9788817159579

NOVARA, DANIELE

Io imparo a litigare
illustrazioni di Luca Dentale, Chiara 
Collinassi
80 p.; 12,9€
ISBN: 9788817159562

NOVARA, DANIELE

Io imparo ad andare a nanna
illustrazioni di Luca Dentale, Chiara 
Collinassi
80 p.; 12,9€
ISBN: 9788817159593

NOVARA, DANIELE

Litigare fa bene
272 p.; 13€
ISBN: 9788817082785

NOVARA, DANIELE

Non è colpa dei bambini
208 p.; 14€
ISBN: 9788817097185

NOVARA, DANIELE

Organizzati e felici
320 p.; 16€
ISBN: 9788817142984

NOVARA, DANIELE

Punire non serve a nulla
288 p.; 13€
ISBN: 9788817089326
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STOCCHI, CHRISTIAN

Il lupo furbo e il cavallino bullo
240 p.; 15€
ISBN: 9788817109284

TURUANI, LAURA; COMAZZI, DAVIDE

Mamme avatar
288 p.; 13€
ISBN: 9788817080149

VERSIGLIA, MARTA

Attività Montessori all’aperto
a cura di Daniele Novara
prefazione di Silvia Vegetti Finzi
illustrazioni di Laura Addari
144 p.; 13€
ISBN: 9788817101523

VERSIGLIA, MARTA

Imparare giocando
a cura di Daniele Novara
illustrazioni di Laura Addari
120 p.; 13€
ISBN: 9788817095891

VERSIGLIA, MARTA

Lasciami crescere!
144 p.; 14€
ISBN: 9788817149297

ZANOTTA, MARINA

A fare da soli si impara
224 p.; 14€
ISBN: 9788817157773

ZANOTTA, MARINA

Stiamo calmi!
304 p.; 15€
ISBN: 9788817147910

OLIVERIO FERRARIS, ANNA

Tuo figlio e il sesso
192 p.; 12€
ISBN: 9788817082747

PELLAI, ALBERTO

L’educazione emotiva
208 p.; 15€
ISBN: 9788817098496

PIETROPOLLI CHARMET, GUSTAVO; 

TURUANI, LAURA

Narciso innamorato
180 p.; 12€
ISBN: 9788817080170

PIETROPOLLI CHARMET, GUSTAVO

Gioventù rubata
prefazione di Lella Costa
176 p.; 16€
ISBN: 9788817173650

PORTA, CLAUDIA

Giochi con me?
256 p.; 14€
ISBN: 9788817103510

ROCCA, EMANUELA

Travaglio e parto senza paura
160 p.; 13€
ISBN: 9788817101370

ROSSINI ELISABETTA, URSO ELENA

Di bambini e altre magie
160 p.; 13€
ISBN: 9788817093156

ROSSINI ELISABETTA, URSO ELENA

I bambini devono fare i bambini
224 p.; 14€
ISBN: 9788817086554
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BUR PSICOLOGIA
Gli psicologi ci insegnano a conoscerci per vivere meglio

Un percorso per chiunque desideri esplorare e migliorare la pro-
pria vita interiore, affrontando i più svariati temi legati alla mente 
umana e alle relazioni. Che si tratti di rafforzare la consapevo-
lezza, di risolvere traumi o di comprendere meglio le dinamiche 
familiari, i testi della collana BUR Psicologia guidano il lettore 
con un linguaggio semplice e accessibile, arricchito dai contributi 
di psicologi e terapeuti di spicco, come Laura Pigozzi, Giancarlo 
Dimaggio, Lara Pelagotti, Roberta Milanese e Giorgio Nardone.
Ogni volume affronta un aspetto specifico della psiche o delle 
relazioni: dall’elaborazione dei condizionamenti familiari alla ge-
stione delle emozioni, dalle dinamiche di coppia ai disturbi ali-
mentari, offrendo strumenti pratici per affrontare sfide comuni. 
Con Psicologia BUR mette a disposizione una guida completa 
e sempre attuale per conoscere meglio se stessi e migliorare il 
proprio rapporto con gli altri, proponendo una lettura che, pur 
essendo scientificamente rigorosa, è alla portata di tutti e perfetta 
per trasformare la quotidianità in un percorso di crescita perso-
nale.



“L’intervento che conduce al cambiamento è il provocare delle 
esperienze percettive concrete che mettano la persona nella 
condizione di provare qualcosa di diverso nei confronti della realtà 
da cambiare, in modo da aprire così la porta a reazioni differenti sia 
emotive che comportamentali.” 

GIORGIO NARDONE
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NARDONE, GIORGIO

Psicosoluzioni
176 p.; 10,5€
ISBN: 9788817864879

ORVOS-TÓTH, NOÉMI

La tua famiglia non è il tuo destino
traduzione di Elena Cantoni
240 p.; 14€
ISBN: 9788817187459

PELAGOTTI, LARA

Primo soccorso psicologico
224 p.; 14€
ISBN: 9788817176255

PIGOZZI, LAURA

Troppa famiglia fa male
288 p.; 13€
ISBN: 9788817186711

RATTÀ, SIMONA

Strategie di comunicazione efficace per 
migliorare la tua vita
320 p.; 15€
ISBN: 9788817183031

USLENGHI, DANIELA

Il metodo Hoffman
224 p.; 14€
ISBN: 9788817188760

BOLZAN, FLAMINIA

L’atlante dell’amore
192 p.; 15€
ISBN: 9788817185493

BUCAY, JORGE

Lascia che ti racconti
traduzione di Michela Finassi Parolo
304 p.; 13€
ISBN: 9788817074575

DIMAGGIO, GIANCARLO

La via d’uscita
224 p.; 15€
ISBN: 9788817164573

MILANESE, ROBERTA

La rivincita dei punti deboli
240 p.; 14€
ISBN: 9788817176903

NARDONE, GIORGIO

Al di là dell’amore e dell’odio per il cibo
112 p.; 10€
ISBN: 9788817101066

NARDONE, GIORGIO

Oltre i limiti della paura
160 p.; 10,5€
ISBN: 9788817864862
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BUR STORIE DI LUCE
Letture cristiane per tutti

Vite esemplari, storie di fede, percorsi di speranza, riflessioni 
evangeliche, strumenti per la preghiera e la meditazione persona-
le: questa collana prende vita nel 2023 per accogliere in maniera 
organica nel catalogo BUR i testi di ispirazione cattolico cristiana 
più segnaletici della casa editrice Rizzoli e per proporre ai lettori 
nuove pubblicazioni e nuovi autori accessibili a tutti. Tra le novità 
di successo segnaliamo la biografia spirituale di san Francesco 
scritta da Fra Massimo Fusarelli, Ministro Generale dell’Ordi-
ne dei Frati Minori, e i bestseller La speranza che cerchi e Le vie 
di Maria di don Francesco Cristofaro. Tra gli autori della casa 
editrice che fanno parte di questa linea ricordiamo Luigi Maria 
Epicoco, Marco Pozza, Dino Pirri, Enzo Bianchi.



“Quelle donne e quegli uomini congolesi percepivano il desiderio 
del Signore di entrare in relazione con l’essere umano. E capirlo mi 
ha permesso di comprendere che Dio agisce nella Storia. La nostra 
storia, la storia di tutti, quindi anche la mia e la vostra.”

EVA CROSETTA



“Il mio desiderio è quello di farti conoscere i guerrieri della vita. 
Magari proprio tu, ti riconoscerai in queste storie, sarai ispirato 
dalla loro forza e dal loro coraggio e ritroverai la speranza.”

DON FRANCESCO CRISTOFARO



“Non si può controllare il mare, lo si può però navigare. Non 
abbiamo potere sulle tempeste, ma possiamo approfittare 
delle onde per andare nella direzione sperata.”

LUIGI MARIA EPICOCO
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EPICOCO, LUIGI MARIA

La luce in fondo
160 p.; 12€
ISBN: 9788817158596

EPICOCO, LUIGI MARIA

La scelta di Enea
192 p.; 12€
ISBN: 9788817181525

FUSARELLI, FRA MASSIMO

Francesco d’Assisi
prefazione di Felice Accrocca
postfazione di Pierbattista Pizzaballa
272 p.; 14€
ISBN: 9788817184854

MARCHICA, BARBARA

Intelligenza spirituale
224 p.; 14€
ISBN: 9788817190756

PIRRI, DINO

Lo strano caso del buon samaritano
256 p.; 12,5€
ISBN: 9788817161770

POZZA, MARCO

Chi dorme non piglia Cristo
336 p.; 12€
ISBN: 9788817179980

POZZA, MARCO

Ognuno fa il fuoco con la legna che ha
288 p.; 13€
ISBN: 9788817189743

TORNIELLI, ANDREA

Padre Pio. Storia del santo che ha 
combattuto il demonio
216 p.; 12€
ISBN: 9788817180931

BIANCHI, ENZO

Ero straniero e mi avete ospitato
112 p.; 11€
ISBN: 9788817095136

BIANCHI, ENZO

Le vie della felicità. Gesù e le beatitudini
180 p.; 11€
ISBN: 9788817061698

BIANCHI, ENZO

Raccontare l’amore
176 p.; 11€
ISBN: 9788817098663

CROSETTA, EVA

Che colpa ne ho se sono nato in Congo 
all’ombra di un mango?
216 p.; 14€
ISBN: 9788817188746

DE WOHL, LOUIS

Vita avventurosa di Sant’Agostino
traduzione di Elena Cantoni
360 p.; 13€
ISBN: 9788817079389

DIANA, MASSIMO

Breviario spirituale
464 p.; 14€
ISBN: 9788817184175

DON FRANCESCO CRISTOFARO

La speranza che cerchi
prefazione di Eva Crosetta
272 p.; 14€
ISBN: 9788817178457

DON FRANCESCO CRISTOFARO

Le vie di Maria
176 p.; 13€
ISBN: 9788817183789
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BUR LETTERARIA
Per piacere. Per formazione personale. I romanzi 

che devi assolutamente leggere.

Contemporanei ma già classici, romanzi che lasciano il segno, vo-
ci autorevoli che scavano nell’animo umano, storie di potente in-
tensità emotiva: nel 2025 prende il via BUR Letteraria, una nuova 
collana che sarà inaugurata dai capolavori della Premio Nobel 
Annie Ernaux, autrice che meglio di chiunque altro sa raccontare 
con profondità e sincerità l’esperienza femminile in tutte le sue 
fasi e sfaccettature.
Un progetto che si propone di valorizzare il catalogo storico della 
casa editrice e arricchirlo con opere significative e segnaletiche 
della modernità e della contemporaneità, libri imprescindibi-
li nella letteratura dal Novecento a oggi. Autori e autrici come 
Diana Athill, Jessica Mitford, Georges Perec, Lydia Davis, Mavis 
Gallant, Maeve Brennan, Albert Cohen tornano in libreria in una 
grafica nuova e sofisticata, per una collezione che sarà un faro per 
chi cerca nella narrativa il meglio del pensiero e della scrittura del 
nostro tempo. 
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BUR I PILASTRI
I saggi fondamentali che sono diventati un canone

Un viaggio tra le idee e le visioni che hanno cambiato la storia del 
pensiero: I Pilastri raccoglie i saggi che ogni biblioteca dovrebbe 
contenere, i testi che illuminano e definiscono il nostro modo di 
guardare alla realtà. Questa nuova collana si apre con opere senza 
tempo, da Il canone occidentale di Harold Bloom a Il secolo breve 
di Hobsbawm, da Storia della follia nell’età classica di Foucault a 
Storia dell’economia di Galbraith: capolavori che hanno tracciato 
nuovi sentieri nelle scienze umane e sociali, volumi di pensatori 
autorevoli, pietre miliari che hanno ridefinito il canone e che ogni 
appassionato di cultura e sapere dovrebbe custodire nella propria 
collezione.
La collana si arricchirà nel tempo con una serie di titoli impre-
scindibili, confermandosi uno spazio di riferimento per chi cer-
ca saggi necessari alla comprensione dei grandi temi del nostro 
tempo.
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SUPERBUR
Da tutte le collane, i libri iconici della BUR

I libri che non possono mancare sugli scaffali di ogni lettore, 
i bestseller che continuano a far sognare: questa è la selezione 
che SuperBUR si prepara a offrire. Una collana che racchiude i 
longseller più amati del catalogo BUR, titoli intramontabili che 
hanno conquistato generazioni di lettori e che meritano di restare 
per sempre in libreria. Volumi indimenticabili come La masseria 
delle allodole di Antonia Arslan, intenso racconto sulla memoria 
e sul coraggio, Il gabbiano Jonathan Livingston di Richard Bach, 
celebre manifesto di libertà, o Intelligenza emotiva di Daniel 
Goleman, che ha cambiato il nostro modo di pensare le emozioni. 
Non mancano grandi classici della scienza come Dal Big Bang ai 
buchi neri di Stephen Hawking, capolavoro di divulgazione e stu-
pore cosmico, o opere di testimonianza e impegno civile come La 
memoria rende liberi di Liliana Segre ed Enrico Mentana.
Pensata per diventare la collana ammiraglia, SuperBUR unisce 
qualità e tradizione, con edizioni in brossura elegante e con alet-
te, arricchite da copertine dal design rinnovato e da lavorazioni 
cartografiche speciali che ne valorizzano il carattere iconico. Una 
selezione imprescindibile, che accompagnerà i lettori con i libri 
che hanno fatto storia e continueranno a farla.






